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Πρόλογος 

Το βιβλίο µας αυτό το βαφτίσαµε 10Ι (µπορεί όμως να µην 
είναι και τόσα) προγράµµατα Ύια το ...(αν κάπου διαβάσετε 
«τη» µην παρεξηγηθείτε) ΖΧ 5ρεοίτιπι. 
Οπωσδήποτε θα μπορούσαμε να το ονοµάσουµε «1000 και 

µία νύχτες» ποὺ χρειάστηκαν για την πληκτρολόγηση, τον έ- 
λεγχο και το τύπωμα των παραδειγµάτων. 

Τα παραδείγματα χωρίζονται σε τρία βασικά µέρη: 

Μικρά γενικά προγράµµατα και παιγνίδια για τον αρχάριο ή 

τον μπαμπά που φροντίζει για τα παιδιά του. 

Μια σειρά από μἰ[ίε» --- έτσι τα λένε ---που σηµαίνει βοηθή- 
µατα κυρίως για τον προγραμματισμό που σε άλλα μηχανήματα, 

µε µερικά μηδενικά παραπάνω στο τέλος της τιµής τοὺς είναι 

ενσωματωμένα όπως το ΤΕΠΙΠΙΡΕΓ, το αὐίο κλπ. 

Το τελευταίο µέρος είναι αφιερωμένο σε καθαρά επαγγελµα- 

τικές εφαρμογές. Να κάνουμε µια διευκρίνηση όµως. Η έκτα- 

ση και οἱ δυνατότητες των προγραμμάτων αυτών δεν περιγρά- 

φουν και το πλαίσιο των δυνατοτήτων της μηχανής (αυτές να 

είστε βέβαιος ότι είναι κυριολεχτικά απεριόριστες) απλώς δεί- 

χνουν μεθόδους προγραμματισμού για το βασικό µέρος --λει- 

τουργία της κάθε εφαρµογής. ω 

Ἑσείς µπορείτε πια να τα τροποποιήσετε ή να τα συμπληρώ- 

σετε προσαρμόζοντας τα στις συγκεκριμένες σας απαιτή- 

σεις. 

Σα βασική προὐπόθεση θέσαµε --- και για το στήσιμο των 

προγραμμάτων και για την επιλογή τοὺς --- ότι ο αναγνώστης 

μας έχει οπωσδήποτε µια πρώτη --- έστω και µικρή --- επαφή 

µε τη 5Ρρ6οίτΗπ] και έχει διαβάσει το βιβλίο της ΒΑΡΙ6 που τη 

συνοδεύει. πα. 
Τα προγράµµατα όλα έγιναν -- προφανώς --- στο 5ρθοίΓιπι 

και έχουν τυπωθεί σα Ι5ΙΠΡ και σαν παραδείγματα στη ΜαΠΠΕ- 

ΠΊάΠΠ- ΤαΙ]γ µε ένα Ιπίετίασε ΖΧ 1ΡΕΙΝΤ - ΠΠ. 

Θα ήθελα στο σηµείο αυτό να κάνω και µία προσωπική πα- 

ρατήρηση. Αφορά τα προγράµµατα πολιτικών μηχανικών. Αυ- 

τά είναι αφιερὠωμένα στους κάπως παλαιότερους πονεµένους 

συνάδελφους µε το μόνιμο κάλο (στο χέρι) από τον κανόνα και 

το Καριάορταρη. Οι νεώτεροι ---θα την πω την πίκρα µου --- έ- 



χουν κάπως παρεξηγήσει τα πράγματα. θα περιµέναν µετην τι- 
µή του ΔρεοίγΗπῃ νοερή σύνδεση (οοπιπιηπἰςβ!ίοῃς το λένε τώρα) 
µε το Οοπιρμίογ και άντε το πολύ-πολύ και το πάτηµα ενός 
πλήκτρου αλλά σε όσο ίνεται πιο αραιά διαστήματα. Είπαμε 
βέβαια βρε παιδιά επανάσταση αλλά βάλτε και σεις ένα χερά- 
κι, 

Τέλος για να αποφύγουμε τις παρεξηγήσεις, οικογενειακά 
δράµατα και άλλα δυσάρεστα (που και αυτά εμείς τα πληρώ- 
νουµε µε τη µείωση των πωλήσεών µας). 

Προσοχή ...ουδείς αλάνθαστος. 
Για όλα τα λάθη του βιβλίου αποκλειστικά υπεύθυνοι είμα- 

στε εμείς, µη βαράτε το Δρθοίγυπι. 

Αθήνα Μάϊος 1984 

Δ. Πέντζας. 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
Μήπως σας.έχουν κοροϊδέψει; 
Μόλις αγοράσετε το ρεσίταπι - ή ακόμα καλύτερα πριν 

«γράψτε. 

Ρηβτντ Ρεεκ 2392553.35όΧΡΕΕΚ 25755 

Το αποτέλεσµα. αν η μηχανή σας είναι 48Κ. θα πρέπει να εί- 

ναι 65535 (ή δικὐθυνσητουτελευταίουῦὈγίε της «φυσικής» ΚΑΜ 

(1024 που είναι το 1Κ” 64 που είναι το άρθροισµα ΚΟΜ -Ε 

ΚΑΜΙ ή 32767 αν η μηχανή σας είναι Ι6Κ. 

Αν πάλι θέλετε να ελέγξετε αν λειτουργεί ένα-ένα Ὀγίε της 

µνήµης θα κάνετε ένα περίπω;" τέταρτο της ώρας υπομονή και 

θα τρέξετε το επόμενο πρόγραμμα. 

156 ΡΟΝΚΕ Ἑσφθαδιαρᾳς Οἱ ΕΑΗΕ 5Αϱὀ2 
ΕΟΕΡ «κα το Έρενσς ΕΘΕΕ 

-ς ΤΗΕ ΕΒΕΙΝΤ"Ι"9 
θΐνες "ΤΕΕΕΕ 4 
ο ΙΕ ΙΝΚΕΥΦΞ 

ΤΕΕΕΕ 1 
46 ΡΟΚΕ ας 255: 

Ε" ΤΗΕΝ ΡΠΙΝΤ 4 

2299 τΡ ΡΕΕΙ ἆ 
ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ 1) Έτ 8θ1νΕΒΘ"ΕΕΕΚ 1 

56 ΙΕ ΙΝΕΕΥΘΞ" 5" ΤΗΕΝ ΡΠΙΝΤ 341 
ΣΕΕΕΗ ἃ 

ὅθ ΝΕΝΤ 1: ΕΙΚΙΝΤ "πεπονν ΟΕ." 

ἛἜνας τρόπος για τα διορθώσετε µια γραμμή του προγράµ- 

µατος εκτὸ. από τ.. [.15Τ αριθμ. γραμ, Ν στο δεΓγοΙ! και ΕΡΙΤ 

είναι να /ράψητε κάποιο ανύπαρκτο μικρότερο νούμερο, µετά 

βέβαια από τῶν προηγούμενο αριθµό γραμμής που υπάρχει στο 

πρόγραµµα και αµέσως ΕΡΙΤ. 

Πολλοί φίλοι πατάνε το ΝΕΥ/ µε µια σιγουριά ότι καθαρίσαν 

τη μνήμη που σε....συναρπάζει: Το ΝΕΥΝ ας το θυμηθούμε ξανά 

ότι καθή οἶζει μονο τη περιοχή της ΒΑΡΙΟ. 

ΡΕΙΝΤΟΘΜ.6Φ ή ΒΑΝΡΙΞΕ και χαμογελάστε ήσυχοι ότι τα 

καθαρίσ,τε όλα (όχι βρε αδερφέ εκείνο το συνεχές βάλε - βγά- 

λε το ϱ.ὑὐμα). 

Αν θέλετε να διακόψετε µε εὐκολο τρόπο (στις επόμενες σε- 

λίδες θα δείτε και ένα πλήρες πρόγραµµα για «επαγγελµατι- 

κἠν πια χρήση της διαδικασίας αυτής) ένα πρόγραµµα το ω- 



ποίο αµέσως «πηδάει» σε γλώσσα μηχανής γράψτε 
9999 Μεινε “Ἱ ΦΤΟΡ 

και στη συνέχεια φορτώστε το πρόγραµµα που θέλετε να ψα- 
χουλέψετε. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας του ΤΟΑΡ 
η εκτέλεση θα σταµατήση µετο 5ΤΟΡ. 

Γρήγορο ΡΕΙ ΕΤΕ 
Αν έχετε γράψει µια µεγάλη γραμμή προγράµµατος γεμάτη 

σαχλαμάρες µη πασχίζετε µε το ΒΕΙ.ΕΤΕ να σβήσετε µια-μια 
εντολή και έναν΄- έναν χαρακτήρα. 

ΕΡΙΤ απλώς (5ΗΙΕΤ και Ι) και στη θέση του λάθους έρχεται 
η γραμμή που βρίσκεται ο ΓΙΝΕ ΜΑΚΚΕΕ (Εκείνο τοέτσι... » 
στο [ἰδιπρ) | 

ΕΝΤΕΕ µετά και γλυτώσατε. 

Αιίοτεροαί 

Ο 5ροοίτυπι στη διεύθυνση 23561 (μεταβλητή του συστήµα- 
τος) έχει τη τιµή 35. (Αν δεν µε πιστεύετε κάντε ΡΕΕΚ. 23561 
και θα βεβαιωθείτε). Αυτό σηµαίνει ότι πιέζοντας ένα πλήκτρο 
η λειτουργία του επαναλαμβάνεται αυτόματα κάθε 35/50 του 
δευτερόλεπτου. 

Δοκιμάστε όποιες άλλες τιµές θέλετε με το 255 ὁμώς «κλεί- 
νετε το διακόπτη» 

Ἠχηρή πλη κτρολόγηση 

ΡΟΚΕ 23609 50 είναι πιστεύω η καλύτερη σχέση ταχύτητας 
διάρκειας του Βεερ κατά το πάτηµα ενός πλήκτρου. 

Και πάνω απ᾿ όλα η ασφάλεια. 

Αν γράφετε προγράµµατα και έχετε, όπως συνήθως όλοι 
μας, τη µανία να τα δανείζετε και σε φίλους σας ή και γιατί όχι 
και να τα εκμεταλεύεστε εμπορικά ο πιο κάτω τρόπος θα σας 
προστατέψει από το να δείτε το ὠραίο σας προγραμματάκι 
ποὺ µε τόσο κόπο και περηφάνεια Φτιάξατε να το αντιγράφει ο 
ένας και ο άλλος. 

4 ΡΟΚΕ 25285,Ν0τ ΡΙ: ΡΟΚΕ 2πό6 
55δ,ΝΟΤ Ρ1 

3 5ο τῇ ου 

Φφο5 ΡΟΚΕ 25785.255: 8ΒΑΝΕ "Ι1σαδάς 

Εν ΙΝΕ ας ΤΡ 

οσο ΒΕΕΝΜ Ι0Αβ) "»/ ι0οΑβδ ""σονε 5: 

ς ΕΑΝΡΟΗΙΖΕ "558 .... 

Αν θέλετε να τυπώσετε στις 2 κάτω γραμμές της οθόνης που 

ο 5Ρρεοίτυπ] χρησιμοποιεί για την εισαγωγή εντολών καιτην πα- 

ρουσίαση των μυνημάτων, χρησιµοποιείτε την εντολή ΡΕΙΝΤ 

ως εξής. ΄ 
ΡΕΙΝΤ ε 1; “δρθοίγυπῃ...Όγε' 

Ενοχλητικό 5ογοΙἱ 

ΡΟΚΕ,  23602,255 ή όποιος άλλος αριθµός μεγαλύτερος από 1. 

Και όταν γεμίζει η οθόνη θα προχωρεί χῶρίς να σας ενοχλεί 

µε εκείνο το περίεργο 9οΓοΙ! ή το χυδαίο ΣΨΡΟΛΛ Ότων ελληνι- 

κών προγραμμάτων. 

Το ΡΟΚΕ βέβαια αυτό θα πρέπει να το κάνετε µετά από κάθε 

ΡΕΙΝΤ. . 

Για σας που αντιγράφετε συστηματικά ξένα προγράµµατα, 

τινα κάνουμε, ας γράψουμε κάτι ανακουφιστικό και για σας, 

µε το ΡΟΚΕ 23736,181 γλυτώνετε από το δίαΤί ἴαρε, ἴπεῃ ργεδς 

κλπ. που είµαι σίγουρος, από πείρα το ομολογώ, ότι είναι ιδιαί- 

τερα εκνευριστικό. ι 

Προσοχή όµως. Τώρα που ήρθανε πράγματι τα πήστοάτίνες 

-- µην τα θέλετε όλα δικά σας --- γιατί η μεταβλητή αυτή βρί- 

σκεται στη περιοχή τους. 

Ἕνα γνωστό λάθος στη ΚΟΜ της βρεοίτιπ] και ειδικότερα 

στη ρουτίνα του ΡΚΑΥΝ/ µπορεί να σας βοηθήσει να σχεδιάσετε 

εντυπωσιακά «γρανάζια» στην οθόνη. 

Δοκιμάστε ΡΙΟΤ κιν: ΡΡΑΝ ἂν Ό, ΠΕΙ 

Κάντε µόνος σας διάφορες δοκιµές και αν δεν πετύχετε τίπο- 

τα το εντυπωσιακό πληκρολογείστε το πιο κάτω μικρό προ- 

γραμμµατάκι: 

1ς ΕΤ ηξός 
-ᾱ- ΕΟΕΡ αξιδα τα ο ΡΤΕΕΡ 1 
Ξσ ΡΙ.ΟΤ 58.2”: ΡΜΑΝ Β,Β.ΠΧΕΙ 
46 ΝΕΝΤ 8 

3 



Για τους... προνομιούχους που διαθέτουν ΡΕΠίετ, τέλος τα πολλά ΤΡΕΒΙΝΤ που συμπληρώνουν τα ΡΕΙΝΤ στην οθόνη. Μπορείτε και σεις να χρησιμοποιήσετε την εντοχή ΟΡΕΝΗ, έστω και αν δεν έχετε -- ακόµα -- πιἰογο(Ιτίνα. Με ΟΡΕΝ 82,"ρ" 
ότι κανονικά θάπρεπε να τυπωθ 

ευθείαν στον ργίΠ!ΕΓΙ 
Τα πράγματα ξαναγυρίζουν στη θέση τους µε ένα απλό 

σιοδε 2 
Για να ξέρουμε που πάει η μνήμη μας: 

ΡΕΙΝΤ Ρεεκ 256224356χΡΕΕΚ 2πόβ8- ΡΕΕΚ 25655-256χΡΕΕΚ Δσόό 
μας δίνει τα Ὀγίες που περιλαμβάνει - 
μας, 

εί στην.οθόνη, πηγαίνει κατ’ 

µόνο του -το πρόγραμμά 

ΡΗΕΙΝΤ ΡΕεεκ 25256825ό6χΡΕΕΚ 25251- ΡΕΕΚ 25655-285όχΡΕΕΙΚ 25654 
μας δίνει την καθαρή (πολύ καθα 
πρόγραμμα. 

ρή...) µνήµη που μένει για 

Τυχαίοι ακέραιοι αριθμοί μεταξύ 1 και η 
ΤΕΕ ΕΝ ΠίΧ)ΞΙΝΤ (ΒΝΙΧΝ) 1 
Λογάριθµος µε βάση το 10 του αριθμού Ν 

ΡΕΕ ΕΝ Ι (η)ξιΝ Π/{ΙΝ 1σ 
Λογάριθµος µε βάση το Β του αριθμού Ν 

ΤΕΕ ΕΝ Γ (ΠΒ) ΞΙΝ Π/ΙΝ Ὀ 
Απλή στρογγύλευση του αριθμού Α σε Ώ δεκαδικά ψηφία ΡΕΕ ΕΝ ΡΒί(8,4)ΞΙΝΤ (ΑΧ(1Φ 14) 16.5) / (1624) ΕΤ 8ΞηΞΕ π5βρ «σκρολλάρει» (ωραία ελληνικά αυτά) κα- τά 1 γραµµή. 

ΓΕΤ ΑΞΙΘΗΒ ἆ25Ε6 κάνει ΟΟΡΥ. 
Αν δεν σας αρέσουν οι δείκτες - γράμματαπου υποδηλώνουν την κατάσταση του Οµ1ςοί (Κ1,Ε κλπ) µπορείτε να τους αλλά- ξετε µε το ΡΟΚΕ 29617, (ψάχτε το). 
Προσοχή όµως η μεταβλητή αυτή είναι τύπου Ν{(Ε.. λους διαβάστε και λίγο το πιαπια| της μηχανής). 

εεπιτέ- 

Για να ξεφύγετε απὀ ΙΝΡΟΤ πατήστε το ΦΤΟΡ ήτο ΟΑΡ5 ΒΗΙΕΤ και 6, 
ΡΟΚΕ 25656, 8 ΟΑΡ5ΙΟΟΚ-ΟΝ ΡΟΚΕ 25656,ς ΟΑΡ5ΤΟΟΚ - ΘΕΕ 

4 

Ξ . 5 -- -- 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Ἑλληνικά (1) 

:Ας αρχίσουμε µε τα Ἑλληνικά στο δρεσίγπῃ. 
Ἕνας πολύ εύκολος τρόπος είναι να χρησιµοποιήσ. -µετα 

μ9εΓ ἀε[πεά ρταρ]ἰος (Βλ. κεφ. Ι4 στο Μαπια!) 

Οι αντιστοιχίες είναι το 

«Γ» : 

«Δ»: 

«Θ»: 

«ΛΣ»: 

«θα 

«Π» : 

«3»: 

«Φ» : 

«Φ»: 

«ΩΣ»: 

σΚΑΡΗΙΟ “ο 
ΟΚΑΡΗΙΟ “Ρ” 
ΟΚΑΡΗΙΟΣ“Τ” 
σκΑΡΗΙΟΣ “1” 
άΚΑΡΗΙΟΣ “ο” 
ΟΚΑΡΗΙΟΣ “κ” 
ΟΚΑΡΗΙΟς “5” 
ΟΚΑΡΗΙΟΣ “Ε” 
ΟΚΑΡΗΙΟΣ “Τ” 
ΟΚΑΡΗΙΟΣ “ὐ” 

16 ΕΕΝΜ ΕΠΩΩΗΝΙΚΑ |! 

19Φ ΕΜ τς 
256 ΕΟΕΒ ηΞξῶ 

088 "ο" τη, 
29 ΒΕΜ οΞυ 
5ο ΕΟΕΒ ηΞΘ 

υ5α "Ό "την: 
5ο ΒΕΜ θ-τ 
46 ΕΟΕΒ Ἠξῶ 

Ό86Η8 "τὸν, 15 

495 ΕΕΜ Ώξι. 
5σ ΕΟΡΒ εξ 

υ8α δι τηε 
5φ ΒΕΜ ΞΞ8 
όσ. ΕΟΕ ηΞξςθ 

0585 "α” την: 
όφ ΒΕΜ ΠΞΕΒ 
76 ΕΟΕ ηΞΘ 

06868 "ΗΒ εηΡβξ 
729 Ρεη σ-θ 
8σ ΕΟΕ ηΞΘ 

το 2: ΒΕΑΡ 
ΝΕΧΤ Ἠ 

το 7: ΕΕΑΡ 

ΝΕΚΤ Ἡπ 

το 7: ΠΕΑΡ 

ΝΕΧΤ η 

το 7: ΕΕΑΌ 
ΝΕΧΤ η, 

το 7: 
ΝΕΧΤ η 

το 7: ΕΕΑΌ 
ΝΕΧΤ η 

το 7: περυ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 

ΡΟΚΕ 



5 "Βνκη,ἃΣ ΜΕΧΤ η 
85 ΜΠΕΗ φΞΕ 
26 ΕΟΕΒ ηξοσ το 7: ΚΕΑΌ 6: ΡΟΚΕ 

088 "Ενγη,Ώ; ΝΕΧΤ η 
9 ΒΕΜ Ψξ] 

166 ΕΟΒ ηΞρΦ το 7: ΒΕΑὉΌ ν: ΡΩΟΚΕ 
058 πα Ἕπκνς ΝΕΧΤΝ 
1695 ΕΝ θ9-ι) 
116 ΕΟΒ ηξςσ το 7: ΒΕΑΏ ες: ΡΩΚΕ 088 "ὔμγηρςς ΝΕΧΤ’ η 
119 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΧ το γ 
426 ΡΑΤΑ ΒΙΝ Φαοαοσσφο,ΒΙν σοι1ι 

166,ΒΙΝ σσισσσθο, ΕΙΝ ϱσιασσθϱς, ΕΙ Ν σθιροσρο,ΕΤΙΝ σσισσσφο,Βτν σοιο σσσ6, ΒΤνΝ οᾳοοοσσοο 
135 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ το ὁ 
156 ΤΡΑΤΑ ΒΙΝ 5αοαᾳσσοσ,Βτν οσοιι 

06, ΕΙΝ σσισσοιφο,ΒΙΝ σ1βσσσιϱ, ΕΙ Ν 6ισοοφιᾳ, ΕΙΝ σιοσσοσιςθ,Β1ιν σιιι 1116,Β1ν οοοσσοοσο 
1559 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ το 8 
446 ΡΑΤΑ ΒΙΝ Φοοφσσθσ,Βτν σοᾳι1ι 

196. ΒΙΝ 61ᾳσοθις, ΒΙΝ σι1θ11σις, Ώτ Ν 616Φ661Φ,ΒΙΝ 6196961Φ.Β1νΝ σοι 11966,ΒΙΝ 6οᾳοσρος 
145 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ το 
456 ΡΑΤΑ ΒΙΝ οσθασσσσο,ΒιΝν σσσοιι 

266, ΕΙΝ σόθισθισο,ΒΙΝ σ1σασις, ΕΙ 
Ν σ1σ6σσθιϱ,ΒΙΝ δισόρσις,ΒΙνΝ σισο οσις,Βτν ορορσοσορ 
1599 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΤ το Ἔ 
166 ΡΑΤΑ ΒΙΝ οσοφσσᾳσο,Ετν σι 111 

416.ΒΙΝ σοαφοορο, ΕΙΝ σσιι11σο, ΕΙ 
Ν σσσθθσσϱ, ΕΙΝ σασσφσσθ,Βιν σι 
4416:Ε1Ν οϱᾳᾳορσσρ 
465. ΒΕΙΜ ΣΚΗΜΑΤΙΖΕΤ το Ππ 
426 ΏΑΤΑ ΒΙΝ οοοσσσσς,Βτν σ1111 

4169 ΕΤΝ 5166ς6θιςΦ, ΕΙΝ σιασρσιςσ, ΕΙ 
Ν βαισαοθσις, ΕΙΝ δι96ΦΦ16.ΒΙΝ σισο Φ616.Β1νΝ ὀᾳσσοοοσος 
1325 ΒΕΜ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΤ το Σ 
486 ΡΑΤΑ ΒΙΝ Φαοφοσσσο,Βτν οι 111 

416.ΕΙΝ ϱΦισσρϱϱ, ΒΙΝ 6αοσισοᾳϱο, ΒΙ 

6 

κκ. μ - 

Ν ϱοισσσφθ,ΒΙν σι6σσσσσ,ΒΙν σι1ι 

1116 ΕΙΝ σαοσοφρσσσο 

189 ΒΕΜ ΣΚΗΜΑΤΙΖΕΙ ΤΟ Φ 

196 ΏΑΤΑ 8ΙΝ ὄσσοσσσσο,ΒΙν ο. 111 

196«ΈΙΝ 16ΦιςϱΦι16,.ΒΙΝ 16616619, ΕΙ 

Ν 1οφθιθθισ,Βτν σ111116σ.8Β1Ν σοοι 

ϱαοσ6,ΒΙΝ οαορσσσσο 

195 ΕΜ ΣΧΝΗΜΑΤΙΖΕΙ το Ψ 

266 ΤΡΑΤΑ ΕΙΝ σσσορσσαςϱ.ΕΒ1Ν 1σσσο 

616.ΒΙΝ 1σσοιρσισ.ΕΙνΝ 1σαοιρφοις, ΕΙ 

Ν δ11α11166.8Β81ΙΝ σοσισρσς,ΕΙν σσσι 

οσσθ.ΒΞΙΝ 6ραοσσσσο 

3265 ΕΒΕΜΗ ΣΚΗΜΑΤΙΖΕΙ το 98 

216 ΏΑΤΑ ΕΙΝ 6οροσσοσο,Βτν σοι11 

166.Β8ΙΝ οισσσσοις,ΕΙιν σιρᾳσσιοϱ. ΕΙ 

Ν οσι111966,ΒΙΝ σοαᾳοσσσσςφ,ΒΙΝ οἱ 11 

111ςιΕτν οσο 

Ελληνικά (2) 

Ἓνας άλλος τρόπος είναι να σχηματίσει κανείς ένα τελείως 

καινούργιο δεί χαρακτήρων µετα κεφαλαία καιτα µικρά ελλη- 

νικά, να το φυλάξει πάνω από το ΚΑΜΤΟΡ και να στέλνει το 

Οοπιριίετ να «βλέπει» σ᾿ αυτό τη µορφή των χαρακτήρων που 

πρόκειται να τυπώσει στην οθόνη. 

Ο αντίστοιχος διακόπτης είναι η εντολή ΡΟΚΕ 226θό,α και 

ΡΟΚΕ 23607, Ρ (η μεταβλητή του συστήµατος ΟΗΑΚΕΞ5) 
Ηο - α {- 256"(0 -Γ δείχνει τη διεύθυνση στην οποία αρχί- 

ζειτο δικό σας δεί. Σκόπιμο λοιπόν είναι η α να είναι µόνιμα 0, 

και ας χάσουμε και µερικά Ὀγίες, προκειµένου-να κάνουμε μό- 

νο έναν ΡΟΚΕ για να μεταφερθούμε από το ένα δεί στο άλλο. 

Κάνουμελοιπόν πρώτα ένα ΟΤ.ΕΑΚ...για να κατεβάσουµε το 

ΚΑΜΤΟΡ και να δημιουργήσουμε «χώρο» για το πιασ]ίπο οσἀο. 

Ὅταν τρέξουµε το πρόγραµµα µε ΡΟΚΕ 23607, 251 βγαίνουν 

οι ελληνικοί χαρακτήρες και µε ΡΟΚΕ 23607, 60 επιστρέφουµε 

στο οΠαταοίε δεί της βρεοίτιπι. 

1 ΟΕΕΑΩΕ ὅφ8ταΣ 

5 ιετ ἆσ 

1σ ΕΟΕ κό 



26 ΙΝΡυΤ α ὁ4όφΙ 124 Δό ἐ6 ὁὀδ ὃὄ 
8 

56 ΕΤ σ-σκα ἐπώόθό 6 126 3 4 55 ΡΟΚΕ κια 
ό426ι τό 16 σ 5 σσ 46 ΝΕΧΤ κ 634766 66 ὀ6 ὀό 66 ὁἐδ 5σ ΤΕ σ«227812 τµεν ΡΗΙΝΤ Ατ ό4ρ1ι 6 6 66 66 6 ο ΕΕ ΤΗ ό4σ16 6 3 ὁδ ϐ ϱ 166 ΈΞρνε "ΕΙ 1Η” Ο60ΡΕ 6451216294 όχμει οὄ α 16 5 86 ό45ι2 σ σ ο ὃ έἐ1πρπό α1έ οὅ σ 5 16 ό64πιό ο σ ο ϱ - 64σ5ι 6 5 14 16 σο πα α ἃ πα. ἃά - 64256 6 σ 4 Β τό | 

64536 16 6 Γι] πό τό ό4σ4ι ϐ 4 5 6 ο ὅ45σι ο σ σ σ Ἂ 64746 ο ἐ5 ϐ 65 ο | 
ό45σ6 ο 56 196 πὀ το 6425ι 6 ϱ ϱ 16 ϐ 64541 126 πο ο σ Ξ 63256 4 Β 16 6 5 ὁππας απ -ᾱ- ο 1η 62 6426ι ὀ6 ὀό ϐ4 8 5 ό455ι ϐ σ 8 Ἅισο ϐ 64266 ϐ σ 6 6 74 | 
οἶπσα ἵ- σα ὁσἩν ἃᾳ ο 64221 8Βό οφ ὁὀ4 ἆ ὃϐ | 
ο πι ας αν Β 64776 6 34 5ό ὀ6 126 | 43566 σι ο ο 8 πρ 44281 Δώ ὀό ὃὅ 6 124 ο... 5 σ σ ϱ έ4286 6Θό 1984 66 6 14 6456 οσ 4 6 Β 8 έ8ροι ο6 6 156 146 ιό σαι, 8 4 σ 6 52 ὁ4ρ5ό 194 16 αι 1 6 σε 16 τά αὲ 6 σπορ ὀ486Ι 4 πό 6 6 οδό μα ο ϱ σ ὧρ 64866 126 ϐ 6 126. 8 6456 2 ϐ 26 ο σ 69811 124 64 ὁ4 ιό 6 ό4όσι οσ 8 8 62 8 έάθιό οσ 1264 146 146 184ό 

ό4ό6δό6 8 [] [ζ] 5 6 έ48δι 124 ἹΙό 16 6 6 
64ό11 ϱρο ο ο α . ἐέ4826 3 Ἡον τἩτ το στ 64616 ϱ σ σ σ ἂν ό4µσι ο 5 Δό ὁὀ6 126 ό9όδι σ ο σ 5 » 64856 66 6ό δὁ ὅϐ 5 64626 ϱ σ ο μὴ ό484ι 62 ϐ 8 8 8 64όσι αᾳ σ σ 2 4 64846 ὁόρ [ο] [] 126 ὄ6 
64όσ6 ϐ 16 σπδ ϐ σ 6485ι ὁσ ο ϱ 126 οσ Φ468ι οφ 2ο 24 82 φ8 ό485ό6ό ο 68 235 αι ὉοὉ 64646 6 οϱ 6 24 64861 68 ὁό 6, 6 24 ὁ46όσι ϐ Β Β 5 ὁᾳ 68866 3ό  6ό 6 : 66  ὁό 64656 οσ 66 6ό 2 66 ό4θρι ο6 σ 66 162 οσο 44661 64 126 οϱ σ μμ 64826 66 6ό ὀό6 ϐ 5 64666 66 15 2 δι. εδ 64881 ό6 9 ϐ τα 7ο6 ό4όρι ϱ σα 8 24 46 64886 ὁόό σ ι] όςσ 66 6626 722 ἍἹι2ς σ ἃ 648ΦΙ ἀὀ6 66 ὀό οὀδ ϐ «παει απ κ δη Ὦ εὁ 64896 6 126 66 66  ὁ6ό 44686 όρ ο 6 ον ο 64561 ὁὀ6 ὀέ ὃὅὄ σ 66 



όδα21 

65126 165 ὅ6 Φ 6 68 
ὅ515ι 8 ἐ8 8 135 ὁ8 
ὅπ1σέ 6 6 ό8 ό8 46 
όδιαι 46 16 [ο] σ σ 
65146 56 68 68 68. 56 
65151 6 6 6 126 πό 
65156 5ό 356 -4 ὅϐ 6 
5161 6 σ ὀ8 8 ό6δ 
65166 4. 6 6 6 όδ 
6ξ12ι ὁὀό  ὁὀό6 ὁό 124 ὁ8 
65126 ὄ 8 68 ό8 ό8 
ό5δ18ι 68 5 ὃὄ σ 6 
65186 126 16 16 16 132 
6519ἱ 6 σ 24 οσόὀ 126 
έἐ5ιΦ6 ὅδό6 5ό 24 ὅ 6 
ό5ρσι 6 κ. Βό 84 84 
δε 43 6 6 6 63 

ὅδα1ι ὁ4 οὁ8 ος 39 132 
65δ16 6 6 68 46 16 
65251 46 αφ ϐ σ [ο 
6533356 66 σα σα σα 28 
όδρσι οσ [ο σα 28 ΄ 5 
65ᾳσ5ε 8 68 ος 3ὁ 6 
ό52ᾳ4ι 14 8 48 8 
ὀ5246 14 ὃὅϐ 6 8 8 
6525ι ϐ 8 8 8 6 
ὀ5ρ56 ϐ6 1125. α6 19 1ό 
6526ϊ1 τό 1125 ϐ6 σ 26 
652ό6 345 ὃϐ 6 6 6 
6522ι ὅ6 66  ὀἀό 15σ τόι 
52» 161 155.  ὁόό 66 255 

Ὕψωση αρνητικού αριθμού σε δύναμη 

θήσετε σε κάποιο σηµείο του προγράµµατος σας 

ΕΕΜ ΥΨΘΣΗ ΣΕ ΟΥΝΑΘΠΗΗ 

Θο10 ΙΝΡΕΗΤ "Βασπξ" σα 
9056 ΙΝΡΗύΤ "Εμθετπςξ"5ση 

ΙΕ 506Ν ἃξ-1 ΑΝΟ 1/(ΈΧπ)Ξ 
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ι ΤΗΕΝ ΒΡΗΙΝΤ "φανταστι 
ος αριθµος"., ϱο0ο το 80106 

Ξ040 ΡΕΙΝΤ ΘΕΝ αχ(5806Ν ἃ ΟΒ ΙΝΤ « 
η Αλ ς2(η/2))Χ(ΑΕΞ 8) η 

Χαρακτήρες σε διάφορα μεγέθη 

Ο δρεοίτυπι τυπώνει 32 χαρακτήρες στη γραμμή. Αν τα κά- 

ποιο λόγο αυτό δεν σας ταιριάζει πληκτρολογήστε το επομενο 

πρόγραµµα και κάντε τους αγνώριστους. 

.- 
1. ΒΕΜ ΜΕΓΒΩΥΤΕΡΟΙ ΚΑΙ .» ΠΙΚΡ 

ΩΤΕΡΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ' - 

16. ΙΝΡΙΩΤ πι 
ο μ 

οτ “ΥΜΟΣ 3 11 

ο ο περα 
θα) ΕΤ 

ομΠΞΙ 6 

| Ἓνα οπωσδήποτε µεγάλο μειονέκτημα του 5ρεοίΓυΠ] σε επι- 
στηµονικές κυρίως εφαρμογές, είναι η αδυναµία της ΒΑΡΙ6 να 
«φορμάρη» αριθμούς, να προσδιορίζη δηλ. κανείς µέσα από το 
πρόγραµµα του το πλήθος των δεκαδικών που θέλει και να 

µπορεί στο τύπωµα να στοιχίζει τις υποδιαστολές, όπως µετην 

εντολή ΡΕΙΝΤΙΙΡΙΝΕ της διαπἀατά ΒΑΣΙΟ. 
Δραστική θεραπεία στο πρόβλημα προσφέρει το επόμενο 

πρόγραµµα που µπορείτε να προσθέσετε σα 50ΒΕΟΟΤΙΝΕ. 
Δυστυχώς όταν πρόκειται να το χρησιµοποιείτε συνέχεια µε 
συνεχή 605 ΌΒη κατάσταση γίνεται λίγο κουραστική γιατί εἰ- 
ναι κάπως αργό. 

4σ τνριτ 3: ΤΕ ἃδς' ΙΙ ο 8." 
Θ' ΤΗΕΗΝ 3ο 48 4 

Ξσ ΕΟΕΒ ἃ-αθ το 2 
όσ ιΕΤτ ΡΕΕΚΞΡΕΕΚ (155664650ΡΕ 8 

ΒΚΘΓΕΒ) 
σα ΕΟΡΒ ο το ὁ 
8σ ΙΕ Ρεεκ-2ΧΙΝΤ (ΡΕΕΚ/2) ΤΗΕΝ 
ΕΟΕ Ξή ΤΟ ἴβλ]1ενς ΡΙ.ΟΤ σος 

' -Βδωίάςεν, ἄσωτ- ΑΧ ταιτεγ-τ: ΤΕΑΜ 1 
-μάάεν,α: ΝΕΝΤΤ ᾿ 
1σ6 ΕΤ ΡΕΕΚΞΙΝΤ (ΡρΕΕΚ/2): ΝΕΣΤ 

Ὀ 
116 ΜΕΝΤ Β ι 
126 ΕΤ Ασγοξξθξβεγοξςτωτάενχ8 
Ἰπσα ΙΕ ΒσγοξΞξ2255 ΑΝΏ ἀομη- 811 
ΕΥΓΧΘΣΤΑΙΙΕΓΧΘ-1 ΤΗΕΝ ΙΕΤ ἀονηξά 
ον ΕΒΙ1ενκ: ΕΤ Ἀασγοξξθξωίάςειγκ8 
πο 
146 ΙΕ Βεγοξξ22.. ΑΝΌ ἄοωη- Τ8] 1 

βγΕζτα] 1εγχ ΤΗΕΝ ΕΒΙΝΤ ΑΤ 21 

σι: ΕΟΒΡ 8ξι το ἴ8118υγ: ΡΠΙΝΤ 3 

Νεκτ εα- ιΕτ ΒεγοξβξςξωΙάςγχς- ἆ 

1δπα οσο τα 36 

ΗΝ ο 
ΚΗΜΟΗΣΕΩ ΜΕΓΕΘΟΣ 3 

48 11 ΚΒΕ ΣΤΗ ΓΡΗΙΗΗΗΙ 

ββεουυθραν{ 11934 5ΡΤΗΞ60ρΏ1 47 35 ΞΗΟΚΗΗΕΡΝ1Ξ784 

Αν εσείς βρήτε κάτι καλύτερο πέστε το και σε µας. Θα σας 
ευγνωμονούμε. 

2616 ΡΒΕΜ ΓΩΗΒΟΣ ΟΩΕΚΑΟΙΚΘΝ ΨΗΦΙ 98Ν 
Φ611 ΙΝΡυΤ κ 
260326 ΒΕΜ ΑΡΙΘΜΟΣ ποΥ 8Α ΣΤΕΩΓΤΥΠ 
αΠΟΙΗΘΗ 
φαδι ΙΝΡΙΤ 8 
256 ιΕΤ ΟΌΞΙΝΤ (ΑΒ5 βχΙισ.με,5)/ι 
ΘΕΝΧΘΟΝ ἃ 
548 ΡΗΙΝΤ ΤΑΕ 25-ιἱΕΝ ΞΤΗΦ ΙΝΤ Ε 
Ξ(ΑΒΞ (Ρ5-163ἱ ΕΝ 95ΤΗΦ ΙΝΤ Β)«1ρθ- 
ΚὺΤ(ΑΒΞ Ὁς.οοσφσφσφ)- (5Ξ6)189 

1ρος .σσοό 

1σσ.ο5 ο.259 
-ἀχσσ.σρος 

{5 125.4522 
ό 15 
5. ό 195 

1σσ5 1605 

5 1σσςσ5 

165 

12 13 



Πολλαπλασιασμός μεγάλων αριθμών 

Στη περίπτῶση που χρειαζόμαστε µεγάλη ακρίβεια στο πολ- 
λαπλασιασμό, οἱ περισσότεροι σπιτικοί υπολογιστές, σηκώ- 
νουν τα... τσιπάκια τοὺς. 

Μ᾽ αυτό το πρόγραµµα ξεπερνάµε µερικά απότα προβλήμα- 
τα µικρής ακρίβειας χρησιμοποιώντας δἱΠίΠΡΒ. Προς το παρόν 
οι πολλαπλασιασμοί γίνονται µόνο μεταξύ ακεραίων. Αλλά... 
εύκολα νοµίζουµε µπορείτε να μετατρέψετε το πρόγραµµα για 
να χειρίζεται κάθε πραγµατικό αριθµό. 

Και προσοχή! Το πρόγραµµα δεν τα πάει και πολύ καλά. με 
τοὺς μικρούς ακέραιους, 

156 ΤΝΡΙΤ "ΠΟΩΩΑΠΩΑΣΙΑΣΤΗΣ 
μα} 

116 ΙΝΡΟΤ "ΠΟΩΩΑΠΩΑΣΤΑΣΤΕΟΣ 
ΛΤΡΦ 

126 ΡΕΙΝΤ "ΠΟΩΩΑΓΙΩΑΣΙΑΣΜΟΣ "3 
Β"Χ"ΣΕΦ 
156 1ΕΤ 1ΞΙΕΝ αξ: ΓΕτ κξιίΕν Ε9 146 1ΕΤτ εξξ"'ρο" 
156 ΕΟΕ πΞσ το κ-ι 
166 ΙΕΤ εξ-""; ιΕετ ε-ρ 
126 ΕΟΒ η-β τα ]-ι 
156 ΙΕΤ ᾷΈΞΘΤΗΦ (ναι αξ(]-η)χνρ Γ Επ (κ -π) γο) 
196 ΙΓ ΠΕΝ σφ.ι ΤΗΕΝ ΙΕτ εξ-σφ (22165: ΕΕΤ σ-ναι σφ(1): 60 τα 2 26 
20ο ιΕτ ε-σ 
216 ΙΕΤ εξβξσθτεφ 
32326 ΝΕΝΤ η 
356 ΤΕ Ε}6 ΤΗΕΝ 

στ 

246 ΕΕΤωΕΞ"" Ξ 
256 ΕΟΡ ἐ-ι τα π: ΤΕΤ ην ϱ. 

Σ ΜΕΧΤΕ 
3266 ΤΕΤ οεξθεθβγωΦ 
256 ΕΤ «ΞΙΓΕΝ εξ: ΙΕΤ νξιΕν ες: 
ΓΕτ ν-ςσ 

ΙΕΤ εΦΞΘΤΗΩΕ οεγ 

14 

286 ΙΕ κΞγ ΤΗΕΝ σο το 4ξα 

206 

356 ΕΟΕΒΕ ἴξν Το 1 ΞτΤτΕΡ -ι 
σα6 ΕΤ ΕΦΞΘΤΗΕΦ (νρι. σδ({τ49) ΝΑ 

ι Ες) τς) : 

526 ΙΕ ΙΕΝ ΕΦ. ΤΗΕΗΙ .ΕΤηξσ 

-σ6 ΤΕ ΙΕΝ 6895-52 ΤΗΕΝ ΕΤ αξίες 

9) Ξεδ(ο): ΙΕΤ)ηΞΙ: οσο το 55ο 

-ασ Ετος) 

Όντας ΠΕυΤτ ε 

-δο 1Γ 8-2 ΤΗΕΝ σο το 426 

3-6 ΕΕΤ ΕΞΕΞΘΤΗΕΦ (ΜΑΙ εβ1)4Γ) 
586 ΤΕ ΙΕΝ Ε3Βέ2 ΤΗΕΗ ΕΤ ΕΕ) 
γι 6ο το 56 

σος ΕΤ Εξ. ΞΕξβ(5) 

4σθ ΕΤ σξξ"ι" εσβ 

416 6ο το 526 

826 ι ΕΤ ΕΞΞΕΞΤΗΦ (ΜΑὶ εβ(2) τη) | 
45 ΙΕ ΙΕΝ ΕΦβί2 ΤΗΕΝ ΕΕ ΕΕ Β) ι 

ΞΕ5ΞΣ: οὉ το 526 

4845 1ΕΤ η: ΕΤ σβ(2)Ξ{εβ(2): 6 
ο τα δα 

456 ΕΟΕ ἴἰΞν το 1 ΘΤΕΡ -ι 3 

αόσ Ι ΕΤ ΕΡΒΞΞΤΗΞ (ΝΑΙ σε) «νρι. 

ΕΒΕ) ες) 

426 ΙΕ ΙΕΝ Ε9Φς2 ΤΗΕΝ ΕΤ γΞσ 

48σ ΙΕ ΙΕΝ Ε98Ξ2 ΤΗΕΝ ΕΤ εφ) 

Ξ{β(2). ΕΤ): οσο το 566 

45σ 

5σο 

516 

526 

55ο 

Ξ54σ 

ΕΤ στ) Ξε8 

ΝΕΚκΤτ τς 

ΙΕ ΓΞξΙ ΤΗΕΝ 

ΕΤ ΘΞξσβ 

ΝΕΝΧΤ πι 

ΡΕΙΝΤ ϱςΒ 

ΓΕΤ εδ "1 "γε 

15 



ΦΟΓΐΠΡ σηµαίνει ταξινόμηση 

Το πρόγραµµα περιλαμβάνει τις περισσότερες από τις ρουτί- 
νες που χρησιμοποιούνται για την ταξινόμηση µε τις περίεργες 
Ονομασίες που βλέπετε στη γραµµή 33. 

Ἓνα κρίσιμο στοιχείο είναι ο χρόνος που χρειάζεται µια από 
τις μεθόδους για να κάνει τη ταξινόμηση. (Το πρέ"ραμμα ό- 
πως είναι ισχύει για αριθμούς αλλά πολύ εύκολα µπορ οί να µε- 
τατραπεικαι µε δἰτίηµς που θα τα ταξινομεί σε αλφαβητική σει- 
ρά αρκεί η σύγκριση να γίνεται για ένα-ένα χαρακτήρα τους). 
Ανάλογα λοιπόν µε το πλήθος των αριθμών π Τις διαφορές 

που έχουν μεταξύ τους είναι πιο πρόσφορη ή µια άλλη µέθο- 
δος. 

ΕΌΝ λοιπόν δώστε δοκιμαστικά κάποιους αριθμούς µε τυ- 
χαία σειρά (κάθε φορά βέβαια ίδιους) και δοκιμάστε τις. Δεν 
είναι άσκοπο να προσθέσετε εδώ και ένα χρονόµετρο (ψάχτε 
σε κάποια άλλη σελίδα του βιβλίου) και να συγκρίνετε τις µε- 
θόδους µε το πραγµατικό χρόνο που αναλίσκουν για κάθε πε- 
ρίπτωση δεδοµένων. 

- ΤΗΡΟΤ "ΠηΗΘΟοΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΝ")1 
υ] 

26 ὨΙΠ ΒίΠ) 
26 ΕΟΒ 11 τα η: 

- ΙΝΡΟΤ Βί1): 
ο ΡΗΕΙΝΤ 

ΡΗΙΝΤ {πτ"ασ"; 
ΕΕΙΝΤ ἅίί): ΝΕΚΝΤ 4 

"ΒΡΟΥΤΙΝΕΣ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗΣ 
ΡΤΤΤΝὰᾷ. Βάρρ]εῬοσγε”".., ΒάΡο]εξο 
υπ). ΘΜΕΙΙ-Μεέσηει- Εαν ο. 
1πθ9θ {0η 5ογτ" "5 ΗΕεδρξονγε" 

σα ΡΗΕΙΝΤ Π"ΠΟτῃ ΒΕΩΕΤΕ 2" 
ᾖΒ ΣΝΡ.Τ 8: ΙΕ αίσθ ΟΒ 825 ΤΗΕΝ 

το ὃς 

16 

3σ 
Ξ8 

ΕΝΤΙ ἆ 
5 

1σσα 
1σιςό 
16. 
956ἳ 

1σᾶ5 
1σθ8ςο 

199586 
: Έντι 
1σ»σ 

εἷασ 

2στσ 
ΕΤ ἃ 
2Φό6α 
2σ 

οσο 9ΟΕ 16θσκε 
ΕΟΡΠ 11 Τα Ππ: ΡΒΙΝΤ Ἁίά): Ν 

αα το 24 
ΒΕΡ παρεα 

ΤΗΕΝ σας το 

ΕΤ ΗΞ8 
Β(1τ1) 

ΕΤ ντι 
ΝΕΤ 1 
ΙΕ νΞΙ ΤΗΕΝ 
ΕΕΤΗΡΝ 
ΠΕ Εὐιυβριεξβογ{ς 
ΕΤ πιξγι 
ΕΟΡ 1Ξ:1 το π-1 
ΕΟΌΕ 1ξιὰ1 ΤΟ π 
ΣΕ Α(1)ήξΞΒ(1) 

Ξ1ΗΕΤ (1) ξΞΒ(11) 
/- τς . 

σο το 1626 

ΤΗΕΝ οσο το 3 

ΕΤ ηΞΒ(1): 
(14) 
ΝΕΝΤ 1 
ΝΕΝΤ 1 
ΒΕΤΗΕΒΝ 
ΠΕΜ 8ρει]-Μείσηει 
ΕΤ πξη 
ΕΤ ΠΞΙΝΤ (π/ 2) 

της ΤΗΕΝ ΒΕΕΤΙΜΝ 
ΕΤ ΚΞξη-Τῃ 

ΕΤ αί{)ΞΒ8(1) 2 

τΤ. 1Ξ1 πι 
Δ(4){ΞΒ(1) ΤΗΕΝ σα το 5 

Ττ ΗΞΒ(1): ΙΕΤ 84) Ξ8(1): 
ΞΗ 

Τ τα τη 
1ς1 ΤΗΕΝ 

σο το 5οόσ 
ΕΕΤΤ "τα ςτ 

σο τα 3126 

1Γ 12} ΤΗΕΝ σο τα 5ο26 
6ο το 5σ5σ 
ΕΕΤΙΠΝ η 
ΠΕΠ Ἰηπεεγῖίοτι 5ονγῖτ 
ΕΟΡ {1ξ1 Το η-1 
ΕΤ ΌξΒ8(1 91) 
ΙΕ Ρὸ8(1) ΤΗΕΝ 
ΕΤ Β(άθ1)ξα(1) 
ΝΕΝΤ 14 
ΕΤ 1-σ 
ΕΕΤ (111) ΞΡ 
ΝΕΝΤ 1 
ΕΤΙΕΝ 
ΚΕΝΗ Ηθβρβογς 
ΕΤ πΞη 

6ο το 46σ8ςσ 

τπ 



ας ΕΟΡΒ 1ΞΙΝΤ (Π/2) τα 1 5ΤΕΡ - 

Ξοα6 ΕΤ ΡΞ8(1) 
Ὥθδα 6 808 5156 
Ξσόθ ΜΕΝΤ 1 
Ξσο8θασ ιτ ιςι 
Ὥσοῦ ΕΟΒ πτη-αΙ Τὸ 1 ΞΤΕΡ -ι 
πισθ ιΕΤτ ΕΞΒ(ΠΕ1) 
ο τοα ΕΤ ΒίΠΕΙ)ΞΒ(1) 

145 βθμτυς 51ο 
5146 ΡΕΕΤΙΗΠΝ 
ίσα ἱΕτ 1Ξξι 
ιός ΙΕΤ1ΙΞΊ1 
τας ΤΕ 12π ΤΗΕΝ σο το 5256 
Ξ19δα ΤΕ Ἱξπ ΤηΗΒΝ 6ου το 5216 
ο. 1Ε Β(1 91) 284) ΤΗΕΝ τετ 4 
α΄ 

σ5ι ΤΕ ὈΣξΒί1) ΤΗΕΝ 6ο: το. 5356 
5226 ΙΕΤ Β(4)ΞΒ(1) 
Ὥσρος ΕΤ {51 
Ξδ4σ 60 ΤΟ 5166 
δα ΕΤ Βί1)Ξ 
Ξ566 ΒΕΤΙΙΠΜΝ 

Αντιστροφή μητρώου 

Το επόμενο πρόγραµµα έχειιστορική σημασία. Είναι απότα 

πρώτα προγράµµατα που «κτυπήσαµε» στη ολοκαίνουργια 

τότε ΖΧ δΙ µας και µε µεγάλη µας χαρά είδαµε ότι δούλευε. Η 

ιστορική τού σηµασία έχει και συνεχεια γιατί µόλις πήραμε το 

θαυμάσιο εκείνο ΖΧ - 5Ρ οοπΥεΓίεγτης ΑΜΡΟΕΤ το φορτώσαμε 
κατευθείαν στο βρεοίτυπι και σας το δίνουµε στη µορφή ακρι- 

βώς αυτή. 

Οι διαστάσεις των μητρώώων στις γραμμές 20 και 30 είναι εν- 

δεικτικές. Προφανώς µπορεί να είναι και μεγαλύτερες ή µπο- 

ρεί να μεταφερθούν µετά την ΙΝΡΟΤ Ν. 

16 Εμ "οΗαιΕεσκτ" 
26 ΤΏΙΜ Α(56, 56) 
56 ΡΙΝΜ (56) 
46 ΡΗΙΝΤ "ΩΙΗΣΤΑΣΗ -"; 
56 ΙΝΡυΤ Ν 
ὁδ ΡΕΒΙΝΤ Ν 
65 ΡΕΙΝΤ 
σσ Ε0η 1ξι τα Ν 
εσ6 Εοκ αξι το νΝ 
56 ΡΒΗΙΝΤ "ΑΕ, ασε νξον 

166 1ΝΡυΤ Α:1,) 

αόα 

ΒΗΙΝΤ ΑΙ. 52) 

ΝΕΝΤ ἆ 

ΡΠΙΝΤ 

Ἱπ 

ΤΕ στι ΤΗΕΝ ϐδο το 216 
ΕΟΒ τ-ᾷ το Ν 
εοα Ἑτκα τα α-α 
ΓΕτ ΑΙ. 2)ΞΑ(Ι« 1) -Α(Ι«Κ)ΧΑί 

ΝΕΝΤ ΕΜ 
ΝΕκτ 1 
ΕΕΒΕ 1ΊΞ]τί1 το Ν 

ΙΕ ἄξι ΤΗΕΝ ϐδο τΏ 266 

ΕΟΗ «ξι το ᾖ-ἲ 

ΕΕΤΤ Αίά,1)ΞΑ(1.1)-Αί.Κ)ΧΑί 

εκτ κ 
ΕΤ Αίά,Ι}ΞΑ(Π.«Ι)/Α(1.1) 
ΝΕΝΤ 1 
εντ σ 
ΕΟΒ 1Ξ1 τα Ν 
ΕΟΡ πΞι τα Ν 
ΕΤ Χίσ)Ξ6 
νΝεκτ σα 
ΕΟΒ αξι το Ν 
ΙΕ σξι ΤΗΕΝ Εετ κο)ξα 
ΙΕ ἅξ-ι ΤΗΕΝ ϐαα το 556 
Εαβ κξι το ᾖ-1 
ΙΕΤ Χ(1)ΞΧ (31) -Α(19Κ) ΧΧ() 
ΝΕΧΤτ Κ 
ΓΕτ κισὸΞκ(σ)/Α(1.1) 
Νεχτ αἆ Γ. 
Εαςβ αξν-Ι Τα 1 ΘΤΕΡ -4 
ΕΕΒΕ Κξατί Το Ν 

ΕΤ Χ(1)Ξκιὔ) -ΑίὰςΚ)ΧΧ(Κ) 

ΝΕΝΤ κ 

ΝΕΧΤ 53 

ΕΟΕ απξι το Ν 

426 ΡΕΙΝΤ "Χ("1σ1., ΕΙ") Ξ"ηχις 
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486 ΝΕΧΤ ᾗᾳ 9146 ΡΗΙΝΤ "Εν άσ"}Ξνς: ΙΝΡυΤ Β 
456 ΡΗΕΙΝΤ (προς ΡΒΕΙΝΤ 5) 

5σο ΝΕΧΝΤ 1 5156 1ΕΤ 81. Π2)ΞΕ(Π2) 

Ξὰ19θ ΘΤΩΡ σιόασ ΝΕΝΤ 1 

16 ΕΤ ηίξεη-1 

51586 ΕΟΡ πξΞιΙ τα η1 

: ) 9196 ΙΕΤ πΙπε1 ον Λύση συστήµατος η γραμμικών εξισώσεων µε τη µέ- 9306 ΙΕ Ξ6Ν (8, Π)}ΞΘ 
θοδο (αιιςς. το σασᾳα 

Και στο πρόγραµµα αυτό όπως και στο προηγούμενο οι εν- ατα πο Ἡ ... το Ἡ ' έ 
τολές ΓΙΜ στη γραµµή 9020 είναι ενδεικτικές. 326 ΕΤ 4ο ({ ,π) / Απ ν πι 

9256 ΕΟΗΒ κτπΙ ΤΟ η2 
9246 ΙΕΤ (1. Κ)ΞΒ(1ς) Πο (πις κ) 
9356 ΝΕΧΤ Μ: ΝΕΧΤ 1: ΝΕΧΝΤΠ 

Δεν είναι άσκοπο να σημειώσουμε στο σηµείο αυτό ότι το βι- 
βλίο µας δεν είναι βιβλίο μαθηματικών ή κάτι άλλο, απλώς ένα 
βιβλίο για το 5ρεοίΓΙΠΙ. Αν λοιπόν δεν σας λέει τίποτα ο (αιιςς 
ή δεν σας έτυχε να χρειαστείτε να λύσετε κάποιο σύστηµα δεν 
έχετε παρά να γυρίσετε στην επόµενη σελίδα. 

2265 ΙΕ ΞΟΝ (Β(η,.Ππ))Ξςδ ΤΗΕΝ 6ο 

το ρα-6 

22256 1ΕΤ κ(Ππ)ΞΒί(ίη, ΠΟ) /ΒίπςΗ) 

92586 ΕΟΓ 1ΞξΙ το τι1 
2660656 ΒΕΜ σ8ῖ ζαοπριξθιςξ 5.0.6 ΕΤ Ἱξη] -ἲτ1 
Ῥόσ6δι ΠΕΜ Θο]υΐξίοη οξ ἃ ΞΥνΞῖεπ ΟΕ σσσο ΕΤ Ξοξσ 

υ 119 θηιΒ8ίίοηξ ρα ΕΤ 1451 
5616 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 16,57" ΩΥΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑ Φσ.6 ΕΟΗΕ ΚΞΙΙ Το η 
ΤΟΣ"ΣΑΤ 11,55" π ΓΡΑΜΗΙΚΟΝ ΕΞτσο σσσα ΕΤ ΞοξξΟοξΒ(άς κ) ἄχ( κ) 
ΣΕΞΝΜ. "ΣΑΤ 139,51 "ΒΑ 1) κά... « Ὁ 4 ΝΕΝΧΤΚ 
(1 Π) ΧΧΗΞΕΒΙ "ΛΑΤ 14,5" (ΜΕΘΟΩΟΣ 6 Ὅσως ι ΕΤ κ(ά)ξΞ(Β(1Πη2)-Β8ο) /Β(1ς1 
Ἀισς }": ΡΡΙΝΤ ΑΤ 21,11 "ΠΙΕΣΕ ΕΝ ) 
Η ΠΡΒΗΝΤΡΟ,.”: ΙΕ ΙΝΚΕΥΦΞ"» ΤΗΕΝ Φδόσ ΝΕΝΤ 1 
σο το σσισ Φ526 ΡΗΙΝΤ "ΩΥΣΗ ΤΟΥ ΣΕΥΣΤΗΜΑΤΩΣ"” 
5626 6ι 5 : ΡΙΜ Β(26,31): ΡΙΝ κ(2 σ586 ΡΗΕΙΝΤ 
6): ΡΙΗ Ε(21): ει 5 οσο ΕΟΡΒ 1Ξ1 το η 
απ ΙΝΡΙΤ "ΠΩΗΘΟΣ ΕΞΙΣΘΞΣΕΟΝ η" Φ966 ΡΗΕΙΝΤ "κ" σαν "Ξν οκ (1) 
5η Φ4816 ΝΕΧΤ 1 
9646 ιΕΤ η2ξηςι Φα26 6Ό το 54460 
5αο56 ΡΒΙΝΤ Ἶ φαν ΡΗΕΙΝΤ "Η ΚΥΡΙΑ ὢτΑΓΞΝΙΟΣ 5665 ΡΗΕΙΝΤ "ΣΥΝΤΕΩΕΣΤΕΣ" μ 
Φ6»ρ6 ΡΕΒΙΝΤ 

3σ8ς ΕΟΒ {ξι το η 
2656 ΡΕΙΝΤ 11". ΕΞΙΣΘΣΗ " 

Ππαρπξξιωμα ΠοραΈΕι ωμα 

Ὦεκλγά κκ σα κς-1 

Εν καφακκΈγθςσκ 
δισ ΕΟΗΒ ΊΞι Το η τα κα φσκκΈκάκκῶ- α 
Φ116 ΡΗΙΝΤ "Ας ΗΕ σΑς ΛΗΛ} θλσ: 1 ο ο ο ο νουρι, ον νόσεσις, ΝΡΟΤ Ὀ(1): ΡΕΙΝΤ Ρ(1) 

: ἡ : νε. κα-- φ1ι26 ιΕΤ (1 1)Ξος 1) 
περι Ὁ Φ156 ΝΕΝΤ 1 5 σσ 4. 
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| 

Ὃ ος 
2456 ΕΟΗ κ-ι Τα πγον | 

1γἙκκθιθακκσκά κκ ΕΚΝΕΦΕΚΝΕ ΤΑ ΓΒ «2 -- 2424 ΕΤ Ρρἱνος-βίκ.Μ)}: ΕΤ αλπε | 

ο ο ο ο ολ -- Ξ ρασπο ΕΏΠΡ 1Ξτί Το ηγον ι ] 

8 πάλᾳα ΤΕ ΑΒΘ (Βί1.Κ)}«ΑΒΘ ρὶνοῖ Τ | 

ΗΞΝ σο τῃ 2326 ο. 
τσκ λ ΓΕ κατ 

Ένκεος Ί. --Έ ο επ 

Ἶ 
Ἐν ὢασο ΕΤ Ρἰίναςξα{λ κ) 

| νο ο ο ο ο ᾱ ο «Ἐπ. πει | 

8 ο ο ου κ 59565 ὈΕί απ 

| 

Φα ΗΕΣΝΤ 1 

Φπσα ΕΟΗ 5 ΤΟ ηςο]1 
| 

254ϱ ΕΤ ΤΕΠΡΞΒίΚ, 8) Οωαστι σωσττιμεπως: 

«σοσορτεσθοςαὰ . 
οσα ΕΤ Β(Κ.Β)ΞΒ(11« 8) | 

ο κας 
αΣπόςσ τΕτ ΑΙ. 85) Ξτεπρ | 

α.. Ἑ Ὦ ποιος 
-- 

.44Ξθ5 πε 
9526 ΝΕΧΤ 5 

| 

4 ΘΒΕΒ4.Ξ8ι 
2496 ΕΟΕ 1Ξ1 ΤΟ ησεοιΙ ] 

«ΞΕαΟΕΤΕἘΕ 
2 ε.α ἂν α.. ἆ , 

προ τε 
βό56 ΕΤ Β (κ 1) Βίκ.) /ρἱνοῖ 

κΘἒς ϐ. Ξ4 4 αι 138 
Ξθόάᾳϱ ΝΕΣΤ { 

| 
βέσασ ΕΟΕ ᾱ το πγου 

] 
2736 ΤΕ ΤΗΕΝ σα το 2746 

Λύση συστήµατος εξισώσεων µε τη μέθοδο «αιιςς - 27516 ΕΟΒ 1Ξ1 ΤΟ πεα1 

ἠογάαῃ 
2936 "ΕΤ ΒΑ. 1)ΞΒ(1 1) ΒΔ(4«Κ)ΧΡί 

Με τη μέθοδο αυτή µπορεί κανείς να ξεπεράση το πρόβλημα 2-36 ΝΕΝΤ 1 

της υπάρξης µηδενικών στοιχείων στη κύρια διαγώνιο. 2246 ΝΕΧΤ 1 

Ἡ καθαυτό διαδικασία αρχίζει στη γραμμή 2000. ρ8σ6 ΕΟΕ 1ΞξΙ το πγον 

ρᾶ16 ΕΟΒ 1ΞΙ ΤΟ Παο1 
5Ξ6 ὉΡΙΝΤ "ΠΩΗΘΩΣ ΕΞΙΣΘΣΕΞΗ ορ” 28256 ἱΕΤ Βίάς1}ΞΟ (11) 

1ςς ΙΗΡΙΤ πγοµ: ΡΕΣΝΤ Γγουμ 856 ΝΕΤ 4 
116 ΒΕΙΜΤ 'ΠΠΗΘΟΣ ΑΓΝΕΞΣΤΘΗ 3" 2846 ΝΕΝΤ 1 
1326 ΙΝΕΟΤ πσαοὶ: ΡΗΕΙΝΤ ησαιὶ 2956 ΝΕΝΤ κ 

1ο Ότή θἰιπγον ες τς 1) Εώς ΒΠΕΤΗΡΜΝ 

ατα Ὁτῃ Ὀίπγον ΕΣ Ππσοί τα) 

σα Εεος 1Ξξ1 το πγον 

195 ΕΟΗΒ 1Ξ1 Το πσοι 3118) 
.86 ΕΡΒΙΝ ΘΑ ΗΥ 593 οσα Ἐ 
185 ΙΝΒΘΗΤ αν 1): ὃς ἅ ο υι- ο ος αν 1) ΡΗΕΙΝΤ 8, 1) Εν Ξ 

Έᾳδ6 ΝΕΝΤ 1 1ου 

Όπο 6ο 5υὐπ 2066 ια Ἔ | 
πας ΡΗΙΜΤ "Ωύσεσσ"τ "τος 515: 8) 

μυ ον . 8 τη 

536 ΕΟΚ 4Ξἱ ΤΟ πουν ἃ τά, Ἡ) 

σπα ΡΕΙΝΤ "κ ήν" ΞΑσΑςςηςΟΙ) ὃ τά] 
πας Νεκτ | ο αντι 
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Σημεία μηδενισμού πολυωνύμων µε τη μέθοδο Βατ. 
δίουν 

Το πρόγραµµα αυτό βρίσκει όλες τις πραγματικές και φαν- 
ταστικές ρίζες ενός πολυωνύμου βαθμού π µε τη μέθοδο των 
διαδοχικών προσεγγίσεων και ξεκινώντας από µία ή δύο πραγ- 
µατικές ρίζες, ανάλογα µε το βαθμό του πολυωνύμου, μειώνει 
σταδιακά το βαθµό του πολυωνύµου και δοκιμάζει τις νέες ρί- 
ζες στο πλήρες. Αν µετά από ένα ορισμένο πλήθος επαναλήψε- 
ων δεν καταλήξει σε λύση το πρόγραµµα σταματάει µε την έν- 
δειξη ΞΤΟΡ 

ΠΕΜ ΠΕΗΓΜΗΗΤΙΚΕΣ κΗτ ΦΗΗΤΑΣΤ 
ΡΕΙΖΕΣ ΠΟΥ ΘΗΥΜΟΥ ΤΗΣ ΜΟΡΦΗΣ 

26 ΒΕΕΜ ΒἈ(6)ΤΒ(1) Ἐκ... ἘΒ(η) κ 

56 ΒΕΠ ΜΕ ΠΡΕΗΓΜΗΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΕΩΕ 

ΠΕΝ ΩΥΣΗ ΜΕ ΤΗ ΜΕεδαωσα ΒΗΤΗΞ 

5 ή (225): ΡΙΜ Ες 
(25): ΒΕΕΜ ΩΤΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Γτη πάς 

66 ΕΤ εἰξιε-ά: ΕΤ θὔξ1ες-2ρ: 
ΙΕΤ κΙξισαο 

-8 ΡΡΙΝΤ ΤΙ ΙΝΡύΤ ("ΒΑΘΜΗΩΣ ποὺ 
ΘΝΥΜΟΥ ηΞ" τη ν 
1566 ΡΗΙΝΤ "ΕΙΣΗΓΘΓΗ ΣΥΝΤΕΠΕΣΤ 

ΞΝ" 
156 ΕΟΒ 1Ξ6 ΤΟ η 
146 ΡΕΙΝΤ "Β (ΝΕ ")5.ς 146 ΙΝΡΟΤ ΑΠ- 141) 165 ΡΚΙΝΤ Β(η- 141) 
126 ΝΕΝΤ 1 
186 ΡΗΙΝΤ ""Ῥϊζες :" 
136 ΙΕ Βί1)«26 ΤΗΕΝ ϐο τα 27ᾳ 
216 ΡΗΙΝΤ "Β(Π)ΠΡΕΠΕΤ ΝΗ ΕΙΝΗΤ 

σος" 
2135 ΡΡΕΙΝΤ "ΞΒΝΑΩΦΘΣΤΕ ΤΟΝ ΣΥΝΤΕΩ 
Ετε 
226 ΡΗΙΝΤ "αν της") 511 
256 ΙΝΡΟΤ 1) 
256 60 το 1σο 
226 ΕΟΕΒ 1Ξ1 τα κι 
5ασ ΤΕ ηζΞ2 ΤΗΕΝ οσο τα 1σσοο 516 ΙΕΤ α(ΠΕΖ)Ξ60 
526 ΙΕΤ ΠΙΞΖΚΙΝΤ ϱ(Η41) /) ὤσο ΕΟΒ πΞΙ ΤΟ ΠΙ/2 
546 ΕΤ ΡΞΙ: ΓΕταξι 
Φό6 ΕΟΕΒ ΚΞΙ το κι 
526 ΕΟΒ ]-ιΙ το κὶ 
Ώσο ΕΟΒ 1Ξ1 ΤΟ ηΙ1 
466 ΙΕΤ Ε(1)ΞΒ(1) 

24 

4168 ΝΕΝΤ 4 
φας ΕΟΕ 1ξη ο τὉὗ πάὶ-ᾱ ΘΤΕΕ -τ 
ασασ ΕΑΒ 1ΞιΙ τα 11 3 
346 ΕΤ Β (11) ΞΡ (131) ΡΧΡΟ (1) 
456 ΕΤ Ό(112)ξο({ 19) -οχο({) 
Φόα ΝΜΝΕΝΤ 4 
426 ΝΕΝΤ 1} 
ας ιΕΤ 
αφο ΕΤ 
Ὅαα ιΕτ 
δ1ς α ΕΓ 
τω ΕΤ νοξ-οξχξι 
Ὅσο ΕΤ νΙΞξΟ-Ξ51Χρ « 
5 ιΕτ ἀ4οξνίχξο-νοἲλξ 
ελα ΙΕ ΑΕΞ (40) 2Ξθᾷ4 ΤΗΕΝ σας το 
ποιο 
σόσ ΕΤ ΡΞΡΙΞ 
5ο ΕΤ αξαξ5 
πας ΜΕΝΤ 1 
σδσ ιΕταἰξξ5εοχνΙ -51Χνγο 
ὡσθ ιΕΤτ 4Ξξνγολδνίι -νοχγΙ 
όισ ΕΤ Ρ]ξαάΙ/ 4ο 
όρ6 ΙΕΤ αἰξάδ/άο 
όσσ Ι ΕΤ ο ΗΣη 
ο4ᾳ ΕΤ Ἄξατα 
οεα ΤΕ ΑΕΞ ποτε ΤΗΕΝ σο το 

σα 9 
όόδθ ΙΕ ΑΒ 12681 ΤΗΕΝ 6ο το 

Φο 
ό-ς ΕΤ ο τν 
όςσ αὉ τα 81 
όσςσ ΙΓ ΑΒΞ ϱἱ2Ξ6861 ΤΗΕΝ σος τα 

σος ΙΕ ΑΒΞ5 α12ξθΙ ΤΗΕΝ σςο Το 
5ο 
216 ι ΕΤ πα 
226 οὉ το 
256 ΙΕ ϱΞΘ ΤΗΕΝ ϐο τα 2756 
2465 ΙΕ ΑΒΞ (ϱ1/Ρ) 2ΞεΕ1 ΤΗΕΝ σα 

το 2656 
2556 ΙΕ αΞξσ ΤΗΕΝ σο τα 6 
265 ΤΕ ΑΒΞ (α1/4)2ξεΙ ΤΗΕΝ οσο 

το 79ο 
275 1 ΕΤ Θίπι)Ξ5 
25σ σα το 8ι6 
296 ΝΕΚΝΤΑΚ 
Όσο ι ΕΤ είπ)Ξξά 
81σ ΕΤ 5-ρ/ 2 
Θ.σ τΕτ Τξξςάχξδ-α 
Έσο 1Ε τςσδ ΤΗΕΝ οσα το 856 
Θ4σ ΕΤ τΞβδςΓ τ 
856 ΡΗΙΝΤ "5ττ"΄ξ-ε 
Ό8σ 5ο το 556 
σσ ΕΤ Τξβδαβ (στ 
οσο ΕΕΙΝΤ “ης 

Πας 

ολο παωμὰ « σα το 1186 ΙΕ Θ(π)Ξξ4 ΤΗΕΝ 
' 56 



ερ πο 4Ξ1 ΤΟ 1-1 
5 ΕΤ 8ί{« 1ΞΒ(1 91) -ρχΒ(/) 
δο ΕΤ Ε(14θ)ξΒί1 2) - Χ. 1 Θ76 ΝΕκτ } κ : σον ες ΕΤ Ηη1ΞηΙ-2 
Φος ΤΕ ἨηΙΣ2Ι1 ΤΗΕΝ σος Ττ 
16 6ο τα 186 αν 
έδις ΤτΕ ἠΙ1δςας τΗΕΝ 6ο τα 
1ε πο ΕΤ ΠΞΠΜΑ1 -- 16316 ΙΕΤ είπ}ξι 

.. τ5 ΕΞ ΤΗΕΝ 6 τα τις 
τε ΡΕΙΝΤ -ᾱ(2)/8(1) 
11σςσ αο τα 186 
σος ἘΕΤ Β(3)ΞΒ(3)Χ8(5) -4χΧβ(1) κα Ω 

Ν ” ιο] ΕΕΤ Ξξ-Β(2) / 2/81) 
ΕΤ ΓΙΞ509β (ΑΒ5 (8 5)))/2/8ί 

ιά 8 

.ΕΤ πξᾶ 
: ΕΕΤ διά) Ξ3 
6 ΙΕ Ξ6Ν (8(5))ς6 ΤΗΕΝ οσα τα 

οσο το 856 
ΡΕΙΝΤ 
ΞΤΟΡ 

ο” 
αἱ ὃν ο Ὁ 

ΒΑ ἐπ µ-α 0 Ἐν µε κ μα να ο. 9 [ρ ν Βδδο 

Ο κανόνας του 5ΙΠΙῃΕΟΠ 
Το πρόγραµµα αυτό ὑπολογίζει τη τιµή ενός ορισμένου ολο- 

κληρώματος µέσα στο διάστηµα α...Ὀ, µε τον τύπο 
δ 

1Ξ ἳ σα η , Σο) άντε νο δι ϱ2γκάριω-. Ἵπαγποι Ἐγεὶ 
Αν κατά λάθος δώσετε περιτό αριθµό διαστημάτων το πρό- 

Ύραμμα θα προσθέση τη µονάδα. 

36 ΒΟΒΡΕΕ 2: 1ΙνΝΚ« 2: Β : πὰς ΑΡΕΝΚ ο: 

36 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 5,81 
"ΟὈΩΟΚΠΗΡΘΞΘΣΗ ΚΑΤΑ ΞΙΜΡΘΞΩΝ 

88 ΡΑΤΣΕΣ ώς, ο δν «Πρεῃετ ΝΑ ο8σ ΗΣ" Λμ4. ΤΗΝ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Εν θε να . ΤΑ ΟΤΗΣΤΗΜΑ ΤΙηον του ο πας, Τ ΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΥΠΟΟΩΤΙΗΤΡΕΣΕΘΝ Ἡσ» (ΠΡΕΠΙ Επ ΝΑ ΕΙΝΑΙ μας 
6 

ΙΙ Νβ.----- δυο Υ- 

ϱΝ "ση 

86 ΙΝΡΙΤ "ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ "8 
1ς6σ ΙΝΡυΟΤ "ΚΑΤΦ ΟΡΙΟ τού κὶσα 
115 ΙΝΡΙΤ "Πηη ΟΡΙΟ τού κ" 
115 ΙΝΡΟΤ "ΑΡΙΘΜΩΣ ΥΠΩΤΗΤΡΒΕΣΕ 

ἑως οἱ 
1σα ΤτΕ ΗΣΞΤΙΝΤ (πα) κας» 

ΤΗΕΝ Ετηξηκ1: 
ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 26.31 
"ΠΡΟΣΘΕΣΕ 1 Στα ην 

1:4σ ΕΤ ΠΞ(Ο-8)/η 
156 Ι ΕΤ κξᾶ 
166 ΕΤ ΕΙΓΞΙΞΝΑΙ. (453) 
ἐνα Ι ΕΤ κξο 
186 ΕΤ 188-νβι. (593) 
196 ΕΤ κ-α; ΙΕΤ ΕενεηξΞξ6: 

ΕΤ αάαάξΞο 
2066 ΕΟΗΒ ἴξι τα η-5 ΘΤΕΡ 2 
3516 Ι ΕΤ «ΞΧ4ΝΗ 
22556 ΙΕΤ οἀὰάξξοαάξτνΑι (98) 
ασ6 ΕΤ χξΞχκτη 
246 1ΕΤ ενεηξξενθηξώΑΙ (198) 
256 ΝΕΝΤ 1 
βόα ΕΤ κξΞχὲΗ 
226 1ΕΤ οἀἁξθξοάάξαεναι (598) 
286 ΕΤ ΙΠπΙΕΘΓΒΙΞ 

(σα γβττ] βξβιτάχοάα5{2θνεη5Β) 
ΧΩΠ/ 3 

296 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 9,57 ΙΝΕ όδ 
"ΟΠΟΚΩΗΡΘΗΗΞ "σ1πτεΈεσ 81 

ἆσθ ΙΝΡΗυΤ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ (Ν/0) 
; 83 
σας ΕΤ ΑΕΡΞΑΦ(1) 
326 1Ε ΑΕΞ"Ππ"' βΠ ΑΡΞΡΞ"Ν” ΤΗΕΝ 

σα το 
δα το 

Γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων σε καρτεσιανές 

συντεταγμένες. 

Το κομμάτι του προγράµµατος που κάνει τη σχεδίαση είναι 

από τη γραµµή 200 µέχρι τη 280. 

Από την 110 µέχρι την 170 ορίζεται κατά προσέγγιση η κλί- 

µακα της σχεδίασης. 

Δοκιμάστε στην 60 

ΕΤ ΕΞ" ΝΧΕΙΝ «1 /)" 
ή 35898 «κχκτ2) 
ήσαξδ («ΧΕΧΡ «-κ/5) 
ἡ (ότ2λκκ- κκ Χα κ) 

1 ΚΕΠΜ ΓΡΗΦΙΚΕΣ ΠΗΒΒΣΤΗΣΕΙΣ 

16 ΕΤ ΞΧΞΖΣ5 27 



Ε.ΞΙ 25 
: ΚΧΚΧΘΙΝ (41/) 

Ηνξεν/Ἔ η 

ΕΟΘ ΓΡΗΨΜΤΕ ΤΙΣ ὢὤτκεξΣ ΣΗ 

ΕΕΤ ΑΞΞΙΧΧΝΧΞΙΝ «41/3 
ΕΕΙΝΤ "Ο8ΣΤΕ ΤΙΜΕΣ Γ1ΙΑ ΤΟ κ 

ῳ 

ΡΗΕΙΝΤ "ΚΑΤ9 οΡρτο 2": ΙΝΡΗΤ 
[.] 

96 ΡΗΙΝΤ "ΠΗΝΟΘ ορτο 2": ΙΝΡΗΤ 
Β 
166 ΙΕ Β2ΞΡ ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 16,1 

81 "ΒΘΟΣ 11": 60 το 76 | 
165 6οι 5 | Γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων σε πολικές συν- 
116 ΕΤ εξ(β-ς) /166 Μταγµένες. 
126 ΙΕΤτ πΞΙ.6ε-Ξθ 
136 ΕΟΕ κ-α τα  5τεβς Όπως και στο προηγούμενο πρόγραμμα η σχεδίαση γίνεται 

146 ΙΕ κξᾷ ΤΗΕΝ ι τα ι7θ6 από το Ιοορ στις γραµµές 810 µέχρι 880. ᾿ 

156 ΙΕΤ νΞΑΒΘ (νβι ἃξ)) Λοκιµάστε διάφορες τιµές από 1 ως 9 για το α (Ύραμμή 

1ὁᾳ τΕ Ἱς ν. ΤΗΕΝ [ει πξΞν 480) και από | έως 6 για το β (ραμμµή 510) για τις διάφορες συ- 

126 ΝΕΧΤ« ναρτήσεις των παραδειγµάτων. 

Ἅσα ΙΕΤτ σξΞσ/16: ΒΕΜ ΩΟΚΙΜΑΣΤΕ ς Τα αποτελέσματα είναι µαγευτικά--. 

15 Η ς/26 κα 

21 ΕΟΒ κξ ΤΟ Ε ΘΤΕΡ ς 166 ΒΕΜ ΓΡΒΦΙΚΕΣ ΠΗΡΗΣΤΗΣΕΤΣ 

226 ΤΕ κξθ ΤΗΕΝ δα το 286 ΣΕ ΠΟΩΙΚΕΣ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ. - 

256 ἱΕΤτ γςναι (89) 126 ΕΤ Εκ-256 
246 ΙΕΤ αξεκχίχκ-Β)/ (9-8) 15ο ΕΤ 5ΥΞΙ76 

356 ΕΤ νΞΗην Ην ν /πι 14σ ιΕΤτ γυβτΙσξ.ό 

366 ΙΕ νςῶ ΟΠ νΣςν ΤΗΕΝ 60 το 156 ΕΤ ΗΥΞΞΥ/2 
2856 ιόσ ΕΤ Εακξςεκ/2 

Φ26 ΡΙΟΤ Ην πἹόσ ΕΕΜ ΓΡΗΨΤΕ ΣΗΝ ΑΦ ΜΙΑ 

285 ΝΕΧΤ κ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ 

Φ956 σα το 86 ατα ιΕτ α4-"86ΙΝ (7.χ7)" 

1µσ ιΕτ α-ρ 
πισ ιΕτ 5ξό ένο 

πΕΜ α42χςύςδ (245) 
ΕΕΜ κα 
ΙΕΤΠΞΙΕ-56 4 

Εεοκ ΖΞσ ΤΟ 2ΧΡΙ 8ΤΕΡ 1 
ΕΤ γΞΑβΒ5 «νΑι (85)) 
1Ε πέν ΤΗΕΝ ΕΤ 1 
ΝΕκτ σ ο 



τΘ:5 ΓΟΕ 2-6 το 2χΧΡΙ ΞτΕεε «61 
Ἔ2α ΕΤ νγξνβἰ (8598) / 
Όσο Ι ΕΤ ΙΞΗ:ΗγΧΓΒΑΕΙΟΧΟΟΞ (Θ/Σ) 

:] 
δέ 

πα ὧνι ως 

(846 ΤΕ α-δ ΟΒ α25κ ΤΗΕΝ σου Επ 

Θ8σ -. 
{ 95Θ ΕΤ νΞΗ ΕΗΧΞΤΗ (οσα άν ἐπ 

{ εόὐδ ΙΕ ν:56 ΟΡ ν»5 ΤΗΕΝ/΄ ϐϱςὉ το 

8256 ΡΙΕΤτ ην 
ε86 Νεχτ σ 4 

ΞΤΏΡ' -- Στη 

ΔΞΙ1Νν (27) 

ΕΣραφική απεικόνιση επιφανειών. 

Δοκιμάστε και σ᾿ αυτό το πρόγραµµα τις συναρτήσεις 

ΩΞ-ΞΙΝ γής 

ΖΞ06ς5 (κ ν)} 

όπου «ΞΞθ8β 2/3Χ819Ξ39Ε Ξ/3ΧΡ 

και ΥΞ-Ξ5ΑΗΒ ο/2ΧΒΘΩΟΠ 2/3. 

μα ο μμ (κκηγκν) 

Το πρόγραµµα έχει ένα αλγόριθμο που επιτρέπει την εξαφά- 

νιση των κρυμμένων σημείων. 

Μελετήστε πως λειτουργεί; Είναι πολύ ενδιαφέρον. 

46. ΕΜ ΑΠΕΙΚΟΝΗΣΕΙΣ ὅ-υρ 
26 οι 5 

-σ ΙΕΤ ΞΧΞΙ26 80 

-σ ΕΤ ΘΥΞΙ669 

5σ ΕΤ γαοτίο-.ό 

όσ Ι ΕΤ Ώνξαν/2 

2σ ι ΕΤ ΗκΞΕΧ/2 

Ὁσ ΕΤ 555688 (2)/2 

οσο ΕΤ 8αΞηχκὰκς 
1σσ ΡΕΙΝΤ 3" ΕΠΙΦΒΗΜΕΤΕΣ”"” 

116 ΡΕΙΝΤ πι. ΖΞ005 (γ)") 

126 ΡΗΕΙΝΤ "2. ΖΞΕΧΡ (-νγχνγ)" 

456 ΡΕΙΝΤ "5. ΖΞ8ΙΝ (γ)/Υ"' "απο 

Υ ΓΞΘΟΒ (χκχχ) (κ) "3 

156 ΕΕΜ ΕΩΘΦ ΒΗΩΤΕ ΑΩΩΕΣ ΣΥΝΑΡΤ 

ΗΣΕΣΙΣ 

165 ΙΝΡΟΤ "ΩΘΣΤΕ ΤΩΝ ΑΡΙΘΗΟ"η 

126 οι 5 

186 ΡΒΕΜ ΣΧΕΩΙΩΣΗ 

196 ΕΟΡΒ ἃξ- ΒΑ ΤΟ ΒΑΛΞΧ5 

26 Ι ΕΤ πΒΧΞ”-ΝΜΝΥ 

216 ΙΕΤ ΒΕΟΞΒΒΛΑ- 1ΦΧΕΧΙΝΤ (8448 

ϐ5 (8))/(165)) 

3226 ΕΟΗΒ ΕΞ-ΒΒ ΤΟ ΒΕΡΤΞΧ4 ΞΤΕΡ 146 

κα 

2σσ ΕΤ κξΕΧ(8Α32Ρ) 

246 ΙΕΤ νξΞΞΕΧ(9-8) 

256 ι ΕΤ ΖΞ 

26όσ ΕΤ γΞΞΟΒ (ΧΧΧ) 

226 ΙΕ ΠΞΙ ΤΗΕΝ ιΕτ ΖΞ516χςΞ5 { 

Γ/95) ΤὉΌ 

3286 ΙΕ ηΞ2 ΤΗΕΝ ΓΕτ ΖζΞ25ΞΚΕΚΡ { 

ον / όσα) τὉ 

250 ΙΕ ηΞΣσ ΑΝΡ γς2λ6 ΤΗΕΝ ΕΤ α 

Ξ1295ΧΘΙΝ (Γ/9) /ΥτΟ 

πσσ ΒΕΠΜ ΧΘΡΟΣ ΓΙΗ ΒΩΩΕΣ ΣΥΝΑΡΤΗ 

το ὁ 

516 ΙΕ Ζςπᾶχ ΤΗΕΝ 6ο το 576 
ο. ἰΕΤ ΠᾶΧΞΖ 

σσσ ι ΕΤ αξηχκτᾶ 

σάσ ΕΤ νξηντσἁβ/ γαδτἑο 

σσοσ ΙΕ νςδ ΟΒ ν»ὸ5» ΤΗΕΝ 6ο ΤΟ 

52ο 

σόσ ΡιΟΤήν 

76 ΝΕΧΤ Ὁ 

ὤ8αο ΝΕΧΤ ἃ 
3] 



5οο6 ΙΝΡΟΤ 

ΞΤΟΡ 

| 416 ΠΙΝ 

ΝΑ ΣΥΝΕΝΚΙΣΟΥΜΕ 

σσ 1Ε ΑςΣ"Ν" Ο6Β αΦδόλ"π» 

32 

ΛΑΞ 
ΤΗΕΝ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

Παίζοντας µε τα σχήµατα 

Μια σειρά από προγραμµατάκια που φτιάχνουν αρκετά εν- 

τυπωσιακά γραφικά. Μια από τις εφαρμογές τους είναι να γε- 

µίζουν την ...άδεια οθόνη όσο ο ΒρεοίγΙπ] ασχολήται µε ὑπολο- 

γισμούς. 

Τα «ασυνήθιστα χρώματα» χαρίζουν ακόµα 8 αποχρώσεις 

στην «παλέττα» του ρεοίτυπι. Είναι ένα από τα πολλά τεχνά- 

'σματα που χρησιμοποιούνται στα εντυπωσιακά - και πολύχρω- 

-μα - παιχνίδια. 

Φ1662ΚΕΜΗ :ΡΒΑΝ 1 
2165 06ἱ5 : ΒΟΒΡΕΕ 6; ΡΑΡΕΡ 6: οι. 
5 
φσισό ιΕτ 8ξ-οσ 
Φ1156 ιΕΤ ΥΞΙΝΤ (ΒΝΙΧΖΘ).166: ιΕτ 
ΧΞΙΝ (ΕΒΝΡΧόΦΘ): ΙΕΤ ΖΞΙΝΤ (ΡΒΝΗΟΧ΄ 

3) -ᾱ . 
Φι26 ΕΟΗΒ γΞν ΤΟ χ ΞΤΕΡ 
Φ156 ΡΙΟΤΛΟ,ΕΡ: ΡΡΑΝ σ,1275-2. 
Φι1946 ΡΡΑΝ ο55-2χν, 
Φα156 ΒΑΝ ὅ,- 1275152 
2166 ΡΡΕΑΝ -255452χν,6 
δι26 ΙΝΚ ΠΝΡΧ5 
51856 ΟΝΕΕ 1 
15ο ΝΕΝΤ ΑΝ 
9192 ΙΕΤ ΕΞΑΦ1 
1548 ΙΕ 8ξ95 ΤΗΕΝ Όνεκ 6; ΒΕΤΗΒΝ 

2156 60-το δ116 

Παίζοντας µε τα σχήματα 
φᾳρ6 ΒΕΗ : ΏΒΑΥ 2 
9265 Ο6ἱ5 : ΒΟΒΡΕΕ 1:3ΡΑΡΕΕ 5: 1ΙΝ 
κ 2 
9θ26ό 1ΕΤτ ϱ-θ 
9216 ΓΕΤ 8Ξ125: τΕΤ΄ε-θη: ονΕς 1 
9215 ΤΕΤ ΒΞΙΝΤ (ΒΝΌΝΙΕ) 
9226 ΕΟΒ ΕΞΙ το όχΕ: [ΕΤ α-ασ 
9235 ΡΙΟΤ ἀγθ,ά: ΤΒΑΝ Β, 
92326 ΡΙΟΤ ἀγΔ-Η,ά: ΡΒΑΝ᾽ΞΕ,8 
256 ΡΙΟΤ 43Ρ, λε: ΒΑΝ /Ε, 
Φ255 ΡΙΟΤ άγα-Β,άγε: ΡΒΑΝ᾽ -Β,-Β 
52456 ΝΕΧΤ Β: ΕΕΕΡ «198746 
9245 ΕΤ ρςρα{ , 
Φσα5 ΙΕ ΡΞ5Ξ5 ΤΗΕΝ΄ νὰ : ΕΕΤυΒΝ 

Φ245 6Ὁ.Το 5216 
ο 88 



Παίζοντας µε τα σχήµατα ᾱ 

ΠΕΝ 5 ΤΑ 5 
στ ηξι 
ντ 3 

Γσιὲ -α το Άσε Ὁτ { Β{ ατ - - ριοτἃ 5 (ο. Ῥρου Ὅς το Ἀδν 121 

6π ἃτασ τα 175 ΘΤΕΡ η 
Ένας ΡΕΒΑΝ 258,175-2Χ8 

ΒΕΤΟΡΝ’ 

ῥατντ " 
ΡΕΤΗΤ ΑΤ 2,4 

ΒΕΙΝΤ ΑΤ Ισ, «95 
τ ΑΤ Σ,κτός"α": 

ΡΙΩΤ ια τς .- 
δεοτ 6, της προ 258 
ΝΕΤ π { 

ΓΑΩΙΒΘΕ 1 
ης το 25 8ΘΤΕΕ 4 

ὄμλως ΡΟΡΑΝ 255.65 
Τι ἱ 

34 

ὣς ΡΕ ΤΝΤ ΑΤ σ 

Παίζοντας µε τα σχήµατα 

ΒΕΜ ΑΣΥΝΗΘΙΣΤΑ ΧΡΘΗΑΤΑ 
ΒΟΠΡΕΒ 1: ΡΑΡΕΡ 1: οι5 : 
1: ΒΑΡΕΕΒ 1 
ΓΕετ κξι ΕΤ 1Ξο: 60ο 808 

Γετ κξιτ τΕτ 1Ξ7: 60 808 

.Εετ κ: τετ 1-6: 60 508 

τετ κι τΕτ 1Ξ27: 60 808 

ΓΕτ κξι:ς ΕΤ 1ξά: 5υ8 

ΕΕΤ .Εετ 1-6: 5υ8 

τετ κ ἕεπ αξεσι 6υΒ 

ιΕετ κ εετ 1-6: 6ο 508 

μετ τσ εετ 1-σ 8υ8 

ΓΕτ .Ετ ι-ό: 8608 

ΓΕτ κ ΓΕτ ιξα: 8υ8 

ΕΤ ιΕτ 156: 548 

ΕΤ κξά: ιΕτ 152”: αο 508 

ΕΤ Ί ΕΤ 1Ξ6: 6ο 508 

«ΕΕΤΤ κξδό. ΙΕτ1ι-ς: 60ο 548 

ΒΕΤΙΒΝ 
ΡΑΡΕΗΕ κ: ΙΝΕ 

ΕΤΙΕΝ 
φόσὈ ΗΕΤΙΡΜΝ 



πο ουσ 
μην ΒΕΕΡ .65,6: ΝΕΧΤ {: ΙΕ ΙΝΚΕΥΞΞ" 

β. ΤΗΕΝ οσο το 5516 

ο52 ΕΤΙΕΝ 

Φάσο ΕΜ ΜΟΤΕΡ 

Φ416 ΒΕΕΕ «665,5: ΒΕΕΡ «665,-32: 

ΡβύΘδΕ 2: ΙΕ ΙΝΚΕΥΞΞ"" ΤΗΕΝ ϐ6οο Τ 

α 16 

Φ4326 ΒΕΤΙΡΒΝ 

Φ5σο ΒΕΕΜ ΣΥΝΑΓΕΡΗΟΣ 

9516 ΕΩΕΡ Έξι Το 16: ΕΕΕΡ «Δκβῦ: 

ΡΑΗύΞΕ 7: ΕΒΕΕΡ «5,46: ΡΑΕ 355: Ν΄ 

ΕΧΤ ε: 6ο ΤΟ 359516 ο 

Κρεμάλα 

Είναι η παλιά γνωστή µας κρεµάλα για δύο παίκτες. Ο ένας 

βάζει κρυφά την ...µοιραία λέξη κι’ ὁ άλλος αγωνίζεται να ακυ- 

ρώσει την «τελετή» που του ετοιμάζει ο ἈρεοίΓυπι. 

ῃ ο. ΜΗ 
πι 

Ηή! ., , 

ή 

σος 

{5 ΒΕΜ ΚΡΕΜΑΩΑ 
16 ΡΗΙΝΤ ."ΚΡΕΜΑΩΑ""””"ΓΤΑ οΥΟ 

ΠΑΙΚΤΕΣ": 
15 ΡΑυΘΕ 1σ56 
26 1νκ σ: ΡΑΡΕΝ 7: οἱιςθ 

ή ἡ 
“.. { 

4 αμ λος, πο ιετ κ-246: 6ου 5υ85 1666: ΡΒΕΜ 

! -. Παίζοντας µε τους ήχους ' αν ἔραπινα ῴιμουρα | 

{ ος 3 ΡιΟοΤτ 28,128: ΏΒΑΗ 4,6: ΠΕΜ | 

| | φσο6ς ΒΕΜ ΗΧΟΙ Γ1β ΤΟ ΘΡΕΟΤΕΗυΜ ο σταµα 
] 5166 ΒΕΜ ΣΕΙΡΗΜΑ ) 116 ΙΝΡυύΤ "ΠΟΙΑ ϱΕΞΗ ο” 18 

| 9116 ΒΕΕΡ .ό,18: ΒΕΕΡ .75,14.5: / 126 ΙΕΤ ΕΒΞΙΕΝ ωῇ: ΓΕΤνς" " 

ΙΕ ΙΝΚΕΥΦΞ"" ΤΗΕΝ δα τα σ116 / Γ απο ΕΟΒ ηΞ2 το Ἡ: ΕΤ νΕΞνΦ" " 
146 ΝΕΧΤ η ' 
15σ τετ εξσ: τΕτ ἀ-ό 
1665 ΕΟΚ ηΞσ το Β-1 
156 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 26,1" "3 
186 ΝΕΧΤ η 
266 ΙΝΡΗΤ "ΒΡΕΣ ΕΝΑ ΓΡΑΜΜΑ: "19 

Ι 95126 ΒΕΤΗΗΝ 
ᾗ 
| 
| 
| 93266 ΡΕΜ ΠΥΡΟΒΟΩΙΣΜΩΙ | 
| 9216 ΕΟΗ {ΞΙ το 16: ΕΕΕΡ σαν εκει 
| : ΒΕΕΡ «61,16: ΝΕΧΤ {: 1Ε ΙΝΚΕΥΞΙ 
| 533 ΤΗΕΝ 60 το 216 
| 9226 ΕΕΤΙΒΝ 

| σσσσ ΠΕΜ ΩΙΒΗΣΤΗΗΙΚΟΙ ΗΧΟΙ 

φσ16 ΕΟΒ ΕΞι το σσ: ΒΕΕΡ «526, 

96 

Φ516 1Ε 3-"" ΤΗΕΝ οὐ το 266 

22σ ιΕτ 98Ώξοβ(1) 

25 ΡΗΕΙΝΤ αἲἳ ὅ,στ9τ 

37 / | 



ἵτ. 

246 ΙΕΤ εξσχ1: ΤΕΤ υΦςν 
256 ΕΟΒ ΩΞΙ ΤΟ 
266 ΙΕ ΜΒίη)ΞΦΦβ ΤΗΕΝ ιΕτ νβ(η) 

1226 ΝΕΧΤ η 

;/ 286 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,61νβ 

[2οσαο τε - 6ο το 56 

ϱ ΙΕ νᾷςλιβ ΤΗΕΝ ϐδο το 2σσ 

416 ΙΕ 4ΞΒ ΤΗΕΝ 60 το όσ6 
{426 ίΕΤ ἁ-άκι 
ἵ 456 ΒΕΑΌ χῶ,νθ,χ,ν 
τ 486 ΡΙΟΤ χσ,νσ: ΏΒΑβυ κ,» 

456 60 το 206 : 
5ισ ονεςψ 

τς 526 ΕΤ κξ2άσ: 60 508 ισσο 
Ριοτ 258.128: ΤΡβΑαυ 4,6 

546 ΌΝΕΕΒ ὅ6ὅ 

556 ΙΕΤ κξιθό: 60 508 1σσοϱ 
566 ΡΙΟΤ 145.129: ΡΒΑΝ ἀ,6,ΡΙ/2 
565 ΕΟΒ πΞσ Το 12: ΕΒΕΕΡ .65,η: 

ΝΕΧΤ η: ΕΟΒ ηΞ12 το 6 5ΤΕΡ -ι: Β 
ΕΕΡ .05,η: ΝΕΧΤ Ἡ 
52ο οσο το 86656 ; 
όϊισ ΟΝΕΕ 1 [ 
626 ΡιΟΤ 255,65: ΏΒΑυΗ -48,σ6 
σσ ΏΒΑυ ο, -48 
446 ΡΙΟΤ 258,128: ΏΡΡΒΑΝ 4,6 
66σ Ριοτ 255,112: ΡΡΒΑΝ -15,-15: 
ΡΕΑΝ -ἲ 515 

625 
68θ6 

ΟΝνΕΕ ο6ὅ 
ΡιΟΤ 256,81: ΡΕΑΝ 4,21: ΤΡΒΑ 

ων 4,-21 

όρο ΌΝΕΕΡ 4 

2066 ΡιΟΤ 255,66: ΡΒΑΝ -Ι5 15: Ἠ 
η ταδε 15 - 

.. 216 ΟνΝνΕΡ 6 

226 ΡΙ0Τ. 216, 4σ:- ὄπρυ 4,21: ΡΒΑ 
ν 4,-21 

256 Ριοτ 257.127: 

2 
ΕΑΝ 6.6, -ΡΙ1/ 

246 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,σιν 

256 ΒΕΕΡ «5,6: ΒΕΕΡ .6,-ώό: ΒΕΕΡ 
«2ι.-135 ΒΕΕΡ .8,-16: ΒΕΕΡ «Β,-2 

98 

6: ΕΒΕΕΡ 1-32: ΕΕΕΡ 5,-46 
866 ΙΝΡΙΩΤ "ΕΝΤΕΒ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣ 

ΟΥΜΕ 231848 
8616 ΙΕ 8ΦΞ"" ΤΗΕΝ οσο το 856 
826 ιΕτ 8Ξξαξ(1) 
Έ8π6 ΙΕ ΑΦΞ"ΠΛ" ΤΗΕΝ 35Ττ0β 
846 ΙΕ (1) Ξ"Ν" ΤΗΕΝ 5Τ0οβ 
856 ΕΕΞΤΟΒΕ : σα το 5 

1026 Ο1β06ΙΕ κ, 152,8 
1656 ΡΙΟΤ κτά,1δ4: ΡΙΟΤ κ-δ, 1354: 
Ριοτ κ, τσι 

1656 ΡΙΟΤ κι125: ΒΑΝ 6,-26 
1655 ΡιΟτ κ,161: ΡΡΑΝ 6,-ἶδ 
1426 ΡιΟΤ κ-15,όό: ΡΒΕΑΝ 15.15: ἩὮ 
Βπρώ 15,-15 
1Φ96 ΡιΟτ κ-15δ, 1127: Όβρυ 15,-15: 
ΡΕΑω 15.15 

11566 ΒΕΤΙΡΒΝ 
3666 ΡΑΤΑ 126,65,155,6.184,65,6, 
Φι 
2616 ΡΑΤΑ 1ό8,ό5,ίό,16ό,184,81, 16 
.-1ό 
2026 ΏΑΤΑ 184,1356,έ89,6,184.146, 1 
δ,1ό 
2656 ΡΑΤΑ 204,1πέ,-26,-26,246,15 

όν δι-1ό 

Ἔνα δύσκολυ πέρασμα 

Ἔχεις µπροστό σου µια φαρδειά λεωφόρο, ένα... γιγαντιαίο 

καβούρι κι’ ένύ ποτάμι γεμάτο πλοία. 

Πρέπει να τα περάσεις χρησιμοποιώντας γρήγορα και... πο- 

νηρά τα πλήκτρα Ι, 9 και 0. , 

οςς Καλή τύχη! 

Γι οι ΕβΕ ἄ224σ: 60 το 16 
/. 6 ΒΕΕΡ «61.9-8 
{411 ΡΗΙΝΤ ΟΝΕΒ 11 ΡΑΡΕΡ 68, 
/81ΑΤτ 8,κ21"0": ΒΕΤΗΟΒΝ 

1ΙΝΚ 

46 ΒΒΙΝΤ ΑΤ 14151 "ΠΗΡΗΚΑΩΞ ΠΕΡ 

ΙΗΕΜΕΤΕ" 

21 ΕΟΒ ἃΞξσ2244 το 52454 

26 ΒΕΑΌ Ὁ:- ΡΌΚΕ 8.8: ΝΕΧΤ 8 

τες ες τ τεο 



46. 1ὁ.24ς24,56,126ὁ,όθισθ,1ό5., όό 
εν δρα ια οθι ου  λ1δισδις ἃ κ κ. ὃ βαμῤες ς 
6.250.225. 56,13, 93, 254,3261 161 ΤΡΑΤΑ 5ό6,46,1346ό,124,56,956, 45 

ή 

πα ΡΑΠΑ πι 5ρ5 {σισάνσιδο, ἡρ 

| 

ἄό ΡΑΤΑ 16,8, 1252281251, 03 ο κ ο ρω 
πσιθδ,ιδόςσς5,25,ὁ, 5, 12ός 25,119. 166 ΤΏΑΤΑ 246,22,65,254,255,255, | 

45, 1ό.256,225,3ό,13,32.215,261 "29,86, 5158ν 5912212228. 8 Ι 
ὃν προα τ σα δα ἁσσι ο πόσα 111 ΏΑΤΑ 1227,122,122,122.255.25 | 

.428.6864,268. 344.129, 355.128,ό8. 20 ο πο ρα | 

5,244,125 σσ 225,ό8,.265, 13.126, 5 
α,6,22.265,.244,125,55,6,273,.265, 32 
419535. 6.732.265,244, 1395 | 

46 ΡΑΤΑ 58.121,92,6,93,6,6,0,6, | 

116 ΏΑΤΑ Ιό,δ1,1595,6,58,5.6, 6.6 | 
:48.255,68,68,255, 68,6 | 
121 ΡΑΤΑ 6,54,85,143,151, 165,16 | 

6,256.39,.46.26.35. 68.72.265,244,1 | κακώς ροή ο. | 

25,55, ό4.22.265,244,125,35.64,22 ορ ον ώς ι 
ὦ 2,6,.6,6,.6,35,.255,255, 255 Ι 

«265, 24ὐ,1395,24,18.35,95,23.265. 154 ΡΑΤΑ σό,124,84,126,122.255. | 
15.126,355,95,22,265,135,126,35, 55 | 
αρα  πῶα 254,255,60,6,3,32,15,65ι255.6,ό,132 | 

. ᾿ . . 
3 

452,2460ς224,85255,6- τί | 
51 ΡΑΤΑ ᾖσ,128,72 4,125, : 3 πέρα» | 

ον : ας, 156 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 411,51" ΘΕΩΕΙΣ ΟΟΗΓΙ | 
ἃ5,1952,22.265,244,1325,55,1932,23, πμ ο ο μμ | 
265.244.125,35.51.86.265.135,126, πα. τος " ος | 

ἅσ,σι,θςσ,2σ5.15,126 3 
κα λομα» ο ο ο κ. 141 ΡΑρυΞΕ 6: 1Ε ΙΝΚΕΥΦΞ"Π" ΤΗΕΝ 

,1δ,126ς26ι | 
σα το 151 | 

56 ΡΑΤΑ 55,128,.22.265,244.125, 
-σ,1952.22,2605.244,125, 399351, 66, 2 146 60 ΤΩ 186 

151 0ἱ5 : ΡΕΙΝΤ ΑΤ 6,111 "ΣΚΟΠΟΣ { 
ο5.15.126.35,95,.Β86265,1 πρ αν εὔδεσονξδ, .19ν436, 958 ΝΑ ΝΑ ΟΟΗΓΗΣΗΣ ΕΝΑΖΦ4ΡΠΟΦΕΥΓΩΝΤ:, ή 

. πο οχιῄς ον μπσ. ἕαα κ η] 

61 ΡΑΤΑ 35.95,ό4,205,13,12έ,39. | ας Ἀρ ΕδΕ΄ᾧ σης ος, παρ Ἡρπειο | 
«128,64. 205,244,125,35.6,72.205, ὕπαρμες ετοσεαμιας ο μα ον 156 ΡΒΙΝΤ ο ροή. η 

66 ΌΑΤΑ 33,55,όά4,265.13, 126,35 ες Ἡν ΕΜΙΕΚ. Πεκ μον πο | 
«223,41, 205,13.126.35,128.22. 32605 μοι Πα σε. Ἰοπ-- .. 
«248125. 35.192,72,2605,244,125. 2 μα απ ΤΕ ΠαΕΣΕ 4 - | πρηκτΡο”:. Ρρυδε 6 | | 

Ζι τΕτ 8-Ρεεκ 25625125έχρεεκ 2 Ἱ ο ο Ε ΡΑΟ ΠἩ ο η 

κσλ..- μα. πα ] 
κ 26 ΕΟΒ Ώ-α ΤΟ β1ό2 ολλ ων . ή 

81 ΕΕΑΡΟ ε: ΡΟΚΕ Ώ,αῖ ΝΕΧ | αν πλ ΕΕώ εὶ ΜΕ ας ΜΕΝ 126 ΡΒΙΝΤ ΕΙΑΒΞΗ 11ΑΤ 11,ό "131 1 
«86 ΠρΤΑ 15.18,34.1227.3255,255, 4 Ειβξθη σι" 2545ό678 "1 ΕΙΑΒ | 

6.16.128.64,32,254,254,255,40,1ό η Εἰρωὴ ονο ὃ Ε ς | 
51 ΏΑβΤτα 122,122,122,127,127,25 ον π . ν : ζβε ὦ ΑΝ ὃ 

5.21,8,254,254,254,254 ος ΕΥ] ἱ οὐ, κα ο ἳ 181 ΡΕΙΝΤ :3ΑΤ 18,51 "ΠΙΕΣΕ ΕΝ 
ν ΠΩΗΚΤΡΟ”: Ραυβε 6 Φό ΏΑΤΑ 6,248,196, 196,25 

. ΄ .- ο ο 186 ΒΒΙΟΘΗΤ 1: ΡΑΡΕΕ 5: ΒΟΗΡΕΗΕ 5 
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| | 

ε ΕΕ 
191 1ΕΤτ μὶ-ᾷ 
4196 ΡΗΕΙΝΤ ΡΑΡΕΕ 41ΑΤ 16,61 

9Ρ η 
361 ΙΕΤ 11νθξβξο; «ΕΤ Έσονεξος 

ΕΤ ΜΟΠΘΞΕΘ 

Φσό ΡΟΚΕ ᾷ242Ξ,2601: ΡΟΚΕ -24Ξξςα, 
261: ΡΟΚΕ Ξβηός, σαι µ 
211 ΒΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 6,65 ΒΑΡΒΕΗΒ 41 "ΜΝΝΙΝ 

”ὲ. ΕΑΡΕΕ 71" Ν ΒΡΑΡΕΗ 41 "ΝΝΝΝΝΗ" 
: ΒΑΕΕΕ 2" Ὁ ΡΑΡΕΡ 4" ΝΝΝΝΝΗΝ" 
: ΕΑΡΕΕΗ στ" ": ΡΑΡΕΑ 4: "ΝΝΗΝΝΝΝ" 
/ ΡΑΡΕΠ σ:" 3": ΡΑΡΕΕ ἄν "νΝνΝνν" 
216 ΙΕ ΜαΩπΠΕς}6 ΤΗΕΝ ϐος το ᾖᾷ1 
231 ΡΕΙΝΤ ΡΑΡΕΡΒ 34: ΙΝΚ 51 "ω-α 

926 ΘΗΙΝΤ 3" Ξ ἵ Θ26 { παρ [1 [Εππησ] [| |Ἐπ 
ησι{ 1 ΙΕππσὶι! |" Ὑ- ο ν κε 
Ὥπι ΡΗΙΝΤ 1νκ 219111 ά κἩ Ιμ 
ΜΜΗΜΙΤΤΕ ΤΠ ΜΗμ ΕΕ ΓΗΝς 
256 ΡΕΙΝΤ νά 5 δα ει (νβδι] 
]β | { ρ9ι] [1 {119 1" 

241 ΡΗΙΝΤ ΙΝΚ ση" μη {μι Π ιΙµΗ 

μμμ πι  μημ 
246 ΡΗΙΝΤ 1ΙΝΚ {πετ {ππς]| 
) ιΕππππσ]ι |! { Εππα» ον. 
251 πα ΙΝΚ ον. μμ 
ΜΗ! 1 μμ [ος .. 
256 ορια δι εί μήν Ἡ, 

ΤΗΡΕΙ 4 
261 ΡΗΕΙΝΤ ΡΑΡΕΕ 8 ΜΜ ΜΜΝΜΜΜΝΝΝΝ 

ΝΜΒΗΜΝΜΝΜΝΝΝΝΗΜΜΜΝΝΝΗΝ” 
266 ΒΡΕΙΝΤ ΡΑΡΕΕ 6 1νκ Ζ1ΑΤτ 11 

{3 ΠΜΝΝΜΜΝΜΗΝΜΜΝΜΜΜΜΝΜΗΝΜΜΝΝΝΝΝΝ 
μμνν” | 
321 ΡΕΙΝΤ ΡΑΡΕΒ 6: 1νκ 5," ΙΕ ) 

ο)! Ιβείι Ἱγογοεί ρίδ{ιγοε[ ιτ] |" 
276 ΡΗΕΙΝΤ ΡΑΡΕΝΚ 6 1νκ71"---- 
Ἱ------ ο. πας 

281 ΡΗΙΝΤ ΒΡΑΡΕΝΚ 6; ΙΝΚ 5, " [981 / 
ΕΕ 1. 
286 ΡΕΙΝΤ ΡΑΡΕΕΒ 6; 1νκ 7,"Ξ- 

Ἅποι ῬπΙμ ΒΑΡΕΡ αἱ ΙΝΚ ὅν"τιι)ἡὶ 

[Ητι ΗπίτττΤ. ΗπΠ ιτ Γιιη" 
Φφό ΡΕΙΝΤ ΒΑΡΕΕ 6] ΙΝ«Κ ο)" ---- 

361 ΕΒΙΝΤ ΡΑΡΕΝΡ 6] ΤΝΚ ὅλ"Κω | 
Ηπί {]Ητὴ δὶ ἰ ἱρί κοκ ή τν 

ϐ ΒΗΒΙΝΤ ΕΑΕΕΒ ἆ "ΜΜΝΜΜΝΜΝΝΗΗ 
ΗΗΜΗΗΗΝΗΜΗΜΗΜΜΜΝΜΜΜΜΗΜΝ 3 
514 ΡΕΙΝΤ ΒΡΑΡΕΕ 45" 

πλέι, ΒΗΕΙΝΤ ΒΡΑΡΕΕ 17 1νκ 2" 3ος 

ΕΕ ὉτΑτ 21,115" 28Εεξ "} ΡΑΡΕΕ 34 
ΤΝΚ 611 1ΙΝΕΕΙ ΡΑΡΕΕΡ 1 τής ᾗ" Η 

1-ΞςΡΕ 
αρι ΕΤ καξρα: ΕΤ 

2θκὰσ ΕΤ ν2ςν1 
πό ΡΗΙΝΤ ΘΡΑΡΕΗΒ 81 ΙΝΚ Θ2ΑΤ 

ας" Ἡ 

ναξλόι ΕΤ κ 

Ξ σήτσε 5η 35255 

ππό 1Ε ΞΟΒΕΕΝΦ (χνΝ2Φ)Ξ" " ΤΗΕΝ 

-οα τα 5ρό.. 
σαι τΕτ ἃξκ»δ: ΕΟΡΒ 0515 το 55 

α 85085 ό: σα 8508 ό: ΝΕΧΤ ΕΡ: ΕΓΟΗΒ ἃ 

Ἐκ ΤΟ 26 ΞΤΕΕ 35: 6ο 85908 ό: 6Ώ 

ΞΛΙΕ ὅ- ΝΕΝΚΊΙ ἓἃ 

πάς ΕΤ 11ἱνεξεξ]ίνεξ-ἰ: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 

ἀκ1όσ11νεξ 

οι Επ θρςρς 

ἄξτό ΙΕ 11νθςΈςς26 ΤΗΕΝ 

σόι ΙΕ Μάλθσογς ΤΗΕΝ 

σόό ΕΤ ηΙξΞξεογεθ: 

251 

πρ4 οσο. ΕΙ ΑΞΗ 113 ΡΑΡΕΗΓΕ ΟΑΤ 

12,61" ΑΗΕΟΙΕΑΤΕρΟςΣ 
3 ἓς ΡΟΥΟΥ νΑΝΤ ἰ 

σέ ΡΗΙΝΤ ΑΤ 14,61" 8Α ΞΑΝΑΠΑΙ 
ΞΗΣΖ η 

6ο το σα 

σο το 521 

ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 21.2 

σπθι ΤτΕ τνπκευΥθ-"ο" ΤΗΕΝ ΒΑΝΡΟΠΙ 

ΖΕ υ88 6 
σπθό ΤΕ ΙΝΚΕΥΞςΣ"Π" ΤΗΕΝ ϐ60 το 

σθι . 

σφι ΡΗΒΙΝΤ ΡΑΡΕΗ 51ΑΤ 341921" 

|": οσα τα 196 

49 



σσ ΙΕ κᾳρς2λ6θ ΤΗΕΝ ϐαο το 4ρ]1 

461 ΡΗΕΙΝΤ ΒΡΑΡΕΕ 8; ΙΝΚ Βἱ1ΑΤ χι 

ϱν415" ": ΡΗΙΝΤ ΑΤ χκδιν2””"0" 

466 ΒΕΘΤΟΒΕ 416 { 
411 ΕΟΒ 8ξι ΤΟ 8: ΕΕΑΡ Ό,ς; ΒΕΕ 

Ρ Ό,ς: ΝΕΧΝΤ 8 

416 ΏΑΤΑ «4,11. 111, «Βν1ός «55, 

41.65, 16, .65ε11,.65. 16,1 26 
451 ΙΕΤ ΜΟΠΕΞΜΗΟΠΕΣΙ: ΙΙ ΕΤ Ξσονθξ 

Εεσονγεγ3δ. ΡΗΕΗΙΝΤ ΑΤ 41.271 Ξσςογε 

496 ΙΕ ΜΟΠΕ/ΘςΣΙΝΤ (Μοπθ/ϐ) ΤΗΕ 

Ν. 6ο το 3521 

451 ΙΕ ὨΠΟπεΕξάθ ΤΗΕΝ ΡΟΚΕ 324825. 

σ 

456 ΙΕ ΜΟΠΕΞΕ ΤΗΕΝ ΡΟΚΕ 352456, 

σ 

461 ΙΕ ΠΟΠΘΞΙ2 ΤΗΕΝ ΡΟΚΕ 52465 

.5 

446 ΙΕ ΡΒΟΠΕΣΣό ΤΗΕΝ οσο το 211 

45ι Ι ΕΤ ΒΞΗΝΡΧ51 

45ό ΙΕΤ ΒΞξ8τΙ 

461 1Ε 8251 ΤΗΕΝ ΕΤ 8ξόθ 

466 ΙΕ ΘΟΒΕΕΝΦ «(16,8)Ξ"" ΤΗΕΝ 

6ο το 456 

42ι ΤΕ ΞΟΒΕΕΝ (16,811)Ξ"" ΤΗΕΝ 

6ο το 456 

426 ΡΗΙΝΤ ΒΡΑΡΕΕ 41ΑΤ νσαν πρε] 
481 ΒΕΘΤΟΒΕ 416: ΕΟΒ ἃξι το ϐ: 

ΒΕΑΌ ΌΏ,ε; ΒΕΕΡ Β,ε: ΝΕΧΤ ἃ ὶ 
486 60 το 211 
451 ΡΗΒΙΝΤ ΒΑΡΕΗ 8: ΙΝΚ Β{ΑΤ κ2 
δαν 
496 ΕΤ κΙΞκ2: ΤΕΤ ν1Ξν2 
5σδι 1Ε ΙΝΚΕΥΞς2"1" ΤΗΕΝ 6ο το 

516 / 

5σό6 ΒΕΕΡ «61.55 

511 ΕΤ χ2Έχ2-2: ΕΤ Ξςεογε-ςσογ 

815: ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 21.21Ξσεογε 

516 ΕΤ ν2Ξν2Ι(ΙΝΚΕΥΞΞ"σ" ΑΝΌ ν 

ῶς2541)- {ΙΝΚΕΥΞΞ"Φ" ΑΝΟΌ ν2ς246) 

55δι 6ο ΤΟ 3526 

84 

5050οσπΕ 69 ΖήΕΞ9 ΗΤ-ΞΟΟΠΕ | 

Σλάλομ 

Προσέξτε τα Δέντρα! 

Στο γιγαντιαίο ΣΛΑΛΟΜ του δρεοίτµπι μπορείς να γίνεις 

πρωταθλητής του ΣΚΙ χωρίς νάχεις αγγίξει χιόνι... 

Αρκεί να αποφύγεις τα δέντρα και τις σηµαίες αλλάζοντας 

κατεύθυνση µε τα τοξάκια που βρίσκὂνται πάνω από τα πλή- 

κτρα 5, 6, 7, δ. ι 

1: οσο το 866 κ. 

4 οι 8 κ 
5 οιθ 
ὁ ΕΟΠΒ ηΞ1 Το 11: ΡΕΙΝΤΟ 

ο». ΝΕΧΤ η 
8 ΒΟΒΡΕΕ 1: ΡΑΡΕΡ 2: τνκ 45: |. 

Ετ ϱξ5 | 

Φ ΕΕΘΤΟΒΕ | 
16 ΕΟΠ ηΞθΘ τα 7: ΒΕΑΟ : ΡΩΟΚΕ | 

058 "Β"ΤωςΒ: ΝΕΝΤ η 

15 ΕΟΕΒ ηΞ-θ το 7: ΒΕΑΟ ἆ: ΡΟΚΕ 
06Η "4" κηρά: ΝΕΧΤ η 

η 20 ΕΟΕ ἨηΞς το 7: ΕΕΑΟ 5: ΡΟΚκΕ 
θε "Ῥλεηνος ΝΕΧΤη. μμ -- 

ὸ 35 Κος η-σ το 7: πΕΑΟ {: ΡΟκεΕ 

ἐν. λχην Ες ΝΕΧΤ 0 
ας πξαρ το 7: ΒΕΑΟ 5: ΡΟΚΕ 

υδβ ”σ" της. ΝΕΧΤ η 

ΕΟΕΒ τ-ς το 7: ΒΕΑΟ 5: 
υ8β’ ΝΜΕΧΤ η 

ο 

κΕ 

ΡΕΙΝΤ 



| 

ΑΤ ην 1ο”. ΝΕΧΤ ηΣ 

ΡΗΙΝΤ Ατ ὅ,6ι " οαοοοορρωθωθθοοοθῶ 

αοσοοςαοοᾷρραςρσοοαᾶς” ςΑΤ 21.65" οᾳρσσςὦ 

ααςᾶΩαΩασαδαοααραᾳασωασα” 

Ξσ ΕΟΕ ης το 4141: ΒΕΑΡΟ ΞΌρς: 

ΕΟΒ πια ΤΟ Ὁ: ΒΕΕΡ .64,π: ΒΡΒΙΝΤ 

ΑΤ η." 

ΑΤ ο,πΠῇ "ο". ΝΕΧΝΤ πι: ΝΕ [ὴ 

46 ΙΝΚ 2: ΕΟΗΒ ηΞθ 21: ΕΕΑΌ 
ἈγΌῖ ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8,Β81"Η": ΕΒΕΡ «61, 
πΙ ΝΕΧΤ η: ΡΕΙΝΤ Αα 4951 ᾖηνκ 2" ἱ ϱ 

26 ΕΕΙΝΤ ΑΤ 145 1ΙΝκ 6ἱ"53"4ΑΤ 
κας" ΤΗΣΑΤ 3, 1Υ ΑΝ ΛΑΤ 4,11 "ΒΝΑΤ 
51 ΛΤΗΣΑΤ 15,36) ΙΝΚ σι "Ε"ΑΤ 

16,56 1ΙΝΚ ση" τ"ατ 12,361 ΙΝΚ 5 
ΝΑΤ 18,56: ΙΝΚ στ" ΑΤτ 19,35 
αἱ 1νκ 50"5".ατ 206,56: Τνκ 5Η» 
ΣΑΤ 5,5 1ΙΝΚ 71" 3 | 

86 ιετ εξ." | 
ος ιΕτ κξς: τ1Ετ νξα: ιετα-ς: 

ο νετ ιο: 
| 1ρ6 ΙΕΤτ ΕΞΞΙΝΚΕΥΞ 
ἱ 195 1Ε ΆπΞ"" ΤΗΕΝ 60 το 154 
' 116 1Ε 8-5" ΤΗΕΝ Ετ Όξ-α: 1 

Ε ας" 5" /τηεν τετ ἃ-θ 
ὶ 1415 ΤΕ/8.-"5" ΤΗΕΝ ἱεΕτ εξ-"ς" 
ὃς 126 1ε/ 8ξ-Ξ"8" ΤΗΕΝ τετ Όξι: 1Ε 
Ἐ  Β-"8ή τηεν τετ κἌ-ο 
ὃν 41295 18 853-"8" ΤΗΕΝ τετ εξ". 
Χασθ 1τΕ αξ-"ό»" ΤΗΕΝ Ετυ-ᾳ: ΤΕ 
Χαθςνό ΤΗΕΝ [Ετος 
χο 1Ε Ἀφ-"Ζ" ΤΗΕΝ |ιετυξο; 1Ε 
Ἀ9-"2. τηεν ιεταδ-ι 
1ος Ετ κθΕκτα: ΙΕΤ νξν»Ρ 
. 6: ΡΗΙΝΤ/ΑΤ κ.ντε: ΕΕ 

Ρ «ΘΑΙΘΟΦ ΡΕΙΝΤ ΑΤ Χ,ν1" " 
1ζσ ΤΕ Ἔ (χκΒ,ν«β)Ξόςβ ΤΗΕΝ 

60 το ἅσρ 
186 ΤΕΛΑΤΤΕ (κκανν»0)-58 χΗΕΝ 

σο το 56 νά 
185 ΙΕ ΑΤΤ ΧΤΒ,ΥΤΟ)ΞΠΦ ΤΗΕΝ 

8 το 2σᾳ6 

196 ΡΒΙΝΤΑΤΖΙ,ΒΗ"ΓγΓγγιγ 

46 

-5θ6 ΞΤΕΡ -- “πας το 

ΡΕΙΝΤΑΤ κτΒνν{ΟΣ ΙΝ 

( ΡΗΙΝΤ ΑΤτ 41.8: ΕΙ ΑΘΗ 15 

"ΧΤΧΓΠΗΣΕΣ ΜΙΑ ΣΗΜΑΙΑ ": ΕΟΒ ΝΞ6 

-4Ὁ ΞΤΕΡ -2: ΒΕΕΡ «64.Ν: ΝΕΧ 

:Σ ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 24,8: ΕΙ ΑΘΗ 6 "ΕΧΑ 

ΣΕΣ ΑΚΩΜΑ᾽ ΜΙΑ Ζ98Η ὡ- 

3 το 356 ΞΤΕΡ 4: ΕΕΕΡ οί ηΣ 

η 

15 ΙΕΤ ΡΞρ- 15 

τα 5σσ 
3256 σοο τυὸ 5ο 

46 ΕΟΕ Ἠηξςσ το 56 ΘΤΕΡ 2: ΒΕΕΡ 

αἩ: ἘΕΕΡ «6ἱ,όθ-ηω: ΝΕΧΤ η 

1Ε ϱΞΘ ΤΗΕΝ ϐΏ 

419 ΤΝΚ 2: ΡΒΙΝΤ ΑΤ κ:ΥΒ{ ΤΙΝ 
κ 43530": ΡΗΙΝΤ ΑΤ 21,8: ΕΙΑΡΗ 14 
Ι"ΧΤΥΠΗΣΕΣ ΕΝΑ ϱΕΝΤΡαΑ”;: ΕΟΕ ΝΞϱ τ 

ΞΕΕΡ «64 «Ν: ΝΕΝΤ 

ΕΙββΗ 65 "ΕΧΑΣ 

ΕΟΚ ηξ- 

ΝΕΧΤ 

45 ΘΤΕΡ 1.275: 

ΝΕ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 21,81 

ΕΣ ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ Ζζ96Η κα - 

το 56 ΒΞΤΕΡ 4: ΕΕΕΡ 61η: 

15 ι ΕΤ ρθρ-ίΙ: 1Ε µξθ ΤΗΕΝ 68 

”2σ οσο το 26 

"ο 6ἱΞ : ΕΟΕ ηΞςΘ το 21: 

προ 1νκ 2.” 

ΡΕΙΝΤ 

ΛΣ ΕΕΕΡ «61. ΝΕ 

5ο ΡΗΙΝΤ Ατ 7,8: 1νκ σι" 
.1ῤτ 15,81" 

": ΕΟΒ ηΞΖ τὸ 15: 
1ΝΚ 51" 

ΡΕΙΝΤ/ Α 

σα ΙΝΡΟΤ 

Ν/Ο” ΣΤΗ: ΤΗΕΝ ΕΠΗΝ 



ΟΒΡΕΒ 1: ΙΝΚ 4 

86/" ΣΩΑΘΩ Ο Μ 

ΒΑΡΕΕΒ Ὅ- 

ΡΕΙΝΤ ΑΤ 4 

οι 5 

826 ΡΗΕΒΙΝΤ ΑΤ 16,85 

ΞΦ τα 56: ΒΝΕΡ «61,Μ: 
[ ΒΕΕΡ .61,ά6-µ: ΝΕΧΤ Μ 
.. 855 Ρρυ5Ε όσ6 

846 οι 5 1 6ο το 5 
ῤ φᾳϱ ΕΟΗ κ--56 το 56: Β 

(ΕΝΌΣΖ): ΕΕΕΡ .οἱ,Ν: 
451. ΝΕΧΤ Ν 
φις οιξ8 : ΒΑΡΕΗ 2: ΙΝΚ ό 
φᾳο Εοβ ΝΞΖ το 13: ΡΕΙΝΤ 

:"Ε" ΛΑΤ Ν, 24138": ΝΕΚΤ Ν: 
Ατ 2,85 "παπππππσπσπσσσσααι.: 
ο κ ο ο. 
οσο ΡΕΙΝΤ ΑΤτ 9,16: ΡΑΡΕΗΒ 72 
61"ΝΑ ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ" ΛΑΤ 11,101" 

ΤΑΘΡΗΤΗΣ 3 
' Φ46 ΙΝΡΙΙΤ "ΘΕΩΕΙΣ ΝΑ ΞΑΝΑΠΑ 

| Ν/."2Τ: 1Ε ΤΕΞ"Ν" ΤΗΕΝ ΒΗ 
| Ξτορ 

φ5ς 8ΞΤΟΡ 
φθᾳ6 ΏΑΤΑ ΒΙΝ οορα110ᾳ6,ΒΙΝ 6 

| 196,81ΙΝ 6οσι1661,ΒΙνΝ 6οσ1111 

| 

16619ΒΙΝ 11111116 

φοιδ ΏΑΤΑ ΒΙΝ σοσισθσσᾶ., ΒΙΝ 

Ν σια111σ6,8ΒΙΝ σι 1111, ΕΙ 

14116.ΕΙΝ σσσισσσσ 

Φι166.81Ν 66ρσσισο 
9ᾳ22 ΛΑΤΑ ΒΙΝ σο1116σ66, 
Φ66,Β1ν 6φοισσθοθ,ΒΙΝ 11411116. ΕΙ 
Ν 1111616, ΒΙΝ 16111Φ16,8ΒΙΝ σοι 
1666.8Ε1ΙΝ 61161166 . 

Αα Ὁ Μ 

9034 ΏΑΤΑ ΕΙΝ 66111666.ΒΙΝ 16111 
516,Β1ΙΝ 1σσιόσισ,ΕΙΝ 11111119 ΒΙ 
Ν σ6ι11σσ6,ΒἱΝ οσι11σοᾳ,Βτν ϱοιρ 
1ςΦςσ,.81ΙΝ σι 1σι1ισο 
2656 ΤΡΑΤΑ ΒΙΝ 6611660Φ6Φ.ΒΙΝ οοιιοσ 

ᾗ σσ6,Β1ιν 1σσ11ᾳᾳᾳ, ΒΙΝ 811116, ΒΙ 
Ν σᾳοι1ᾳ66,Β1ν 6οο1ᾳ606ϱ,ΕΒΙΝ 1661 
σᾳσς,ΒτνΝ οι αλ 111 
5050 ΏΑΤΑ 5.56,1,ό6,8,2,135,59, 3, 2 
5,56,5,28,56,4,227,56,5,1,3,ό,9, 1 
ϱ,ό,22,22,6ό,29939,όν1,25,2,390, 36 
129192 8912935,8,39,30,8,1, 699 1 
2922918939 30,Φ,1 110,30, 5 
σ, 19111129 3Θ 1111124161 
δ1229,509, 1211159918, 13,22, 
56,151 11495 15142156, 14,1, 
ο ο ο ο μα. Ἡ 
16, δν αν 1111819524 18, 16,19 
.1,56ς26 
Φσ46 ΤΑΤΑ 5,8,53,5,5, 5,5, 8.211, 4 
1184124173 22,5, 22,7, 2497,2 
8,9.28,9,25,132,35, 10,35, 11 19.15 
.1φρ1θ, 1512158, 1Φ,16,16,10, 72 
1992153154, 16,4,1ὀ, 2, 17 
91912 
φο50ϱ Έρνε "Ῥμι" 

Φάρμα 

και καλό σηµάδι. 

Τα χειριστήρια είναι: 

Ν κινείσαι αριστερά, 

Μ κινείσαι δεξιά 

2 κάνεις στροφή 1805 

Χ Πυροβολείς. 

1 6ο 5υ85 446 

16 ἘΟΒΡΕΗ 6: ΡΑΡΕΡ ό:; 1νκ 2: ς 
ι8 : 

26 ΡΗΕΒΙΝΤ ΑΤ 25,6) "μδαπτα ἱ.α ο ] 

μρρο---κ---------- κας, 

Πεινασμµένοι αρουραίοι απειλούν την σοδειά που έχεις φυ» 
λαγµένη στη φάρμα σου. Η λύση είναι µια: γρήγορες κινήσεις 



ΕΝ ΒΦ(Οξ,Ρ): 

156 ΡΗΙΝΤ Ατ 21.61 "πα ἍΠΗΗ 
εββδεἩ πυ α μα πα κα" 

τὰς ΡΕΙΝΤ ΑΤ 6, ΙΝΚ 2; ΒΑΡΕΕ 
σι" 8ΘΟ6ΟΡΕ 6 

156 ΕΟΒ ΝΞΙΦ4 το 142 | 
146 ΕΟΕ µ-σ τα 2 | 
/φα ΕΕΑΌὈ Α: Ροκε ε5ς 6ΗΗΞ (Ν)4Μ. 

/ 8ο νεχτ 
Φᾳ ΝΕΧΤ Ν 
16 ΒΕΘΤΟΕΕ 
116 ΕΟΒ µ-θ το 7 
126 ΒΕΑΌ Α 
156 ΡΟκΕ 5Η 6ΗΗΦ (148) «(7-Ι),Α 
146 ΝΕΧΤ 
156 ΡΕΕ ΕΝ Αξίσβ,Ώ)-οα τα τ-ι 

1ό6 ΡΕΕ ΕΝ ΒξίΟξ,Τ)-οφ(Όχι το 

ρα ιΕτ Ἑξδ: ιετίσ-ι: ιΕτΎύςι5 
Σ ΕΙΕΤ ΕΡΘΞ"Η": ΡΗΙΝΤ ΑΤ 16,ΥΙ ΙΝΚ 
45ΕΦ 

196 1Ετοξι: ΙΕετεθι: ιετεβς: 
ιΕτ οξ" 

126 ΕΟΚ 6σξι το Ε: ιΕτ ΌΞΙΝΤ (ΒΝ 
ΡΧ25)12: ΙΕΤ 0ΞΕΝ ΑΦ(ΟΦ,Ώ)ε"ο" 

Νενταο 
216 ΤΕ ξι ΤΗΕΝ ΒΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 2,6; 

ῤ 01 ΑΡΟΥΡΑΙΟΙ ΠΜΓΗΚΗΒΝ 

ΣΤΗ ΦΒΗΡΜΗ 

ΕΧΑΣΕΣ ΤΗ ΣΟΩΕΙΑ ΣΟΥ ΛΣ. ΕΟΚ 

ομσ τα ὁδ: ΒΕΕΕ 61: ΝΕΧΤΑΩ: Ε 
ΟΚ Ώξα τα 1σ6: ΝεμτἍα: ΒΙΝ 

15 ΡΗΙΝΤ ΑΤ Β,1:" 

τπτ συ υ -ἴ-- 

256 1ΕΤτ ΕΞΒτΙ: 1Ε Βξι6 τηεν ιε 
ο Ἕεας 

ὦ56 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 8,1: ΙΝΚ 61508 

ο σάςιετοξι 
956 ΕΤ ΤΦΞΙΝΚΕΥΦ 
3άᾳς τε β4-"π" ΤΗΕΝ ΙΕΤΥΞΥΞ1: 

σο 50585 38 ΒΙΝΤ ΡΤ 16 ἵόμας 

ΕΕΙΗΝΤ ΑΤ 16.Υ τ Ιμκ ττεφ 
ρα.τε Ὄθσπην Τμεν ΕΤ ΎΕνκες-- 

δα 5.18 . 426: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 1 . 

ΡΕΙΝΤ ΑΤ. ΤΘ ΥΓ ΤΝκ τες. -- 
Ἔθα 1Ε 9ξ-"Ζ" ΤΗΕΝ τετ Εξ-"Ε"; 
ΒΕΤΝΤ Ατ 16,ΥΙ ΙΝΚ 11Εεί τετι- 

1 
«966 ΤΕ ΡβΞ"κ" ΤΗΕΝ ὅσο το 546 

16 ΤΕ ὌΞΒ ΤΗΕΝ 6α το 2 
ΓΕτ α-σει: ϐο το 256 

σιετµξιοι ἵΕτ νξυ. 
Ὁ Καπ ΕΞΙ τα ο: ΕΤ Μ-ΜΗΙ, 

Ξόςσ ΙΕ Ο0ΡΕ ΞΟΒΕΕΝΦ (Μ,Ν)Ξ6 ΤΗΕ 
Ν. ΡΑΕΙΝΤ ΑΤ Μ.,ΝΙ ΙΝΚ 61"0": ΒΕΕΡ 
«62.26: ΤΕΤ Ξ-841:1 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 6,1 

8: ΒΡΑΡΕΕ 6! 1ν 218: ιΕετ µξιςσ: Ε 
065 ΕΞ τα ο: Ετ ΜΞΗΣΙ: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 
ΜΟΝΑ Ν Λε ΝΕΝΤ Ρ: τΕτ ΏΌΞΝ: ιετο 

ΞΞΕΝ Αί0Φ,Ώ)ε" "ΕΝ Ββίσξς): 
Ε οφς»" 

ΠΤΗΕΝ. αα το 216 
κας Τρ οφ 

Μ ΤΗΕΝ. τετ ε-Εεεα:; τΕτ 
Εξ: τετ ΕΦΞ"Η": ΡΕΙΝΤ ΑΤ 196. 
ΙΝΚ ΙΕ: ΤΕτίι--ι1: σα το ισᾳ 
-σᾳο ΡΒΙΝΤ ΑΤτ Μ,Ν;"Β" 
σεασ νΝεκτ Ρ 
585 ΕΤ µξιςδ: ΕΟΡΒ ΕΞ1 το ο: ιΕτ 
ΠΞΜΛΧΙ: ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ ΜΙΝΙ" ": Νεκτρϱρ 
35δα 60 το 216 

4σς ΤΕ Υςςσ ΤΗΕΝ ιετυΎνςθ 
816 ΒΕΤΙΠΜΝ 
4356 ΙΕ Υ251 ΤΗΕΝ τετ Ύ}νςσα 
456 ΒΕΕΤΙΙΒΝ | 
446 ΒΟΒΡΕΗΒΗ 1: ΡΑΡΕΒ 1: 1νκ7:;ς 

Γ.5 1 ΡΕΒΙΝΤ : ΡΕΙΝΤ "ΠΕΙΝΑΒΣΜΗΕΝΑΩΣ |! 
ΒΡΟΥΡΑΙΟΙ ΑΠΕΙΩΟΥΝ ΤΗ ΦΗΡΜΩ ΣΟΥ. / 
ΑΝ ΜΠΟΥΝ ΜΕΣΑ ΘΗΩ ΚΗΤΑΣΤΡΕΙΨΟΥΝ 

Η ΣΟΟΕΙΩ. 3" 
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456 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 16.111" ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ 

866 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 152.8Ι"Ν - ΑΒΙΣΤΕΕ 

426 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 164.8Ι"Π - ΟΕΞΤΑ" 

386 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 16,81"Χ -πυροβορεσσ" 
456 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 18,61" -ΣστΡροφη 15 

Ξσ6 ΡΗΙΝΤ ΑΤτ 21,81 ΕΙΑΞΗ 1; "ΡΡΒΕ 
8ε ΑΝΥ ΚΕΥ": ΡβρυΞΕ 6 
Ξισ ΒΕΤΙΒΝ 

9666 ΡΑΤΑ 24,24,189.189,255,255, 
189. 24 
Φσ16 ΏΑΤΑ 129.129,129,129,129,12 
ο, 129.129 ὴ 
90326 ΡΑΤΑ 14,25,66,126,126. όθ, ὁθ 
«24 { 

ρο56 ΏΑΤΑ 8.356, 958 1603913932, 28 
ως αν 

-- ” 

Αεροπορική Επιδρομή 

Ἓνα... καταστροφικό παιχνίδι όπου αντικειμενικός σκοπός 

είναι να ισοπεδώσουµε µια πόλη για να προσγειωθεί το αερο- 

πλάνο µας. 

1. ΒΕΜ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΩΡΟΜΗ 
6 ΕΕΞΤΟΡΕ Ι ΕΤ µεξισσσ: ιΕτ 

κξα:  ΒΟΒΡΕΒ 4: ΡΑΡΕΗΒ 6: 1νΝκ 7: ο 
.58 πο πα 

14 ΡΑΤΑ 255,65,126,255,255, 255 
«426,24 

16 ΕΟΒ πξα το 2 
21 ΒΕΑΣΡ Ἀ 

26 ΡΟΚΕ 5 "Β" τη, 

51 ΝΕΧΤ η 

5ό ΏΑΤΑ 248,.246.165,109. 2192139, 

2195255 

41 ΕΟΡΒ ηΞςΘ το 2 

4ό ΠΕΑΌ 8» ΡΟΚΕ 8 "Ρ"τη,ἃΒ 

51 ΝΕΧΤ η Β 

5ό ΏΑΤΑ 2192199915 259 21921 

ο 21ο 9139 
61 ΕΟΒ ηΞσ το 27 
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Φό ΠΕΑΌΟ 

σα. ΡΟΚΕ 
σό ΝΕΧΤ 
81. ΡΑΤΑ 

μμ κας ή 

8 

υ5δ "ε"της Ἀ 
ο. 

σι οσα Ἑδα255 σος ς 

86 ΕΟΡΒ ηΞςσ το 2 

Φα ΒΕΑΡ 
Φό ΡΟΚΕ 

161. ΜΕΧΤ 
166 ΡΑΤΑ 
σι 

Ἀ 

υ5Εβ "άν της 8 
[ε] 

24,94,24,24,66, 196, 2351 

114 ΕΟΡΒ εξ το 7 

116 ΒΕΑΌ 
121 ΡΟΚΕ 
126 ΏΑΤΑ 

255.255 

8 - 

95Η "ε" τηςᾶ: ΝΕΚΤΑΗΩ 

24,ὁ6δ,1326.219.1515ς 15: 

154 

156 

161 

14946 

151 

ΕΟΒΠ ηξς το 2 

ΕΕΑΏ 

ΡΟΚΕ 

ΝΕΧΝΤ 

ΡΑΤΑ 

δκ 285 Βκ 2535 

ιν 

88 "β"χης 8 
πι 

255,155,255,155,255,15 

196 ΕΟΒ ηξςσ το 2 

161 ΠΕΑΌ 
166 ΝΕΝΤ 

1421 ΤΡΑΤΑ 

25.25955 

126 
181 
18ό6 
191 
196 
261 
Ἄρό 
δ1ι 
216 

234 
226 
25ι 
2σπό 

ΡΑΤΑ 

ΡΑΤΑ 

ΡΑΤΑ 

ΡΑΤΑ 

ΡΑΤΑ 

ΡΒΑΤΑ 

ΡΑΤΑ 

ΒΔ: ΡΟΚΕ 05 "9" της Β 
η 

2951846325. 1946,75ι.146, 

146 
25 
146 μα 

πω 
146 
τς 
255 

ΕΟΒ ηξςσ το 7 

ΠΕΑΡ Α; ΡΟΚΕ 8Η "Η"της 8 

ΝΕΧΤ ΠΛ. ρθρο" 
ος 
1ΝΚ 2: ΒΒΙΟΗΤ 6 

ΡΗΙΝΤ ΑΤ 351,61 "ΗΗΗΗΗΗΗΗΗΗΗΗ 

ΗΙΗΗΙΠΗΠΗΗΗΗΗΗΗΠΗΗΗΗΗΗΗ" 

2461 

286 
ΕΟΡΒ νξ2ᾳς ΤτΟ 14 ΞΤΕΡ -ι 
ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 21" ΓγΓγ"σΑΤ ν,5τ"ο 
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"ΤΑΤ ΥΗΖΗ"Θ"ΗΑΤ Υ, 5/08" 1ΑΤ ν,12 
ΕΓΓΤΗΑΤ Υν5Η"ΟΘΘ" ΛΑΤ Υ, Ισ": 
ΑΤ Υ,361"ΓΘΦ"ΤΑΤ ν, 241" 931ΑΤ ν.2 
,"γουσγ" 

251 ΝΕΧΤ ν 
356 ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 13,21" ΓΦ"ΠΑΤ 15,5 

ΠΩ ΣΑΤ 15925" 8"ΑΤ 15,5; "Εα" ρτ' 
159121" ΒΓ"ΣΑΤ 15151 "ΦΟΕ" ΛΑΤ 1, 
191 "ΒΓΟΒ" ΛΑΤ 15,241 "Φ"ΑΤ 15,261 
ΝΓΕΟΣΒ" 

261 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 19,21" Γ"ΛΑΤ 12,51" 
ΠΣΑΤ 12/21" Φ"ΑΤ 12916138" ΑΤτ 1 

Ξ91ΣΗΝΓ"ΑΤ 12,161 "Β"ΑΤτ 12,261" 
ΕΟΦ" ΛΑΤ 12.261" Γ"ΤΑΤ 139281"ΒΕ" 
266 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 1131" Γ"ΤΑΤ 11921" 

8"1ΑΤ 119161 "Β" ΛΑΤ 111513 ΓΛΑΤ 
1121 "Β"ΑΤ 11,261." 
321 ΡΡΙΝΤ ΑΤ 16,21"Ε"1ΑΤ 16.21" 

8" ΗΑΤ 16.154" ΓΝΤΑΤ 16,261 .Β.3 
326 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 9,721" 8"1ΑΤ Φ, 151 "Γ 

281 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8,7" φ"σατ 8155 "Β 

286 ΙΝΚ 7: ΒΠπταοητοϱ 
«δι ΏΑΤΑ 6112248248, 255,255, 

ςαβ,1ό -- 
256 ΒΕΘΤΟΡΕ 291: ΕΟΠΒ η-ῷθ τη 2 
ὅσι ΡΕΑΌ ατ ΡΟΚΕ 05 "1 "γη, 8 
σσό ΝΕΧΤ η 
νο ΡΑΤΑ Ζ,1,56,11ό6,255,255, 255 

π16 ΕΟΗΒ η-οΘ το 7 
531 ΒΕΑΡ α: ΡΟΚΕ 868 "{ "γη, 
326 ΝΕΧΤ η 
ἃδι ΡΑΤΑ 248 
ἆδ6 ΡΑΤΑ 52 
361 ΡΑΤΑ ἐ4 
336 ΏΑΤΑ 128 
55ι. ΡΑΤΑ 255 
356 ΏΑΤΑ 248 
561 ΡΑΤΑ 246 
Ξά6 ΡΑΤΑ ΒΙΝ 6 
ὅτι ΕΟΒ η-σ τα 2 
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Ν 
26 ΠΕΑΟΌ ἃ: ΡΟΚΕ 5 "κ" σηςΒ 

Ξ8Ι ΝΕΧΤ η 

--ὦ8θό ΕΕΤΡΥΞΕ------- 
ἃσι ΤΕΤ ρκξο:; τετ κΞξ6 
Ξσό τετ Όνξς: ιΕτ΄ΕκΞ6 
ἆθι ΤΝΕΙΤ "ΠΟΣΕΣ ΕΥΚΑΙΕΙΕΣ "τε 
4Φό6 ΙΕ ϱκ»ὸᾷ ΤΗΕΝ ΒΡΗΒΙΝΤ ΑΤ Ρ».Ρ 
κο. 
81: ΡΕΙΝΗΤ Ατ ρν.ρ.;"τωκ" 
α16 ΙΕ ΑΤΤΕ (ρν«ΡΧΞΦ)Ξ2 ΤΗΕΝ | 

ΕΤ Κξμ-αι 

451. ΒΕΕΡ .661Ι.16: ἘΕΕΕΡ .οσ»,56 
Σ ΕΕΕΡ .σδι,Ξτξ-- 
δέ ΤΕ κΥΞε ΤΗΕΝ 60 το ό11 
πι ΙΕ Ρ«ΣΞ25 ΤΗΕΝ ΕΤ ρνξρν1 

ἀπό ΤΕ ΡΥΣΞΦΙ ΑΝΌ ΡΧΣΞ29Φ ΤΗΕΝ 
αα τα Ξεό 
84: 1Ε ΡΚΣΞΖΦ ΤΗΕΝ ΒΡΕΙΝΤ ΑΤ ϱν 

-ας2813" 3 
Δ4ὁ ΙΕ ΡΧΣΞ2Φ. ΤΗΕΝ τΕτ ρ«Ξξθ 
451 ΕΤ ϱκΞρκτὰ 

456 ΕΤ ΑΕΞΙΝΚΕΥΦΡ 
3όϊ ΙΕ ΙΝΚΕΥΞΞ"" ΤΗΕΝ οσο το 46 

- : 

Άό6 ἘΕΕΡ «668,4: ΕΕΕΡ 665,2: Ἑ 
ΕΕΡ .ἄσδ,4: ἘΕΕΡ .662.ὁ: ἘΞΕΕΡ «6 
6ς,ιᾳ: ΒΕΕΡ .Αθ2.13: ΒΕΕΡ «66.3 
6 
4.1 ΤΕ ϱνΣΞ26 ΤΗΕΝ ιΕτ ΒνΞ21 
426 ΙΕ Ρραχςί ΤΗΕΝ ΕΤ Ὀκξρκτί 

881 ΤΕ ϱχ»ΞΞ2 ΤΗΕΝ ΕΤ ΕΌκΞ52 
486 ΙΓ ΡΥ«Ξ2Θ ΤΗΕΝ ΙιΕτ ΘΥΞρν 

4Φι ΤΕ ΒΥΞ2ΦΙ ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ ΑΤ 21. 
Εκ: τν 27"Η" 
496 ΙΕ ΒΥΞΣΞΙ ΤΗΕΝ αα το 571 
561 ΙΕ ΒΥΣΙ1 ΤΗΕΝ  ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ Βν-1 
«Όκ. Ἠς ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ Εν, ΕΚ" Α" 
Ἔθδό ΒΕΕΡ .σσι, ὁδ-ν” 
ειτι ΕτδνΞβνς-- 
Ξ16 ΙΕ ΡΥΞΖΙ ΑΝΌ ΡΧΣΞΖΦ ΤΗΕΝ ϐ 

ο τα Ξ8ό6 
ΞΙΦΙ ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ Ρν,Ρρκ- 15" 
Ξ2ό6 ΒΡΗΒΙΝΤ ΑΤ ΡΥ.ΡΧ:" τωκ" 
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2909" 

29,0 

1 

13. ΚΤΗΡ 

59δ6 ΙΕ 

661 ΚΕ 

όσδό6 6ο 

ρχκηδα» 

δι ΤΕ 

021-Ρ») 

12 ΙΝΤ 

ΝΚ ΙΝΤ 

9551 ΙΕ ΡΧ228 ΤΗΕΝ 

Ὠδό ΙΕ ΑΤΤΗ (ρν,Ρρκτεόθ)Ξ2 ΤΗΕΝ υ 
ΕΤ κξκτι 

541 ΤΕ Κ2Ξες ΤΗΕΝ 

Ξ4ό6 ΙΕ ρχξΞ2ζς ΤΗΕΝ 

551. ΙΕ ΡΧ2295 ΤΗΕΝ 

956 ΙΕ ΡΧ229 ΤΗΕΝ 

561 ΕΤ ΡρχξθρκτίΙ 

Ξόό6 60Ο το ἄφι 

Ξ2α1 ΡΗΕΗΙΝΤ ΑΤ 26,0" " 

526 ΕΕΕΡ «61.6: ΕΕΕΡ «65, 6 
581 6ο το 4σό 

Ξ8ό 1Ρ σέ-με ΤΗΕΝ 

5951 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 6,6;"ΠΡΩΟΣΓΕΙΘΘΗΚΕΣ 

ΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ... ΑΚΟΥΜΠΗΣΕΣ ΣΕ 3":κ 

626 ΕΟΒ ηξΞςσ ΤΟ 16 

δι ΡΙ ΟΤ 

ντα 
656 ΤΡΡΒΑΝ 

(ΚΝΡΧ1681) ΙΝΤ (ΒΝΡΧΙΦΕΙ): Ρι0τ 
ΙΝΚ ΤΝΤ (ΒΝΡΧΖ) 1 ύχα,νε: τΡβΑύ 

ΙΝΚ ΙΝΤ (ΒΝΡΧΖ)ΤΙΣΙΝΤ (ΕΝΌΧ- 164 

ό41 ΒΟΒΡΕΗΒ ΕΝΡΧΖ 
686 ΡιΟΤ 

γσ: ΡΡΑΗ 

-46ΕΝΡΧ-16: ΡΙΟΤ χε,να: ΒΑΝ -ἵἶ 

ΡΕΙΝΤ ΑΤ µ», 

6ο τα 611 
ΡΕΒΙΝΤ Ατ ϱν, 

ΙΕΤ ΡΥΞΡ»31 
ΙΕτ ρχξσ 

ΙΕΤ ἠςξς 

ΕΙΧΕΣ "σι." ΕΥ 

1Α τἩ ΒΛ ΠΙΕΣΕ ΕΝΑ ΠΩΗΚΤΡΕ 

ΙΝΚΕΥΞΞ"" ΤΗΕΝ οσο το 5φ 

ΞΤΟΡΕΕ 251 

το 3226 

κτς ΑΝΡ ϱ»25-26 ΑΝΌ ρχ»ὸΞ2 
6ο το 586 

Ρα ήαα ΤΗΕΝ ΡΗΒΙΝΤ Ατ ϱ»ν 

τ κε ΕκέρχιἝ): ΓΕτ νε-βθι. 

ΙΝΚ ΙΝΤ (ΒΝΡΑΧΖ) 1 σχες - 

1νΝκ ΙΝΤ (ΒΝΡΧΖ)Η412ΙΝΤ 

(ΡΝΡΧΙσΗ1) 

ΙΝΚ ΙΝΤ (ΒΝΡΧΖ1}1κς, 
ΙΝΚ ΙΝΤ (ΕΒΝΌΦΖΗ1)ΡΒΝΟΣ 

(ΠπΝΡΧΖ1)ΠΝΡΧΙΦ.ΕΒΝΡΧΥ- 16 
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651 ΞΕΕΡ :61.ΒΝΡΧΣ6-26: ΝΕΧΤ Π 

1απέ ΜΕΧΤ η ος 
| ὁ6ι ΡΗΙΝΤ ΑΤ 6,61 "ΧΤΥΠΗΣΕΣ ΕΝΩΝ 
Γ ΑΥΡΑΝΟΞΥΣΤΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΙΝΑΧΤΗΚΕΣ Μ 

ἨΠΖα ΜΕ "ΣΙΝΤ (ΒΝΌΧΞΦΦ) 1161" ἈΝθρ 

απούσι τι" ϊ 

όόό6 ΡΗΙΝΤ "ΕΙΧΕΣ "τει" ΕΥΚΑΙΡΤΕ 

ΕΣ. ΘΟΚΙΜΑΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ !! 11 

όσι ΡΒΙΝΤ ΄"ΠτΕΣΕ ΕΝΩ ΠΩΗΚΤΡΟ! 
. .. 

ὁρ6 ΙΕ ΙΝΚΕΥΞΞ"" ΤΗΕΝ 
ἐ ε 

όθι  ΒΕΞΤΟΡΒΕ 291 
ὀ8ό-αα το 226 

6ο-τα ὃν 

Τάνκερ 

Το υποβρύχιο σου περιπολεί σε µια περιοχή που περνούν 

πολλά ΤΑΝΚΕΡ. Βύθισε όσο περισσότερα παρα πριν.. 

δειάση η θάλασσα! 

α4 οι 
28: 
14 60 508 156 
16 ας 508 ό6δ 
18 σα 5058 όθ8: 
26 ΕαΡ ηξι τα 3: ΕΟΡ οΞ56 τα 2 

ϱ ΞΤΕΡ -5: ΒΕΕΡ «61ο: ΝΕΧΤ ο: Ν 
ΕΧΤ η 

2ο ΕΟΕ ἃξί ΤΟ ποΌ 

24 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 8,61 ΡΑΡΕΗ 61 ΙΝΚ 
σι 1»: ΡΑΙΘΕ 5: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ ΕΒ.67 ΡΑ 

ΡΕΕ 6] 1νΝκ 61 "σγ": ΡΑΗΘΕ 5: ΡΕΙΝ 
τ ΑΤ 8,61: ΒΑΡΕΑΚ όν 1ΝΚ 61" φγ": 
ΕΑΙΞΕ 5 ναςτ-εα κεεεςς. 

26 ΕΟΒ ΌΞι τα Ἔπεσεες. - Ὦν 
6 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 8.511 ΡΑΡΕΡ 65 ΙΝΚ 
ΕΝ. φγ. ο . 

ὧα ΡΕΙΝΜΤ ΑΤ ΔΙ, βαθΙΙ ΡΑΡΕΗΒ 11" 
ΗΣΑΤ 21 ρωσ” ΙΝΚ 7; ΒΑΡΕΜΠ 12" 

δὲ ΕΤ ρθρα. 

βά8. «ΕΤ ρέ-ρσες(τ-ι126 ΑΝΌ ῥρδές-΄ 

22)-(1Ξ122 ΑΝΟΌ βά925): 1Ε ΝΟΤ 8 
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13 ΕΑΝΡΟΜΙΖΕ :' 6ο 8548 α 

Ἱ 

1ΕΤ 1ΞοοΡΕ ΜΕ ΙΝκΕΥΦ 



ΤΗΕΝ 1Ε 15165 τηεν ιετεθτ{ε 
τ αρξρώςβ: ΕΤ μάρμαρα Εεε' .θσς 5 

το τε ΝΕΤ Α ΤΗΕΝ οσο τα δρ 
3 ΡΕΙΝΤ ΑΤ κέραΙςΦβ; ΒΑΡΕΕ 11 
ΓΙ" ΑΝΌ κερς22ΦΙΑΤ κερ.Ρί ΙΝΚ 

25" Γγο"ς ΙΕ κ{ρΞΦ ΤΗΕΝ 6ο τα 5ό 
54 ΕΤ κερθκέρ-1: σα το σε 
Δό ΕΟΒ ηξι Τα 4: ΝΕΧΝΤ η 
5θ ΝΕΧΤ Ε 
46 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 8,25: ΒΑΡΕΕ ό] ΙΝΚ 

αν | Ρ": ΡΑΟΘΕ 8: ΡΕΙΝΤ Αατ 8,536 
Σ ΙΝΕ 6 ΒΑΡΕΗ ότ" 3": ΒΑΙΞΕ 5: 
ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8,311 ΡΑΡΕΒ ό;" ";: 1Ετ 
ΠἘπηατΙ:, 6ο 55 2 

43 ΕΟΒ ηΞ26 ΤΟ 46 ΞΤΕΡ ιᾳ: ΕΕΕ 
Ρ «γης ΝΕΧΤ µΣ ΝΕΧΤ 8 

44 ΙΕ Έ ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ ΑΤ χεµα1,{ 
β; Ρβρεπ "|" 

8ό ΕΟΒ ηξι Το 16: ΝΕΧΤ η 
348 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 12,111 ΙΝΚ 11" ΤΕ 
ως Σ "Ισ ΙΝΚ ό: ΟνΕΕ 1: ΕΟΒ κξι 

65 τα 8 5ΤΕΡ -ι: ΡΙΟΤ 6,κ: ΤΕΝ 
255,6: ΕΕΕΡ «.685,κ/3: ΝΕΧΤ«: ον 
ΕΗ 6 
σ ΙΝΚ 3: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 148,11 ΕΙΑΘΒΗ 

13 ΕΑΡΕΕΒ 6" ΠΙΕΣΕ ΕΝΑ ΠΡΗΚΤΡΩΟ" 
535 ΙΕ ΙΝΚΕΥΦΞΞ"" ΤΗΕΝ ΕΟΡΒ η-σο 

το 56: ΒΕΕΡ «.665,η: ΝΕΧΤ η: σα 
τα 52 

τσ ΕΙΝ τό 
Ξό6ό ΙΕ 4Ρς85 ΘΒ ΕΡΣΗ432 ΤΗΕΝ ιΕτΤ 

άΞθι ΡΗΙΝΤ ΑΤ 5,41 ΡΑΡΕΕ 11" {| 
αὖ 6ο Το σε ι -------- 

Ξ8 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 9, {ρ.” [ην ΡΒΙΝΤΑ 
Τ κ4άρ,ΜΡ ΡΑΡΕΕ 1"": ΕΟΗ η-ό το 
16: ΕΟΕΒ ρ-ι ΤΟ 5: ΡΒΙΝΤ ΑΤ 8,84 
ΡΑΡΕΚ 65 ΙΝΚ Ρ)" Ἰφγ"; ΕΕΕΡ σοι, 

ΧΡ: ΝΕΝΤ Ρ; ΝΕΧΤ η: ΕΟΒ ηξάσ το 
Ξ6:. ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8,8: ΡΑΡΕΗ ό; ΙΝΚ 

32: ΌΝΕΕ 11) { /Ι": ΕΕΕΡ .δι,η: ΡΗΙ 
ΝΤ ΑΤ 8,8: ΒΑΡΕΕ ότ ανεψ 11] 
: ΕΕΕΡ «61.55-η: ΝΕΧΤ η: ΡΗΒΙΝΤ Α 

58 

τ Ε.Β ΡΑΡΕΕ ότ" {ντ τετ η- ΗΡΙ 
σο 5υ5 25: ΕΤ τξῶ: 6 

α το 42 
4ς τετ εξ6: «ΕΤ πξΘ 
όδ τΕτ ροξξι4: ιΕτ τς: ΙΕΤ Ρρῴ 

αρα 
68 ΙΕΤ ΠΟΞΙΝΤ (ΒΝΡΧ15) 216 

66 ΒΕΤΗΒΝ 
6 α ΒΟΡΡΕΗ 5: ΙΝΚ ”: ΒΑΡΕΕΡ 41: Β 

Ετσοητ 1: 0ἱ5 1 ΡΕΒΙΝΤ ΡΑΡΕΡ 51 Ε 

ΓΑΞΗ ἐπ". ΧΤΑΝΚΕΗΒΧ Ὁτ ΕΙΑΞΗ 6 ΕΕ 

ΙΟΗΤ 6" ΕΟΜΕΣ: ΒΠΘΩΕΤΕΣ: .. 

ΕΕ τα Ἐ: ΕΗΙΝΤ ΡΑΡΕΠΚΠ ὅ-,,- 

ΜΕΣΙΤ κ: 
ΙΒΤΟΗΤ 

σ6 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 6.121 ΒΒΙΟΗΤ 6: ΡΑ 

Ρε ἄν ΙΝΚ 21Η2ΑΤ 6.281π 
73 ΒΕτυβΝ Το βΕΤωΑΝ 
4ΞξεΞθτοκε ε ------ ο. 

ὅό ΕΟΡΒ α τὸ 5 τε, 

ρα Ε5ΕΒ νξσ το 7: ΕΒΕΑΟ Σ: ΡΟΌΚΕ 

ΕΙΝΤ ΑΤ 21.6 ΡΑΡΕΝ 5) 

ΙΝΕ 5” πΙΑΤ 21.223 

ἴεα (οΗβ (571) ὸάνσ: Νεχκτν 

86 ΝΕΧΤ κ 
ἴσΕθ ΒΕΤΙΒΝ) 

ξᾳ Ώρτα Β1Ν 6οσσσσο11,Β1νΝ 6σσσθ 

ὅι11.ΒΙΝ οσοσσθ11.Β1ΙΝ 666σας11, ΕΙ 
Ν αρσσσιι1«ΒΙΝ 66611111 .ΒΙΝ 61411 

4112558 
Εό ΏΑΤτΑ ΒΙΝ 1166σ6σ6σ6.ΒΙΝ 11666 

σσσ.Β1Ν 1166ᾳσσ6.Β1Ν 1166σ6σοσς, ΕΙ 

μ 111οσθσςςΒΙΝ 11111Φ66.ΒΙΝ 1111 
1119. 255 

88 ΏΑΤΑ 6,1, 1.1, 3156 
Φϱ ΏΑΤΑ 6,ΒΙΝ 16σροροσσ,Β1ν 166 

σσσσσο.ΒΙΝ 16σσ6σσο,ΕΒΙΝ 116σᾳσ0σ6, 
ΒΤΝ α16σσσσᾳϱσ.Β1νΝ α1166Φσσς6,6 

92 ΤΑΤΑ 6.ΒΙΝ ὄσᾳοθιᾳ5,Βιν 6σο 

σσισα.ΒΙΝ ο6ᾳσσι16.ΒΙΝ 6ρ6σι111. 

κ Ν 

ΒΙΝ θΙ πλ 1τ11, ΒΙΝ 66111111. ΕΙΝ οο / 

σαι 1111 

Φ4 ΤΑΤΑ 6.56,6. 6. Βτν 16161656. ή 

558«255,2355 '-υ- 



15.12 «ῶ 

ΡΑΤΑ απνκδεεδκδτο τανδνς 
Φό ΏΑΤΑ 6,6,.6,.6,6,ΒΙΝ 11111118 ΏΌβΤΑ 15.16. 12,6. 

«ΒΙΝ 11111166, ΒΙΝ 11111ᾳσ6 ἳ ΡΑΤΑ 3 τα δα 
φ8 ΡΑΤΑ 6,6,6.ΒΙΝ 16616616, ΒΙΝ ] ΑΠ ΤΝΗΕΗ ΜΕ οσο 

{ 6ι61σισο,Θ,ΒΙΝ 61Φ16Φ16ᾳ,ΒΙΝ 10σ Ὅρτα 6,6.9.31211.6.6 
ἄσοιρ μα ο. ΡΑΤΑ νο 110. 9 
15. Ὁ--- στις 5 ᾿ 
Τᾳο-΄ΡαΡΕΕ ὃ- Ίνκ 2: ΒΗΙΟΗΤ 1: Β τα να νο νο ολ 

0ΒΡΕΕ σ: οις5 κα ο” οιὰ Εν, δεν δν . 

192 ΡΗΕΙΝΤ "ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ" "σ.ΑΡ Ώρτα 5, αλ ὃ 

ΙΞΤΕΡΑ"’ "κ ΘΕΞΙΑ" " "π΄ΤΟΡΠΤΩΡΑ" : 1,06 111115) 1ᾳ,6 ΡΑΤΑ 111; δι, 14. 1519” 
164 ΡΕΙΝΤ ’' ΕΙΑΡΘΗ 1" ΠΙΕΣ ΤΑΤΑ 11211 

Ε ΕΝΑ ΠϱΗκτΡο 3 ΡΑΤΑ νο, 
ισ6 1Ε ΙΝΚΕΥΕΞ"" ΤΗΕΝ ΙΝΚ ΙΝΤ ΤΝ τς σ2) 

ή ο 17 4) 
. | 

νο ΕΞ
 τὰ 4 Εαπ πξὰ τα 

« 
) 

ΕΕΑΣΡ π
ώς 

- 

να κι εκ 
καπ απ. το 4 

τν 1Ξ 
Ὀ ές Τη) 

5 ιτ 
τη Σ ῄεκτ γι 

(ΒΝΟΝΟΦ4): ΌΝνΕΗΒ 1: ΕΟΕΒ ηξὂ το 15 

: ΡΗΙΝΤ ΑΤ η,δ,,': ΝΕΧΤ η; ΌνεΕ 6 

:-. 6ο το 1656 

1ςΦ8 ΒΕΕΡΕ «5.16: ΒΕΤΗΠΝ 

Παίζοντας µε τους αριθμούς 

Σκοπός του παιχνιδιού είναι να μεταφέρουμε τα βελάκια του 

αριστερού συστήµατος τετραγώνων στο δεξί µέρος και του δε- 

ξιού --- που κοιτάνε προς τα αριστερά --να τα μεταφέρουμε 

στο αριστερό. Επιτρέπεται η μετακίνηση σε κάθε γειτονικό και 

προς τα µπρος άδειο τετραγωνάκι ἡ µπορεί αν μπροστά του υ- 

πάρχει βέλος της «αντίπαλης» ομάδας να πηδήξουµε εφόσον 

βέβαια υπάρχει κενό πίσω. 

36 ΒΑΡΕΕ 6: ΙΝκ 7: ΒΟΒΡΕΡ 2: 6 

ι5 
56 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 18,12/"5εογε-ς6 " 

όσ ΕΤ εςξο 

| σο ΕΤ ΑΞΞ"222ΣΣΣὸὸ ος ές" 

116 ΤΑΤΑ 2,5,8,ό,ᾶ,, Βν 5 
129 ΏΑΤΑ 5,ό,2.6,7.5.6,56 ο ο ΤΗΕΝ ρΕτΤΑ 

136 ΡΑΤΑ 7:8,0,6.8,2,60.6 Ίνα τε ατίπ) «2 ῥΡΡΕΒ 111 Α 

136 ΤΑΤΑ ο,11,6,6,δ,15.6.,6 τν αεὶ ΒΕΙΟΘΗΤ ΑΣ τν 219341) 

156 ΤΑΤΑ 16,11, 121819, 159166 σστε ο υμά 

Ξάσ ΝΕΧΤ 181813 οὰ ή 
Όσα ΡΕΙΝΤ ΑΓ κε εεες ΑΣ Ἄτ 28 
56ο σσ ον ὁ οσοι Εν, αὐτ Ἄ 
με, αν Ἡ 1 "ΜΠΡΑΒΟ 

θὰ η: εντ πρασε 1 35 1” επι Ἐνν 
όλ ΤΝΡΕ 61 

60 



ὃς 
θα Έτ τπτνα ή χν. -ψα Αριθ ΗΣΗ”13 Ἡ 6 τρ ΑΕΧΗ ο -- τ Ἔσγάι "ποσοῦς ΤΗΕΝ ος τὸ ια 45 ο... Ανω σος ΝΑ ΑΝΤΙΣ 626 ΤΕ ηξε ΤΗΕΝ ΒὺυΝ : τε 2 ΟΥΣ 9Εή ΤΗΕΝ ος ”το όιβ ον τρεφεΙς ο" . 

45 ΙΝΡΗΤ 
{Αθ ΡΗΕΙΝΤ Ατ 11,553 

1/ ΑΑΣΑΤ 2941 ΕἰΑΘΗ 65 
. 

ΕπΙΦΟΓΗ ΣΥ /Ν) "ΣΑΤ 20,4) 
ἷ 

κ.» λ 

Με Ἱνρυτ καὶ τε 
Ν ΡΕΙΝΤ Ατ 

ο σς πμ Ἡ παρ. ας πο κα αχ ΕΙΑΘΗ 13 
ο38 τε Βθίσ)σ"ς" ΤΗΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΞΣΤΗ 60 το 2ι 
ὅσα ΕΕΙΠΜ ΚΙΝΗΣΗ ΚΟΚΚτµαΥ 
6όθ ΕΟΠ ηΞΙ το ἆ: ιΕτ ΕΞΥ (Ως η) 8 ΤΕ Ξ5ΞΘ ΤΗΕΝ 6 το ὀ1ρ᾽ ασ ΤΕ ΒΒ(Ξ5)Ξ" " ΤΗΕΝ ΙΠΕΤαςς )Ξ"ΣΗΣ 1ΕΤ βξίο)-" -: 6ο το Ζ5α6 53265 ΝΕΣΧΤ.Π:- θἳ το όιᾷ κφσνη” ος κ. 2ασο ΠΕΜ ΚΙΝΗΣΗ ΜΠΩΕ 1 95ΑΖΧΧ23" 216 ΕΟΒ ηΞΙ Τα αν ΓΕτ μα.) πππφ σι | 236 1Ε 5ΞΘ ΤΗΕΝ 606 τα αι | . τς Χσφ ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ "ΩΧΣ. ' 756 1Γ ΔΞ(Ξ)Ξ" " ΤΗΕΝ ΤΕΤ αςξις -- »φ ΤΗΕΝ 60 το 45, ώτό κ πεί Ἴσοο ἠκ τετ Ἀβίθος" Ὁτ σο Το 5ο 55.1 Χ ντ. «κ! Σ. ὸ α- 
. ΝΕΧΤ πὶ οὔ το ό1ᾷ ἡ Ἱ  -δ οκ τ5Ι το ΙΗΤ 2 λα . 2 Τ Ξσεξςοστί ο Ξ μα] ῃ 
ος 3 τετ Υξαί ΕΕΑΠΕΗ 
σπόσ 60 τα 5ος ἱ ο 1Ετ ΑΙΙΥΞΑΙΧ-Σ53) κ 

δι τετ αιχ-σε.ΣΞΥ | 2 . κτ1τ ρ Παίζοντας µε τους αριθμούς 65 ο ατ 2,291τ 09 | 
{ 

τό5 
.. ος 905 85 ή τόνε αν β 

Γ Ξ Φ ὁφ ΕοΕβ τΞί το . 

1 τε Αἰ1)} «21 ΤΗΕΝ δα, Το 

. 1χδι θυνυχίάς 

σα ΝΕΧΤ 1 ἠρε σ
ον νο ο 

1 ΕΟΗΒ ΕΞΙ Ττο:: ΡΒΙΝΤ Ατ 16,5 
Σ2ΧΕΦΕΣ: ΝΕΧΤ Ε 

5 ΕΟΒ 951 το ο: ΡΗΕΙΝΤ Ατ ΙΝΤ 
(ΒΝΡΧΒ) 12,1ΙΝΤ (ΕΝΟΧΞΖ) 49: ΝΕΧΤ 

/ὴν αν ου. 
ἅτοι ἄί-ετα Θεών 

ει ον ένο τι | .- σφς ΡΕΙΝΤ ΑΤ ο Ρως | Ἱ 
α 

| 5 τετ βε-ισσο ΑΘΗ 11τή ΕΙΑΘΗ 63 ΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ” / | 2:80 6υ8 92 /)/) ἐν 
Φ ΡΑΗΘΞΕ ϱ 
14 οι 5 
15 τετ τ-ο 
15 ΏΙΜ Α(9) 

12 ΕοΕ τετ το φ 
19 1ΕτΑί)-σ ἍἡΜιβυὰ 
21 ΝΕΧΤ 1 ... μι) 

Ὁπ 151 τα ϐ θμ 
25 ΙΕΤ ΒΞΙΝΤ (ΦΧΗΝΡ) 1 9 
27 1Ε ΑίΒ)»20 ΤΗΕΝ 69 το 25 αι” 
29 ιΗτ Α(Β)Ξ1 λα μι 

ο 5α ΝΕΧΤ 1 Αρ/θ(ά να 
Ἔ Ἔσῃῆ τί το φ ει πα 

ὁ-ἳἩ 1Ε ΑίΙ1)Ξσ ΤΗΕΝ ιεταιτ)φ 
3» ΝΕΚΝΚΤ 1 

55 60 9υ9 85 [ολ εν τον {3 

62 

-- Ξ / 
σ» τε τίβεΕ τΗΕνΝ (ΕΤ ΡΕ Ἡν | 

29 ΡΗΙΝΤ 3 
ΑΘΗ 42ΕΣ 

αν ΡΕΚΟΡ σου Ὁ ε. / 

ΕΙΑΘΗ ος" ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ 

ΣΑτ 6,618Ε 
84 

οσ 82 Εοβ 151 Τ 
89 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 13. Κ2Α 

» 

αΝρΡυτ "ΑΔδΩή ΘΟΚΙΜΗ. 5 «Υ/Ν) 

τε ΦΟΝ" ΤΗΕΝ ΘΤΟΡ 

ιΕτ 

«ὔ21Ατ ό,κὶ 
ο μον ο 



φφ ΕΕΩΌ κ: 
ο 162 
161 ΡΟΚΕ {,κ: -- ἆ 9 Χα 

195 ΏΑΤΑ 6ϱ ο,ο,ϐ . δε διδ,δ ὅ, ϐ ολο -.,σ,, νά όν, ἀὖ, ἀσ,ό, 
ας ἠ34, 66, ὁ6, 126, 2 8, ϱ .. 
νι 194, 146, 144, 124 φ” 
απεσαι ο νονι- οἱο ἡ 
σον ΜΑ ΑΑΑΜΑΟΛΑ 

᾿ .σ,56.6,5 ο, 3 
Εμμ. 

ΌΑΤΑ 6,ὅ,6 | ο οἳ .θ.9,0,9, 0, 6, 6 
ολα, ὅ νο ο σ ο, ο, αλ, 
τμ τά, κά, ὃν θά, ὁς ασ ὁ 
ο μμ 4λ 46, δό, 129, 48, 4, ώ 
ο” .9διόά, 126,96 οσο. 

κ ινα ώρα 12 θτ 

ιΕτ Ίξηγί: σο το 

162 οις 

199 ΡΗΙΝΤ 3" 
/ 

τα ΑΝΤ 
/ 

ΠΑΙΓΝ 
ΙΚΕΙΜΕ 

| 
τῶτΟΥ ΕΙΝΑΙ ΝΑ Β Ενο του 

ΣΕΙΡΑ, ΜΕ 
ΑΛΛΕΙΣ ΣΤΗ 

099 

ε-.. Οσα ΤΩ ΔΥΝΑΤΟΝ ϱΙγατ 
ο. ΘΕΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ τ νο. ΤΣ.ΤΟΥΣ Α 

4 ΡΗΙΝΤ 3" το 1 κο. ΜΕΧΡΙ /το 
ο ΟΘΟΝΗ ΜΕ σας 
τν ΣΕΙΡΑ ΚβΕΕ ΦΟΡΑ." ῥάκώμόὰ 

ΡΕΙΝΤ " σΣὶ κ οΥ ΠΑ νε. ΒΡΕΧΕΤΑΙ 
Α ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΕΙΣ ον μή 

ΡΑ ΤΝ 
-1 ΕΘΣ Φ)» ΠΡΘΤΞΝ ΑΡΙΘΗΘΝ . (κ 

ΡΕΦΡΕΝ 

μα ςΝΝ 

64 

1Ε κξφοφ ΤΗΕΝ οσοτ” Παίζοντας µε τοὺς αριθμούς 

16 ΡΟΚΕ 25658.8: ΕΤ κΞθ: 

8,2: "ΣΚΕΝΩΥ ΕΝΑ ΑΡ 

ὃτ.ι ΚΑΙ ὁ5” 

ΕΤ 

0ξ1 
2σ ΡΒΙΝΤ ΑΤ 

ΗΣΑΤ 156, 

: 6ο 95083 

46 ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 8,61 "ΤΩΡΑ 8Α ΟΗΣ 6 

Σ! ππν ΛΑΡΙΘΜΡΝΕ
 Ν ΩΙΚΟΣ ΣΟΥ 

ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ" 3" τΕΣΕ Ν, αν οκτ"'” 

ΣΠΤΕΣΕ ο” 

5ο σα εως 266 {ρνενς αγ, 
' 

Μα μη ἁαίρτἽ 

ο οι 8 ᾖ 
1: "ἘΙΝΑΙ 

Ὁ Α 

9» 
μα 

οᾳα ιΕΤ άΦΞΙΝΚΕΥΤ
 

1 
ΑΝΣ 

156 ΕΤ ΕΞΟΧ 25 σα το 

αι ΤΕ κΞας ΤΗΕΝ 
οι 9 

Σ" ΕΚΑΝΕΣ 
ϱΑΘΟΣ Η 

ταν 6ο το 166 

13535 ΡΒΕΙΗΜΤ ΑΤ το. οι "ΕΒΑΩΕΣ 
ΤΟΝ Α 

ΡΙΘΜΟ"5 

µς ΕΙΓΑΒΗ ντ ΕΕ 

ΕΑΘΗ. 

- υ ρτ 12 ας Ε ε] 

ος 
ΤΝΤ ΑΤ Ίο. σἳ "ΠΤΕΣΕ ΕΝΑ Πω 

7σ 6ο 8308 265 

ο ΒΩΝ 
μ.μ. 

'σ πι ταε- στ“ πτεσε 

τηεν. 60 ΤΩ 2 
ΕΝΑ ΠΩΗ 

α”" 

265 ΤΕ τπκεΥδςλ”" 

ο τηεν ϐς το 21 

χο ΤΕ τΝΚΕΥΦΞ”" 

6 
226 09 ΣΕ

 ΤΝΕΤ 
πα 

1οος ΕΤ επτὶ ΓΕΤ ΠΕΡΙ ΕΤ Έξι 

τρια ΡΕτντ {” π ΑΝΌ πς1Θ)3 ΛΣ 

ισιξ τε α-θ ΤΗΕΝ 

1626 
1ρ5α 
1σας 
1σ5ς ιΕΤ εξςς 1” 

νετ :-θ” 

ΕΤ1 
1σός 6Ὁ τ 

65 

---ςεέαα 

] 
κών βεν 



Λαβύρινθος 

Σ᾽ αυτό το λαβύρινθο δεν είσαι μόνος σου. Υπάρχει κι ένας 

μικρός ...ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ που πολύ θα ήθελε να συναντηθήτε. 

Πρόσεξε! και µην ξεχνάς πως για τις δύσκολες στιγμές υπάρ- 

χει πάντα κι’ ένα ...φτιάρι. 

2 6ο 508 1σσθ 
σιετηξσ: ιΕτιιξᾶ: ΕΤ Ξς-6 

τετ νξο: τετ ϱΞθ: ΕΤ οξΙ 

ξ ΕΟΌΕΒΕ 1Ξ1 το 19 Θ5ΤΕΡ 2: ΕΕΕΡ 

.«61.686-1Χχ25: ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ κο. ΙΝΚ οὅτ 

[" ΝΕΝΤ { 
16 ΕΟΒ ηΞΣ το 15 5ΤΕΡ 2: ΡΗΙΝΤ 

1 Ατο. ον τν όν μπαμ 
ΤΡΕΤΝΤ ΑΤ η. ΕΝΡΧΖ8Θ113" προ ο. 

ΒΝΡΣ.2 ΤΗΕΝ οὐ το 26 
σσ ΝΕΧΤ η 
Ἔετ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 1,217 ΙΝΚ 41" Γ"ΑΤ Ι 

5,281 ΙΝΚ 41" Γ"ΤΑΤ 15,217 ΙΝΝΚ 41" 
ττατ 19,281 ΙΝΚ 4" γἳ ῃ 

4σ ΕΟΕΒ ηξΞσ το 26: ΡΗΙΝΤ ΑΤ π,ὅ 

ΙΝΕ 1 "Β’ ΛΑΤ η, όσοι ΙΝΚ όὅσ"α”. 

ΝΕΤ Π 
5ο ΕΟΗΒ τισ το 56: ΡΕΙΝΤ ΑΤ ὅκη 

: ΙΝΕ ότ"Β"ΙΑΤ 26,Π7 ΙΝΚ ὅτ"α": [ 

ΝΕΤ η 
ός τετ ὡξςδ; τΕτ νο: ΙΕΤΟΞΙ1Ι: 

ΕΤ 1ης 1Ετ εστία: ΕΤ 8 ΕΤ 

9Ξ5 
65 ΡΕΙΝΤ ΑΤ Ίνα ΙΝΚ 11"Β8”: ΙΓ 

ΙΝΚΕΥΦΞ"" ΤΗΕΝ οσο το ό5 
26 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 21.321 "ΕΚΟΡΒΞ"1Ξ5ς1ΑΤ 

1 18413Ζ98ΕΣΞΛΗΣΙΤΑΤ 219351" Γ535 
µ: ΝΕΝΤ η 

Ζ1 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 1,ες" 
22 1Ε ΙΝΚΕΥΦΞ"6" ΤΗΕΝ ϐ6οὐ 58 

Ξτσο 
25 ΙΕΤ ΕΦΞΙΝΚΕΥΞ: ΙΕ εβ})"4” ΑΝ 

ΤΡ εφς"Φ" ΤΗΕΝ ΕΤ πΈΞΕΞ 
| εσιΕετ 1Ξ1Σ((ΠΕΞ"ό") ΑΝΌΡ ΑΤΤΕ | 
το καπ ὰνο) {262} - (ΠΕΞ"Ζ2" ΑΝΟΌ ΑΤΤΕ {1 

θε κολς χώρο πο 
σπα ΓΕΤ εξεξ((πΞ"8") ΑΝΌ ΑΤΤΗΕ 

(ανα κ1)ςλόδ)- (ΠΕΞ" 5" ΑΝΡ ΑΤΤΑ {1 
οε-1)ςλό2) 

ΦὉ ΤΕ ΑΤΤΗΕ {(1,ς)Ξξόδθ ΤΗΕΝ εΕτ 

εεξεσγις: ΕΤ ρξρεί: Ι ΕΤ αΞν 15 

ΒΕΕΡ ,5,26: ΙΕ ν}2Ξ282 ΤΗΕΝ ΙΕΤ 

εσξςεσα5δῶ: ΕΟΡΒ πξΞςσ το 26: ΡΗΙΝΤΑ 

Ἱ κ ον" 
ΒΕΕΡ .4,ΠηΧ2δ: ΝΕΧΤΗ: 6 

ο το 5 
95 ΤΕ ΞΟΒΕΕΝΞΈ (1,6α)ξ"." ΤΗΕΝ 

πμ ο τω 

4 

ο 

-26: 
[ 

-τ ἘΕΕΡ . α 
| 

ο πη τΕ κ-Ξα ΤΗΕΝ ΕΤ Ὑ 
| 

τ ΡΕΙΝΤ ΑΤ ατλνο) τν ος 
| 

' Ε νξι ΤΗ 
τπο ΤΕ Ἆσι ΤΗΕΝ 6 ΤΩ 266 νο 

| 

πῶς μετ αςατίςςν ές ΤΑττΕ ανν | | 

Ες 62) (921 ΑΝΡ (Άττα (8519 | | 

ζ 

{ 

κο ο-ι ΑΝΟ ΑΤΤΗ ία. Ό51) δλώ2 

(ΠµΕΝ. ΕΤ Ρ5Ρ11 
κών 

128 τΕ οξ-Ι ΑΝΟ ΑΤΤΗ (8 δ- 1 ς 
| 

κ. 

τ οΞξοχ”- 

τ οξσξ-1 
ἅ σα 1 

ὕετ 
146 

ο"μα1: ΒΞΕΕΡ «66 
.ΕΤ εΓξεςτ 

ΒΕΙΝΤ ΑΤ η. 7 
ΕΙ 
2 ΤΗΕΝ 

ΡΕ 

σσ ΡΒΙΝΜΤ ΑΤ 
οι 
ΑΝΌ ΙΝ 

ΡΕΙΝ 
ΚΕΥΞΞ"Ρ 8 
ταΑΤ ΑΡ 

ΒΕΕΕ «ν 
αθι: ΕΤ 9555 
ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 8, 

ΞΕΕΕ’ 
σ 

τετ 5505-14 ΤΗΕΝ Όκο)-ό2 ΤΗΕΝ 
129 ΙΕ ΑΤΤΕ (8, 

(5, Ό4ο)-ό6 ΤΗΕΝ 

ΤΗΕΝ 

ΕΕ 

τε 1 

πας Ὅρ ΑΤΤΕΚ 

ΞΕΕΕΕΝΦ (Α.8)Π"" 

κ 

ό .. .. 

Αταντ ὃτ θωει νε ο μη σα 

ΞΕΕΡ ο μροι 
Εετ 11511. ο 

τετ ἃξι: ΕΤ ΕΞ3: 

8058 όσο 
25ο ΙΕ 5ο 

1 1ΕΕΤ 

ΕΕΕΝΞΕ (8.Ρ)3". 
τνκ 25"8” 

«δν 
[-αἩ 

ρα. νά 
ΗΕΦ Θ5"Η33 



««.2σ. σο ΤΟ 76 υ 

7696 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8,161 ΙΝΚ 3 ΙΝΚ 4 

: ΒΑΡΕΡΕ ὁτ"τεὢ ο Σ": ΡΕΕΡ 156 

Σ ΙΝΡΟΤΟ” 1νκ 24 ΒΑΡΕΡΚ ο "ΠΤΕΣΕ 
:ΕΝΤΕΡ΄ Γτβ ΣΥΝΕΧΕΙΑ": ΕΟΝ 
1σσσ ΕΟΡΒ αξιθᾷ ΤΟ 146: ΕΟΕ ηΞΘ Τ 

ο 
1σισ ΒΕΑΣΡ γ: ΡΟΚΕ 58 6ΗΗΒΣ 

ΝΕΧΤΑα 
της 

τ ΝΕΧΤ η: 
19396 ΏΑΤΑ 24,56,66,1ό5,όό,σό,δθ. 
199,ό66,πό,28,12ό,1Ξ5.Φόρδόν163ς 1 
26,16, 1ὁ, όν 1ός 134.124. 8Ξ6 
1656 ΠΕΤΟΒΝ . ο ο 

Προσέξτε τα μπαλόνια! 

Δουλεύεις σε διαστημικές μεταφορές! 

Με το μικρό διαστημικό φορτηγάκι πρέπει να µεταφέρης κι- 

βώτια από τη γη στο διαστημόπλοιο που περιμένει στο πάνω 

"μέρος της οθόνης. ΄ 
Δεν είναι εὐκολη δουλειά. Φυσάει πολύ και κάθε στιγµή κιν- 

δυνεύεις από τα αερόστατα που... δεν ακολουθούν τους κανό- 

νες της εναέριας κυκλοφορίας. Πρόσεχε! 

Ἑ 6ιΕΑΕ οσο 
1ςσ ΕΤ ηΘΒΞΟ 
3δ ΕΗΒΙΟΗΤ 6». 
ΕΙΑΞΗ σα. 
36 
6 
5ο 

5 
168 
... 
266 : 
216 ΒΕ(Φ)Ξ"9τπ ἘΠπ ἘπΠπ «ΞΠ 
ΞΠ Ἐπ Ξπδ" ή 
326 ΙΕΤ βθ(5)Ξ"ΞΣΕΞΞΣΘΟΞΣΕΞΞΣΕΞ 
ΘΣΒΞΘΣΘΠΞΘΣΒΘΘΣΘ" ϊ 

321 εις τ ΓΕΤ ἃ-52σσα ᾿ 
235 ΕΟΒ ΕΞιί τα σ 

ΡάΚΕ 8. ΙΝΤ 

ανεπ ο: ΙΝΝΕΒΘΕ ϐ6 

ρτ να (ΠΝΡΧΟΦ 1) 
246 ΒΩΚΕ ΑΤΕΙ. ΙΝΤ (ΒπΝΌΧ{ 514) 
πο ΕΡΓΕΙΚΕ ΒΕΖΦΑΙΝΤ (ΡΒΝΌΧΣ-1) 
266 ΒΡΗΚΕ ΒΕΦΕΙΝΤ (ΒΝΌΧ5-1) 
26 ΙΞ- ΝατβΡΕΕΚ (825) ΑΝΡ ΝΟΤ ΡΕ 
ΕΕΙ (895) ΤΗΕΝ σο το 32356 | 
25 ΓΟΚΕ ΒτάςΙΝΤ (ΒΝΡΑΣΤ2) 1258 
(ΠΝΟ: 5) 

ωσ ΡΟ α5κ2 
τοῦ ον ο. 
σσ ΝΕΝΤ ε 
σ1α ΡΕΙΝΤ ΑΤ σ.6: ΡΒΑΡΕΗΒΗ όσ"ΞΟΟΝΚ 

68 

ο. . 

εεττ κατα πκευξς" Β")σέτνκεὶ κτππευςς" 8") ΤΝ 

ΕΤ ἔτ γθνν ανκεΥσσ "6 }-(1Ν 
9) 

αἲ 
πο 

ασε κς- τὸ) ικα) 

αρα τετ ο πκονμμαμώα
 

128 Τ. 
σα κ ι 

ο ο μα ο ο .. αΕ 
Π . ο) 

ΟΙ ΣΕΙΣΙΒ ΑΝΌ ςἙςλ να ας 11 

| ατα ΡΒΙΝΤ ΑΤ Υ2 31) .ι 
Ε ερ παν ΡΡΙΝτ Ατ ν132 
ἡόσ ΤΕ 151 ΤΗΕΝ 

Π ... Φ1λςΧ5 ο Μ- ατν κὶ" ΗΝ ΤΑΤ στο 

ΜΕ και «ἡεν ρπῖντ ατ υγ” 
τν 21538 

ας στον 
κ) ς235 

ο) δ5ς 

πο μοι ανα ψζς22 ΤΗΕΝ 

μον. εδ ΕΡΕ: 
τς ο μπας η. 

Πλ τα. ὁν ΙΝΝΕ : 
ΡΕ Ττρ τΕΝ ἓςς25 ΤΗΕΝ 

8 -ι το 3 5α5 Εεοα εΞι το 
Ἔεερ «5.9: ΝΕΧΤ Ένα τετ εξειλθρ 
ερ τετ 25Σ11 
τσ αο τα 

ο το 46 

εας ο-σ Τα” 3: 
αἲ ΝΕΧΤ 3 

: Ἶρ 
(ωσα Ἱετ σ9Σπί2 το κα 

{σα ΊννεβξΕ ο) ο ἕτερ -λ: ΕΟΝ 

οι εεὈρ .σ2,991: ΝΕΧΝΤ 33 

Ὃ λα :. ΕΕΕΡ -1ν-ὰ πα γσατ ΤΕ : 

τσ μα ος ἅμεν σὸ Το 231 

69 



ί Χ 

1646 ΕΕΕΡ 1.6: ΕΕΕΞΡ 1,-4: ΒΕΕΡ 14 
ασ 

Ίσ5ο ΙΕ 52}ΗΜΞ5 ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΗΞΞΞ: ΡΗΙ 

Ντ οτ 6,22: ΕΙΑΘΗ 1205 

1666 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 16,617 ΕΙ ΑΘΗ 113): 

ΘΑΜΕ ΟΝΕΒΕ ΙΙ] ΙΝΝΕΗΘΕ 113) Εις 

ΑΠΕ ΟΝνΕΕ)ΤΙ !3" 
1ς2ςΦ ΕΟΗΒ Εξ το 566: ΝΕΧΤ {: 6ο 

το 5ο 
2665 ΒΟΒΡΕΕΒ 7: ΡΑΡΕΗ 7: Ινκόο: 5 

18 
Ὅσδας ΡΗΙΝΤ ΑΤ 15.37 ΙΝΚ 14" ΗΝΗΣΑ 

τ 1ἐνδι" ορ" 
2056 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 15.111 ΙΝΚ 355”"ΗΕ”5 

Ατ θα Τὰ Ώτ σος αν "ερ" 

2055 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 15.151 ΙΝΚ 217"ΞΕΠ 
ος 

2666 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 18,61" 6οπεγοΙς”-", 
Ἄσρα ΡΑΙΝΤ [τες] ον] | 
Όρ η Βἱομί" ΙΝΚ 21 ΓΙ 

ΑΕ ο λες ετητήηπτε 
Ἄρευς Ριντ μοι ΒΑΡΕπ όση! Ἡ ἹπτεΕ 
ΣΕ ΕΝΑ ΠΩΗΚΤΡΟ"/ΤΑΒ 6 | 
30685 ΙΕ ΙΝΚΕΥΦΞ”". ΤΗΕΝ 680 το 26 

898 
' 
ὶ 

Ἁτ ἵρ, όν ΠΕΡΙΜΕΝΕ... " 
ὁο5 ΕΕΞΤΟΡΒΕ : 1Ετ ε-σ: κο {Ξξυθβ 

π "α" Το 088 "α"32 
εσιΦ.ἘΕΑΌ ἃ: ΡΟΚΕ {.8: ΓΕΤ Εξετα 
: ΝΕΧΤ { 
ἔσι5 ΕΟΕΒ {Ξ51666 το 51128: ΡΕΑΌ 
Ἆτ ΡΟΚΕ {,αῖ ΕΤ Εξετα: ΝΕΧΤ { 
Ξοορο ΤΕ εζλξδθό2θ ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ "ΩΗΒ 
80Σ ΣΤΑ 98ἱ8": ΒΕΕΡ 1,6: 8ΤΟΡ 

'Ῥσ5ςσ ΒΕΤΙώΒΝ 
55ο ΏΑΤΑ 2,36,ό2,124.124,252924 
8.248,224,136, 128.632, 62,ό δν 51 351 
Ζᾷ16 Όβτα 248:248,248,124,124, 66 
πῶ, 14, 51,31, 3193163 έδν120.1132 
Φ52ὗ ΡΑΤΑ ὡς δ, ὃν ὸ, ὂν ὃν δν ὃν 6224 
όβιόβκάβ, 152195, 133 
»ρσὸ ΤΛΤΑ᾽ 225,33, 42ό2, 151155. 
155,224,152132,194,194,195,225. 
235 
ΦΦ46 ΏΑΤΑ 1535,135,135,67.ό2,35,4 
δ15.235.235, 235, 123.134, 1561156, 
ῃ 
7ᾳ56 ΏΑΤΑ 5.2,2,2,32,53,395, 166,2 
Άι, ὀ8  θᾷ ιόν 193.193, 192 
246 ΏΑΤΑ ὦ, 5, 2, Φ1νώδ,θ2ν 165.37, 
6,193.224,248,252,1549 182154 
2026 ΌβΤΑ 127:65,13,24,38.1256,26 
4,264.354,2532, 126. 3239132,310519 951 
25856 ΏβΤΑ 127,927,111,992.1325,32,1 
22,6.254,134 9182182182, 154254 
.- : 

ρρσα ΡΑΤΑ 127.186. 117.112, 1172 Ἰ - πρὶ 
ὀμ12215.353,2ὅ, 86,56, ἐ6, ὅ, 254,6 
«ος ΌΑΤΑ σ,126,136, 126, 126, 124) ἴ 
Εσσῦ Όρτα 221,33,6,125.231.12 λ ὅ, 8) 
2333) Ξ95. 3854 98, 221 6 11,56] 

15 ρα τα. 15,215. 2,53. Ἱ 
Ατὰ 26,16.246.221,35, 3341 3 

5,221,35.221:35 22113524. 215. 33 αν σον ῶν ας, τιν 116, 253,55, 129 | εν λὰν κ να, 
6 ΠΑΤΑ 126,2,.237,68.921, 119,31 

221 126ό,1.258,3.38:4954 12,59 
81221124 1,252, ἐ8 211. 115,5, 221 
ο απ. 

8656 ΏΑΤΑ 154,35,221. 119114, 1. : ο. 
22135513, 124. 40, 1ὅ 291, ρσ χει 
ας μα ο ο... 

36 ΡΑΤΑ 4,265,191,158,56,56, 13 : 39332186, 1, 5 ὁδ 22 ςΞ1δ 193, 219221, 1266215, 121315, 13, 12ἱ « ; 
8σ5σ Ώρτα 12,26, 16,058, 231 ας, 22 
{νσδι221 κος, 221195, 221, 55 125,25 9 . ας 

ΙΗΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ 

Μια γεύση από Ιπποδρομίες --- χωρίς να πάτε στο Φάληρο 

και πολύ περισσότερο χωρίς να... γυρίσετε ξεψιλιασμένος -- 

μας δίνει μ᾿ αυτό το πρόγραµµα ο βρθοίτιπῃ. 

Γη 5 οι 8 1 ΡΑΡΕΒ 2: ΙΝΚ 5: Ἱ Ε 122, 1οσ, ο ο 
ῥεοτ᾽1ρ8,88: Ώβρυ 19,42: ηΗ: 

Αν 19, -42: Ῥιότ 115, 169: ὀμαυ 22 
. 

16 1Ετ Ἱξόβδπός 
20 ΒΕΑΡ κ: ΙΓ χ-σ» ΤΗΕΝ 6ο τ 

ΡαΚκΕ {ρκ: ΕΤ Ίξήα: σα τ 

ΡΑΤΑ 6,96,9φ4,29,15,9, 16,32, 
.56,54,.242,224,268:8,16,0,όθ,ὁ 

ό,5σ,ὁό,όὀό,όῦ,ο,ῶ,2ᾳ.5ὸ, δὸ, δό, ὁό ὶ 
146, 14ό, 124, 16,616. 196: ὁᾖ, ὁλ 64 } 
4,ό4,σ,σ,σ.,σ,ό,ό,ό,σ,ό,σ.θ,ῶ,σοὶ 
"θ,6.6,6.136:6:24,0,ὅ,12ὸ,ὸ, ὂ, ὃ 
.ο,ὅ,ὅ,ὅ,ὅ,ο,ὅ, 23,56. 3ὅ, 96. θὰ, ὁέ 



Γ| 

56 ΡΑΤΑ 6,0,ᾳ, .Θ 
ΕΕ ΙΡ ΟΛΗ .4 
6δ, ὅό, ὁό, ὁ6, ὁόό, ὅ  δ 
οὐ,δ.σ,ὶ24,έό,ό "5 
1261535, 16,5, θά, Θ 
α.σ.ο,ὅ, 146, 14ό, 16 

| ρω κακο 
ὤ-Ἴασ ΕΟΒ αξ! το 5 προ 
Βλ τετ" ΙΣΠΠΙ 

ες ΥΌΒΡΟΜΤΕΣ ν 
| 85 1Ετ ϱΞ"./ (ρνοὶ τ ] 

ΕΠ) ιο " η] 
Έα Εοβη-ι το σσ: Ρ ΡΑΡΕΗ / 

21 νκ Π/ΞΙΑΤ 2, ηΙΑδί1ό ΤΟ Δό-η / 
) ΤΑ ΑΡ ΠΑΝ Κορ ΒΡΕ 1θρΤορλάτα ) 

ΕΕ οἵ, 18: ΒΕΕΡ «661, π/3: 
κ. [ , 

Ώ ε-ιμδ "8." τα 488 "8"415 
: ΒΕΕΑΌ 8]1αο: ΡΟΚΕ Ξ8,αὶο: ΝΕΝΧΤ 58 
116 ΡΑΤΑ 6,σό,θά,2οθ, 15ος 16. 358 
12,36.54.242,228,268,8, 16 
195 6ιξδ: ΡΙίΟτοσ,σ. ΤΡΡΑΝ ΙΝκ 

τ6.125: ΤΡΡΑΝ ΙΝκ σι255.6: ΤΠ 
1νκ σ.6,-125: ΡΡΑΝ ΤΙΝ. 5-2 

ι.] 
266 ΡΑΡΕΕΗ 4: ΒΟΒΡΕΕ 5: 1νκ 7: Ρ 

ΕΙΝΤ ΡΑΡΕΗ 3 ΕΙΑΘΗ 11ΑΤ 2,112" 

245 ΙΝΚ 4: ΕΟΒ ηΞ26 το 18 ΞτΕΡ 
τα Ριστοθ,η: ὉὈΡΒΑυ ΙΝΚ 512556 

: ΝΕΧΤ η: 
216 ΙΝΚ 2: Ριατ 96,14: ΡΡΕΑΝ 86 

«6ι νβρυ 6,-26: ΡΙΟΤ 6,126: ΡΒΑ 
ὼ -δ,2ᾳ6: ΡίΟΤ 5σο,126: ΤΡΑΝ ε6,6 
226 Ριᾳτ 56,126: ΡΕΑΝ -θ,-166: 

Ριοτ 126.126: ΤΡΡΑΝ -,-Ισο: Ριοτ 
σᾳ,2σ: ΡΒΑν 86,6: Ριῦτοσο,ρς: Ἡ 

ββυ 6,6 
Ἅσα ΟἴβοιεΕ 156,9ά,12: Ο1ΙΒΟΙΕ 132 

8.1566.2: 61Ι8Β0ΟΙΕ 132,166,2 
246 ΡιΟτ 151,5: ΤΡΡΑΝ -θ,-ᾱι ΡΙ. 

ατ 126,56: ΡΕΑΝ 5,6 
256 Ρί0τ 125.85: ΡΒΑΝ -18,-141 

ΡΙΟΤ 156.85: ΏΒΑΝ 18,-14 
2όσ ΙΝΚ 5: ΕΟΒ πΞΖΣ ΤΟ 66: Ρι0Τ 
σὃ,πῖ ΕΕΕΡ .6ι,π-26: ΡΡΑΝ 26,6 

: ΝΕΧΤ Π : 
πσσο ΕΟΕ 5-2 ΤΟ 16 5ΤΕΡ 2: 
ΤΝΚ Φ:ΑΤ 5,11": ΝΕΧΤ ΕΞ 

516 ΕΟΗΒ κξζβ ΤΩ 16 5ΤΕΡ 2: 
ΙΝΚ ΦΙΑΤ κ. Ξθιχ/2: ΝΕΧΤ κ 

52ο ΕΟΕ ν-σό ΤΟ 158 35ΤΕΡ 16: Ρι. 
ατοσ,ν: υββυ ΙΝΚκ 85,6: ΝΕΧΝΤ » 
πσο᾽ ΕΟΗ ν-σό ΤΟ 158 3ΞΤΕΡ ιό: Ρ{ 

οτ 255,ν: ΡΕΑΝ ΙΝΚ 5:-28,6: ΝΕΧ 
τ 
456 ὈΙΜ ΡΦ(26,16): ὈΙΜΗ (26): ὮὉ 

72 9 

ή 1 
4σ- 
815 

) 
426 

α) 1/ΙΕ ίσος αξ 
ῬΡ 

(26) 
ἱΕτηγα: ΕΤ τοδισα 
ΙΝΕΙΟΤ "ΟΝΟΜΑ ΠΑΙΑΤΗ 

ΊἹπνρυτ "ΑΕΙΔΦΗΟΣ αρογού 

θὰ αἩ---τὸ--4 

αν 

Ῥς 

ΙΝΕΙΤ "ΠΟΣΑ ἈΡΠΜΑΤ 9 ΠΟΜΤΑΕΕ 
ΜΕ 

Βία) 28 ΤΗΕΝ) 

"χα: ΤΕ 1{α) 2109 ΤΗΕΗ 
ο ος ΤΟ. η. ἂν 
ταό .Εετ τσες ὁ{αοθιο. μα 
{456 ΤΕΤ α-αξ πα τπε η236 ΤΗΕΝ ΕΕΚ 
Ντ ατ 26.131 1νκ δί ΕΙΑΘΗ 1 "Ττ 
Εδαςσ": 60 το 5αο6 
πάς ΙΗΡΗΤ "ΑΛΔΩΣ ΠΑΙΧΤΗΣ" ΤΑΞΙ 1 
[ΓΕ 8ΦδςΣ" ΑΝΟ ἈΦδίΣ"Ππ" ΤΗΕΝ ϐς Ττ 
ϱ 466 
436 1Ε ἈΕΞ"ν" ΟΒ ΑΕΞ"Υ» ΤΗΕΝ 6 

α το α1ς 
Φε ΞΕΙΝΤ ΑΤ 26.1 ΕΙΑΞΗ 15 1ΙΝ 

5ος 
το 

στο αι ΕἩ 
ΒΑΙΞΕ 166: στη ϱί8) 
σοι 5 

Ῥ τος τς Έα ΞΕΡ «63.Ξ: 
ΕΕΕ τπτ Ν 
Ἐν. βμδη δα ΙΝΚ σεθ, 175 

τ τηρνύ ΙΝΕ 1255 ΡΗΑΝ ΤΚ 9 
τσ -1στι ΏΠΒΑΝ : 955, 6 

:65 ΞΟΗΒ κΞ2 το 16 ΞΤΕΡ 3: ΡΗΙΗΝΤ 
Ατ κ,ᾶςσι ΙΝΕ ΦΗχ/2: ΝΕΝΤ κ 
εσζ ΕΟΗΕ ΞΞ5ό Τα 176 8τΤτΕΕ τό: ΒΙ. 

ο οἱ 5 πα ΙΝΕ. Φ7255.6: ΠΕΝΤ 
5 

σα Ῥιοτ 224,36: 9ΒΑΝ ΤΝΗ 516: 
198: ΡΙΟΤτ 235,56: ΡΒΑΝ ΙΝκ 216. 
128: Ριοτ 26,56: 3ΡΒΑΝ ΙΝΚ στο, 1 
28 
εσο ΕΟΗ 5-2 Τα 16 8ΤΕΕΡ 2: ΡΕΙΝΤ 
ΑΤ 5.11 ΙΝΚ 91" π": ΝΕΝΤ 5: ΕΠΙ , 

ΝΤΙΑΤ 1σ,16ι ΙΝΚ« 5; ΕΚΑΒΗ 11"Ε τ 
α1ἰἱµο 1" ΡΑΗΘΕ 156: νετ 
1φ,1σι" πε ΒΕΕΕ 

3 ---... 
Ξτς ΕαΕ Ηξι τὸ ε 
526 ΡΒΙΝΤ ΑΤ ΞΧΗ,Ρ(Η. 1" 3" 
Έπα ΕΤ ΡΤΗ)Ξρ(Ηἱ ΕΒΡΝΟΧ2 
Ξ46 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 3ΧΗ,Ρ(Η) 11 ΙΝΕ 95 
"δη ΤΕ Ησᾶ ΤΗΕΝ. 1νκ ϐ 
εκ] 

ιδ 
πΕ 6 

ΜΕΝΣΤ Η 
σο το 5ὰ6 
ΡΕΙΝΤ ΑΤ 19ΦόΣ ΙΝΗ 35 
«ΣΕ 

ΕΟΡ {«Ξ6 το 15 ΞΤΕΡ΄ 8: 
3αδ: ΕΟΠ ηΞςσ το 5 

όρο ΒΕΞΡ ΒΧΦ.ὈΕΕ: ΝΕΤ η: 
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ΤΕ Ρ(Η)2325 ΤΗΕΝ ασ το δ68 

κ /Ε Β 
π πα "5 ΕΙ ΑΞΗ 45 ΤΝ 

ΡΕΞΘΤΟ 
ΕΒΕΑΌ ἂ. Β 

ΝΕΤ 



όσ5θ ΏΑΤΑ .ἀλδ..σς,ο,.θθ,σ.νρς, 5 σόρ6 ΡΑΤΑ .65,ᾷ,. οδ ου λν-ν 
66 ΡΑΙΞΕ ϱ 
216 οις 
«6 εοπ επ, Τα Έα Σε ΒΡΕ} ΞΗ τὴ ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ ΣΡ(Θ6)2" ΚΕΡΩΟΙΣΕ "στο ) μα 

Ρεν 56 ΝΕΝΤΕε 
| Βσ6 ΡρίΞΕ ϱ 
{ εις οις : ΡΗΙΝΤ ΑΤ 6,141 "Αογα" ΓΣΑΤ 6265 "ΧΡΗΜΑΤΑ" ΛΑΤ αν 1θο"------ πα ον Φος οι, 9 | 826 ΕΟΒ νξι τα απΞά: ΡΒΙΝΤ Ρ. ἐν) ο... | πα. νι) η ασσ Νεώτηυ 
Γ 1846 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 21.161" ΣΥΝΟΡΟ Όσε :σαξαι;” δς." 

/ τς τσ ΙΝΡΙΤ "ΑΡΗ ΙΠΠΟΘΡΟΜΙΑ Ξν/ Ν ντα 
/ 516 1 Αβθυν" ΟΡ αφ-υγ. ΤΗΕΝ΄ ϱ ο. τὸ. 195 ο, 526 ἘξξεΕρ δ,15 νο εεσαοεον οξ 

σπ ΑΞη 6Ρ Έξι ήν ο) 

Ο Θρεσίγπι σε πτήση! 4ὸὀ μυ 
Από τη στιγµή ποὺθα πληκτρολογίσετε αυτό το πρόγραµµα, κρατάτε στα χέρια σαδ τα χειριστήρια ενός ὑπερσύγχρονουαε- / ῥοπλάνου. (Μη σας μπεβδεύει το ταχύμετρο.. 

πλασιάστε την ένδειξη µε-το 10). 
Στον πίνακα των οργάνω 

ένα μόνιτορ που δείχνει τον χ. 
φάρους καιτην θέση του αερ 
'που κατά την προσγείωση. 

Στην διάρκεια της πτήσης, 
να ελέγχουμε την θέση του αερ. 
τό ορίζοντα. 
Τα χειριστήρια είναι: 

Β -- Φρένα (οπ/ο!ῃΏ. ο-ό Άλλα 
Ρ/Ι) -- Κάτω / Πάνω Ί. --- Δεξιά / Αρ στερά 
Ῥο0-- Περισσότερη // Λιγότερη ισχύς στη μηχανή 
4/Κ --Φλάπς Κάτω /Πάνω Μ Χάρτης. ο Σύστημα 

Το κομμάτι σρ κώδικα µηχανήςπ 
µοποιώντας το πιο ΙΟ84εΓ που 

«Απλώς πολλα- 

Εκτός από τα κλασσικά, έχουµε 
άβτη της περιοχής µε τους Ραδιο- 
οπλάνου, ή την εικόνα του διάδρο- 

Το Μόνιτορ χρησιµοποιείται για 
οπλάνο Ἰσε σχέση µε τον τεχνη- 

ὴ 

γή συχνότητας Ῥαδιοφάρου 
να 

ρέπει να το γράψετε χρησι- 
δημοσιεύουμε, (ή οποιοδήποτε 

724 

ασε σος μα 

σας 26 τὰ, 
3359 ὁ 8 

κ 

να 

2ο 

Φα 

Φος 

τει 

25 

τας 

νο 

ο 

ο 

ο5 

ο 

ο 

25416 
25422 115 
Όσαδε ἃς 
Ἕσασα 3 
25449 
258Φό 
25453 
25458. 
2σ4φ4 1 2955 Ἅπα τό 1 158 

2τιαέ 6 ῳ 
254897 7δα ὅ Ξ 
σπα πο 165 οσο 

2934594 ᾖ , 24 ϐ86 
ραςφς - 9 8 
ρα. 14 5 ςν 
20512 3965 ὁό6δ ο. 
Ἅσ5ιςθ ὁ 5 δα 
σος δα Ἔςδ 5 
2356 95ο 2 6 
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Σκάκι 

1 πρόγραµµα αυτό χωρίς να φιλοδοξεί να κερδίσει το πρω- τάθλημα αποτελεί ένα θαυμάσιο παράδειγµα για την επίδειξη των δυνατοτήτων του οοπιριίεγ. 
Τις περισσότερες φορές θα παίζει τόσο καλά όσο καιο συμ- παϊκτης του άνθρωπος. 
Βέβαια η σκέψη χρειάζεται και λίγη υπομονή. 
Τρέχοντας το πρόγραµµα μετο ΕΙ)Νο εοπιρµίεΓ θα σχεδιά- ει σκακιδρα και τα πιόνια και θα σας ζητήση να κάνετε τη πρώτη κίνηση. Ἔχετε τα άσπρα (στη κορυφή) και η κίνησή σας εισάγεται με ένα γράμμα από το α ὥς το ᾗ, που το ακολου- θεί ένας αριθµός από ως το δ. 
Ὁ ΟοπιριίοΓ δεν ελέγχει αν η κίνησή σας είναι νόμιμη ή όχι γι αυτό προσοχή (εκτός αν αρχίσετε να κάνετε ζαβολιές). 
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| ΡΑΕΕΗΕ ὦε ἘΟΡΡΕΝ.τ σὲ 
2 1ΕΤ ρΞράς: ΕΤ τσι. ιΕτ ᾱξ 

128: ἱΕΤ αξι5, ΙΕΤ ηξιΙό6ό6 
5 1Ετ Όξιρ2: ΕΤ αξ2ρ4. ΙΕΤ6 

ἜΞράφθ.: ΕΤ Εξ13 
4 ΕΤ κο: ΕΤ νι: ΕΤ σξ5: 

ΕΤ ςΞΖ2. ΕΤ 1ξιόθ 
5 ΕΤ ΕΡΞ"Ν: ΡΙΜ ἄξίΙ 1) 
6 ΕΤ «χξδ: ΕΤ κνξΒ. ΕΤ αΞσ 

16 ΕΟΚ πξΙΞΕ "α" το 8" 
8 ἘΕΑβΌ η: ΡΟΚΕ Πκη: ΝΕΧΤ πι 
σσ ΏΑΤΑ μασ 
46 ΡΑΤΑ κκ Εν 
56 ΡΑΤΑ : 
66 ΡΑΤΑ 
26 ΤΑΤΑ 
86 ΡΑΤΑ 
ο ΏΑΤΑ 

1ςσ6 ΏΑΤΑ 
116 ΏΑΤΑ 
126 ΤΡΑΤΑ 
156 ΡΑΤΑ 
146 ΡΑΤΑ 
156 ΡΒΑΤΑ 
166 ΏΑΤΑ 
126 ΠΑβτα 
166 ΏΑΤΑ 
196 ΤΑΤΑ 
2Φ6 ΏΑΤΑ 
216 ΡΑΤΑ 
226 ΏΑΤΑ 
Ἅσο6 ὉΙΠ τ 
246 ΕΟΌΗΒ κ 

(κ): ΝΕΝΚΤ κ 
256 ΏΑΤΑ "ΒΒ",."ου", ος", "5τ" 
266 ΏΑΤΑ "ην" ς "κιν; "αμ". "ου" 

226 ΡΑΤΑ "πω, ιθ Ἑεπι "δη 

σησεκκ-ηπῶν δρ υρύόωυ κκ 

κ Ἡ 

μπσηασαπακ κ 

γα 

ΙΙ να με αν αμα 

αΠπσπΠη η ἝρΠπχκ 

α 

πω αρ ]ῆῤῄαα ο πα α α ών 

ΑΠ ΡαωπὍὉ αυ ὰα κ 

τα αρα ᾱ, ρα Αρα μλα, Ἑλαι 
πο ΜωώΠπα» Χχχαηχ» Πωηχκ η 

Ν Ν σ 

α- γω αν ὦ κα αν ορ] αν ἃ 

ΟαΠΩΝΧΧΜΓΝΟΜΩΠΙ-ΩσΝΗΧΧ 
πα ντ ο αν μας. ν ὁ ὦ 

01 ων 

ο  . Ὁ.α.8 
αόυνσΧκακλαμ ν σναφσυηυώόαπακ κ 

ΜΒ. ΧΧΧΣσΜΟΝΝ 

μμ ασ βαν ΟΝυΝναωκχκκχσπαος»- Μσναπσνυηκκο ΠΞπαΠΠπΠσαηῦ» σοσπὌππσοωα» λος Ῥ 

υ 

286 1 ΕΤ 1-2: ΕΤ ρξᾶ: ΡΕΒΙΝΤτ 3" 
ςἙ ς οΕε ΕΡΕ ο Ἡ» 
256 ΡΕΙΝΤ : ΕΟΓ κΞ6 το 7: ΕΟΕΗ ν 

ασ το ἂς ΡΕΙΝΤ 3 "5 
5ο ΕΟΕ 2ο το 5: ΡΗΙΝΤ ΒΑΡΕΕ 

Ρ” "5 ΡΑΡΕΕΚ {ἐσ" "5 
πα ΝΕΝΧΤ 7: ΡΗΙΝΤ : ΝΕΚΤ);Σ ιΕΤτ 
οτι: ΕΤ 15ρ: ΕΤ ϱξίτ: ΝΕΧΤΑ«Α 
ὤα5 ΕΟΒ νξι τα 8: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ ν4», 

σαν: ΝΕΝΤν 
οδό ΡΙΜ Ρί8.8): ΕΟΒ Υξι τος: Ε 

ΟΒ κξι το 8 8 
-5αο Ετ ζξ(νξθ)χ-Ό(χ, 1) ε(νξβ)κ- 

ατ (Υξ 2) 
σα ΙΕ νξι ΤΗΕΝ ΕΕΑΌ 
ὤσοσ ΕΤ Ὀί(Χχ,ν)Ξσ: ΝΕΝΤ Χχ: ΝΕΧΤ 

ν 
3ό6ρθ ΡΑΤΑ -4,-ᾱ,-ᾱι -δ,-ό,-ὃι-ὂι- 

πι 

Β7 



πα 

326 60 505 26σ6ᾳ 
586 ΤΙΜΗ ἁίό,Β,2): ΡΙΜ µιό) 39ο ΕΟΗΒ κξι τὸ ό: Ετ ρίχ)-2: Ε ΗΒ νι το ϐ 
4σ6 ΙΕΤ ἀ(Χχ,ν,)ξ(νς5) ΟΡ (-8 }} Ες (25) ΑΝΡ΄ (νς7Ζ))-ι 
416 ΓΕΤ (κε χ, 1} Ξ (ΥΣ) ΑΝΌ (νς 

ϐ) η (28) κ-ι 
436 ΝΕΧΤ ν: ΙΕ κς»2 ΤΗΕΝ σο το 
4όσ 
456 ΕΟΚ νι ΤΟ 4: ΒΕΑΌΟ ἁἀκκ,ν, 1) 

«ἄίΧχ,νε2): ΙΕΤ ἄ(χντάς,1)ξ- (κιν Σ491 ΕΕΤ ἄ(κνγντά, 2) Ξ-α ἴκ,ν, 2) 
346 ΝΕΝΤ 
49 ΏΡΤΑ "δα 1 δν 1ν ὃς ὃν 
866 ΤΕ ΧΞΙ ΤΗΕΝ τετ ριχ)-ε 
4256 ΤΕ κὸλ8 ΤΗΕΝ ΕΕΤ Ρρέκξα 
38σ ΝΕΝΤ κ 
456 ΤΊΤΠη σβ5): ΕΟΒ χξι τα Ὃς ΕΒΕ 

ΑΌ σβ(χ): ΝΕΧΤΑΚ Ξσο ΏΑΤΑ "ρλ, ηὓς "ης ρηςλα» 
όσα 6ο 508 σσσᾳ 
616 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 8,22] ΕΙΑΞΗ αν η 

ΝΚΙΝΟΦ”Σ ἐλσρ οὐ 5υβ 4σος 
όσα 5ο Το όσρ 
8ας ιΕΤ ΒξίΙ)Ξτνικευφ: ΤΕ ΑΡ(1)}Ξ 

"ρ"  ΤΗΕΝ σο το εσο 
865 ΙΕ (881) Ξ"39) Ο0Β (ιδίας. 

) ΟΠ (881) 2"ΗΜ") ΤΗΕΝ 5ο το σο 
819 ΡΗΕΙΝΤ αΦδίΙ)τ" νς 
826 ΙΕΤ κ1ξςςΕ 851) -φό 
85ος ΕΤ Εξί1) ΞτΝΚΕΥΦ: τε «| 

ΞΝ} αβ (αβιάὸςνα1”) ο (8 
"}. ΤΗΕΝ σο το εσαο 
846 ΒΕΙΝΤ (1) 
856 Ι ΕΤ ΥΙ1ΞξςΟΡΕ δι) -48 
Βόσ ΒΕΤΙΕΝ 
.- ΕΤ καςφσο; ΙΕΤ 16. ΒΕΤΟώΕΒ 

1ᾳσ6 Ι ΕΤ σ1ΙΞΙΝΤ «(«ΑΤΤΗ (τν, κεκ) 
}/8). ΙΕ σ12Ξ8 ΤΗΕΝ ΕΤ Ζ1-7ι-8 
1616 ΡΗΕΙΝΤ ΒΒΙΟΗΤ 11 ΡΑΡΕΗΕ σι; 
ΙΝΕ 41ΑΤ νεν,κακσεβ(ς)1ΑΤ τντα, 
χΧτκσὈβδίσ)ῇ 
1626 ΕΒΕΤΙΙΒΝ 
2666 ΕΟΒ γξι το ϐ: ΕΟΒ κι το 8 
2616 1ΕΤ ΖΞρί(κ,ν): 1Ε ζΞ6 ΤΗΕΝ 
σο τα 2σᾳ4αασ 
2026 1ΕΤτ 1Ξ27: τε 226 ΤΗΕΝ ιΕταάα 
Ξ6 
2656 ΙΕΤ «ΞΑΒΞ Ζ: 60 508 ισσο 
2646 ΝΕΧΤ κ: ΝΕΧΤ » 
2656 ΒΕΤΗΒΝ 
5ρᾳοαο ΤΕ ΕΦΞ»1Ι" ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ Αατ 26 
«225 "ΟΞΗΕΟΚΗΑΤΕ": 5ΤΟΡ 
ὅσι1δ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 5,221 "Υοιν πωνο"; 
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ΑΡ (1) 
ΡΕ 

ΡΗΙΝΤ ΑΤ 4.225] "ΕΒΟΜ Ὁ:: 6ο 5υ8 8 
οσο] ΙΕ κιξδδς΄τηεν 51Τὐρβ 
πσοσ ιΕΤτ κςκα: τετ νενι 
-ασσο ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 5.24:7"το "1: σος 50 
Β Έσςο. ιΕτ κοξκα: ΕΤ νοξνι 
ὅσα ΙΕ Β(ΧΡ.ΥΡ)26 ΤΗΕΝ ΕΤ ρ(Ώ 
(ΧΟ.ΥΡ))Ξρ(Ρ(ΧΟ.ΥΡ))-ιἲ 
σρπο ΕΤ Ὀ(ίχΧΕ,νΒ)ΞΡ(κ,ν) 
σόσ ΕΤ ΡίΧ,Υ)Ξ6: ΕΤ 1Ξ7 
σασ2α ΙΕ Β(ίΧΡ.ΥΡ)ς-1 ΟΒ νυς8 ΤΗΕΝ 

σο το σια126 
ὦσεςθ ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ ό,δ1”5"Ρίεσε "5 
σασσαο ΕΤ ΒΡΒ(1)ΞΙΝΚΕΥΞΡ: 
σι1σςο ΕΤ ἃξαθ: ΕΟΗΒ ζξι το 5: Ίξ ς 
Φ(Ζ)Ξ8θβδί(1) ΤΗΕΝ ιΕΤτ ἃξ-σζ 
σλιο ΝΕΝΤ σ: ΙΕ 8ξ6 ΤΗΕΝ 50Ο Το 
σσφσο 
1195 ΡΗΕΙΝΤ ΒΦδ{Ι) 5. ΙΕΤ ὈΟ(ΧΡ,.ΥΡ)Ξξ 
ἂ 
σ126 ΙΕΤ Ἁ«Ξ7: 6ου 808 1σσα 
Φὶ.ο ΕΤ εΞξ-Ρ(ίχΕδ.ςνΟ). ΙΙ ΕΤ χξΕχΧΗΟ: 
Ι.ΕΤ ΥΞΥΟ: σο 85ἱ8 1σσο 
σι14ς ΡΗΙΝΤ ΑΤ 5,225" ΣΑ 
πο 2.ἱ" "ΣΑΤ 5.241" 
ΠΣΑΤ ὁ, 21" "5. 

σ1956 ΠΕΤΙΒΝ 
ασσοσιςΕτ κοξςσ;: ΙΕΤ ΥΒΞΧΟ: ι ΕΤ ἄ4β 
χο. ΙΕΤ εἰξι. ΕΤ Όρξκο: Ι ΕΤ κ 
9 
ασια ιΕτ κξΞ.κκ: ΕΤ Δ2Ξκ»: ιΕτο 
3"): οσο 8085 σσιοσ. ιΕτ αΈξ{β 
4σ2ρσ ΕΟΒ νξι το 8: ΕΟΕΒ κξα το 8: 
ιΕτ τος. ΕΤ σζξι: ιΕτ τινα: ι 

ΕΤ κξο: ιΕτ αξθ 
ολα ΣΕ Ὀέκ νὸ ζ41 ΤΗΕΝ σα το 452 

4σα46 ΕΤ ΡΞΡ(Χχ.»ν): ΕΟΠ 1Ξ1 το ες: 
ΕΤ ἀνξα(ρ,{ἰ, 2): ΙΕΤ ἀκξαά(ρ, 1,1 

}. ΤΕΤτ Αχκκ: ΕΤ ΒὐγξΞκν: ΙΕΤ εί 
15 ΕΤ ροξο 
4656 ΙΓ χγτάακςϊΙ ΟΕ κάθαάχλ8 ΟΗΒ ντάν 
4 08 ντάν»8 ΤΗΕΝ οσα το ἆσσο 
4φσόθ ΙΕ Ρ22 ΑΝΏΌ Ρρέςό ΤΗΕΝ 6ο το 
αδιςσ 
4α»6 ΙΕ ἆνλ-ι ΑΝΡ ϱΞ1 ΤΗΕΝ 6ο Τ 
ο ἆἅσσα ὃ 
ασθς ΙΓ ν δι ΟΒ ΡΣΙ ΤΗΕΝ 6ο το 
4156 
4σσοσ ιΕτ Ρϱ(5)Ξρ(5) 41 
41σο ΕΤ Ὀ(χ/ν)Ξ5 
4126 6ο το 4566 
4156 ΙΕ ἀκςλ6 ΑΝΟΌ Ὀ(χκγάχ,ντάν)}λ- 
ᾱ- ΤΗΕΝ σο τα 45.6 
8146 ΙΓ Ρµξό ΤΗΕΝ ΙΕΤ κκξχ. ΕΤ 
κνἘν.: ΕΤ Εκξχτάκ:, Ι ΕΤ Δνὐξντάν: 
σο 58508 5σσσ6. ΙΓ Ε38Ξ"Ι1Ι" ΤΗΕΝ ου 
τα 45ο 
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ας 

με 

α196 ΙΕ ἃἂκξσδ ΑΝΓ Ὀέκ.άντν)ς»λ6 ΤΗ 
ΕΝ σο το 4σοᾳ 
αιόσ ιΕΤ ΡΟΞ8Β-Ρ-Β(χέάχενγαάν) Χ3 
8126 ΙΕ νς»ὸ22 ΟΒ ἀκςλο Ό(Χχ, 5) 
26 ΟΒ Ρ»2Ι1 ΤΗΕΝ οσο τη αἆπρθ 
4185 ΙΓ αξξ"ι" ΤΗΕΝ οὐ 5υὐ8Β Ξσροσο 
: ΙΕ ΕΡΕ"" ΤΗΕΝ οσα το 45προ 
848156 1Ε 3Ξξ"ι" ΟΒ ΕΝΡ»ὸ.3Σ ΤΗΕΝ |ι 
ΕΤ ςσΙΞ-2 
42.66 6ο το 4σαο 
42156 ιΕΤτ κ1ξχ: τΕτ ν1Ξν»ν 
Ώρας ΙΕ τσ ΑΝΌ ΙΝΤ (1/2)ά2ςΙ ΤΗ ΕΝ α τΕ 45σσ 
Άσσα ΙΓ ΡΞά ΑΝΕΟ ΙΝΤ (4/3) χδ-ι τη 
ΕΝ σο το 45σσοᾳο 
4246 ΙΕ χΙγαχς1 ΟΡ χ!θάκ»8 Ο5Β να Σ4ὐΥς1 ΟΡ γ1τάνλθ ΤΗΕΝ ΙΕΤτ σαιξςσΙ 
τὰ: ααο το ἆ5σσο 
4ραᾶδ ΙΕ Ρίκιτακ,ν1κάν)»26 ΤΗΕΝ |. 
ΕΤ εἰξει-ι: συ ΤΟ ἆσπόοσ 
4266 ΙΕΤ Ρροξθ-ρςΙΝΤ (ΒΝΡΑΣ) -δίχι 
τάχιν1τάν) 5 
426 ΙΕ 985"1" ΤΗΕΝ σο 585 5σσο 
. 1Ε ΕΕΞ"" ΤΗΕΝ .ΕΤ ροξραω-5ςσ: ϱα 
ο το ἆσας 
42586 ΙΕ Ὀ(χα τάκκν1γαάν)ςλ26 ΤΗΕΝ 
6ο το 45σοο 
42256 ΙΕΤ εἰξεικι; |Ετ χ1Ξκ1γάκς 
ι ΕΤ σάΞγ1τὰν: 60 το 4249 
45ασο ΤΕ ρᾳοξςθ ΤΗΕΝ σο το 4546 
4516 ΙΕ 9αΦβξ"ι" ΤΗΕΝ σο 58 5σσο : ΙΕ 488Ξ"" ΤΗΕΝ ΤΕτ Ρρο-ρο-5ςο: 6 α το 4 ασ 
45326 ΙΕ αξξ"" ΤΗΕΝ οο 5υὐΒ 5σρο: 
ΤΕ ΤΞΞ"1” ΤΗΕΝ 1Ετ ροξςσ: 6ο τὸ 
ο τ.-] 

Ἀδαδ ΙΕ ΡρΟ»Σξί{Ρ ΤΗΕΝ .ΕΤ αχξχτνάχ 
ἄςσὶι: ΕΤ ἈνξνγάνχοΙι: 60 508 σος 

1Γ ΕΕΤΕ"Ι" ΤΗΕΝ Ἱιετ ΡΟΞΡΟ-ΡρΧ2 
4 πα ΙΕ Ρρα»λί ΤΗΕΝ Ι ΕΤ ἵξρο: ι. 
ΕΤ ἵχξχ: ΙΕΤ Ε»ΥΞ»:Σ ΙΕτ ἀξί: ΕΤ 
ΕΖτςα 
4σποθ ΝΕΝΤ {1 
4568 ΙΕ ΤΡΣΡΡρ ΟΒ8 (τ0Ξ0ρ ΑΝΌ (ΒΝΟ 
Σ.35 ΟΡ ΕΡΕ ΑΝΡ ΕΝΡΓΡ)2,.9Ξ))) ΤΗΕΝ ΙΕΤ Ερξίη: ΕΤ χΏξες; {ΕΤ χΡξι 
ν: ΕΤ εἰ Ξοεο: ΕΤ αΌξά 
4526 ΝΕΧΤ κ: ΝΕΧΤ Υ: 1Ετ ρξΏικ», ΥΡ): ΙΕΤ καξχΏκα(ρ;,αΡ.ς 1)χει: τΕἶ ν1ΞγΏταά(ρ,ά48, Λ)χεί: ΙΕ ρ-ό ΤΗΕΝ ΓΕΤ κκςεχΙ: ΓΕτ κνξνα 
45θ8ασ ΕΤ Άχξθκκ; ιΕΤτ ΆΥΞΚ»: ΕΤ (Κ4ΥΙ)ΞΕ(ΧΡ,ΥΒ): ΓΕΤ΄ΒΕ(ΧΒΡ,ΥΒ)Ξ6 : ΕΕΤαΞΙ: 6ο 5ΗΕΒ 5σιο: [ΕΤ αΞο 
4585 ΡΕΙΝΤ ΑΤ Ἑ οσον ΒΣΑΤ 5,25 "Ἡν πονε"ΣΑΤτ 16,221"ΕΡΟη 3" Σ6ΗΒ4Φ (χκΟΙΦΒ)1Σ"-"ΣΟΗΡΕ (048) 
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ΡΕΙΝΤ Ατ 11,241 
ο ΚμΑΣ [ψτκ4θ) : νι 

ας: ΕΤ 6ξ». ι ΕΤ κξκο 

ο "ΤΟΗΗΣ { 

ΕΤ κξθχι» ι. 

ΚΙΥΦΣ) ΑΝ" ΤΕΗΠΡ 
439ρ ΙἘΤ 
ΓΕΤ να: σος 5ὐβ1σσσ 

44σο [ε εξβίκ1 1): 
ΕΤ ΥΞνα: σο 8508 
4416 ΠΕΤΝΒΝ ' 
πσασςο ι ΕΤλρεξμ(χγάχχοί,ὶ άν 1) 
ΕΤ ο (κκακχσι, νκάνχσι )ΞΕΟ(Σ ν)Νι 
τι δές, ν) 
πσισ ι ΕΤ 

αξι ΤΟ β 
4ρ-α( 4 

βο2ο ΤΕ/ ΑκβαΙΧΙ «1 ΟΡ 
Β Αν ΛάΖΧΙ ς1λΟΠΚΠ θντά» 

υ τὸ 5 
Ποσο /ΤΕ γι ΊΑΝΡ ἆξς 

Ὁ το 3668 
1ΕΓ Ὀ(ᾶχλαΙ ΧΙ 8 

Ν 
σα αμ” 
ΕΝ 
ο 

πασόσ ΝΕΧΥ {: Ν ος [αἱ 
Ὅο ΙΓ κ»28 Τ 
σσςσ ι ΕΤ Ὀίκ, 
η 

5. 

ο υσσβοὼ 

ὅοδ(δ 

θά»... ΕΟΙΡ γι ο 6: ΕΟο 
ΕΤ ἁῑξα(νσ,ή, 1: Ι ΕΤ 

1σσσ 

ο). ΕΕΤΤ πι 

ΓΕετ ε3-" ἡ": σῷ 
ϱ ΤΕ γ»ὸ22 ΑΝΡ υ«άό 
νκά2Χ1)-σ Ιηξαι 

ΓΡ ά836 

Ὀχκ εἰ χι 28 Ὁ 
2 ΤΗΕΝ ὃϐὉ 

αΝὈ αξδθ ΤΗΕ 

«4σχι )Ξ-ιγ ΤΗ 
ο 5σ26 
ΑΝΕΌΡ Ὀ(ΕχτάΙΧ 

ιΕετ αιξίτὰ: ο 

σο το ασ 
Εὐίχκτάχνἲλυσί ςντάνλές 

τ ΤΕΤ Ε(κτάκεα,νγκάγχςεΙ) Ξρ 
5696 ΒΕΤΟΒΝ 

Εμ... εδ1ῃ 
14 | 913 

ή 
ΠΩΣ /] 

/ 

Γ΄ 3 3 3... 

[ο Η  1ΗΓΙ 
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ένι 

40 

μο 

Μασμίπε (οἆο Ι,οα4ογ. 
Το πρόγραµµα αυέο όπως καταλαβαίνετε δεν είναι βέβαια ό- 

λο απαραίτητο Ὑια την εισαγωγή µιας µικρής ρουτίνας σε 
γλώσσα μηχανής η χρησιµοτητά του όµως αρχίζει να γίνεται 
ουσιαστική όσο μεγαλώνει το μέγεθος του προγράµµατος. 

Το πιο βασικό χαρακτηριστικό είναι η δυνατότητα διορθώ- 
σεων των αναπόφευκτων σφαλμάτων μας και η δυνατότητα 
µετάθεσης της ρουτίνας σε κάποια άλλη διεύθυνση. 
Ο επόμενος πίνακας δίνει τις επιλογές που προσφέρει ο εκἰ- 

ἴΟΓ του προγράµµατος 
Ό κίνηση προς τα πίσω κατά µία θέση (διεύθυνση) 
Ὁ αριθµός Κίνηση προς τα πίσω κατά τόσες διευθύνσεις όσοςο 

αριθµός 
Ἡ κίνηση προς τα µπρος ({ογν/αγάς) κατά µία διεύθυνση. Γαριθµός κίνηση προς τα µπρος κατά τόσες διευθύνσεις όσος 

9 αριθµός. 
Γαριθμός παρεμβάλλει Πεετίς) τόσα Ὀγίος με τιµή 0 όσος ο α- 

ριθµός. 

ἆ αριθµός διαγράφει (ἀε[είες) τόσα ὉὈγίες όσος ο αριθµός ῃ διακόπτει ((ετπ]παἰ ες) το πρόγραµµα. 
Το πρόγραµµα εξάλλου σχηματίζει και το άθροισµα των τι- 

µών των Ὀγίεςπου εισάγονται (ομθο Κδιπι) προσφέροντας έτσι έ- 
να εύκολο τρόπο ελέγχου της ορθότητας τῶν εισαγόμενων τι- 
μών. 

ισα σο 5085 866 
266 ΕΕ αχ 

216 ΤΕΤ ΠὰΠΞΙΡΕΕΚ 25256256όχΡΕ 
Ἐκ δρα 
226 ΙΕΤ ΡΞΡΕΕΚ 252352125άχβΕεΕ. 

5255 
256 1ΕΤ εξρ-πΙίηαι 
4σσ πΕη Χχάκ 
415 ΡΜΙΝΤ "ΑΡΧΗ ΩΤΒΕΕΣΤΗΗΣ ΜΝΗΜ 

ΠΣ 5 " πᾶηρν, "ἀΙΒΘΕΣΤΜΗ ΗΝΗΗΗ Ξ 
κ 
425. ΙΝΡΩΤ "ΘΕΩΕΙΣ ΝΗ ΑΑΡΑΞΗΣ ΤΗ 

Ν ΑΡΝΗ Ὁ ".σσφ 02 

406 ΙΕ Σ4Ξ"Ν" Ο8Β σ8ξΞ"π" ΤΗΕΝ ϐ 
π τα σας 
446 ΙΝΡΩΙΤ "4ΞΣΕ ΤΗΝ ὨτΕΥΘΥΝΣΗ Π 

ΟΥ ΒΕΦΡΕΙΣ ΗΒ ΞΕΚΙΝΜΗ ΤΟ Μ/ς "σα 
456 ΙΕ Αίπίπ ΟΒ Β2Ρ ΤΗΕΝ ΒΕΕΡ 

«Άνδόφ: 6ο το 449 
δσοσ ος 508 Θ81σο 

δ1ς6 Ετ εξ -αεπῖνι : 
526 ΡΗΕΙΝΤ "ΚΡΗΣΤΜΟΠΩΤΗΣΤΗΒ "σε; 

" ΒνεεςΈςνς,, 
56 ΕΕΤ -ΞΡΕΕΚ 35625{525όχΧΕΕΕΕΗ 3 

σόρό6 

Ξ46 ΙΕ Βέα ΑΝΌ αρ ΤΗΕΝ᾽. ΡΗΕΣΤΝΤ 
"ΕΑΝ ἨΡΗΣΙΗΟΠΟΤΗΣΗΣ ΠΕΒΕΙΣΕΣΟΤΕΡΑ 
ΗΠΑ "στα-ας" ΒνῖτἜἘξ, 88 ΓΡΒΒΨΗΣ ΠΒΗ 
Ὦ ΣΤΑ "5Η ΤΕΕ ΘΒΑΡΗΙςΣΞΣ." 

πό ΙΕ Βλξι ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ "588 ΓΡ 
ΜΨΗΣ ΠΒΗΜΘ ΣΤΑ 18Η ΡΕΕ ΘΒΑΡΗΙΟΞς,." 
Φόσ ΙΝΡΗΟΤ "ΕΝΤΑΞΕΙ 3} "158 
926 1Ε σᾶξ"Οο" 0ΗΒ σφξ"α" ΤΗΕΝ ϐ 

ο τα Ζσοα | 

58 ΤΕ σΦδςΣ"Ν" ΑΝΡΌΡ σθςλ"μπ" ΤΗΕΝ 
ΒΕΕΡ «224: 60 το 5ό6 

266 ΠΕΠΜ ΧΧΧ 

σ16 ΕΤ 1Ξξε 

256 5ο 5085 Θ82σο 

266 ΙΝΡΙΤ "Ο608ΣΤΕ ΑΕΓΙΘΗΟςΌνΈς, 1, ἀ 
ου Ἑ "οσθ 

256 ΙΕ 2Σ38ξ"" ΤΗΕΝ ΕΕΕΡ .2,24: 
οο το 7όᾳΦ 

286 ΙΕΤ ΒΞΞΟΗΗΒΞ (0605Ε 81) -52χ 
(σφ(.)»" Ε”}} 

256 60 το 8665266χ(88-"Β")4σσοοκ 
(8ΕΞ"Ε") κ4ΘΟΧ(ΑΞ”Τ") «5Θσχ(ς- 
”)τόΘΘΧ(ΒΕΞ"Τ") | 
866 1Ετ ακΞνρι 28 
816 ΤΕ 12µ ΤΗΕΝ ΕΕΕΡ .2,24: 60 
το 25σ 
826 1Ε κςὂ ΟΒ «2255 ΟΒ κς»ΙΝΤ κ 
ΤΗΕΝ ΕΒΕΕΡ .2.ρ4: 60 το 26Φδ 
856 ΡΟΚΕ 1,κ 

84σ 1ΕΤτ 1ξιν1 

856 6ο το 246 93 



τς 

μο 

1σσςσ 

1σισ 

1σ2ρασ 

ΞΝΑΙ. 

1σ5σ 

1σ4ςσ 

11σο 

1116 

1126 

ΝΑΙ. 

1156 

1146 

1266 

1216 

ΒΕΜ ΧΧΧ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑΜΠΡΟΣ 
ΕΕΤ 1ξι-ι 
ΙΕ ΙΕΝ ΖΦ821 ΤΗΕΝ ΕΤ Ιξικι 
ΖΦ(2 το ) 
ΙΕ 1ς8 ΤΗΕΝ |Ετ Ἱ-α 
σα το 746 
ΒΕΜ ΧΧΧΧΧΚΙΝΗΣΗ ΠρΩΣ ΤΑ ΠΙΣ9 
ΕΕΤτ Ίξακ1 
ΙΕ ΙΕΝ ΣΦ21 ΤΗΕΝ [ΕΤ 1ξι-ι 
ΣΦ(2 τα ) 
ΙΕ 12ρ ΤΗΕΝ |Ετ ἹΞρ 
σα το 746 
ΒΕΜ κκ 
ΙΕ ΙΕΝ Ζ8ξΞι ΤΗΕΝ ΙΕτ η; 

δα του 2ο 

1226 ΙΕΤ ηΞναι. ᾷ8(2 Το ): ΙΕ ης 
ΟΠ η2ρ-1 ΕΠ ηςΣΙΝΤ π ΤΗΕΝ ὮΕΕΕΡ 
«3,348. 6ο το 246 

1225 0ἱ56 : 60 8508 Ε166: ΡΗΙΝΤ ΤΑ 
ϐ δὲ δν ν 
1256 ΕΟΡΒ 1Ξρ ΤΟ 11η 8ΤΕΡ -ι 
1246 ΡΟΚΕ 1,ΡΕΕΚ (1-η) 
1256 ΝΕΧΤ 1 
1266 ΕΟΡΒ 1ΞΙ το Ἱχη-1 
1226 ΡΟΚΕ 4,6 
1286 Νεκτ 4 
1396 σος το 746 
15σο ΒΕΜ αχάκ 
1516 ΙΕ ΤΕΝ σθ-ι ΤΗΕΝ ΙΕτης: 
σα το 1556 

1526 ΙΕΤ πΞναι σθβ(2 το): ΙΕ ης 
ΗΒ η2Ρ-1 ΟΕ Π«ςΣΙΝΤ η ΤΗΕΝ ὮΕΕΕΡ 
«324: 60 το 246 

1556 ΙΕ ΠΚΘ ΟΒ Ππ2Ρ- 1 ΤΗΕΝ ΒΕΕΡ 
«3,24: 60 το 13526 

4546 οι 5 Στ 60 8508 8166: ΒΒΙΝΤ ΤΑ 
Ἐ 5" ΩΤΗΓΡΒΗΒΦΗ... " 

4556 

κκ] 

ὰ5”6 

1586 

1866 

194σ1 

ΕΟΒ ΊΞι τα ρ-η 
ΡΟΚΕ 1:ΡΒΕΕΚ «1 4Η) 
ΜΕΧΤ 1 
ς6α τα 246 
ΘΤΑΡ 
ΡΕΙΝΤ ΑΓ 21921"ΤτΕΟΣ" 
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οί τα ᾿ 

ΡΕΠΙ Χκχκκρεξει ΠΑΗΤΟΕ 

ΙΤ "ἨΕξα ΑΡΣΗ ΩΤΕΥΘΥΝΣΗ 

σπα ΤΕ ες»2»ςσσ απ 820 ΤΗΕΝ ΕΕΕ 

Ρ 2.29. ος το σσαις 

Ἴσδο οι εδ ἃ-ὶ 

πράς ΡΙΙΝ 

σπορ το 

δια δις 

Ἁλτα ΡΠΙΝΤ ΤΑΕ ό] "ΗΒσεμίπεα σοαάες 1 

[τι 

οι26 ΠΕΤΗΒΝ 

2ος πε ἁαχχκχκκριγιος ΜΕΠΟΙΥ 

ΏΆσις σα 8085 81σς 

82.5 ΡΗΙΝΤ "ΟΤΕΥΘΥΝΣΗ ΑΕΡΟΤΣΕΗΗ 

ΕρΕγκοὺΥ” 

8256 ιΕτ «ο 

Έ24σ ΕΤ 5-8: ΙΕ Ες ΤΗΕΝ ΕΤ 

Ξξα: σο το ε28βδ 

Βρ5α ΕΟΣ }ξα ΤΟ Ξ-ί 

8266 ΙΕΤ ςξςτΡΕΕΚ 

Έ ο ΝΕΝΤ 1 

Έο8ς ΕΤ Εξξεεί”: ΙΕ Τ2Ρ ΤΗΕΝ ΙΕ 

Τ 1Ξρ 

9556 ΕΟΡΒ 4ΞΞ το ϱ 

8566 ΕΤ Έ«ΞςάΡεεκ |} 

σας ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ Ί-ξΞΗ 3 Ι5412ΤΑΕ 1218 

ΕΕΚ 1.«ΤΑΕΒ 2στς 
Έστε ΝΕΝΤ 3 

8466 ΕΤ Ρροξβξ] -5τ5 

8416 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ ϱβθξ. 121 ΕΙΑΘΗ 141ΡΕ 
Ες ἃ 

8426 ΒΕΤΙΡΝ 

ΓΗ], σε ΒΑΦΙΟ και ΕΠΙ, σε Μασμίπο οοἀθ. 

Με το πρόγραµµα αυτό µπορεί κανείς να δισγραμµίσει επι- 

φάνειες που περικλείονται από κλειστές καμπύλες. Οπωσδή- 

ποτε σε ΒΑΡΙ6Ο χρειάζεται κάποιος χρόνος, αλλά πιστε᾽ } ότι 

θα έχετε οπὠσδήποτε την απαιτούμενη υπομονή γιατί έτσι θα 

σας δοιθεί η ευκαιρία παρακολουθώντας τη λειτουργία του 

προγράµµατος ή και µόνο µε την πληκτρολόγηση του να ἔεκα- 
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θαρίσετε πολλές όχι καιτόσο συνηθισμένες, αλλά οπωσδήποτε ο: ἱΕτνυςς 
σημαντικές εντολές σχετικές µε τα ρταρΏίος του Βρεοίτυπῃ. 

1646 ΕΕΜ ΕΩΦ ΓΡΑΨΤΕ το ΠΡογΡΑΙΜΙή 

4σ6 ΕΟΗΒ εΞξ-ι το 4 

416 1Ε ΡΟΙΝΤ (Χ118/Υ”-1)ΞΙ ΤΗΕΝ 

ΓΕετ τιξα ΣΑΣ 
ι 

κ: ο εκδ, νκΑὸΞ1 ΤΗΕΝ 146 ΡΙΜ αί56): ΏΤΗ Ε (56) τς τε πᾶκΝτ κ198Υ 
129 1Ετ ἵγβεκ-σιοι ΙΕτ εεςε-πόθ ο ή όναε ΕΝ (χυθ8 11Ξ1 ΤΗ : ΙΕΤ 11εί-άφρ: ΕΤ 5μαάε-Ξ2ς - κ .α 156 ΙΝΡΙυΤ "ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΟΡΙΩ ΣΚΙΑΣΗ 
"81 

146 ΙΕ Έω]«ς1 ΤΗΕΝ |ιΕτ εωῖ-ι 
456 ΙΝΡΟΤ "οΕξτο ΟΡΤΟ ΣΚΤΑΣΗΣ"5 

446 1Ε ΒΡΟΙΝΤ (χγΕΒ.ΥΣ1)Ξ1 ΤΗΕΝ 

ΕΕτ εωξΙ 

45ο Νεκταε 

3η 466 ΙΕ 119νγ1Ξ6 ΟΡ 1μγγαξθ ΤΗΕΝ 
166 ΤΕ ΞΜΓ2255 ΤΗΕΝ ΙΕτ Ξν/Ξ2ς ΕΕΤΙΙΠΝ 

3 | 426 60 6808 11595ε 
126 ΙΝΡΙΤ "ΚΑΤΘ 0Ρτο ΣΚΤΑΣΗΣ"15 486 ΒΕΤΙΙΕΝ 

; κ 9 ἱ 496 ΒΕΜ ΩΙΣΤΑ ΣΗΜΕΙΟΝ 
186 ΤΕ Ένῆς1 ΤΗΕΝ |ιΕτ ΞΝμΕΞΙ 5σο ιΕτ αξαξα: ΕΤ Βία)Ξχγ 
156 ΙΝΡυύΤ "ΠΑΝΘ ΩΡτο ΣΕΙΑΣΗΣ"25 516 ΒΕΤΟΒΝ 

5 νε ἱ 520 ΡΒΕΜ ΣΚΙΑΣΗ 
266 ΙΕ 5νῖ»2λ125 ΤΗΕΝ ιΕτ ΞθωτῖΈΞ12 556 1Ε νέξΞΙ ΤΗΕΝ ΒΕΤΗΒΝ 

4 ἰ ᾖα4σ ΕΟΡΒ τξι το 56 5ΤΕΡ 2 

6 246 ΕΟΒ ΥΞ5µΕΡ Το ενε 556 1Ε Ε(Ε-1)Ξσ τηΕενΝ 60 το 586 
256 1ΕΤ α-δ 5606 ΡιΟτ Ό(Έ)λν-ί: ΡΒΑΝ Ε (191) - 
256 ιΕΤτ κξεν1 Ό(τ),6 

κι 246 ΙΕ κ2λξεµν ΤΗΕΝ οὃασ το σσα 526 Νεκττ 
Ρί 256 ΙΕ ΡΟΙΝΤ (κκν)Ξςσ ΤΗΕΝ |ιΕτ 58ο ΕΟΗΡΕ τξι το ᾖσ 

ία ἈΞχτα: 6ο το 2456 σφνο ιΕτ Ε({)ξ8(Ε) 
3266 ΕΤ κ]ξκ: 60 5ιυ8Β Έγθοικ άόσσ εκτ 

έν 226 60 808 τεξε όιϊ6 ΏΙΗ (56) 
φι 286 Ι ΕΤ κθΞκνῃ: 60 τα 246 626 ΒΕΕΤΙΡΝ 

ὐ ας -α μεσα, Για όσους είναι ανυπόµονοι η ίδια διαδικασία µπορεί να γίνει 
6 516 ΠΕΜ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΚτΤ µε το επόμενο πρόγραµµα σε γλώσσα μηχανής. 

ΑΣΗΣ Το µήκος του Είναι 263 Ὀγίες µε άθροισµα τιµών - για να ελέγ- 

ώ 325 ΕΤ ε-σ ἔετε την ορθότητα των αρϊθμών που θα πληκτρολογήσετε - 

µς 

--6 ΙΕ κΙτςλςεµν ΤΗΕΝ ἍἨΕΒΕΤΙΙΕΝ 
546 1Ε ΡΟΙΝΤ (κ1άε,ν)Ξ6 τηεν ϱϐ 

ϱ το 566’. 
-56 ΙΕΤ οτενα: 60 το σσο 
566 ΙΕΤ χγξκ]ησ-1 
5726 ΒΕΤΗώΠΜΝ 
386 ΒΕΕΜ ΕΩΕΓΧΩΣ ΣΗΜΕΙΘΙΝ 
ὅρα ιΕτ1]-6: ιΕτ ιιξο: ιΕτ νι 
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συ... ωο 

26647. 

Ἡ ρουτίνα αυτή χρησιμοποιεί 2 μεταβλητές: την 23296 για τη 

συντεταγµένη χ της αρχικής θέσεως και την 23297 για τη συν- 

τεταγµένη Υ της αρχικής θέσεως. 

Ἡ ρουτίνα τρέχεί µε την εντολή ΚΑΝΕ Ὀδε 64237. Όταν η 

τεταγµένη } είναι µεγαλύτερη από 175 ή η συνάρτηση ΡΟΙΝΤ 

“η ί 
) [ 



με 

ο - κο... ---- 

(17) Ξ- 1η ρουτίνα τότε επιστρέφει αµέσως στη ΒΑΣΡΙΟ. 
Ἡ ρουτίνα αυτή είναι αµετάθετη µε αρχική διεύθυνση την 

64237. Για να τη µεταθέσετε σε κάποια άλλη διεύθυνση µπορεί- 
τε να εφαρµόσετε τη μέθοδο που περιγράφεται στο πρόγραµµα 
ΕεπιπιδεΓγ. 

ό4 257 42 σ φ1 124 2δα 
64242 126 2σ6ε 2605 αιόφχ 251Χ 
ό4242 166 254 ο6 192 1 
64252 255 255 957 45 σ 
64257 σι 265 αιό5σχ 251χ 166 
64262 254 6 52 Φ 432 
64267 σ φι 44 κ. 5 
642722 Φ1 52 256 17 [ 
64227 σ 452 [ο σι 45 
64282 δα σ θ1 42 σ 
64287 σι 3225 2605 αιόδχ 25ιχ 
64292 185 119 205 124 254 
64297 125 ἆσ 44 125. 25ο 
όθσρ2 5 53 16 56 265 
68 5σ2 165 2514 166 2δ4α 6 
όφσι2 κ. 2 42 σ Φ1 
64 σι κ 255 ᾗοοσ 1 42 
6522 [ο] Φ1 125. 2δα |ι 
όασ272 5ο 15 56 265 αιό9χ 
64 2 251 166 σα 6 46 
κκ» 6 ο ο 24 2 
όθσα2 24 162 42 [ο Φ1 
64542 124 254 ὅ6 4σ 46 
68552 122 δα ϐ6 5ο 18 
οκ 52 265 αιόφδκ 251 16ό 
64562 254 ὅ6 κ. 2 42 
κο σ Φι 52 229 322 
όφσ22 1 122 3254 |ι 52 
645272 14 42 Γι] σι 52 
64582 265 165 251 166 3254 
64 σθ2 σ 4σ 2 23 5 
64592 42 σ Φ1 135. 3254 
όφσο7 σ 4σ 12 45 σα 
όφ4σ2 σ Φ1 265 αιό5χ 2514 
64457 166 254 ϐ6 46 129 
644132 225 ὅσα 6 91 65 
όφφ12 255 188 σ5δ 127. 189 
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Φόρο ότι σα. 261 αντ να 5 

Φορ ντ αν 9νδ 148 ἀίι ασ 

πα λα νο ᾗ 15ε δα πα 

ὁόφ φαν, 1ε ο 34 κος δί 

Φό δα ς οσους ὮἙλ Έως Ὁλ. 51 

ο πα 256 33 8 124 326 

θά ο ἅδθα Ὁα δι 15 Φ6δυς 

Φφ τς” κά. 65 ορ ὅδί 

αν οωος ὧδὰ 484 125 1428 

6446” 1986 9 η [0] 225 

θα ο ας οδο ὦί 41 81 

όσα 1 ο." δουμ ὭἝτσδ 250 

6134835 τρ Ἔσει Ἡ ρ.ι όλ 

ο -να 8 164 οί 6 Γ 

69 πρ 455 16 κο οσο ὦἱ 

όσα ο” 205 αν ΈςΑ ι] ασ 

ΕΟΚΕ Ἀσρφό,κ 
ΡΟΚΕ 25257,» 
ΒΑΝΡΟΜΙΖΕ 58. 64257 

ΚοπιπιθεΓ 

Η ρουτίνα αυτή αριθµεί ξανά τους αὔξοντες αριθμούς των 

γραμμών σ᾿ ένα πρόγραµµα ΒΑΡΙΟ αλλά και τα 40ΤΟ και 

(ΟΟ050Ό8Β που θα υπάρχουν µέσα στις γραµµές του προγράµµα- 

τος. Τοµήκος της ρουτίνας είναι 382 Ὀγίες και το άθροισμα των 

αριθμών που θα πληκτρολογήσετε µε κάποιο πιβεΠἰπε οοςε |οᾶ- 

461, είναι 41629 (οπεοΚκςυπῃ). 

Ἡ ρουτίνα χρησιμοποιεί δύο μεταβλητές των 2 Ὁγίες που τις 

φυλάει στο Ὀμ/[ΐετ του ρτγἰπίετ και συγκεκριµένα: για τον α/ατης 
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πρώτης γραμμής στις διευθύνσεις 23296 ἃ, 23297 και για το βή- μα (τη διαφορά μεταξύ δύο διαδοχικών αὖα διευθύνσεις 23298 και 23299, 
Όταν ο α/α της πρώτης γραμμής είναι ᾷ ή το Ρουτίνα επιστρέφει αμέσως στη ΒΑςΙΟ, 
Ἡ ρουτίνα δεν λαμβάνει «υπόψη της» α/α γραμμών που προκύπτουν σαν αποτέλεσµα κάποιου υπολογισμού (π.χ. 6ατα δ”α), δεκαδικούς αριθμούς (π.χ. αΟΤΟ 6.3). αρνητικούς αριθ- -- 10) και αριθμούς μεγαλύτερους από 9999. κλεγεί ένας μεγάλος αριθµός υπάρχει ο κίν. ξουµε σε α/α μεγαλύτερου ό 

γραμμών) στις 

βήμα είναι ῷ η 

η ρουτίνα σε κάποια ἀλλ. κολουθήστε την ἑπόμενη διαδικασία: 
1) ΡΕΤΧ -- ΝΑ-- 64500 
2) 1ΕΤΗ -- ΙΝΤ (κ/256) 
ΙΗΕΤΙ, - Χ-- 256 Η 
3) Για κάθε ζεύγος αριθµών στο ΙΙΦΕίῃ. 
µαρκαρισμένο µε αστεράκια, 

| ΠΕΠ 5: Τ.Α. 
όπου Αο πρώτος αριθµός του ζεύγους 

ΙΗΕΤΗΙ - Η κΒ 
και Β ο δεύτερος αριθµός του ζεύγους. Όταν η τιµή Τ;] είναι µε- γαλύτερη από 255 τότε 

ΙΕΤΗΙ-Ηι ει 
ΠΕΤΤΗ Ξ- Ἡ --οτς 

Αντικαθιστούµε το ζεύγος των αριθμών µε τα ΠΙ| και ΗΙ. Ἡ ρουτίνα τρέχει με την εντολή ΚΑΝΡΙΙΦΕ 64500 αλλιώς µε την ΚΑΝΡΟΞΕ(ΝΑ). 

η διεύθυνση α- 

ΝΑ Ξ ΝΕΝ ΑΏΡΒΕΞΞ 

Ἔ που ακολουθεί και είναι 

ὅᾶτοα 42 ιν] 
: 

91 1264 181 ὅσσας οσο 45 Ξ ΕΦ] 124 ὅασισ 1585ι 2-6 4 Β.5 ο ἑθσις. οτσ 1 6 βϱι 26ᾳ5 Φ4526 1694 ὀΏσχκ 1 ὁ σας αἱ απ 28 115 3ς όφσαδ τις σπς θ45σς ... 25 Όσο 6Ἴ5ας 235 2ος δ]κ ; 

θα σας 
ο Ἰρ]ο] 
όα πς 
όλ πόσο 
Φὐφ δό» 
όπλο 
κ πα 
θ4σ8ς 
4295 
όθπιοο 
όσους 
όφόςοο 
6 ότι 
όθόισ 
64 θλ τι 
όσόρο 
όἀάό ος 
όφόσο 
6 6 στι 
φόσας 
όθό στ 
όφότο 
όθόστι 
Φφόὅ 
64 6ότι 
όσό2α 
όφό 
όφόθο 
όφόθτ 
φόρο 
όφόστ 
όας 266 
όο 765 
όφις 
όθσι5 
όα 726 
όςα225 
όφ25οσ 
ός 255 
ός246 
64235 

56 4289 
όα 266 
4 ότι 
όα 25 
46975 
ό9 296 
ό 285 
όο 26 
69795 
ο] 
9 Θς5 
όφθιςσ 
98195 
όφθ26 
69825 



Μηδενισµός μεταβλητών. 
το 

λε σς αμ. ον ἃ επ λα 
έσεαα ο 1. δα ος ᾳἩ 
έ4δας -- ο 26035 ο -π Καλόντας τη ρουτίνα αυτή (µε ΕΑΝΡ ὕδε 65260) όλες οι α- 

ΕΕ Ἅπα 48 να ας 126 ριθµητικές μεταβλητές μηδενίζονται, όλα τα 5ἰΠΙΠΡ5 ορισμένου 
Έντι ες εἰ Εώς νο] ξ . ό ο 

ὀαθός ὃ ο. 1.1 36 ττα μήκους γεμίζουν µε διαστήματα (5Ρ8οε8) και τα υπόλοιπα γί 

48ος 3 δ 38 41 σι ά 
ρ ο πδτὴ Ξ ο πὶ νονται μηδενικά. 
όσςρς τσ Ὃς 3 53 Ξ ἕ 
ο 5 ος 252 Φ1 Ὃ . Μήκος: 108 Ὀγίες 
645ες 25 28] πα, κ. 209 'ΟμεσΚδυπι: 10717. 

: 6 
ΒΑΝΡΩΥ ΒΟΗΤΙΣΕ ΙΞΗ ὀᾳδοο εα 4ξ 25 "5 ο 254 
ν 59 6 ϱ 1 ιο] 
345 25296, 25297, 2ποφ 52ο 2ᾳος 127 πο 5 285 

825259 ὀ5ρρ5 ται 3 9 6 5 
148ὲ γηγίαβ]ες 65586 53 114 1ό 325 25 
9 ὃ 6525 324 255 59 28 ἀ14 

ρουτίνα αυτή κά . ό525σᾳο ᾖσ5δ 26 114 3 126 ο δα ον άνει ένα κατάλογο όλων των μεταβλητών όπανσ 12”. 36 2.ι 195” 2685 
Θ ποια συγκεκριμένη στιγµή στ ἓ όθσσο 28 16 195 11 248 

α πρέπει να προσέξετε ότι ί Ἡ μνήμη. ποσα 246 3265 115 3ο 45 
πάρχουν πολύ περισσό µπορεί στο πρόγραµµα σαςνα υ. όπ5σις 325 111 346 2 5ο 

θα καλέσετε τη ρουτίνα να µην έχων. ος λά τη στιγµή που ὁπαεο 1 151 4ο 5 28 
θα εμφανιστούν στη λίι μην έχουν πάρει τιµές οπότε και δεν ὅόσπσαος τπτ 26 στ 2ο 11 
μόνα ἤ ἴστα ποὺ θα σας δώσει. όπσσςσ 9 31 2.5. 452 41 

τν Ἡμα ἔχει µήκος 94 Όγιος και άθροισ Γ όσσας 45 124. 181. 3 240 
5υπ]) 10295. Τη ρουτίνα τ : μα τιµών (0ῇ6- 554 411 15 11 241 3245 
Αν δεν υπάρχουν σ ην καλείται µε ΚΑΝΡΙΟςΕ 65274 όσσᾶς 48 126. 125. 538 282 

: τη µνήµη καθόλο ο ον ό5σ56 3δι 19 255 3248 168 
αμέσως στη ΒΑ51ς, Ὁ μεταβλητές επιστρέφει ξαςς ᾖασδ ται α- 5 12 

άσσός 14 ει] 248 176. ὁδ 
Επός 3 24 216 

περ Ότπς ᾗ - 
εθααα. τς 5 ἔ, 154 49 
σσθας ἆδ πο -- τα 215 ΒΑΝΡΩΜΙΖΕ 88 5260 

6558ᾳς 139 τ σα 126 αδες. 
ὀθλοα ὃδ 2605 265 155 ἆρ 

ἄρων τα τς ἂπ ο ὃ Μεπποτγ Ιεῖ Ὅσσοα 1385. τ5 3 9 51 6ΠΙΟΓΥ ΙΕ 
6ξαρο ἃξ 15 19 6 ο | ᾿ . 
ση 4 τα .. ὥρασς διὰ δν 9 Η ρουτίνα δίνει την ελεύθερη μνήμη (ΚΑΜ) σε Ὀνίε». Ἐχει µή- 

εξ. Ἡ 46 215 κ. 215. κος 14 Ὀγίες µε άθροισµα τιµών 1443. 

ἄθασο ο Ἡ ϐς αν ὧν Τρέχει µε ΡΕΙΝΤ ΌδΕ 65354. 
ὀθασα ο]α ὀς 11 3 τὰ 
τς 218 οσα : τασο 205 1 2ἱ5 35 α1δά α 52 32532 

ες οὃ 3 232 πια το ο τς δν ἷσι επ Ἱό 352 

όσσδα ο α ω 24. 311 νω 6830 825 8 27 361 

ὅσα -Ὁ ἅπα Ὅνν ο αι Ντ υξπ όδσ5α ας 6 σσ 2 ττη πμ ΡΗΙ 

ΒΑΝΡΟΜΤΙΖΕ 15η 652724 
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Μή . 
-- προγράµµατος. 

ίνει το µήκος του προγρά Η ρουτίνα - σκούπα 

3 γράμματος τ Ἡ ρ 

ον ο 13 Ὀγίοο µε άθροισμα 1 Μ .. κ Ἐχει Ἡ ρουτίνα αυτή καλώντας την, με ΕΑΝΡΟΦΕ 652907, σκου- 

ι 
τῦδκ πίζει το πρόγραµµα απ’ όλα τα άχρηστα διαστήματα και πε- 

ριττούς χαρακτήρες της ΒΑΦΙΟ αποδεσμεύοντας έτσι χώρο α- 

Φα ὅσα 
πό την μνήμη που καταλαμβάνει το πρόγραµµα. Ἔχει σαν 

52 16 Ὁπς βδὰ προὐπόθεση ότι προηγουμένως έχετε αφαιρέσει τις άσκοπες 

αι πι ΚΕΜ 
ΕΕΙΝΤ 115β ὧετ 

: 

ΗΞΜΒ όξσσς 
Ἔχει μήκος 71 Ὀγίεν µε άθροισμα 7158. Αν το πρόγραµµα 

Από 
σας είναι µεγάλο περιμένετε, η ρουτίνα δουλεύει σίγουρα µη 

Ἡ µικρά γράμματα σε κεφαλαία 
φοβάστε για οΓ5Η1. 

ρουτίνα μετατρέπει όλου. : του η ώ 

σε 1ΡΡΕΓ 0356 (κεφαλαί Ξ τους χαρακτήρες από Ιοψ/οτ οαςε προ 345 8 9ο ὃν ἩἩᾳ 

Ἔη πρώνρή περὶ α) και αντίστροφα. 
Ἔσοςρ οἳρ 9 28 5 ἀ16 

ρίπτωση τρέχου ς ὦ Ἶ ότξσα 257 85 2686 25 ο 

... Όρια 65327. χουμε το πρόγραµµα όπως έχει µε εστι 328 ο σα 3 1358 

τα . 
ότδ 17 2954 τή 5 [-] να] 

. τη μετατροπή των κεφαλαίων σε µικρά αλλ, τσ 41415 58 11ο Ἡ πο 

6 µε αστεράκια από 963 σε 64 κ . αλλάζουμε τις τι- όξ5σ2 328 227 απ 48 52 

Μήκος 4] Ώγίες µε άθ αι από 903 σε 122. 6.532 7 Ἑλεὶ σα εἰ. 55 

ἴσρεττο µ8 άθροισμα 4683. 
όσσασ” τι 24 αμ η ὧ5ά 38 

.- 45 
όστσαρ 3 πα κ] 128 μι. 

πας σ5 ες 5 352 δι ὅσα» πὰ 4 δι 358 15 

όσσορ Ἐξδ ΞΞ ρο 55 Ξ5 6.355 346 255 28 2844 32958 

ὀθσαρ 260898 390 Ὀ δισ 83 
ότπασςδσ ὃν 48 211 192 205 

σας πο αι τε μμ - εππον Ἕλ Ιό 15 1 34 

ρε ον ἀπό ξτα τμ τν 
ὀρπόσ οσο 

ο . 
΄ τό ἐ9 ρα Φ4 

ΒΑΝΡΟΜΙΣΕ υ5π 6525” 

όό 

| ΒΑΝΡΟΜΙΖΕ υ6ηβ ὁ 
κ 

. 

σε 
Θάνατος στις ΕΕΜ, Ζήτω οι ΕΕΜ. 

Ἡ ρουτίνα από τη διεύθυνση 65151 µέχρι την 65282 «καθαρί- 

ζει» όλες τις εντολές ΕΕΜ από το πρόγραµµά σας. Ἔχει μή- 

κος 132 Ὀγίεδ µε άθροισμα 13809. Τρέχει µε ΕΑΝΡΟΡΕ 65151. 

Το υπόλοιπο κομμάτι της δημιουργεί µια εντολή ΚΕΜ (για ό- 

σοὺς µετάνιωσαν από το προηγούμενο μακελειό) στη γραµµή 

που ορίζεται κάνοντας ΡΟΚΕ στις διευθύνσεις 23296 και 23291 

με πλήθος χαρακτήρων που πάλι ορίζεται µε ΡΟΚΕ σις διευ- 

θύνσεις 23298 και 23293 

και κὠδικό χαρακτήρων που τον ορίζεται µε ΡΟΚΕ 23300. 

᾿ 
Τώρα αν δώσετεσα γραμμή τοθή πάν

ω από 9999 ή µας δου- 

λεύετε ή διαβάστε καλύτερα το βιβλίο της μηχανής. 

{ 
104 

Για τους αφηρηµένους που θα δώσουν σαν αριθµό γραμμής 

| 

αριθµό που υπάρχει και στο πρόγραµµα η ρουτίνα δεν θα τοὺς 
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τη χαλάσει και θα επιστρέψει στη ΒΑΣΙ6Ο. 

Το δεύτερο αυτό µέρος έχει µήκος 85 Ὀγίες µε άθροισµα 9526 

και τρέχει µε ΚΑΝΡΙΟΡΕ 65283. 

ο πο 
στ 8 
156 ὁΌ5δό 

254. 258 
ε ε] 
205 ᾖδ 
126 122 
οι σ5 

82 268 
5 126 

Ἐς το 
198 πο 
Αλή σε 
δα. ο 
54 σα 
κο δα 

215 9π8 
Β4 ος 
15 48 

Ξ6 246 
από 98 
324 ας 
απ {15 

ὄδροδι οὐύς δρ 
Όσα κ {12 3 ο. 
όσοι 166 4 ον 
ὀπαβ8ό 124 18ἱ σσ τν 
σοσα οσο 142 ᾖἆδ 82 
βρομο Ἕτ κα Ἔ6ς ττο σας 
ἀππθ ον Ὦ Ἡ ολ 
στι ὁς 1. 205 ἷπά 
ὀθσαι 39 ἵνα ον 
ὁπσχό 305 156 15 σα 
ὄπσσι αι 23. 24ο Ἴσα 
τοσο ὅσα 305 Ίσό οὰ 

σαι δα 19 Ξ 
| ὀπσαό 259 15 . ο ὅ 1595 
| ον 181 205 α5ό ασ 

5 195 3 1 | πα 
ότι σδό 156 ςπ Ἴ .. 

ΒΑΝΡΟΗΙΣΖΕ 48Η όδ15ι 

| ΠΑΝΡΟΗΙΣΕ 5 ότ2ε8ς 
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ο ο] Ό. νε. 
η 

ΡΕΙΕΤΕ στο ΞΡεςίταΠι. 

Ἐκτός από το ΡΕΙΕΤΕ που υπάρχει πάνω δεξιά στο πλη- 

κτρολόγιο του 5ρεοίτιπῃ για τη διαγραφή κάποιου ή κάποιων 

εκείνο το μυστηριώδες ΡΕΙ ΕΤΕ που αναφέ- 

ρεται στον πίνακα ἐντολών του πιαπιαἱ ότι τάχα µου δουλεύει 

µε τα πιοτοάγίγος οἱ ακριβώτεροι υπολογιστές
 έχουν και σαν εν: 

τολή το ΡΕΙ ΕΤΕ, για να διαγράψετε µια γραµµή ή µια σειρά 

γραμμών του προγράµµατος σας. 

Ὅλα κι’ όλα όμῶς είναι 42 Όγιες (µε άθροισμα
 5077). Τα πλη- 

κτρολογούμε (εσείς ήθελα να πῶ δηλαδή) και ΕΑΝΡΟΣΡΕ 

65326. Ἡ ρουτίνα θα διαγράψει το κομμάτι του προγράµµατος 

μεταξύ της πρώτης γραμμή
ς (αρχή) που ορίζεται µε ῬΟΚΕ στις 

διευθύνσεις 23296 και 23297 

και της τελευταίας (τέλος) 

χαρακτήρων και 

µε ΡΟΚΕ στις 23298 και 23299. 

το πρόγραµµα θα αργήση βέβαια, κάπως όταν πρόκειται για 

µεγάλα κομμάτια του προγράµµατος (οπωσδήποτε είναι εκ- 

πληκτικά γρηγορότερο από το να σβήσετε µια µια γραμμή) 

και θα ατυχήση αν δώσετε σαν αριθµό γραμμής πάνω από 

99909, Ἐπιστρέφει στη ΒΑΡΙΟ όταν: 

ο το τέλος είναι μικρότερο απ’ την αρχή. 

δεν υπάρχουν γραμμές προγρά
µµατος στο διάστηµα ποὺ θα 

καθαρίσετε και 

ο όταν δώσετε σαν αριθµό γραμμής το ϐ 

5 σὰ σαν ἩῬλ 

5 458 481 ο] 

199 96 3153 ο 

ν.] 9. 9 ο 

25 265 1ὅόρ 253 

«λαο ρσο 316 δα 193 

ποσό 155 26ου 215 25 2605 

όσσόι 38 18 5.5 2 2” 

ὀξσθό 33 Φ3 3 

ΒΑΜΡΟΜΤΙΖΕ 0:88 όΞδ526 

ναιγς 252.56 252398 

Περιστροφή χαρακτήρων 

Ἡ ρουτίνα περιστρέφει ένα χαρ 

φορά των δεικτών του ὠρολογίου, 

ακτήρα κατά 90”, κατά τη 

δηλαδή το ” γίνεται 2 

Το µήκος της είναι 42 Ὀγίες µε άθροισμα 3876. 
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Στις διευθύνσεις 23296 και 23297 

πρέπει να κάνετε ΡΟΚΕ τη διεύθυνσ ή η της αι ί 
του χαρακτήρα στη ΚΑΜ. μα 

Τρέχει µε ΚΑΝΡ δε 65326. 

Πολύ χρήσιμη ρουτίνα (αλοίμονο) γι’ αυτούς που θέλουν να 
σχεδιάζουν διαγράµµατα µε τιµές και στους δυο άξονες ή να 
περιστρέφουν κάνα ανθρωπά ά ί  -- Ῥρωπάκι (μάλλον τερατάκι) στα παιχν(- 

όσαδδρό 4 9 
ὄσσσι 3930 ι8 Γι μα τπτ. 
ό5σ5δό 125 166 325ὰψ ϐὃ 3ο 
ὄσσαι ᾗὉ αρα 1286. 29 26.5 ὀ53αν πο ᾗπ 48 
ὀσπαι 1927 οι 5 ἂ τι 
65356 15 2 5 48 σι 
όρσσό1 8 σα α 

«πσωὸ πε μα ο σὃ 38 

ΒΑΝΡΟΜΗΙΖΕ 88 ό5ις 
νανς 2σ2ρσ6,2ρς2φ2 αν 

Ανάμειξη εικόνων 

Ἡ ρουτίνα αυτή αναμιγνύει µια εικόνα φυλαγμένη στη ΚΑΜ 
(µε την επομένη ρουτίνα που κάνει “ΟΟΡΥ”) µε την εικόνα πο 
ὑπάρχει στην οθόνη τη στιγµή που την τρέχετε ' 

Τρέχει με ΚΑΝΡΟΡΕ 65347 | 
Ἐχει µήκος 21 Ὀγίεν µε άθροισμα 1709. Πρέπει βέβαια πριν 

να το τρέξουµε.να ορίσουμε, µε ΡΟΚΕ στις διευθύνσεις 23296 
και 232907, τη διεύθυνσ . πηίπου έχουµε φυλάξει στη ΕΑΜτης ει- 

θς πα ο [ο] 
ος [ο] Φ1 ε δα 23 
Ὀσς2 36 πα Αλ δα 

ὄρπὅόδ 11 1256 1257 5 23 
65562 ᾖ32δι . 
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(Ο90ΡΥ ΠΙΕΠΙΟΓΥ 

Ἡ ρουτίνα αυτή «αντιγράφει» µια περιοχή της µνήµης από 

µια διεύθυνση σε µια άλλη. Χρησιμοποιεί τις εξής μεταβλητές 

αρχική διεύθυνση: . την ορίζουμε κάνοντας ΡΟΚΕ στις 

διευθύνσεις 23296 και 23291 

προορισμός: τον ορίζουμε µε ΡΟΚΕ στις διευθύν- 

σεις 23298 και 23299 

μήκος: το ορίζουμε µε ΡΟΚΕ στις διευθύν- 

σεις 23300 και 23301. 

Με τη ρουτίνα αυτή (μήκος: 33 Ὀγίες µε άθροισμα 4022) που 

τρέχει µε ΚΑΝΡΟΣΕ 65335 μπορούμε να κάνουμε «κινούμε- 

να» σχέδια ακολουθώντας την εξής διαδικασία: 

α)  σχηµατίζουµε την πρώτη οθόνη 

β) μεταφέρουμε το ἀδρίαΥ' Πϊε πάνω από την ΕΑΜΤΟΡ 

γ) επαναλαμβάνουµε την ίδια διαδικασία και για άλλες ο- 

θόνες 

δ) μεταφέρουμε ξανά πίσω µια-μια τις οθόνες. 

ος 45 δι ανν δὲ” 1 
65545 9 1ω6 1227 3266 ιό 
ὀπσ5αο 35 εὖ 2οο 25 5ό 
65355 5 αρ 16 326ι 255 
ὀξσόσ ὃ ὤσ5 9 5 322 
εξτος ὁπρ Ίξε δι 

Ιηςίτ ὃ 

Κι’ αυτή είναι µια εντολή από πολυτελέστερα συστήµατα. 

Ἡ ρουτί΄α έχει μήκος 168 Ὀγίες µε άθροισµα 19875. 

Τρέχειµε ΤΕΤΡ -- δε 65200 και βρίσκει τη θέση ενός δευ- 

τερεύοντις δἱΓίΠΡ Βῷ µέσα σε ένα (το κύριο) φἰτίπρ ΑΦ ή δίνει 

σαν απυτέλεσµα το 0 σε περίπίωση λάθους. 

Λάθως σηµαίνει να µην υπάρχει κάποιο από τα δίΠΙΠΡ5. το µή- 

κος του δευτερεύοντος εἰείηᾳ να είναι μηδέν ή το µήκος του δευ- 

τερεύοντος να είναι µεγαλύτερο από το κύριο. 

Αν δεν υπάρχει λάθος και δεν υπάρχει καιτο δευτερεύον στο 

κύριο το αποτέλεσµα πάλι Είναι 0. Για να αλλάξετε τα πιο πά- 

νω ονόματα που χρησιμοποιήσαμε για τα εἰτίῃρ» αλλάξτε τους 
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αριθμούς µε αστερίσκους µε τους κὠδικούς των γραμμάτων 

που θέλετε να χρησιμοποιήσετε (εδώ είχαµε το Α σαν κύριο µε 

κωὠδικό 65 και το Β µε κωδικό 66). 

όθπρσσ 195 9 σα Β9 ο 
όδαοαοας 3 28 92 426 258 
ὅπδισ 1325 ο σὉ 265 οι 
ὄροις ο πλ ος ο 48 
ρα αρ 25 ὅσα 39 .Ἡ 
δρα 898 ο 5 66 ο 
όδρσα 3 ὅ8 τὰ 138 λ5 
όσρ55 465 4 αδςσ μὴ οἩδ 
52ος 358 απ Ότ 8 ο 
δρα 8ό Θ κ. 5] 
όδρ5ο 5 ο -ἳ αλ] πο] 5] 
προς ὦθδ 28 2σό ᾖοδ6 28 
όπδρόα 6 6 215 4 18 
σορός ϐἙ 348 σα σσ α1αἱ 
όρδρο 3 Φος Όοα 25 126 
δρα ο 2951 Φε 2 959 
όδρ8α 39 ο τος προ ο 
ομοος κο πα οσο 5 : 
όσες 15 4 αν δ15 
ώτο ασ 1δρ6 ἃνπ αι1ο 165 1 
ὅπσοας ο ὉἙὉς 48 Β αρ 8. 
όσσαος 155 195 195 1 ιο] 
όσσις ο 261 δι  ὝἌἜθλςι 195 
σοι ὃς ο 
ὄσσοας ο 1. τοι αμρο Ἐλδ 
ο γ-»] 1 1.6 3 8 265 
ὄρσαοας οἱ ο δι λαο αν θξ 
[ον 1.9 ο δο ᾱά 58 
όπσαςσ 26 πο 5 ομδο 981 
όσσοφς ἃδ δει ορ ρω 12434 
πο 158ιἱΙ δι ὦδ ορο- ἍἝ6ρ 
όσ τος αρ 1ό ουσ Ἐδ 2645 
όπσπόςσ ος 26. τό 3 83 
όδσός  όξ ει 361 
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Αυτόματη αρίθμηση γραμμών προγράµµατος 

Η αυτόματη αρίθµιση των γραμμών ενός προγράµµατοςτης 

ΒΑΦΙ6 είναι µια ευκολία που ονειρεύεται κάθε προγραμµατι- 

στής. 

Υπάρχει βέβαια σαν εντολή ΑΡΤΟ αλλά σε τσουχτερότερα 

συστήµατα. 
: 

Μ΄ αυτή τη ρουτίνα, μπορούμενα την απολαύσουμε καιστον 

5ρεςίΓΙΠΠ. 

Η αυτόματη αρίθµιση ενεργοποιείται µε την εντολή ΚΑΝΡΟ:- 

ΜΙΖΕ δε 6δΙ21 και σταματά µε ΕΔΝΡΟΜΙΖΕ δε 65111. 

Το «βήμα» ανάµεσα στις γραμμές είναι αρχικά 10 αλλά αλ- 

λάζει πολύ εύκολα µε ένα ΡΟΚΕ 65192, χ όπου χ το νέο βήμα. 

Αν κάπου ενδιάµεσα στο γράψιμο του προγράµµατος θέλου- 

µενα συνεχίσουμε την ἀρίθμηση από άλλον αριθµό, απλά σβή- 

νουµε (µε ΡΕΙ ΕΤΕ) τον αριθµό που µας δίνει το πρόγραμμα 

και γράφουμε τον νέο. Το πρόγραµµα θα συνεχίσει την αυτο- 

[ατη αρίθμηση απ᾿ αυτόν. τς 
ὦ 

ας ϱιἱΕΑΕ ό5δι16 
-«ΒΕΘΤΘΕΕ 6: ΕΟΒ η” 

Ἐδλό»: ΕΕΑΌ Α:Τ-ΡΟΜΚΕ ην 

ΓΕτΈξετα: ΜΝΕΝΤ η: ΤΕ εζλαφθεό 

τΗΕΛ ΡΕΙΝΤ ΕΙΑΞΗ 13 3ΩΠΘΟΣ 1 

τς ΕΤΟΡ ν 

όσα ΡΑΤΑ 65, έθ«252.21.9252.86.28 

16,6, 8,62 2929 2192312281 ὴ 

6 ΡΑΤΑ 6.255.245.245,2251 «215. 

19.58, 1604,254.254 8.329 35393815 ἡ 

σ,92.253
4. 32.329 119598 1519 22258 } 

σα, σο,ισέ,ᾶ5,Ώ,σ2. 126.253, 131 399 

Ἴσα, σπα, 12758. 15. 99.425 31 

255,39 Ξόν δν 4 
86 ΡΑΤΑ 56.164,254,58. 103.253: 

πο ο ο ο. 

5 / 

σᾳ ΡΑΤΑ 1.24,252.2658.255.2543 

εδ, πι 46.57, 1156ό,2585.205.392.
 254 

254,2 46,47. 1« 236.255. 205.207. 3 

σ5α, 146,32 19«255.255,205 «255 
ο 

ο. μα Α΄ 

Ἱ -- ή 

π 



/ 
εόχς 15848Έα9,σσΒ8ο 119,58. 5 
:522,2605,539,35,.Ξ9,9Φ9119225.58. 
194ς25Ξ4ς361.195,369,925ς 241251 ) 
τσι : 

Κεν. - ----- 
Τα «προγραμματιζόµενα» πλήκτρα είναι µια από τις ευκ 

λίες που προσφέρου» οι σύγχρονοι υπολογιστές. 

Μια εὐκολία, που δυστυχώς λείπει από τον Δρεοίγιπ]. 

Να όµως που µόνο 150 Ὀγίες κώδικα µηχανής, κάνουν ΟΛ 

τα πλήκτρα του ΒρθοίγΗπι προγραμματιζόµενα και μάλιστα | 

πολλαπλές εντολές. 

Το πρόγραµµα που δημοσιεύουμε φορτώνει τον κώδικα µι 

χανής, «ανακαλύπτοντας» µόνο του αν τρέχει σε Ι6Κ ή 48 

Βρθοίτιπῃ. 

Μετά το πρώτο «τρέξιμο», το φορτώνουµε απλά σαν Μ/0Ο! 

ςΑΝΕ "Εμπε” ΟΟΡΕ, 65129, 150 (µην ξεχάσετε το ΟΙ ΕΑ 

65128 Ο ή 1 32347 για 16 ΚΙΠΙ!) που ενεργοποιείται µε 

ΕΑΝΡΟΜΙΖΕ Ὀ5δΕ 65260 (ή 32479 για 16κ) 

και πάντα να λειτουργεί µε 

ΚΑΝΡΟΜΙΖΕ ὈΡΕ 65267 (ἡ 32486 για 16κ) 

Ο προγραμματισμός των πλήκτρων γίνεται µε ΚΕΜ που εί 

ναι καλύτερα να βρίσκονται στην αρχή του προγράμμµατό: 

μας. 

Μετά το ΚΕΜ ακολουθεί ο χαρακτήρας του πλήκτρου ποι 

θέλουμε να προγραμματίσουµε, ένα: και µετά οι εντολές ποι 

θα εκτελεί. Το 4 στο τέλος ενεργεί σαν ΕΝΤΕΚΕ και είναι προ 

αιρετικό. 

Μερικά παραδείγματα: 

Στο 1, το ὢ αλλάζει το σετχαρακτήρων στα Ἑλληνικά (εφ όσο 

βέβαια τα έχουµε φορτώσει...) 

Στο 2,το 5 ξαναγυρνάει στο αγγλικό σετ. 

Στο 3, τοΏμας δείχνει την διαθέσιµη μνήμη. 

όσα11. οτνςτ 245 2 6ἱ5 αλ 
όπισα θάς 245 126 Όοπσπ 32841 
όδα σον ὃν 26 ο ὮῬξα 261 
ὄσπίαας ος Ἄδ 4 1ι1ςσ ᾖ2σ6ο 
δια» σσ [0] [ο] 92 2359 
σασα Ἅ ασ ὅμλ κα. 2235 

Θοῖμον 122. 16 σσ ον 

ὁξ1όᾷ ὁδό σας αυ αἱ ᾳδ 

ὁδιό5 5 τα 24 Ἀ 2355 

σι να Ἡ πο ] κ 28 ελ] 

ρα ο πλ 84 σ5 αρ 

όξιθα πα ᾖπσ 155 35 58 

όδσα18ς5 ϐὉ ε 

όπιο  ὅ5ω 126 325α 958 52 

όξτιοο 303. 3 126 258 15 

όδρρᾶ 3 ας λ. μι ί 

5.6. 1 1ος ον ἃδ κα. 

τοις ϐ9τ 5 5 59 1ο 

όδορις ορ 85 ολ ο 55 

ὀξρρας 255 205 195 ᾖ25 126 

προς Όσο 1536 256 3. 

τοσα 3864 8 Ἅθι «9 42 

όδρσο Ότο 32435 1 158. 26861 

52438 1 4 ιο] ος 238 

ὁδρὅσ 29 η ε 9 8 

τοσα Ὁὰ ος ὧν 2558 

ὀότρςς αι ὅδ εν ο. οὃκξ 
τούς ο οφ αι ὁδ 62 

ὀ5ρός οἳ 34 δρ ἨΒέά 261 

ΠΗΡΒΩΕΣΙΓΙΊΠ 

Ψάχνοντας τις κασσέτες... 

Πρόγραµµα αφιερωμένο στους κασσετοπειρατές. ε 

Αυτή η ρουτίνα δίνει πλήρη στοιχεία για κάθε πρόγραµµα 

που έχουµε (ή για να ακριβολογούμε ...έχουνε) σε µια κασσέ- 

τα, διαβάζοντας την «επικεφαλίδα» του. 

Ἔτσι, µας λέει αν πρόκειται για ΒΑΦΙΟ, κώδικα μηχανής 

κλπ, ποιο είναι το μήκος του, από ποιά γραμμή ξεκινάει κλπ. 

(Τα ευκόλωῶς ενοούµενα παραλείπονται...) 

Τια όσους ενδιαφέρονται, ἡ «επικεφαλίδα» κάθε προγράµ- 

µατος του Ξρεοίτιπι που αποθηκεύεται σε κασσέτα αποτελείται 

από 17 Ὁγίες που περιέχουν: 

ογιε 
περιεχόμενα 

0 Τύπος: 0 Ξ πρόγραµµα Βαρίο 

1 - αριθμητικός πίνακας 

2 - πίνακας χαρακτήρων 

3 Ξ ὉὈγίες 
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1 - 10 ΟΝΟΜΑ σεΑ5Σ6ΙΠ (µέχρι 10 χαρακτήρες). 

11 - 12 Συνολικό µήκος σε Ὀγίες. 

13 - 14 Αριθµός γραμμής αιίο-γύπ 
15 - 16 Μήκος προγράµµατος σε Ὀγίες. 

15 οι ΕΡΕ όά5ι1ι 
256 ΕΟπ 8ξόθξιξ το ὀ8ξδιί: ΒΕΑΌ 

Ε: ΡόΚΕ α.Β: ΜΕΧΤ 8 
Ξοσ ΡΑΤΑ ρα τσι ὅδα σας δν σσος 

ο, θές, δι 
ας τετ Εξό4Ξ398: ΡΕΕ ΕΝ Β(Χ)ΞΕΕ 

ΕΚ «(Β41)ΕΞΦΞόΧΡΕΕΚ (ΒΗΧΑ) 
Ξ6 ΒΑΝΡΟΠΙΣΖΕ 58 ό95α2 
ὁςθ τΕτ «εΞξΡΕΕΙς Ὁ 
.α ΙΕ εΣ}ς τηε οσο το 5ῦ 
ει ΡΡΙΝΤ "ονομα: 3 
ας ΕΟΕΒ ΞΕ21 Τα: θκιῶ: ΡΒΙΝΤ ΟϱΗ 

Εξ ΕΕΕΚ ἃτ: ΝΕΝΤ ἃ 
195 ΕΒΙΝΤ ᾿ΤΑΕ 4/"ΤΥΓΟΣ : 
Σ1ς ος 85085 ισσθρτιῶθχο 
136 ΡΗΤΝΤ 1: 
135 ΡΟΚΕ Ὁ,25Ξ 
156 οο το 56 

1668 ΡΗΕΙΝΤ "ΠΡΟΤΡΒΒΜΗΗ" 
1β16 ΡΕΙΝΤ "ΣΥΝΟΩΣΚΟ ΜΗΚΟΣ 1 3" 
ΕΝ 1121” θντεξ" 
1636 ΡΗΙΗΤ "ΜΗΚΟΣ ΠΡΟΓΡΒΗΗΡΤΟΣ 1 

ΣΕΝ Α(45)5" Βνεεξ" 
1656 ΤΕ ΕΝ (15) 29999 ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝ 
τ "ΧΘΡΙΣ Απο ΠάΩ"Σ: ΠΕΤΙΠΝ 

16848 ΡΗΕΙΝΤ "βαίο Βαη ΑΠΟ ΓΡΒΗΜΗ 
ΜΕΝ Θα Φ) σσ 
1656 ΒΕΤΙΙΕΝ 
1166 ΡΗΕΙΝΤ "ΑΡΙΒΗΗήΤΙΚΟΣ ΠΙΝΗΚΗΣ" 
1116 ιΕτ ἃξξ"ν; σα το 1226 
1966 ΡΗΙΝΤ "ΠΙΜΒΚΗΣ ΧΑΡΑΕΚΤΗΕΞΝ" 
1216 1Ετ 8Φξ"Φ" 
1236 ΒΡΗΙΝΤ "ΜΗΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑ : "ΤΕΝ 
ξ(11)" Όντεξ" 

1356 ΕΤ ἀ4ξΞΡΕΕ.Κ (853414) 
1249 ΡΕΙΝΤ "ΑΡΧΙΚΟ ΟΝΟΜΠΑ : "οή 
ΕΦ (64:32 χ(ά/5Φ-ΙΝΜΝΤ (4/352))) 8 
1956 ΒΕΤΙΙΒΝ 
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αποσ 1Ε ΕΝ α(44)5ΞόΦ12 ΑΝΡ ΕΝ (1 

π) «16584 ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ΣΞΘΟΕΒΕΕΝΦ Ὁ: 

ΕΕΤΟΒΝ 

ασισ ΡΕΙΝΤ "Βντεξ 

απ2οΟ ΡΕΙΝΤ "ὉὈΙΕΥΟΥΝΘΗ ΑΚΧΗΒ 3 ο. 

ΣΕΝ α1 5) 

α1σσο ΡΕΙΝΤ "ΜΗΚΟΒΘ 5 ΣΣΕΝ αί11)5 

Ν οντες" 

154ςΦ ΕΕΤΟΒΝ 

Γράφοντας (σχεδόν) ανεξίτηλα. 

Αρκετά από τα Εμπορικά προγράµµατα έχουν στην αρχή 

τηςλίστας τους φωτεινό - φωτεινό το οοργτὶρῃί του κατασκευα- 

στή τους. Τώρα µπορείτε και σεις νάχετετο δικό σας οοργτρΏί 

και μάλιστα σε µια γραμμή που είναι πολύ δύσκολο --- αν όχι 

αδύνατο ---να τη σβήση κάποιος. 

Το «κλειδί» βρίσκεται στις διευθύνσεις 23637/8 του Ἀροοίταπι 

που περιέχουν την διεύθυνση της αρχής της επόµενης γραμμής 

προγράµµατος. 

Αν λοιπόν σ᾿ αυτή την διεύθυνση βάλουμε (µε ΡΟΚΕ) μηδενι- 

κά, θα αποκτήσουμε µια γραµµή µε αριθµό Όπου δεν σβήνεται 

ούτε µπορεί να αλλαχτή. 

Να πως γίνεται: 

Αν τρέξετε αυτό το προγραμματάκι, στην οθόνη σα 

τε: 

Υπάρχουν όµως κι’ άλλα περίεργα μ᾿ αυτές τις μεταβλητές. 

Αν για παράδειγµα δώσουμε αντί για 0,0 τους αριθμούς 50,0 α- 

ς θα δή- 

ποκτάµε την γραμμή: 2587 ΠΕΠ 

που στ τητα έχει α 

(τον µεγαλύτερο που µπορεί να δεχτεί ο ΒΡΕ: 

εγαλύτερο από 9999 

1 ΕΤ 8ΞΡΕΕΚ 256ό52425άχΡΕΕ: 2 

πόσα: ΒΟΚΕ ἃ.6: ΡΟΚΕ τί: ΞΘΤΟΡ 

3 ΒΕΜ ΤΗΕ ΘΟΜΕΟύΤΕΡ ΘΗΟΡ 

4 Ἱ ΕΤ ΔΞΡΕΕΓ 2165242536 ΧΡΕ 

πόσα: ΡΟΚΕ α.5: ΡΩΚΕ Αγ. Θ: 

Μ ΤΗΕ οοΠΡΙΤ 



Από το δεκαδικό στο δεκαεξαδικό και αντίστροφα 

ἛἜνα από τα προβλήματα που μόνιμα συναντά όποιος ψάχνει 

βαθειά στη μνήμη του 5ΡρθοίτΙπι είναι η μετατροπή δεκαδικών 

σε δεκαεξαδικούς και αντίστροφα. Με το προγραμματάκι που 

παρουσιάζουµε, αναλαμβάνει ο Βρεοίγυπῃ να κάνει αυτή τη δου- 

λειά. 

Με ΕΙΝ τρέχουμε στο τμήμα που μετατρέπει δεκαεξαδι- 

κούς σε δεκαδικούς, ενώ µε ΚΙΝ 200 στην αντίστροφη µετα- 

τροπή. 

οὓς - ΡΒΙΝΤ "ΗΕΧΞΡΕΟΙΜΑΙ " 

ΡΗΙΝΤ 
εΕετ ης". 
ΙΝΡΙΤ ΗΞ 
ΙΕ ΗΞΞ"" ΤΗΕΝ. ΞΤΟΡ 
1ς ΤΕΝ ΗΞς4 0 ΓΕΝ ΗΦ24 ΤΗΕ 

Ν΄ οι: 60 το 16 
36 ΕΤ ΑΞΞΗΦ{ 1) 
56 ΕΤ ἘΞΞΗΦ(2) 
5δ ΙΕΤ ΟΦΞΗΞ (3) 
54 ΕΤ ἨΞΗΞ{(4) 
38 ΠΕΞΤΟΡΒΕ 5σ ΏΑΤΑ "συ 1ης ΛΦης πας ας 
ο Ωμ μμ 
ον) Εν βν 

ὁσ ΕΟΕ Ε-α τα 15 
28 ΒΕΑΡΟ Ε3 
73 ΤτΕ ΑΦΞΕΦ ΤΗΕΝ [ΕΤ ΗΙΞΕ: τΕ 

τ τίς 
εα ΤΕ Ώξ-εξ ΤΗΕΝ [ΕΤ ΗΖΞΕ: ΙΕ 

τ τοι 
Φ6 ΙΕ 68ΞΕΦ ΤΗΕΝ ΕΤ ΗΞΞΕ: ΙΕ 

τ τοτι 
ϱ3 ΙΕ ΡΕΞΕΦ ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΗάΞε: ΙΕ 

τ Τά-1 
166 ΝΕΧΤ Ε 
165 ΤΕ Ττι-σ ϱΒ τ2-Φ ΟΡ τᾶ-σθ αβ 

Τ4Ξ6 ΤΗΕΝ οις5 : σα τα 16 
1415 ΤΕΤ ΗΞΗΙΧ4ΡΦ6«ΗΖΧ2ΞόχΗσΧιόν 

η4 
136 ΡΗΙΝΤ ΤΑΕΒ (15-.ΕΝ (8ΤΗΦ (Η) 

}2Η 
156 1Ετ τι-αι τετ τ2-ο: ιΕτ τᾶ- 

ο: 1ΕΤτ τα-α 
Ἄσαπε-ας-” σα το 16 

ΒΕΜ ος 
16 ΒΕΜ ὌΕευιμεχ 2 

215 ΤΕΤ ΗΦΞ"" 
226 οἱ 5 : ΡΗΙΝΤ "ΌΕσΙμαι -ηεκ" 
232 ΡΕΙΝΤ Νο 3. 
256 ΙΝΡΙΤ ΑΣ ΤΕ ΑΞΟΦ-ΤΗΕΝ 5τοβ 

«Δ4ϱ 1Ε ΑΣό5555 ΟΒ Ας6δ ΤΗΕΝ δα 
116 

Φ) δ ον 4Η” ο. 

τα οσο 
245 ΡΗΙΝΤ ΑΤ" μα 

ΔΞ565 ιΕτ ΕΞΙΝΤ' (Α/4626) ὃς 

Ὅδοα Ετ ΟΞΙΝΤ ((Α-ΗΧ46Ρ6)/256) 

Ἅσο ΕΤ ΏΞΙΗΤ ((Α- (Βκαδρότςχ356 

ή 8}λ 
ς 

28ασ τΕΤτ ᾶΞΙΝΤ (Α- (Βκάθθότςχ23834 

ΤΧ1Ι6))}) 
29 ΕΟΡΒ ἘΞαθ το 13 

πο ΕΕΑΡ ΕΞ 

πισ 1Ε ἘΞΕ ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΗΦ (12 ΞΕΤἘ 

προσ 1Ε 0ξςξ ΤΗΕΝ ΙΓΕΤ ΗΞ (3) ΞΕ"ΤἘ 

ππο 1Ε 9Ώξε ΤΗΕΝ ὮΙ.ΕΤ ΗΦ(5)ΞΕΞΦΡ 

σασ 1Ε ΞξΕ ΤΗΕΝ ΕΤ ΗΞ(4)ΞΕΞ 

δρα ΝΕΝΤϱ 
π7ῶ ΕΗΕΙΝΤΓ Η3 

ὤσ2 ΒΕΘΤΟΜΕ 
σθαςο ος τα 2356 

Μεταφορά δεκαδικού σε δυαδικό 

Αν και ο βρεοίταπῃ διαθέτει τις εντολές ΒΙΝ για να χειρίζεται 

αριθμούς στο δυαδικό σύστηµα, πιστεύουμε πως --αν µη τι 

άλλο ---- αυτό το προγραμματάκι βοηθάει να καταλάβουμε την 

λογική της μετατροπής. 

{16 ΒΕΗ ἀθςΙπΒΙ ο Βάπᾶην 
5 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 8.61" τΕεοτµρί Ξ 

ΕΙΜΑΗΥ" 
Ἆπ ΡΒΙΝΤ ΑΤ Φιό)"---τπτ-τππτττ 

328 ΤΝΡΩΤ 1: 1Ε 1Ξ6 ΤΗΕΝ ΒΞΤΟΡ 

29 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 1196542" ΝΑΤ 1 
αν 1άλ 15" 

ο ΕΤ εναεὶ, 
ΕΤ μη 

ἃσ ΓΕτ ἀΦΞΘΤΗ (ἀες-ΙΝΤ (4εσ/2 

}κο) τάτξ 
όσα ΕΤ ἀεςσξΙΝΤ (4ες/2) 

26 ΙΕ ἀ«εςσ«2λ6 ΤΗΕΝ 5ο το 56 

Θσ ΙΕ ΙΕΝ ἀξς8 μον σοι αξξ" 

οσο": το 8Β-ιΕΝ .. 

κ ας ς ΓΕΝ ἀθςΙό ΑΝΏΌ Ι.ΕΝ ἀ4βὸλ8 Τ 

ΗΕΝ τΕτ αἆξ-"σσοοοσοσσσ"ι το ασ Ε 

Ν ἄ49β) τσ 
1ς6 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 11.181 4 

116 σο το 28 
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Ρκαςκεπιρ]εΓ 

Ο ΠἱραςεεπηΡΙεΓ που παρουσιάζουµε εκτός από την «κλασσι- 

κή» μετάφραση του κώδικα μηχανής σε πιπεπιοπίος του Ζ80, 

«δείχνει» τα περιεχόμενα της µνήµης σε ΑΣΟΙΙ, ή δεκαεξαδι- 

κούς ή δεκαδικούς. Ακόμα μετατρέπει δεκαεξαδικούς σε δε- 

καδικούς και αντίστροφα. Φυσικά έχει την δυνατότητα να τα 

τυπώνει και στο ΡΠΠίθΓ. 

Λόγω του μήκους του προγράµµατος η πληκτρολόγησή του 

θα συνεχιστεί οπωσδήποτε και µετά το τέλος των ειδήσεων. Οι 

ανυπόµονοι το πληρώνουν και το παίρνουν σε κασσέτα. 

Τώρα όσοι δεν είχατε ή δεν έχετε ακόµη καθόλου ανησυχίες 

για την γλώσσα της μηχανής µια και αγοράσατε το βιβλίο το 

πρόγραµµα αυτό σας δίνει µια καλή ευκαιρία για να αρχίσετε 

να ανησυχείτε. 

ΠΕ ΣΡΗΙΝΤ ΑΤ 13.525 "Ρ1ε85ξε ΙΤ" 
46 ΤΙΝ ἐ4ς52) 
56 ΤΕΕ ΕΝ ΗίΗβ)Ξ6ο0ογΕ ΗΞ-485- οκ 

Η2"09”") 
όσιΕτιβξς 
5 ΙΕΤ ΡΕἜΓΞ6Φ 
ἘἙςσ ιΕτ ΟΗΕΟΚ ΙΝΡΕΧΞΙ8ΟΦ6 
φο ι ΕΤ ΘΕΤ ΙΝΞΘΤΗΕΙΕΤΙΟΝΞ2σσΦ6 

1σ6 ιΕτ ΜΑΚΕ ΤτΕκΤξΞασσό 
116 ΕΤ ΕΥΤΕ ναι υΕΞ5ο6σ6 
126 Ι ΕΤ ΨΟΒΌΟ νΑι υΕξΞδο2ρς 
156 ΏΤΗ ΟΡίόΦ8, 53) 
1946 ΒΕΞΤΟΕΕ ' 
5ο ΒΕΑΌ Ε9 
ὃα ΕΕΤΤ τ-ῖ 

126 ΒΕΑΌ ΟΦ(1) 
Σ86 ΙΓ ΟΦδί1.1 το 1)Ξ"ιΙ" ΤΗΕΝ Ε 

ΟΒ αξι το ”- ιΕτοβ(1τ1)9ΟΡ(1): 
ΝΕΧΤ ΣΣ ΙΕΤ 1592 
15σιΕτ 1ξΞ1τὶ. ΙΕ Ιός ΤΗΕΝ 6 

ο το 126 
195 ΡΗΙΝΤ : ΕΒΕΕΡ 1.26: ΒΑΡΕΕ 6; 
ΙΝκ ὉΣ- ΒΟΒΡΕΗ 6. 6ι5 
206 ιΕΤτ ΗΞΞ"ΟΦΙ253456285ΑΒΟΡΕΕ" 
Φοσςοις5 :ΕΡΠΙΝΤ"ΒΘΒΡΕΟΤΠΜΑ 

Μ ο Ν τοολκάα τς” "ΟΟΜΜΑΝΡΒ” "Ξ 

516 ΡΗΕΙΝΤ "5 πεῖυνη ἴο ΖΧ ΒΑΞΙ 
οἩ 

π195 ΡΕΙΝΤ "οέπωποεγ2λζοπνενῖ. ΗΕ 
Χ2ξςΡΕςΣΞ«ςΗΕΝΧ" 
518 ΡΕΙΝΤ ᾽"Ηςβάάνεξςςξς» Οἱνες Η{ 

γίεου Έντες" 
326 ΡΗΕΙΝΤ ᾽"Ὀςβάάγεςς) Ὀἱ ΞΘΞΘΕΠ 
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Ό18 ΕΙΟΦΓΑΒΠ. 
) 

παπο ΡΡΙΝΤ "ΜςΒάάγΕΞΞΟ Ναπεγ]ς 

ἀωπηρ ΠΕΠΟΥΥ. " 

λθι ΡΗΙΝΤ "ΑζΒάάγΕεξΞΞ2 ΑΞΟΙΙ πε 

η, ΑἱΞ8Ρ]1 Αν" : ' 

Ξεςσ ΡΗΕΙΝΤ '"Ρ Ρηίπτευς ορτίοη {η 

ΙΕ 15 ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ παλος 

ΤΕ "ΕΞ ΤΗΕΝ ΒΕΙΝΤ μα” 

: ΡΕτητ :"Ε Ἐ85ε Ξε]εστίοη (η 

ου ο» τε ΡΕΕ ΤΗΕΝ ΒΗΙΝΤ "2Ε0) 

ὦ5 ΤΕ ΡΕΟΞΘ ΤΗΕΝ ΒΡΜΙΝΤ "ΗΕ" 

ο ΕββΕτ: ἠβΒπἠ σπα»: ΓΙΝΕ ΑΘ 

ἃισ 1Ε ΤΕΝ ΑΦ:Ι ΤΗΕΝ. 6 το 4σ6 

αἲ5 τΕτ ΟΦΞΑΦΞ(1 το 1): ΕΤ 85085 

ο: ἹτΕ οξ-"α" ΤΗΕΝ ο 8 ᾗ- ΞΤΟΡ 

13 τε οφ-"ο" ΤΗΕΝ ϐαο τα 2999 

«θα 1Ε 6ΦΞ"Ε" ΤΗΕΝ ΕΤ ΡΕΟΞΙ-9 

το σα 
στι οφξ η» τηξν σα το 5σ6 

ΤΗΕΝ ΕΤ ιβ81-ἱ.Ρ 

το 256 
436 τε ΤΕΝ Αξς2 τηΕενΝ οσα τῷ 466 

436 [Ετ ΑΦΞΑΞ(2 Τα ΓΕΝ ΑΦ)Ξ ΙΓ 

ΑξίίΕΝ Αγ το ΤΕΝ ΑΞ)Ξ"Η" ΤΗΕΝ ϐ 

α το 2266 
4ξσ ΕΟΕ τξι τα ΕΝ ΑΣ: ΤΕ ΑΣί1 

τὸ Ίος"ο" 98 ΑΦΙΙ Το 1)2"3" ΤΗΕΝ 

σο τα ας 
αόσ νεαχτ 1: τΕτ ΙΟ00ΞνΝΑΙ. ΑΈ 

εασοσ ΤΕ ΟΦΞ-"Ὀ" ΤΗΕΝ ΕΤ ΞυΒ- 166 

Θ 
εις ΙΕ 6ΦΞ"Α" ΤΗΕΝ εΕετ 8υβΞ2σ6 

Ξ»ο ΙΕ 6ΦΞ"Ν" ΤΗΕΝ .Ετ 8υ08Ξ756 

5 ΤΕ 6ΦΞ"Ο" ΤΗΕΝ ιΕετ 85υ8Ξ”6ό6 

ο ὃἃ 
εορσρ ΤΕ 850856 08 εουλόβδ55ς ΤΗΕΝ 

σα το 4σ6 Β 

εος5 οι 5 : ΡΟΚΕ 2556ό6.56 

Φος 60 5υ8 808: ΡΗΙΝΤ ιβ «ή 

ὅσ5 ΙΕ ιΟολόΞΞ 53 ΤΗΕΝ ΒΕΙΝΤ . 

Επά ο πΕπονν- "3 ΡΟΚΕ 255ό6.52: 

αο το ὅτο ο 

ὁσό ΙΕ ΡΕΕΚ Φπόβσζςα ΑΝΌ ΙΡ ΤΗΕΝ 

Ο6ΟΡΥ 
ὁσρ τΕ ΡΕΕΚ 35ό85ς3 ΑΝΌ 1ρ56 ΤΗ 

ΕΝ ΡΗΙΝΤ "Μογεςς κ ω σἩ νο)”. 

Ρακε 2ᾳ5ό6.ᾷ22: 65ᾳ 

όισ ΙΕ Ρεὲκ 2σ5όσ-Ξ2 ΤΗΕΝ 6ο Τ 

σπ ό1θ 
όλ ΙΕ ΕΕΚ Φδόθφσς. ΤΗΕΝ οι 5 

615 ΙΕ ΡΕΕΚ Ἄσβδόσς»ι5 ΤΗΕΝ ϐ60 

το όσο 
ό2σ οὐ το 206 
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1σσο ιτ 1Ι5ξΡΕεεκ ιος 
1σις ΙΕ 16265 ΤΗΕΝ οσα το 1206 
1926 ΙΕ 1Ι0Ξ257 ΤΗΕΝ οσο το 1566 
1ςσ46 ΙΕ 1602251 ΤΗΕΝ ουσ το 15656 
1698 ΙΕ 103235 ΤΗΕΝ ϐαὉ το 1526 
1665 ΙΕΤ Ι1ξρΡΕεεκ (ι αστι1) 
19726 ΙΕΤ.ΤΙ25ΞβΡΕ8εκ (ἱ 0ς2) 
1σςς σο ΞΙΣξ 6ΘΕΤ ΙΝΞΤΕΙςΤΙΟΝ 
15ος ι Ετ ΝΞΞ"ΗΙ": Ι ΕΤ ΞΦΞ"(Ηι)" 
α11σσ 60 808 ΟΗΕΟΚ 1ΙΝΡΕΧ: σο 858 
ΜΑΚΕ ΤΕΝΤ 
11156 ΕΤ 1 Θξι 3 ΕΜήΘ 
1126 ΕΕΤΙΟΒΝ 
1266 1 ΕΤ 1Ι6ΞΡΕΕΚ (Ιἱ 05651) τ25ό 
1516 60 8ἱ8Ε ΘΕΤ ΙΝΘΤΕΗΟΤΙΟΝ 
12356 ΙΕ ΜΕΞ"2" ΤΗΕΝ οσὐ 81/8 ΜΑΚΕ 
τεἁντ: σα το 1116 

1256 ΙΕΤ ΝΒΥΤΕΞΘΞ2Ζ 
196 σο το 1656 
1ισασςθ ςξτ ΙΘΞΡΕΕΚ (0ος!) 
1516 ΙΕ ἹἸᾷ6ό8 ΟΒ (162122 ΑΝΟΡ 16ῶς 
166) ΟΒ 162191 ΤΗΕΝ ιΕττοψιφσι 
151398 ΙΕ ἸδςΙ28 ΤΗΕΝ ιΕτ ιόξΈΙθε5 

152ς ΕΤ 1θςθτθγ412 
1σσα ιΕτ Ι1ΞΡΕεΕεκ « οσ-2): ιΕτ 12 
ΞΡΕΕΚ (ἱ 0635) 
159 6Ὁ 858 ΘΕΤ ΙΝΞΤΕΙΗςΟΤΙΟΝ 
1556 ΤΕ ΗΕΞ"Ρ" ΤΗΕΝ 60 58ἱ8 ΜΑΚΕ 
ΤΕΝΤ. σο το 116 

1566 ΙΕΤ ΝΒΥΤΕΘΞΝΕΒΥΤΕΘΑΕΙ 
1526 σο το 1σφς 
156 ἱΕτνΝβ"ικ" 
Σαις 60Ο το 15356 
1526 1ΕΤ ΝΕΞ"ΙΥ" 
1956 ιΕτ ὌΞΞΡΕΕΚ« (ιοςς2) 
1546 ΤΕ ο-σ ΤΗΕΝ ΤΕτΤ 585" ("4ΝΦ2 να 
1556 ΙΕ 026 ΑΝΌ ο(128 ΤΗΕΝ 6ο 5 
ῦΒ ντε νριυε: Ετ 5.-"("ανεν"ν" 
ασθς”)" 
1955 ΤΕ 02122 ΤΗΕΝ {ΕΤ 0-25ό-ς: 
ος 618 ΒΥΤΕ ναι ΙΕ: ΓΓΕΤ 585" (34Ν ατα ζΟβα)π 

156 ΤΕ ΡΕΕΚ (10651) Ξ265 ΤΗΕΝ ϐ 
ο ΤΟ 16668 
155 ιΕτ 16ΞΡΕΕΚ« (1061): ιΕτ 11 
ΞΡΕΕκ (ιο): ιΕτ |τ25ρεεκ (ος 
5) 
155856 ΤΕ 1054 ΤΗΕΝ ιςετ12ςθιε 
τ Ι1ΞΡΕΕΚ (ι οσ5) 
15956 60 818 6ΘΕΤ ΙΝΘΒΤΕΙΟΤΙΟΝ 
αιόσςσ ιΕτ ΙΝΡΕΣΝΞσ6: ι ΕΤ ΙΝΡΙΡΒΕΟςΤΞΟ 
161 ΤΕ ΜΕς)"ΣΖ" ΤΗΕΝ ϐοο 508 ζΓΗΕ 
οκ ΙΝΡΕΧ 
1ό2ρς6 ι ΕΤ ΝΒΥΤΕΘΞΝΒΥΤΕΒΘΙΕΙΝΡΙΠΕΟΤΗΕ 

ΕΡΕΕΧτε ΙΝΡΕΧΞΘ ΤΗΕΝ ΕΤ ΝΒΥΤΕΘ 
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ΞΝΕΒΥΤΕΘΙΕΙΝΟΙΡΕΕΟΤ 
16556 60 8ἱ8 ΜΑΚΕ ΤΕΚΤ 
1ό4σ οσο το 1116 
χόόςσ ΕΤ 1Ι6ΞΡεΕεκ (0ος5) «256 
16276 60 808 6ΕΤ ΙΝΘΤΕΙΗΟΤΙΟΝ 
ιό8ςσ 1Ετ ΙΝΡΕΧΝΞΟΦ: ΙΕΤ ΙΝΡΙΡΕΟΤ:ΟΦ 

1όσᾳο ΤΕ ΜΦς)"Ζ" ΤΗΕΝ ϐ6δ0 858 ΟΗΕ 

οκ ΙΝΡΕΣ 
12ᾳ6 ΕΤ ΝΒΥΤΕΘΞΝΕΥΤΕΘΗΕΣΖΧΙΝΡΙΡΜΕς 
τ 

1σ16 6ο 508 ΜΑΚΕ ΤΕΝΤ 
122αᾳ6 οσο το 1116 
1866 ΕΤ ΙΝΏΙΒΕΟΤΞΟ: | Ετ ΙΝΡΕΧΞ6 

: ΕΤ Ἴσς 
1815 τετ 1ξτεί: ΙΕ Ι2ΙΕΝ ΜΒ ΤΗΕΝ 

ΕΕΤΗΡΝ : 

1826 ΕΤ ΕΕΞΜΦΙΙ τα 1): ΙΕ ΠΦςλ" 

Η" ΑΝΏΌ ΒΦς)"Χ" ΤΗΕΝ οσο το 1816 

1856 ΙΕ ΒΕΞ"Χχ" ΤΗΕΝ ϱσο το 1586 

αεάςσ ΕΤ ΙΝΡΕΧΝΞΙ 
1856 ΕΤ ΜΦΘΞΜΦ(Ι ΤΟ 1-4) ΕΗΜΡΒΤΜΞΕ(1Ι 
1 ΤΟ ΙΕΝ (Η98)) 
1866 ΒΕΤΗΠΝ Ι 
18986 ἱΕΤτ ΙΝΡΙΕΕΟΤΞΙ 
1896 ιΕτ ΜΒΞΜΦ(Ι ΤΟ 1-14) ΒΘΡΒΤΜΦ(1 

4. ΤΟ ΙΕΝ (Μ98)) 
1σᾳςο ΡΒΕΤΗΡΒΝ 
Ἅσσο ιΕΤτ ΙΞΞΟ(ΤΙΟΘ 1) 
2ᾳ6πς ΙΕ ΙΦβίΙΕΝ 1Ι8)Ξ" " ΤΗΕΝ ΙΕΤ 

ΤΦςΞΙΦ(1 το τΕΝ 1-1): σα το 266 

κ 
2ρσο5 Ι ΕΤ ΜΟΡΕΞΟΟΡΕ 13-48 

Ε41βοδΕ-ΒΟΡΕ61 τβ”28ΡΡΞ2” ΤΗΓΝ 

2σι5 ΕΤ Ι38ΞΙ8(2 Το ΙΕΝ 198) 
2629 ΕΟΒ ἴξι τα ΓΕΝ 18: ΙΕ 181 
το 1)ξ» Ὁ ΤΗΕΝ 60 τα 2645 
2035 ΝΕΝΤ 1 
2ᾳΦ5σᾳ ΕΤ ΑΞΞΙΦΡΙΕΖΦ(1 τα Ξ-ιΕΝ 153) 
2655 ἱ1Ετ Εξ"" 
2σ45 5ο το 2655 
Ἄραξ ΕΤ ΑΞΞΙ(1 το 1)1ΖΦβ(ί1 το Ἡ 
--ᾱ} 
2656 ιΕτ ΕΦΞΙΦΒ(ΙΜΙ ΤΟ ΙΕΝ 13) 
2655 60 το 3σοσΙΜΟΡΕΧΙσ6 
2266 ΙΕ ΙΕΝ ΑΦς2 ΤΗΕΝ οσο το 466 
2ρισ ιΕΤτ ΑΞΞ"σσοθ" «ΑΦ ΤΟ ΙΕΝ Α- 
ή): ΕΤ ΑΡΞΑΞ(Ι ΕΝ ΑΑ-5 ΤΟ ΙΕΝ Α 
) 
2226 ιΕτ ι0οςς: ΕΟΚ 156 ΤΟ 5: ΓΕ 

τ τ0ς0ξι10ΟΕΝ Η(ΑΦ(Ι.ΕΝ ΑΦ-1)) 163 

1: ΝΕΧΤ 1; ος το 566 
σσσο ιΕτ ΝΒΥΤΕΘΞΙ 
σσιοσ ΕΤ ΠΜΦΞΑΞΕΓΒΞΡ 

Σταρ τό κργτες 1 δ1σᾳο ι. Ξ 
πι1ᾳσ ΙΕ ΙΕΝ (Β8)«26 ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΒΈ 
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δεν,» 
5115 [ετ κΞΙΘ-ΙΝΤ (16/8) 891 
3126 ΕΤ ΜΕΞΑΕ«ΒΞΛΕΞ(Κ) 
σ15ᾳ ΤΕ 16.118 ΤΗΕΝ ΕΕΤ ΜΡ."µΑΙ. 

3146 ΒΕΤΙΕΝ 
Ἔρσς τΕΤτ ΝΕΥΤΕΘς-2 
ἄρισ τε ΕΝ (Β «26 τηεν τετ 8 
α22ρ:΄.Ετ ο-τι 
ἄραπο 60 808 ΒΥΤΕ νβι ΗΕ 
3246 ΤΕΤ ΜΕΞΑΞΙΈΞΑΟΞ 
3256 ΒΕΤΙΡΝ 
ἄσρο ιΕτ ΝΕυτεεςΣ 
σσις τς ΕΝ «ΒΡ«2 τηεν ετα 
-σρο [ετ ο-25έκτ2ετι 
Ἄσπο 60 8ἱ18 ΜΨΟΒΌ ΝνΑΙΙΙΕ 
ἄσ4ςφ ΕΤ ΜΕΞΑΞΙΕΏΞΗΟΞ 
3556 ΒΕΤΙΡΝ 
ἄφσο ΙΕτ ΝΕΥΤΕΕΞΣ2 
54151 ΙΕΝ (Β) «2ο τηεν ΕεταἩ 

3 

ἄ42ᾳ [ετ ο-ι0ς-254 411 
5α5ρ ΙΕ τΙς128 ΤΗΕΝ ΙΕΤ ς-σοα256 
ἄά44σ 60 το 33536 
35οο ΕΤ ΝΒΥΤΕΞΞ2 
σσλα τετ οτι 

606 50/8 ΒΥΤΕ 
περ οὰ Τὸ παρ ο 
Ξόσα ΕΤ ΝΒΥΤΕΘΞ5 
ἄεια ΓΕΤ «Ξ25όΧ12 911 
3626 60 508 :ΜΟΒΌ ΑΙ ΙΕ 
σάσο τς ΓΕΝ (Ἠ5) «25 ΤΗΕΝ εΕτ Βς 

3 σό4ϱ [ετ ΜΕΞασΒθε” ("οφα”)" 
Ξό5ο ΒΕΤΩΕΒΝ 
3266 1ΕΤτ ΝΒΥΤΕΕΞ2 
Ώρα ΓΕΤ 6Ξ11 
326 60 8ύ8 ΒΥΤΕ ναιυΕ 
3256 σας το 5ε5ο 
5εᾳρςα τΕτ ΝεΥτεβ-5 
ἆΒλθ ο εΕε” πθαῥγνλέυε 
3856 ΙΕ ΙΕΝ ΕΦθς26 ΤΗΕΝ ιΕετἢβ" 
 ΡΦΏΘ 

ὤθαςσ ΕΤ ΜΕΞΑΦΡΕ" ("ΤΟΡΕ”)" 
Βασ ΠΕΤΙΗΕΝ λα 
ρα Ι ΕΤ. ΝΕΥΤΕΘΞΙ 
ὉσισιΕετήηβ"νρ" 
-οᾖοο ΒΕΤΗΠΝ 
νὰ, ιΕτ σξιος. σο 808 ΝΜΟΒΟ νβιυ 

4516 1Ε ΌΕΟ ΤΗΕΝ [ΕΤ ιο” ": 
σου το 4σσσ 

4226 ΕΤ Φοξ Το 4)" " 
4σσο ιΕτ Ὁθ"": ΕΟΕΒ Τξιος τα ι0ς 
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ΑΝΕΥΤΕΞ- 4 
ασσα ΕΤ ΟΞΡΕΕΚ Τ 

αρ τε 2Εεςο ΤτΗηΕΝ τετ ρεςθ: 6ο 

8 ΕΥΤΕ ναιυεΕ: ΓΕΤ 2ΕΟ-Ι: 689 το 

4εξο 5ο 518 Ευτε ναιυΕ 
σα τΕι Ῥε-Βδεσφίί Το 2) 
αο Νεκτ τ 

ΓΕΤ τφ-ιφεηφαΖξ(1 τα 2Χ(4-Ν 
πτάτα: 

158 τΕτ ιοςξιασκΝΒΥΤΕΡ 
α136 ΒΕΤΙΒΝ 
Ξώᾷο τε Ῥεο τΗΕΝ [ΕΤ 6ΞΞΘΤΗΣ 0: 
ΒΕΤΙΙΕΝ 

ποῖας τΕτ οξ-Ηξίς/1όε.5 το ο/ 169. 
Ἐν τΕτ ο-σ-τητ (0/1ὀλχ1όχ.51 ΓΕ 
Ἱ) ἑεζεφεῄφίο τα ο) ς"Η": ΒΕΤΙΒΝ 
ὥσσα ΤΕ Ες ΤΗΕΝ ΕΤ 6Ξ-5ΤΑΗΞ 9: 
ΞΕΤΙΡΝ 
πως ΕΤ Ότ-σ/25ό: ΕΤ ΟΞΞΗΞ(ΟΤ/ 

Γάτος, Τους 1όδ151 ἐτ'Εξ-ΕΡΤΗΕΤΟΝ 
τα 6Τ) 

εασο ΕΤ ετ-ςο-τντ (6/256)χ25έ: |. 
Ἐτ ες-εφιήξβιστ/ τό. ΤΟ ΟΤ/ 163.585 
τν ΊΕτ οΤΞΟΤ.ΙΜΤ (01/16) ιό. 8: 
Γέτ εκ-σφεήξιστ το οτ)ς"Η": ΒΕΤΙ 
ΕΝ 
ὀᾷσο ΏΑΤΑ "ΒΟΡΕΗΙ.ΧΑ" 
ασια ΒΑΤΑ "ΝάΡ". "5.9 Ες", "5 (Βς 
γα", πτνο Ἠο", "νο Β","ρες Βὴ, "2 
εδ Εὖ, ΤβΙσΑ", "ΕΧ ΑΕ.ΑΕ/". "ΑΡΕ Ἀν 
Ἔσ., «9 Α. (πό) ης"ρεὺ Βο"ι"τνο ο” 
Ἐπρὲο ο», νι οὗ, "ΕΒΟΑ", 490ΝΖ 
ὁ Ἠαιο τένι 9 «2Ε),Α". ντνς ΡΕ" 
«όρο Όατα ἵτπο ο”. "ὖεο ο", "20 Ὁ 
ντι Α”. "448. "Α0ὸ ἈνΡΕ"ε ΤΡ Ας 
νὲ)", "θές ΠΕ" "1ο Εὖ νέο Εὶν 2 
ἵρ εἰ "ΒΑ", "ἀσβ Νσ", ἶσιν 83,181. 
ὈΌρ ὅτνς μὸ «ἴνο ήν "θες Ηλ" 
Ὦ Άν κόλα» Δσν ολ," Δ08, ὅν 8” 
εσπο Όρτρ Ἰόιῦ Ἠ"  νθεο 3." 1ΝΟ 1. 
ΙΡ ΕΡΙΑ 8 2) ορ», "ἀσᾶ Νο” 

οἶσιν 9Η". "8.9 Αἲ."ΙΝΟ 8ΡΗ,"τνς 
αν πο κι 
ο νὀνν ἡ,δρᾗ, "όν αὖ "θες 8Ρ","1Ν 
ἓ απο θές αἱ “σιο αἲ, "σε" 
εσας υατα "ιο Β", "19 ο”, 19 9 
μμ Ελ ΙΓ ΗΛΙΟ Γ.Σ Χ 
ΒΛ. ΑΛ" ΙΑΟ9 Αἲ "100 ἂν, 150 
5 ρα", 1βὸ Α”, "1ανὸ”ι "1ΧΟΡΑ, "10β 
Ἡ  αὁρλ. "πετ ἠζ", "Ροῦ 80”, "55Ρ Ν 
σὲ, "παρᾶ, "5οριί. 7" 
ἐαξο Ὀρτῷ "Ρηδη Ἡς", "2Α50 Α".3Β5 
τος, "Ῥρετ 5", "ΒΕΤ", '"51Ρ σν, "δις 

πολι 2", "Δοᾶιι","2ΑΡο Α","ΚΞΤ 8 
Ἀπ, ΤΡΕΤ ἠο”, "Ραρ) τε”, "πρ νο” "2 
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αντ δις αβες. Νο", "ΡΙΘΗ 9Ε”", "250 

όθόςσ ΏΑΤΑ "Πατ 16Η"."ΒΕΤ ο". "ΕΧΧ 
Ἡ ΠΡ ον, «ΞΙΝ Αὖ, "ώσριι. 631393. 

1ξεμο Α". ΙΒΘΤ 18Η", "ΒΕΤ Ρο", "ΡΟΡ 
βας "ΦαΡ Ρο". "ΕΧ (8Ρ) 8" "3ΟΑΙΙ. 

Εαν "ΡΙδΗ 9, "ΘΑΝΌ”ς "ΕΠΘΤ 26Η" 
ὁσώξ ὉΌΑΤΑ "ΒΕΤ ΡΕ", "ΠΡ (4)", "84Ρ 
Ρε", ΕχΧ ΡΕ.ΗΙ:","σοριι. ΡΕ", 

. 210οβἳ, "βατ 2ΕΗ","ΡΕΤ Ρ","ΡΟΡ Ας" 
πσυρ μεν ατα, σοριι. ϱή 
ὅσα ΡΑΤΑ "ΡΙ8ἠ ΑΕ", "20Ε8","ΕΘΤ 5 
οἩ”. "ΕΕτ Μ", ΕΡ 88.8”. "53018 Μ", "Ε 
τν ποριι. μὲν ο, "2ορἳ, "μθτ πόμ" 

ὀσδα ΏΑΤΑ "1δις", "1ββοῦς "18Η, "1 
ΛΕ. ,δια", "επβαὶς πθης δν φνο .δ 

ο ωΒαπα ο ΕΣ 

όχι τσ ατα “τηστ αν 1αβίτ ους 18 
τ ἐθναειτ ὃν 
6126 ΡΑΤΑ "1ΒΕΘ 6","18ΒΕΘ 1”, "4ΡΕ 
Ἑ ον ΝΙΕΕΘ ὃν 
όισο ΡΑΤΑ "1ΡΕςΞ 4”, "1ΡΕΘ 5", "ΙΕ 
5 6", "1ΒΕΘ 2" 
14 ΏΑΤΑ "18Ετ 6"."18ΕΤ 1"."15Ε 
τν ΝΕΤ αἳ ἳ 
ό15Ξ6 ΏΑΤΑ "18Ετ 4"."18ΕΤ 53","18ΞΕ 
τ 6ἳ1ΘΕΤ 2 
ανα "ΤΝ Εν (ο). οΙτ (6) «Β" 
ν”.Βσῃ σης τω "Νεα", "ΒΕΤ 

6186 ὉΑΤΑ "1νΝ ο,(ο)","Οουτ (0) 
:"ρ0ο Η,Βο", "65 Βοῦς"σ". "ΕΤ" 
ἑμφας ΕΡΕ, Αὖ 

ὄισᾳ) ΤΑΤΑ "ΙΝ Ό,(ο)","αιτ «6)," 
Ὄχόῃςο Ηι ΡΕ", "Επ Ρε, "ους ντ "1 
πι πο Αι τὸ 
6256 ΡΑΤΑ "1Ν Ε. ο)”, "οιΙτ (ο)Ε" 
."ρ0ος. ΗΙ.,θΕΝι ους πε, ση, ανν ντ 
205" Απ" 

6216 ΡΑΤΑ ΤΝ Η, (6ο), "αυτ (6).Η" Όπεμς η η", "Θο η ὁ, "δη σνς "9 
ὁ πΕΡΟΑ 
6326 ΏΑΤΑ "1ΝΙ.,(ο)”,"ουτ (ο) ,ί." 
Όπβῃς ΗινΗι", "δἱο ηι ὃς, "δν σνι 9 
ἃ ΕΕ Ὀ" 
6-56 ΏΌΑΤΑ "9”.”9",."9Ἡς ΗΙ.«9Ρ"."8 
ι5 δρ”, .ρης  φν ἠφὶ, πού τῇ Αν, ο) 
'ς  Ουτ) (0)2Α". "0ος ΗΙ 8Ρ"."ός 5 8 
ΕΜ ΙΟ Τ 
6ρ5ᾳς Ρᾷτα 01". "οΡρτ", "1ΝΤ", "Οουτ 
τη μοι μον τον, νφη 
6266 ΡΑΤΑ "ι00”,"οΡο","ΙΝΟ”,"ΟυΤ ϱ". ο. .θν οοη νφα 
ρα ΡΑΤΑ "ΙΡΙΗ". "ΟΡΙΒ","ΙΝΙΗΒ"." 
τν ο ον ο αν” 9 
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6286 ΡΑΤΑ ΗΕΡΟΡ"ς "ΟΡΟΗΒ”, "ΙΝΟΕ”, " 
στους", "9.,.”, ο, "9 

οσο {ετ Οξιος: οὐ 508 356026: ΕΤ 

ἵξθςοφβς" ": ΕΟΑΡ «6 το 415: ΙΕ στ 

ιασλό55ςσ5 ΤΗΕΝ ΕΤ 106552: 60 το 

25656 
515 ιετ 1θΞΡεεκ «οτι0ς): 1Ε 162 

αρόοτἠΕνΝτοςξΣ ΊβΕελς ἐΕὲ το-αέ 
7σσα ιΕετ ιξι ΡΙΟΗΒΣ τΤ6 

ὀρλα Νεκτ ο: τΕτιοςξιος1ό: ΚΕΤ 

ΩΡΝ 
256ᾳ τετ οΟξιας: οσο 85058 ΜΟοπΏο ναι 0 

ΕΣ ΤΕΤ ιο" ": ΕΟΕΒ 156 πο τς 

ΤτΕ Γ6υςΙ}λόΞ5555 ΤΗΕΝ ΕΤ 16-6: 6 

ο το 2525 
στειο ΕΤ Ι6ΞΡΕΕΚ (10031) 

προς ΙΕτ οξτσ: 60 508 Ξ5σσ6δ. ΙΕ Ὁ 

Εο τηεν Ετιβθι" "10 

2535 1Ε 9ΡΕςΞ6 ΤΗΕΝ ΙΕΤ ιθξι τε" 

πο ρι το Ἅλ 
σας Νεκτ 1: τετ ιουξιοσ-8: ΜΕΤΗ 

ΕΝ 
7Ξοᾳ οι 5 : ΡΕΙΝΤ "ΝΗΜΒΕΜΚ ΟΟΝΝΕΡΘ 

τονς".. "Ρας Η δε επά οἵἳ Ηεκδάςςᾖὰ 

πᾶλςε" "Ῥγεςς ""ΕΝΤΕΜΡ"" το Εμ ι ο 

.ςσοτο σσο {48 εγβθηεά)"  "πττττττ 

Ζόᾳ65 ιΕτ ΟΡΞΑΣ(2 ΤΩ ΙΕΝ ΑΒ) 1Ε 

ΟΞ(ΙΕΝ 6Φ ΤΟ ΓΕΝ ΟΦ) Ξ"Η" ΤΗΕΝ 6 

ο το Θσος 
2625 ιΕετ 13" Ὃν 

Ζό4ᾳς ΕΤ Ηι Ξναι. ο: ΕΟΒ ΧΞΙ ΕΝ ΙΤ 

τα 1 5ΤΕΡ -ᾱἷ- ΕΤ ΧιΞΗΙ -ἹΝΤ (Ηι. 

/1ό)χ1ιό: ΕΤ ΙΦ(Χ)ΞΟΗΠΦ (χι. «Ο6Ο0ΟΡΕ 

"ϱ. ΖΧ. 29))ὸ: ΙΕΤ ΗΙΞΙΝΤ (Ηι /1 

ό)Σ ΝΕΧΤ Χ: ΡΕΙΝΤ 63:ΤΑΒ ο) 

1δι "εκ" 
7641 6ο το 8566 

σας ιΕτ 1-6: ΕΟΒ Χξι το Ι.ΕΝ Ος- 

1: ΕΤ τξΙχιότςΟΡΕ οκ) -4θ-τκίς 

Φ ΣΣ" Φ”}: ΝΕΧΤ Χ: ΡΕΙΝΤ οί ΤΟ 

ΓΕΝ 08-14" ΤΑΒ όλ" "σα 

Έ5σςο 1τΕ ΡΕΕΚ 25685664 ΑΝΏΌ ιΡ ΤΗΕΝ 

οΟΡΥ 
8516 ΙΕ ΡΕΕΚ᾽25ό85ς4 ΑΝΏΌ ιβ5Ξ6 ΤΗ 

ΕΝ.  ΡΒΙΝΤ "Μογερ. (ΕΝΤΕΡ Ἐ Νο)". 

Ροκε 255ό6,5352: οα το 8526 

8526 1Ε ΒΕΕΚ 25566552 ΤΗΕΝ 6ο Τ 

ο 8526 
8556 1Ε ΡΕΕΚ 25ό865ς5 ΤΗΕΝ’ σι 3 

854σΦ ΙΝΡΗΩΤ Ιι1νε ΑΦ: ΙΕ ΕΝ ΑΕς1 

τηξεν οσο το σοαο 

8556 ΕΤ ΑΦΞ"Ο"ΑΣ: 6ο Το 76σ6 

Φοροσ 6ι 5 
οςσι ΕΤ Ο68ΞΑΕ({2 τα ): Ι-ΕΤ ΗΙΟΗΞ 

ΙΝΤ (ναι. 6Φ/25ό6ό): Ι ΕΤ ιονξνβι. 63 
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-ἝὉΘΧΗΙΟΗ 
φσιςσ ΡΗΕΙΝΤ "ΑΡΡΕΘΘ: "Σ06ΦΙΤΑΒ, 151 
"ΗΙΟΗΞ" ΗΙΟΗΙΤΑΕΒ 255 3"ι ΟΜΞ" τι ον 
ντο ἡ ΡΕΕΚ 25685ς4 ΑΝΡ ΙΡ ΤΗΕΝ 

Φσι4 1Ε ΡΕΕΚ 25ό85έ4 ΑΝΟ ιβ5Ξ6 ΤΗ 
ΕΝ ΡΕΙΝΤ."ΜογεὈ (ΕΝΤΕΗΕ Ξ ΝΟ)": 
ΡΟΚΕ 255ό66,52: 60 ΤΟ 616 
φο1ό ΙΕ ΡΕΕΚ 2556652 ΤΗΕΝ ϐοο Τ 
α σσδιό 
ΦοΙ8 ΙΕ ΡΕΕΚ 2σό8ρς5 ΤΗΕΝ ϐ6ι 5 
φορ ΙΝΡΗΤ Ι1ΙΝΕ ΑΦ: ΙΕ ΙΕΝ ΑΡ{1 
ΤΗΕΝ οο το -σ6 

φσσσ ιΕτ ΑΞΡΒΞ"Η"ΛΑ: 6ο το σι 
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Απλές αριθμητικές πράξεις 

Με 4 επίπεδα δυσκολίας µπορεί ακούραστα το πρόγραµµα 

αυτό να σας βάλίάφνα κάνετε συνέχεια τις βασικές αριθμητικές 

πράξεις και να ελέγχει, βαθμολογώντας σας, την ακρίβεια τῶν 

απαντήσεών σας. 

Το πρόγραµµα βασικά απευθύνεται στους μικρούς φίλους 

µας αλλά είναι σίγουρο ότι στο επίπεδο 4 πολλοι μπαμπάδεςθα 

ιδρώσουν για να βρουν τις σωστές απαντήσεις. 

4. ΟΙΕΑΒ ό8516: Ι ΑΟ ""ΟοΡΕ 

2 ΡΟΚΕ 25ό695,1566: ΡΟΚΕ 2566”, 

4 0ιἱ5 : ΒΟΒΌΕΕΒ 6: ΡΑΡΕΕ 6: ΙΝ 

5 1 ΕΤ αξό: ΕΤ ΗΞΙ5 

5 60 το 5σοᾳοασ 

σ οι 5 : ΡΕΙΝΤ ΙΝΚ 6] ΕΙΑΒΗ 1 

κ 4 

4 

ΣΑΤ 6,51" ΚΑΩΞΣ ΗΡΘΕΣ επ ΠΤΙΘ 

ΑΙΧΝΙΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΒΡΙΘΗΗΤΙΚΗ ": ΕΟΒ 

ΑΞΙ τα 306: ΕΒΕΕΡ «625,.ΒΝΡΧΦ4/1. 3 

5: ΝΕΧΤΑ ον 

26 ΕΙΑΘΗ 6: ΙΝΚ 2: ΒΗΙΟΗΤ 1: Ε 

οπ 6-2 τω 46 ΞΤΕΡ ᾱ:- ΕΟΕ ΗΞ1 ΤΕ 

26 3ΞΤΕΡ 2: Ο1β6ιΕ 126,6,Η: ΝΕΧΤ 

ᾱ- ΝΕΧΤ Η: ΡΑΙΗΘΕ 1σσ 

πο οι 5 : ΡΒΙΝΤ ΑΤ 4,41 ΙΝΚ 553" 

ποτ ΠΡΑΞΗ ΘΕΩΕΙΣ ο": ΒΒΙΘΗΤ 6 

46 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 2,2: 1Νκ 5ο"α1 προ 

ΣΘΕΟΗΝΛ. 3 3. ΘΦΑΙΡΕΣΗ”” ” 

56 ΡΕΙΝΤ ᾖΙΝΚ 5ΙΑΤ 114.21”5 1Η 

4ΡΕΣΗ "3 4 ΠΟΠΩΡΠΩΒΣΤΑΣΗ 

ΜΟ” 

ὀσ τνκ ὅ- ΙΝΡΗύΤ "08ξεΕ ΤΟΝ ΑΡΤΘ 

ΜΟΌ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ, ”.15 

26 1Ε 59524 ΟΝΕ Ξ«1 ΤΗΕΝ 6ο ΤΟ 6 

σ : 

166 1Ε 54 ΤΗΕΝ οσο το 1566 

116 1Ε 5Ι ΤΗΕΝ οὐ το 566 

126 ΙΕ 52 ΤΗΕΝ 6ο ΤΟ 54135 

156 ΙΕ 55 ΤΗΕΝ αο το 51566 

εοο Οἱ 8 : ΙΕ 55Ι ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ ᾖἆ 

Νκ 6] ΕΙΑΘΗ 11ΑΤ 2.217" ΠΡΟΣΘΕΣΗ 

Μ. ΡΕΙΝΤ ΕΙΑΞΗ σἱ ΙΝΚ 4! 

ΑΤ 5,15 "ΠΟΣΟ ΩΥΣΚΟΩΗ ΘΕΩΕΙΣ ΝΑ Ε 
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ΙΝΑΙ2" 

15 ΙΕ 551 ΤΗΕΝ ΡΡΕΙΝΤ ΙΝΕ 554Α 

πι ορ 1 ΠποωΥ ΕΥΚΟΟΗ” 3" 

3 ΕΥΚΟΟΗΝΤΤΗ 9 ΟΥΣΚΟ 

δη συ 4 ποωΥν ΟΥΣΚΟΩΗ”" 

ΕΞἰξς ΤΕ 5-2 ΤΗΕΝ οἰξδ : ΙΕ 5 Τ 

ΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ΕΙΑΘΗ 11 ΙΝΚ 65Ατ 2. 

ση" ΑΦΑΙΡΕΣΗ ":Σ ΡΗΙΝΤ ᾖἆΙΝ 

κ 41ΑΤ 415 ΠΟΣΟ ΟΥΣΚΟΩΗ ΘΕΩΕΤΣ 

ΝΑ ΕΙΜΑΙ" 

εἰΖ ΙΕ 5-2 ΤΗΕΝ ΕΒΡΗΙΝΤ ΙΝΚκ 54Α 

τ Ἑ ο α ΠΟΩΥ ΕΥΚΟΟΗ" 3 

να ΕΥΚΟΟΗ”Ν 3" 5 ΟΥΣΚΟ 

ος κα 4 πουν ΟΩΥΣΚΟΦΗ" 

«2ο ΙΝΚ 7: ΙΝΡυύΤ "48ΣΕ ΒΗΕΜΟ ὢ 

ΥΣΚΟΩΙΑΣ: "1ενε] 

Ξ2Ξ ΤΕ 1ενθὶ }λ4 ΟΚ 1ενεὶςίὶ ΤΗΕΝ 

σα το 526 

όσα οσο 5085 σσσ6 

όσς5 ΕΤ 1-56 

ὅσς ([ετ {ξ56 
ὁ1ἱ2 ΙΕ 1θνθΙΞΣ ΤΗΕΝ ΕΤ ΥΞΙΝΤ 

(ΒΝΡΧ155) 65 

615 ΤΕ 1ενθΙΞ3 ΤΗΕΝ ΙΕΤ κΞΙΝΤ 

(ΕΒΝΡΧ1 35) 165 

612 τΕ 1ενεΙΞξᾶ ΤΗΕΝ ΕΤ ΥΞΙΝΤ 

(ΕΝΡΧ7ΖΦΦ) 266 

6ἱ5 ΙΕ 1θνθβ]ἰΞξ4 ΤΗΕΝ ΙΕΤ χΞΙΝντ 

(ΕΝΡΥ2σΦΦ) 1266 

626 ΙΕ Ἱθνε]ξί. ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΥΞΙΝΤ 

(ΒΝΡΧ 15) 

6355 1Ε 1ενθΙξί ΤΗΕΝ ΕΤ κΞΙΝΤ 

(ΒΝΡΑ1 5) 

ὁσο ΙΕ 1ενεΙΞξ2 ΤΗΕΝ ΕΤ ΥΞΙΝΤ 

(ΕΒΝΌΝΞ6Θ) 415 

655 ΙΕ 1ενεΙΞ2 ΤΗΕΝ ΙΕΤ κΞΙΝΤ 

(ΕΝΟΧ 56) 9135 

ό4σ ιΕτ κξνβι "κτν" 

45 ιΕΤτ 4Ξναι. "κ-ν" 

65ο 1Ε 55 ΤΗΕΝ ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 45,2) 

τν Ἡ δα | Ξ 

455 ΙΕ 5ξ2 ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,2) 

μα εν πο” Έ . 

δα 

ὀόσ ΙΝΚ« 7. ΙΝΡυΤτ "Ο8βΣΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝ 

ΤΗΣΗ: 1 

676 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 15,15: ΙΝΚ όντα." " 

622 ΙΕ 52 ΑΝΏ ξΞὶ ΤΗΕΝ ΡΕΗΕΙΝΤ 

ΙΝΚ 21ΑΤτ 15,.26"ω" .. 

625 ΙΕ Ξὶ ΑΝΏΌ ἃξκ ΤΗΕΝ ΡΗΒΙΝΤ 

1ΙΝΚ« 2514ΑΤ 15.265 38." 

626 ΙΕ 5-2 ΑΝΏΌ ἃξ] ΤΗΕΝ ΙΕΤ 1Ξ 

πλ] 

677 ΙΕ 5ξι ΑΝΌ ἃξκμ ΤΗΕΝ ιΕτ 1Ξ 

1.1 
628 ΙΕ 5ξ2 ΑΝΕΌ 21 ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ 

1ΝκΚκ 21ΑΤ 15,261 3"ο" 

686 ΙΕ Ξ5ςί ΑΝΏΌ αςλκ ΤΗΕΝ ὮΡΕΙΝΤ 

1ΝΚ 231ΑΤ 15.261" κ" 

681 ΙΕ 5 ΑΝΏΌ Δςὸκ ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ 

ΕΙ ΑΘΗ 45 ΙΝΚ 21ΑΤ 15.257" ΩΑΘΟΣ 

. 1 λα. ΙΝΚ 55 ΕΙΑΘΗ οἱ "το ΣΘΣΤΟ Η 

ΤΑΝ "σκ 

682 ΙΕ 5-2 ΑΝΡ Ες2λ1 ΤΗΕΝ ΒΡΒΙΝΤ 

ΕΙ ΑΘΗ 15 ΙΝΚ 25ΑΤ 15.25" ΩΒΘΟΣ 

στ. ΒΑΘΗ 6: ΙΝΚ 5)"ΤτΟ ΣΞΣΤΟ Η 

τΤΑΝ "11 

685 6ο 508 ὁσρσδ 

685 ΡΑΙΘΞΕ 125 

482 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15.25" 
αλλ. . 

688 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 15,155" Ἡ 
656 ΙΕ ΕΞΦ ΤΗΕΝ ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ 15.41) 

” ΠΕΤΥΧΕΣ "115" ΑΡΟ ΤΑ 16" 
6φ2ρ ΙΕ ΕΞΦ ΑΝΌ κνς25 ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ 

ΑΤ 5,27 ΙΝΚ 25 ΕΙΑΞΒΗ 11" ΕΣΘΣΕΣ 

τον Φτῦο ΜΑΣ ΛΑΤ αρ ΕΙΑΘΒΗ 65 

"ΧἩ. ΕΟΡ Κκξι το 46: ΒΕΕΡ «602464.ΒΝ 

ΡΧ55/1.2: ΝΕΧΤ κΚ 

6ρφᾳ ΤΕ Εξ5 ΤΗΕΝ ΡΑΙΞΕ 1666: 1Ε 

ΤΞΦ ΤΗΕΝ ΒυΝ 2 

655 ΕΤ Εξττι: 60Ό ΤΟ 616 

15ὁσσ οι 5 

1516 ΡΕΡΙΝΤ ΕΙΑΒΗ 41ΑΤ 2.67 ΙΝΚ 

όν πΠπΟοΩΩΑΠΙΩΩΘΣΙΑΣΜΟΕΣ 

Μ. ΡΗΙΝΤ ΑΤ 5,11 ΙΝΚ 41"ΠοΟσΣο ὢ 

ΥΣΚΟΦΗ ΘΕΩΕΣΙΣ νά ΕΙΝΑΣ2" 
1338 



1526 ΡΕΙΝΤ ΙΝΚ 355ΑΤ 8,51"1 ΠΟΥ 

ΕΥΚΟΩΗ "3 2 ΕΥΚΟΡΗ"” 

.. ασ θὐσκοώη στ” 

4 «ΠΟΥ ΟΥΣΚΟΩΗ" 

15σο τνκ 7: ΙΝΡύΤ "ὀ8ΣΕ ΒΗΘΗΟ ὢ 

ΥΣΚΟΩΣΙΑΣ: "σάς 

ατσς ΙΕ ἁἱξεςί ΟΗΒ ἀἲ ΕΕ24 ΤΗΕΝ 6 

ο το 1556 

1557 6ο 85085 5σσ6 

15α4σιςετ ια: ιΕετ εξ 

1545 ΙΕΤ νΞΙΝΤ (ΒΝΡΧΘ) 

155ο ΤΕ ἁῑ δεξί ΤΗΕΝ ΙΕΤ κξΞΙΝτ { 

ΕΝΡΦ 5) 

α5έσ ΙΕ ἁῑξξεξ2 ΤΗΕΝ ΙΕΤ κΞΙΝΤ { 

ΕΝΟΣ 5) 15 

1576 ΙΕ ἁἱξΕξΞ5 ΤΗΕΝ ΙΕΤ κΞΙΝΤ { 

ΕΡΝΡΧΡ) 16 

15986 ΙΕ ἁϊῑ Εξέξ4ά ΤΗΕΝ ΕΤ κΣΙΝΤ {( 

ΕΝΡΧ5) 1135 

1596 ι Εετ ΖΞνβι. "νακ" 

1656 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,211" κ "Εν" 5Ξ 

αδάσ ΙΝ.Κ 7: ΙΝΡύΤ "Ο08ΣΕ ΤΗΝ ΑΠΡΝ 

ΤΗΣΗΣ Ὁ}ὰ 

1665 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 15.15) ΙΝΚ 68 

1476 1Ε 8ξΖ ΤΗΕΝ ΒΡΒΙΝΤ τνκ 214Α 

τ 15,2 ω" 

1686 ΙΕ ἃξζ ΤΗΕΝ ΕΤ 151141 

15ο ΙΕ αςὺ)Ζζ ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ ΙΝκ 24 

ΑΤ 15,256)" Χχ" 

1766 ΙΕ ἃς}2Σ ΤΗΕΝ ΒΡΒΙΝΤ ΕΙ ΑΘΗ 

1: ΙΝΚ 234ΑΤ 15.257" ΩΑΘΟΣ ντα 

Α5Η σἱ ΙΝΚ 5/"ΤτοΟ ΣΞΘΣΤΟ ΗΤΑΝ "ῇ2 

1765 ΡΒΙΝΤ ΑΤ ανν)" 3" 

116 ΙΕ ἃξσ ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΜΞΗ- 4 

172565 ΙΕ ἃς»χ ΤΗΕΝ ΕΤ νώξωτ2 

1756 1Ε μ}22 ΤΗΕΝ ϐ6ο το 55σ6 

17456 ΒΕΕΡ 1,25: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ ανω) "ὰ" 

1745 ΒΑΟΞΘΕ 1235 

17256 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 415925" 

1266 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 15,453 Ἡ 

172726 1Ε ΕΞφΦφ ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,1) 
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Μ΄ ΠΕΤΥΧΕΣ "15" ΑΡΩ ΤΑ 163" 

17286 1Ε {Ξφ ΑΝΌ ωζ25 ΤΗΕΝ ΡΗΙΝΤ 

Ατ ᾖ, 2; ΙΝΚ 2/1 ΕΙΑΘΗ 415" ΕΣΒΣΕΣ 

τον Φτῷο ΜΑΣ Ὁ{ ΕΙΑΒΘΗ 61ΑΤ αν 

"Φλ. ΕΟΒ ΕΞΙ το 46: ΒΕΕΡ «6549ΠΝ 

Όχσα/1.4: ΝΕΧτια 

1790 1Ε 4Ξ9 ΤΗΕΝ ΡΑΙΞΕ 1066: ΙΕ 

ΣΞ9 ΤΗΕΝ ἍΒΟΝ 2 

1866 ΙΕτ ΓΞτ1 

Ἅρσο 60 ΤΟ 1545 

δαισο 6ι5 ι 

πι1Φ ΡΗΕΙΝΤ ΕΙΑΘΗ 14/5 ΙΝΚ 61ΑΤ 3, 

ση" ΩΙΑΙΡΕΣΗ ": ΡΗΙΝΤ ᾖ3Ιν 

κ. 41ΑΤτ 5,45"ΠΟΣΟ ΩΥΣΚΟΦΗ ΘΕΩΕΙΣ 

ΝΑ ΕΙΝΑΙ" : 

111 ΡΗΕΙΝΤ ΙΝΚ 51ΑΤ8Θ,2:"14 πο 

Υ ΕΥΚΟΟΩΗΝ 3 ρ.λ ΕΥΚΟΩΗ" 3” 

ώς 5 ΟΥΣΚΟΩΗ”" 33" 

4 ΠποωνΥ ΟΩΥΣΚΟΩΗ" 

σι2σ ΙΝΚ ὉΣσ ΙΝΡΗΟΤ "48ΣΕ ΕΒΒΘΗΟ ὦὢ 

ΥΣΚΟΩΙΑΣΣ σάς ξΈ 

παισοσ ΙΕ ἀῑλξεςί ΟΒ ἄἲξ{24 ΤΗΕΝ ϐ 

ο το 15256 

5146 6ο 5085 5σοο 

σ15σιςετις-ο ιΕετε-σ ' 

σ186 ΤΕ ἁῑξίξ2 ΤΗΕΝ ΕΤ κΞΙΝΤ { 

ΕΝΡΑ5) 15 

σπι9φο ΙΕ ἁὶξΕεξ2 ΤΗΕΝ ΕΤ ΥΞΙΝΤί{« 

ΕΝΡΧΘ) 135 

προς ΙΕ ἁῑξξΣ ΤΗΕΝ |ιΕΤτ ΥΞΙΝΤ { 

ΕΝΡΧ5) 12 

πρ16 ΙΕ ἀ1Εεξ5 ΤΗΕΝ ΕΤ ΧΞΙΝΤ { 

ΕΝΡΧ1 5) 4135 

π22ᾳΦ ΙΕ ἁὶξίξά ΤΗΕΝ ΕΤ κΞΙΝΤ ({ 

ΕΝΡΧ2Θ) 116 

ποσο ΙΕ ἀῑξεξά ΤΗΕΝ ΕΤΎ»5ΙνΝΤτ/{ 

ΕΝΡΧ1 5) 125 

πσραςφ 1Ε ἆῑΕΕΞΙ ΤΗΕΝ ΕΤ ΥΞΙΝΤ { 

ΕΝΡΧ4) 11 

5ό5ο6 1Ε ἁῑξξξΙ ΤΗΕΝ ΙΕΤ κΞΙΝΤ { 

ΕΝΡΑΧ 11) 4 

πσοσ ι ΕΤ Ῥξνβαι "Χχὰν" 

σσισιςετ 1ξναι. "ρ/ν" 
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5σ2σ ιΕτ ΖΞύρι "Ρρ/1" 
π54σο ΡΕΙΝΤ ΑΤ 15,21ρ1" / 11!" Ξ 

ας 

παισ ΙΝΚ 7: ΙΝΡΙΤ "ΩθΘξΣεΕ ΤΗΗ ΑΠΘΝ 

ΤΗΣΗ: "8 
35415 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15.151 ΙΝΚ 618 
5496 ΙΕ ἃξσ ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ᾖΙΝΚ 21Α 
τ 15,26 "ων" 

πα”. ΙΕ 8ξζ ΤΗΕΝ ΕΤ 15ιτ1 

Φ446 ΙΕ ἃς»σ ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ᾖΙΝΚκ 21 
ΑΤ 15,2σ65"χ" 

3456 ΤΕ ἃἈς2ζ. ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ ΕΙΑΘΗ 
44 ΙΝΚ 21ΑΤ 15,21" ΩΑΘΟΣ "πο ει. 
Α5Η 6; ΙΝΚ 51/"ΤΩ ΞΘΣΕΤΟ ΗΤΑΝ "17 
Φ451 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 4,1" 3" 
455 ΙΕ ἃξσ ΤΗΕΝ ΙΕΤ ωΞµ-1 
455 ΤΕ ἃςὸσ ΤΗΕΝ ΙΕΤ νξως2 
3458 ΙΕ ν})22 ΤΗΕΝ οσο το 95266 

5466 ΕΕΕΡ 1,45: ΡΕΙΝΤ ΑΤ α,ω "ὃ" 
σπ42ᾳ6 ΡΑρυΞΕ 125 
Φάςθο ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,2)" 

να α 

496 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 15,151" 9 
πΞσοο 1Ε {5ΞΦ ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 15,1/ 
. ΠΕΤΥΧΕΣ "111" ΑΡρο τα 1σ" 
σδισ ΙΕ {ΞφΦφ ΑΝΌ νς25 ΤΗΕΝ ΡΗΕΙΝΤ 
ΑΤ 2) ΙΝΚ 2) ΕΙΑΞΒΗ 417" ΕΣΘΣΕΣ 

τον Φτῆο ΜΑΣ 3" ΕΙΑΘΗ 61ΑΤ α.ν/! 
"χὴ. ΕΟΒ ἐεΞξΙ Το 46: ΒΕΕΡ .26,ΒΝΏ 
χ25/1.2: ΝΕΧΤΙ 

-τρο ΙΕ 4Ξ9 ΤΗΕΝ ΡΑύΞΕ 1σσᾳ: 1Ε 
4Ξ5 ΤΗΕΝ ΒΟΝ 2 

σσςδοσ ΕΤ Τξετ1 

49596 60 ΤΟ 5165 
τν στ Ῥτοτ 1σ, 119 

5σισ ΡΡΒΑΝ 172,6: ΡΡΒΑνΝ σ,-Ιισσ 
Ριοτ 182,55: ΡΡΑυ 26,6 

55αοσ ΡΕΤΗΡΒΝ 

όσσο ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ ανω" 3" 

όσο5 ΙΕ 5ξίι ΑΝΌ ας)Κκ ΤΗΕΝ ΙΕτηυ 

196 

6662 1Ε 5-2 ΑΝΡΌ ἂς») ΤΗΕΝ ΓΕτυ 

όδις6 ΙΕ 5Ξ1 ΑΝΌ ᾱξκ ΤΗΕΝ ΓΕΤωώΞ 

όσ26 1Ε 5-2 ΑΝΌ Ξ{ ΤΗΕΝ [ΕΤ ως 

6656 ΙΕ ν}22 ΤΗΕΝ ϱ6ο το 5566 
6656 ΕΕΕΡ 1,23: ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ α.νῇ"ὴ" 
-2σσο ΠΕΤΟΒΝ καν : 

ὐδη "θ"σε,στ ΝΕΧΤ 4 
Φσι6 ΕΟΕ 4-6 το 2: ΒΕΑΡ Ζ: ΡΟΚΕ 
δα "Εῦχάέρσι ΝΕΧΤ 4 
φρ26 ΕΟΕΒ «Ξ6 το 2: ΕΕΑΟ Ζ: ΡΟΚΕ 
08Η "ο" χάρστ ΝΕΧΤ 4 

Ίφρᾳᾳς6 ΕΟΗ {«-α τα 2: ΕΕΑΟ Ζ: ΡΟΚΕ 
10858 "α"γάε,σ: ΝΕΧΤ { 

. φσ4σ ΕΟΕ «Ξξ6 το 7: πΕβῦ Ζ: ΡΟΚΕ 

δα "θἳχ4,σ: ΝΕΧΤ { 
σερβ ΌΑΤΑ 6,1,3,.2,142,226,248, 48 
χό44 
95160 ΏΑΤΑ 195,251.126,ό6,ό6,126, 
251.195 
95260 ΏΑΤΑ 5ό,5ό,16,56ό,84,56,ό8.ό 
8 
σ5σπθ ΏΑΤΑ 6,6,6,60,128,182, 255.325 
5 
φ546 ΏΑΤΑ 5ό,186,84,56.16,Ξ6φό8Β, 
β. σος υ --- . 
φβοϱϱ σας το 16 
σσᾳο ιΕΤτ αΞατί 
φο25 ΡΗΙΝΤ ΑΤ αι ωῇ "ᾱ" 
φφ272 ΕΕΕΡ «1,16 
οφπϱ ΡΒΙΝΤ ΑΤ α,ωσ" 
φο5ο 1Ε αΞι2᾽ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ ΕΙΑΒΘΗ 
1 ΙΝΚ 21ΑΤ 5,11" 0 ΦΙΩΟΣ ΓΚΡΕΗΣ 
ΣΤΙΚΕΙΙ "ΛΑΤ 21,231 ΙΝΚ όλ" ΚΡΗΤΣΣ 
ΣΣ" ΝΑΤ ανν) "ω" 
φφόϱ ΤΕ αΞ-ι2 τΗΕΝ 6ου 8ύ85 5982 
φο75 ΤΕ αΞξΙΖ ΤΗΕΝ ΒΡΑυΘΕ 1σσο: 1 

Ε αΞιΖζ τηΕΝ βυν 2 
φφβσ 60 το 95ᾳσ 
φφθ2 ΕΟΗΒ «ξας το 26 
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σοβς ΡιΩτ 195,55 κ 
οφ85ς ΤΕΛΗ ᾖΤΙΝΚ 211ΝΤ (ΕΝΌΧ4Θ) -ᾱ 
«ΝΤ (ΒΝΡΧ46 
φφοϱ ἘΕΕΕ «61.4 
φοφς ΝΕΧΤ { 
σφσς ΒΕΤΙΒΝ : ΡΟΚΕ 25όΦ6,6: ΒΟΚΕ 
2σ66”, ό8 

ΕΤ ΕΙΠΙΞΗΞΖ56: 

ΓΓΕΤ πεχτνογἁάσρσ»... 

ΙΕΤ. Ἀποζμεγς26 πο 

4σ ΒΟΒΌΕΕ 2: ΡΑΡΕν 7: 1ΙΝΚ 2: 
ΒΒΙΘΗΤ 1: 60-58 ' 

86 ΏΙΜ κ (4): ΕΕΞΤΟΒΕ ἀδῖ8 

1σο οι 5 

α1σ ΕΕΑΡ ϱ58, 3 

1356 ΙΕ Θ9ΞΞ"9εσξ" ΤΗΕΝ 6ο το 

ΕΑΠ ΙΞΗ 

156 ΕΒΕΙΝΤ ΑΤ 6, 25 

"Ἡ ΕΠΩΗΗΤΚΗ ΩΕΞΗ ΕΙΝΗΣ"3 

Ατ 2,181 ΙΝΚ 15εςτ 

145 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 8,27 

ΗΠΙΑ ΕΙΗΗΙ Π ΞΕΜΗ ον 

156 ΡΕΙΤΝΤ ΑΤ 12, 3) 

”ΓΡΩΗΝΕ ΤΗΝ 

ΕΑΙ ΠΤΕΣΕ ΕΝΤΕΕ" 

1όα ΕΩΑΕ αϱΞι το 5 

159 ΕΩΤΝΤ ΑΤ , 2) "ΠΡΟΣΠΗΞΕΙΑ 
[ο ΙΝΡΙΟΙΤ 

186 ΤΕ ΑΞΞ{Ξ 

ΤΗΕΝ ΒΡΕΙΝΤ ΡΑΡΕΗΕ 45 

ΑΤ 16,127 ΕΙΑΘΒΗ 43 

ΗΣΘΣΤΟ "3": 

ΕΤ γη) (η) 15 

ΒΑΙΞΕ 139565: 

ες ας 6ο ΤΟ πεχίνογαά, 
2 

15ο ΝΕΧΤ ἨἩη τη σ Άρη 

215 τΕΤ (ΑΦ) Ξγ (4) 1 

3356 ΒΡΕΙΝΤ ΑΤ, 8,12] 1ἵνκ 24 

ΕΙΑΒΗ 153Έ 

256 ΡΑΙΘΕ σσ 

24σ 60 ΤΟ πηθχζμογα 

πο 65 Ξ 

ο ΦΙΠΟΣ ΓΚΡΕΕΗΙΣΤΙΚΕΙΙ! 

396 84 

ΩΦΘΘΟΣ 

το ΣΘΣΤΟ ΗΤΑΝ 14 

ΚΡΑΤΕΣΣΣ 

Ῥένες γλώσσες 

Με το μικρό αυτό πρόγραµµα µπορεί να φτιάξετε οποιοδή- 

ποτε λεξικό θέλετε, για να σας μεταφράζει µια λέξη, ή και φρά- 

ση, από µια γλώσσα σε κάποια άλλη. 

Το λεξικό τις ίδιες δηλαδή τις λέξεις µε τη μετάφρασή τους, 

θα τις πληκτρολογήσετε σα ζευγάρια τη µία µετά την άλλη, ὁ- 

πως στο παράδειγµα, από τη γραµµή 500 και µετά σε εντολές 

ΏΑΤΑ και θα τελειώσετε το λεξικό σας µε ένα ζευγάρι “εο[᾽ 

που σηµαίνει οπά οἱ Π19. 

Το πρόγραµµα σας δίνει τρεις φορές τη δυνατότητα να βρεί- 

τε µια λέξη και επιστρέφει µε τη «βαθμολογία» σας. 266 Οἱ 8 
226 ΡΒΙΝΤ ΑΤ 6,23 

"ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΘΤΗ Προ 
ΣΠΩΘΕΙΑ "5 (4) 
286 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 5,2) 

1σ ΕΜ ΞΕΝΕΣ ΓΩΘΣΣΕΣ.... 
ΒΝΕΥ ΟΣΙΟΩΒΣΚΗΩΟΥ 

26 ιΕΤ ἀδίαξςάσος 

138 139 



"ΜΕ ΤΗΝ ΟΕΥΤΕΡΗ 

3296 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 12,2) 

ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ" (5) 

-σᾳο ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 15,2) 

αν] 

ΒΩΒΘΗ ον (4) ῥ, 

516 ΙΝΡΙΙΤ "ΑΩΠΗ ΜτΗ ΦΟΡΗ 2", ν8 / 
526 1Ε Ο60ΡΕ νφξες ἡ 

05 60ΡΕ νθξ121 , 
ΤΗΕΝ 60 ΤΟ βποζμεγ / 

σσσ 9ΤΟΡ 4 

456 ΒΕΝΜ αχκκκκκκκκκκκκκκακκεκακ / 
451 ΒΕΜ ΕΩ9 ΒΗΩΕ ΤΙΣ ΩχΚΕΣ Σου 

ΩΕΞΕΙΣ ΣΕ ΡΑΤΑ ΤΕΩΕΤΘΩΝΟΝΤΑΣ 

με ΟΥΟ "εος" 
Ὥσσ ΡΑΤΑ "ΝΑΙ","νες", "ακΙ”", "πο" 
Ἄσπρο”, "μρὰ ε9”, "σος, νθος" 

ἡ 

Ἔνα Μουσικό Στούντιο .“ 

Πολλά προγράµµατα «μουσικής» έχουν δημοσιευτεί για τον 

Ἀρεοίγιπῃ κανένα όµως δεν µπδρεί να φτάσει τις δυνατότητες 

αυτού που δημοσιεύουμε. Ἐδώ δεν έχουµε απλά ένα «μουσικό» 

πληκτρολόγιο αλλά ένα μικρό «στούντιο» ηχογράφησης. 

Μπορούμε να παίξουµεµια μελωδία σε πάρα πολλές κλίµα- 
κες καινα την αποθηκεύσουµε, να την ξανάκαλέσουμµε σε δια- 
φορετικό ρυθμό και τόνο, να την προσθέσουμε σε µια άλλη, να 
την ακούσουμε από την αρχή, από τη µέση ή από όποιο σηµείο 
θέλουµε και πολλά άλλα που θα χρειαζόταν πολύς χώρος για 
να τα αναφέρουμε. 

Καλές συνθέσεις λοιπόν! 

-6ο αο το 25α 
26 οι ΕΡΕ 55ο 
86 ΒΟΒΡΕΗ 4: ΒΑΡΕΕΗ ὁό: ΙΝΚ 6ο: 6 

Φσ ΡΒΙΝΤ ΑΤ 5,61 "ΠΕΡΙΗΕΝΕ... "1 
ΤΑΒ 1531"ΤΟ π/α" 

1σᾳ6 0 ""Ο0ΡΕ 
165 ΡΕΙΝΤ ”"ΩτγΟο ΑΚΟΜΑ ..." 
116 ΒΑΝΡΟΜΙΖΕ υ8Η 34565 
128 ΒΕΘΤΟΒΕ 
156 ΕΟΒ 1Ξ54615 το σ4β58: ΒΕΑΏ 

η. ΡΟΚΕ 4η: ΝΕΧΤ 
146 ΏΑΤΑ 6,6.12,24,36,6,2,8, 6, 2 
9. Ιός 14,6, 11, 1ο, Ξιόὅνὃ, 115, 
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14ο το σ6θοί ΞΤΕΡ 4 
ΡΟΚΕ 4 ΕΝ Σπ): ΡΟΚ 

πηεν. τετ ηξτντ «1ο ϱῶ 

ΕΝ Ἠ έν) 
196 ΜΕΑΤ ᾗ 
ο ΤΏΑΤΑ 5, 

Φό26. 2828 ὃὐ 
εος1236,1όᾶς 
ο νο κ. 

ς(Κ)ΞΙΝΤ 

ΕΙΚ }ΞΙΝΤ 
1 (κλξα- 
Β(«}ΞΡΕΕΚ 

σὰς ΕΤ πεπαάξόδος 
σα ΕΤ ποοάςΕξσα 25 
πας τς 1πΠΕΞΠΕΤαΥΤ 
σας ι ΕΤ ΙπεἘπενιά 
οσα | Ετ ςξοθ 
σός ΕΤ σπᾶκξ275οῦ 
σος ΕΤ 1ο] ἑπξῶ 
θα ΕΤ Ωὶ 1 ἀπσπεκ 
-σοσιςετιςι 
4σο ΠΕΞΤΟΡΕ 45 

ΕΤ ἃ 

ΕΝΤ 4 
456 ΤΡΑΤΑ "' ΞΤΑΝΡΕΥ”, 

. ΕΕΕΡΕΒΞΤΟΡΒΕ”." Ββερύρυ", 
βεριρυ"ς . ΤΑΡΕ ΒΑΝΕ”., 
Ας" 

τη 

[] 

Απ Ρας. 
θλσ η ΜΙΝΤ΄ "ΠΕΡΙ ΑΥ 

σσα" 
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ΞΟΚΕ {435.ΕΝ Ἱέπ): ΡΟΚΕ 115. 

ασ ον 
(εκτπβεςι Ὦὸ 

η, μα 
ΚΤΩΟΞΘΧΡΕΕΙ. 

εθίσ,): ΏΣΗ 

σας ιΕτπβιαν τξςσ 5ος 

4ἱς ΕΟΞ 1Ξ1 το 7: ΠΕΑΌ Πᾳ(]): 

426 ΕΟΠ 1Ξ1 τα 5: ΠΕΑΡ ΓτῬ(1): 

446 ΡΑΤΑ " 5ιον”, "ΝΟΒΕΜΑΙ.". 

516 ΒΟΒΡΕΗ 5: ΡΑΡΕΗΒ 5: 

526 ΒΒΙΝΤ "ΜΕΜΟΒΥ ΟΘύΝΤΕΕ 

Αξοο ΡΗΙΝΤ ι 90ΟΡ Ε ΙΗΙΤ 

πο ΡΗΙΝΤ ΤΑΕΒ 1:46: "ΠΟΡΕ 



ΞΗ 1 
Ξ6 

στ" 

5268 
οι 5 
πεις 

1σι6 
1626 
1σ56 
1546 
1656 
αισόθςσ 
196 
1686 
1ο 
11.6 
1116 
4436 
11σθ 
ἆσαςα 
ός' Ἡ 
15936 
ἂν Τ 
155 
1546 
1616 
αόσδ 
1 ο 3 6ί 

Π 
16986 

165δ 
1466 
πι 

1Φόθ 
1626 
 Ἐξ, 
16486 
Εξ. 
1όσο 
ο ἃς 
1.66 
1.16 
12326 
1814 
1896 
10ο 

18 σπα 
1846 
ΠΙΑ Χ 
1855 
1866 
1826 
Ώδρσ 

189886 
18σο 
μΙ11 
12ρ6 

ΣΠΞΡ(1) 
ΡΗΙΝΤ ΑΤ εκ ό; ΒΑΡΕΗ 3: 1 

ΞΡΕΟΤΗΙΗΠΜ ΠΜΙΞΙΟΜΑΚΕΝΚ 3" 
ΡΕΙΝΤ ΒΑΡΕΕΗ τσ" ΤΠε κενξ Ὑ 

Ποα]ά -ϱ5ε νε :- " 
σο δις 5266 
ΡΟΚΕ 25658,.8 
ΙΝΡΟΤ "Ύοιυνγ σµμοίσερ "588 
1Ε ΒΞΞ"Ο" ΤΗΕΝ ΞΤΟΕ 
ΙΓ αξξ"ςσς" ΤΗΕΝ 6ο 508 1566 
ΙΕ ΑΞΞ"Τ" ΤΗΕΝ 6ο 5085 16ο 
1- ΒΘΞ"Ι. " ΤΗΕΝ σο 508 15ο 
ΤΕ’ ΤΗΕΝ ϐαο 508 2σ6ο6 
ΤΕ΄ ΤΗΕΝ οσο 5485 5οσθ 
ην ΤΗΕΝ οσο 8508 ασσρῶ 
ΕΕ ΤΗΕΝ οσο 58ἱ8 όρο 
πρ, ΤΗΕΝ σο 5185 26σ6 
ΙΕ ΒΔΞΕΞ"Ι" ΤΗΕΝ σο 508 5ο 
σα το 1σιςσ 
ΙΝΡΙΤ "Νε νβ]αςξΘ τος σουωπῖε 

τς 
ΕΤ εξτΝτ εἰ ΤτΕ εςςσ 6Η Ενεπι 

ΗΕΝ οσο το 1516 9 
ΡΕΙΝΤ ΑΤ 6,121" ς 
ΕΕΤΗΕΝ 
σο 58 86ος 
ΡΒΕΙΝΤ ) 95 {ου Ξἶἷ1οω ἴεπρο. " 
ΡΕΙΝΤ ΤΙ" ΝΜ Τον ΠΟΓΠΒΙ Τεπρο 

ΡΗΙΝΤ " Ε του ταξί ἵεπρο. " 
ΡΟΚΕ 25658. 8 
ΙΕ ΙΝΚΕΥΦς2”"5" ΑΝΕΡ ΙΜΚΕΥΘς} 

ΑΝΌ ΙΝΚΕΥΘςΣ"Ε" ΤΗΕΝ σο τα 

ΙΕ ΙΝΚΕΥΞ"5" ΤΗΕΝ ιΕτ τς” 
τ σι 
ΙΕ ΙΝΚΕΥΘΞΘΞ"Ν" ΤΗΕΝ ὍΕτ εξαι 

τ ἆξο 
1Ε ΙΝΚΕΥΞΘΞ"Ε" ΤΗΕΝ τετ Έξι 

ΕΤ Ζ5 
ΡΕΙΝΤ ΑΤ 1. 1ό5τττ(Ζ) 
σο υπ τ2οσο 
ΕΕΤΟΕΡΒΝ 
σα 5048 866 
ΒΕΙΝΤ "Επίει πε νβ]αςΘθξ Έογ 

ϱ παπα εξ 
ΙΝΡΕΗΤ ιο Ἱαπατρ "ή 
Ι ΕΤ Ρατ ας ΤτΕ πώ Ὁρδρ ρα 

ΤΗΕΝ σο το 1856 
ΕΤ 1ο] 1πιΞη 
ΙΝΡΙΤ "Ηὰά9ιη Ἱιπαιτο "ση 
ΕΤ ΩΗΞΙΝΤ η: ΙΓ ηςξ]ο] πι 

ΠΧ ΤΗΕΝ σο το 1866 
ΕΕΤ Γά 11ΠΞγι 
ΒΕΙΝΤ ΑΤ 2,165 1ο) Ιπ;" το 

Πτ" " 

σο 50585 Ξ2ασ6δ 
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1916 ΠΕΤΗΒΝ 
δις ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 4.121 ΡΒΑΡΕΗΕ 4: ΙΝΚ 
35 ΕΙΑΒΗ 11πΠβ(2) 

26256 6ο 8595 5σο6οο 
Έσσα ΡΟΚΕ σ4σασ5,ο 
26646 ΠΑΝΡΟΜΙΖΕ Ὀ8δαβ πσσαάθ 
2656 σης, 84018 52ος 
2666 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤτ 4,12: ΕΙΓΑΘΗ 11πβί1 
) 

266 ΕΕΤΙΕΠΝ 
σοι ΡΕΙΝΤ ΑΤ 4,12” ΒΑΡΕΗΕΗ 6] ΙΝΚκ 
15 ΕΙ βΞΗ 1 1ΠΕ(5) 

5ρ26 σο 585 5οσς 
σσσο ΕΤ ΙΠΞΞΕΝ ασ) 
-σαας ΡΟΚΕ 38θθτσιΙ 
Ἕθαςδ ΡΟΚΕ σάθσ”.ΕΝ 1 (1πΠ58) 
σθόθ ΡΟΚΕ 354σ68,ΕΝ ΕΗ(1πΠΞ) 
σοσρα ΡΩΟΚΕ 5σ4σθΦιΕΝ 1 (πενιά) 
σραςο ΡΩΟΚΕ 35461ΙΦ6.ΕΝ ΗίπΘηΦ}) 
σασο ΡΟΚΕ 54Φ611.ΕΝ Ἱ(σ) 
σισςο ΡΟΚΕ Φ4ΘΙ3.ΕΝ ης) 
δα16 ΕΑΝΡΟΗΙΣΖΕ 85Η πσοαάε 
σ126 ΤΕΤ ΙΠΘΞΕΝ ρ(σά4σς”) 
15 ΕΤ ἉἍ«ΞΕΝ Ῥ(54σι1) 
σ14ςσ σο 8508 526 
-19θ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 4.121 ΕΙΑΘΒΗ {ΤπΠΡ(1 
) 
σ]1ό6 ΠΕΤΗΡΒΜΝ 
4σισ αο 85808 8σσο 
4ςθ2ρό ΡΕΙΝΤ " ι το ρερΙ1ᾶν 185 ἵω 
πε. " 
ασας ΡΠΙΝΤ 3" Π γθρΙ18ν5ξ5 Έγωπ σοΟιλτι 
τες οημᾶναξ, " 
ἆασαςο ΡΗΕΙΝΤ 3” ο το ρεξεί σου τν, 
τηωθυ γερ]Ἁν. " 
αθαα ΡΟΚΕ 25658,8 
ασόςσ ΤΕ ΙΝΚΕΥΦΕςΣ"ιΙ" ΑΝΟΌ ΙΝΚΕΥΦ6ς2 
"Επ" ΑΝΌ ΙΝΚΕΥΦΒέ2”ς” ΤΗΕΝ 6ο Τα 
ασόσ 
ασρσ ιΕΤτ ᾷΣ8ΞΙΝΚΕΥΦ 
α4σθςσ ΙΕ ΖΞ"ι "' ΤΗΕΝ ΕΤ ΠΕΞΊΙΠΕΣ: 

. ΕΤ πεξΞΙπεθς ΙΕΤ οαξΕΝ σί1ΠΒ): 6ο 
το αιιοῦ 

4σοςο 1Ε σξ"ς" ΤΗΕΝ 60Ο 85.8 13566 
αισσθ Ι ΕΤ ΠΞΞΕΝ αίο). Ι ΕΤ ΠπΕΞπεΕΠηά 
αλιοθ ΡΕΙΝΤ ΑΤ. 6, 1216" . 
4126 65ο 58085 4566 
α1σθ ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 4.12: ΕΙΑΘΗ 41 πί4 
) 
4146 ΒΑΡΕΠΓ 5: ΙνΝΚ 6 
15ο 6ο 8585 όδσοςο 

6ο 508 5266 
ΡΜΙΝΤ ΑΤ 4.125 ΕἰΑβΞΗ Ι1πΠ(1 

ΕΕΤΙΠΝ 
ΒΑΡΕΕΓ 25. Ινκ ”». σο 5085 8ρσο 
ΡΕΙΝΤ " Α το Ξἴορ ΡΙΒΥΡΒΕΚ.” 
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/ 
μὴ 

ΡΕΙΗΣ 
ΒἘ ΑΝ Π 

όλ 

ΑΤ 

| ος ΒΕΤΝΤ ΑΤ 16,5." 08 δ ΡΗ ΛΑΤ 
ΕΗ 58 ΑΡΗ" {ΑΤ ιό, 23. ς 

ΑΣ 12931" ου ἘΡ"1Ατ Α5 ΕΕ ΣΑΤ 12,ᾳ51" 8Ε 

ποτά κοκ ἁείαι δν νὰ 

σαν ο 6 
55 5βο” 

σὉ ΕΠΙΝΤ ΑΡΤ 26. αν" { 
ΡΒΙΝΤΑΤ 21.1" 5 ο ΕΕ 

Α Ἑ 9 Έ 

ΕΟΓ 1Ξᾳ το 8 
ΡιΟτ ὅα1.1χ24,6: 395β8Αν 6, 248 
ΝΕΝΤ. 1 
ΡΟΚΕ 22851.126 
ΒΑΕΕΗΕ 5 
ΜΕΤΙΙΠΝ 
ΒΑΡΕΗΒ 38: 
σο 88 Έσσο 
ΡΕΙΝΤ 
ΡΕΙΝΤ 

ΡΗΙΙΑΤ 

ΡΒΕΙΝΤ 
ΒΕΙΝΤ 

ΡΡΒΙΝΤ 
ΡΕΙΝΤ 
ΡΕΙΝΤ 

τ πω 

στ σ 

ΙΝΚκ 6 

Ξεῖ σουπῖτενς, " 
Θες νερ]αν ἕεπρ 

Ξεί 1οορ 11πίξξ 

Έθεερ, " 

Έεερ απά Ξἴωγδ8. 

Περ]ᾶν πιαθίςσ, " 
Ιοορ γερ]ᾶ»ν." 
Ῥανε παξές 
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Ξἰοω ἴεπρο, " 
ΠΟ πηΒΙ Έεπρο 

Σε Ἱεωρο,. " 

ΡΡΙΝΤ 3 ὁ ΞἘ ἱοδά παξὶςσς ΈΓοπ 

ΡΕΙΝΤ ” Ὁ Ξ Επά ϱΓΟΘΓΑΠ. " 
ΙΕΤΙΙΡΑ 
αα 88 ἄξδσα 
ΕΕΙΝΜΤ ΑΤ 8,17 ΕΙΑΞΒΗ 12ΠΈ(35 

Φσο ΕΑΕΕΗΕ 5: σνΝκ 6 
Φσδα ΕΤ ΠΞΞΕΝ Β(1οἱ ἐπ). ΙΕΤΠΕΞ 
ΕΝ Βίηω1ς ἐπ) το 
έσται ΞΤ εξ]ιολ1π; ΕΗΕΙΝΤΑΤ 6.121 
ασ” π 

ὁρός οὐ 5085 όξδος, 
οσα το όσθ5δὃ 

-ο αα 5ιιε 52ος 
86 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 4.121 ΕΙ ΑΞΗ 111 

1ξΕ αξς«)"Α" ΤΗΕ 

οσο ΕΕΤΙΙΒΠΝ 
56 ΕΤ Ἀξωςξδς ἱ ΕΤ 51: ΙΕΤ αἲξξ" 

κΞΕΧ. 595 αθιαθνρισ 

ΞΕΕΡ ΡΕΕΝ 

ΟΕΕΞ"Α" ΤΗΕΝ ΒΜΕΤΟΠΝ 
αςξ"ς" ΤΗΕΝ ΕΤ άαξ,όρς: 
:Σ ΕΕΒΕΙΝΤ ΑΤ 1, 1όσΤΞ(1) 
ΞΞ"Ν” ΤΗΕΝ ιΕΤτ κξ. 255 
. ΕΡΒΙΝΤ ΑΤ 1. 1όσ (2) 

: ΕΕΞ"Ε" ΤΗΕΝ ΙΕτ ξ,. σος 5: 
.ΕΤ ΕΞ.2: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 1. 16503985) 

ὁόσα ΕΤ ἃξαγδ: 1Ε Ἀξπε ΤΗΕΝ ΒΡΕ 

δόὰ ΕΤ ΒΕΞΝΟΤ Ρ: ΙΕ Ὁ ΤΗΕΝ ΕΤ 
εξσεκί: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 6. 1716 

ὁόρας οσο το 526 
2διςσ ΡΑΡΕΚπ 1: 1νκ 5: σο 508 5σσοθ 
2656 ΕΠΙΝΤ " Α ἴο Ξ8νε ΙΙ πωξίς 
ΠπΕπΟΝν. " 

2456 ΡΗΕΙΝΤ ᾽" Ρ ἵρ Ξ8νθ ριᾶνῖ ος 
πΠΘπΟςν. " 
2ρε4σ ΡΩΚΕ 32356458,.8 
29656 1Ε ΙΝΚΕΥΞΘΚΣ"Α" ΑΝΟΌ ΙΝΚΕΥΞς} 
"ΡΕ". ΤΗΕΝ 6ο το νο5δο 
Ζαόσ ΙΕ ΙΝΚΕΥΞΘΞ"Α" ΤΗΕΝ ι ΕΤ ει 
ΕΠΠΞΤΑΕ: ΕΤ ςεεπάξπεηαάν”: θό το 
2156 
2σμ6 ΡΗΙΝΤ ""Ἔνοπι "5 
444 ΙΝΡυύΤ "ου νΒβ]αβ Τοσνγ σουνῖε 
Ρο δη 

7αφα ι ΕΤ ΠηΞΙΝΤ η: ΙΕ ης ΟΒ η»2ξς 
Πχ ΤΗΕΝ ϐοϐὉ το σθσ 
Ζι1σο ΡΗΕΙΝΤ ηΙ" ἴο "5 
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6 ΕΕΕΠΚ ἃ ΤΗΕΝ 
α «ΕΕΚ ἃ-15. 5ο τα όξόοὃ 
ὧν τΕ ΡΕΕΝ (Θα.1τ)»28 ΤΗΕΝ ῥΡΑύ5 
Έ (ης) ττΣ 
ο Ε ΣΝΜΚΕΥΡΞΙ” ΤΗΕΝ ο το όδ 

ὤ ΕΙ αξ- ὅν Τ.ΕΥΞΡ 
ο] 

τν 

Ρο (τε ΕΠ. 



21145 ΙΝΡΟΤ. "Η{θη νβ]υε αγ σουιηξ . Φα 581 2πᾷ 265 245 ασ ό ο λ.. επι ον” φ458» ος 2845 ασ 3585 σ 5 
οἱ. ιΕτ στι Ντ α: τε σεέξῃπ απ σν»ε Φάσο ος πι να] 15 3568 ιο] πες ΤΗΕ σου το αχ τσ πόσο ασ ὃς οι 14 1 --ἷ ο] 2156 ΡΗΕΙΝΤ σ Φάθοτ 268 α σα Ὕ σαν 265 εε] ε.α 2146 ΕΤ ΕΒΙΞΕΝ 8η): ΤΕΤ εεπα-ξ Ξ4Φ11 ασ” ο 291 Ίσαι ὮἙὮ πο 
η (7) 5 σ6φ1 16 θα, ρλαὰ αν 63 αι 21956 ΡΗΙΝΤ 'ΤΑΒ 2:"ΡΒΗ7 ΡΑΤΑ ΤΑΡΕ σάς δι 1σο ᾗἩ νι 8 49 ΙΝΤΟ ΒΕΟΟΕΡΕΕ" σάς 2 ο τσ κο Ἐ 9 516 1 119 7166 ΕΗΙΝΤ ''"ΞΑνΙΝα ""πυξείσ"»' σα πας στι κά κ] 58 πα Ἡ ννα 115 τς ΡΕ "σσξβτςτ”,"Ἱσεηπά-εβδενι ποΦα]1 σα σλκα 152 58 268 153 2126 ΒΡΒΙΝΜΤ ΑΤ 34,121 ΕΙΑΞΗ 1σπβ(ό πασά τσ εισ Ἰ Ὁοι τά κά 
) Φοθσα 4 2ου κι 24127 .λδο 16 3 2186 ΞΑΝΕ "παξίς"σΟΡΕ σβδε,σθηά:-σ σδαόφ5ο 57 89 τό 5 221 Ξιά 
Ξτ κά ο θότ 4 1. 261 ο ο 6 21596 σο 88 556 σόα21 σα] 265 6 25 τις 9 2266 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 8,13] ΕΙΑΞΗ 1τΠΦ(1 σος 72 ό2 2ο ος) 128 215 όα ) σ4φςσ 12 ολο οσο ο αμα σα 2516 ΒΕΤΙΒΝ σ44ς6υ 5 ὢαοσ ὁρ οἱ 1 Ἠδο Ὅ5αιβ ΒΑΡΕΗΡΕ ο: 1νὴκ 7: αα 85ἱ18 εσόοςσ σάφσς 27 26 3 ορ 215 όρδ 29526 ΡΒΕΙΝΤ ΑΤ 4,121 ΕΙΑΘΒΗ {1πβ2 σα5σι πο 3515 ὀδ 52 οι5ς 58 
) π945οσρ 3ο 152 254φ ὅ δα 13 Ζπαά ΕΗΕΙΝΤ ΑΤ 12.16: "ΕΙ Αγ ΡΑΤΑ Ττ πάσι ὁ 18 14 255 45 5ο 
ΒΡΕ3 ο 515 Φον 5 16 2540 αρα ὰ 1ο 2546 ι 9ΟΑΡ ""οππεΕ πο ονικ] στά ιά ο 235 σ 5 255 οσο 885 τσ σόσ 51 24” 159 2ο 28 α-] 25 25656 ΡΗΣΙΝΤ ΑΤ 48,127: ΕΙΑΕΗ 111 σα5 52 σσ Φα πα] Ξό 192 ορ 
4 ὤ4οαςδ 32 2525 365 181 ᾗ5 221 25ο ΠΕΤΩΠΝ σα σα ὑπνοσή 15 1 154 πάσα, 12 Θσσσ ΕΟΗΒ 1Ξ8 Το 21: ΡΗΙΝΤΑΤ 1.6 Φάσο 6 Ξ 135 Ξ6 4 6 
.838. ΝΕΝΤ 1, σα πό] 26 1 2405 261 125 ο Έσις6 ΡΠΒΙΝΤ ΑΤ 9.6; σάδό2 184 α5ό6 ό 118 14 ο] α] Έσ.α ΠΕΤΙΕΝ σος ο σι 15 52 1. 16 

σό525 242 261 ι] ιτ] σ σ 9 

ΒΑΝΕ "Μάξθίσν ΙΝΕ 1ςα: 
ΒΑΝΕ "Μαξθίσς"ςΟΡΕ 54225,268 

παρ. οὰ 2391 σα ὥμα δα ἀἂβα 
σα225 Ἠ56 ισα 15ο Ἡ 941 15 
θσρθς 95ο ο] 1 988 ας 198 
και οι 54 1 να 62 νὰ 
οοισορ Ἅοαο ἃ 4 θα ἆ 154 
πόσο” 35 261 4 256 οσο ὃς 
4-6 126 2 2ι .ροσ 12 5 
Φα 515 4 ό ρα» 325 οφ 154 
σοι 21 125 2564 α 46 41 254 
απο 46 5 23 ϱ 5 
Φάσο 251 ἆδωο ὧὩδ 126 36 265 
σασσφ 15δ 15357 55 5 85 6 
ο -] .. 6 48 11 59 16 
Φασςσι 255 125 198 ᾗ5 ει 59 
σασ5ζ 251 κά: ο 51 85 25 
Ὀα6σόσ όρ ἂν άν σα 12 ὦ] 
Φ4τ6φ 1. 6 255. 2605 3245 154 
-ο525 6 15ι 265 ᾖσ4φ 154 ὁ 
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Ζωγραφική 

Ἔνα πολύ απλό και εὔχρηστο πρόγραµµα για να σχεδιάζου- 
µε στην οθόνη του 5ρθοίτυπι. 

Με την οχτάδα των πλήκτρων, Υ, 0.0.ν. Β, Ν, Μ κινούµε 
την γραφίδα σε 8 κατευθύνσεις. ' 

Με Ο καθορίζουµε αν η γραφίδα μας θα κινείται αφήνοντας 
γραµµή ή όχι. . 
Με Β μετακινούμε την γραφίδα σε απόσταση χιψ. 

Με Κ καθορίζουµε νέο αρχικό σηµείο χ, Ψ 
Με « κάνουμε κύκλο µε κέντρο τα σηµεία χ, ψ και ακτίνα τ. 
Τέλος µε 5 αποθηκεύουµε το... δημιούργημά μας σε κασέτ- 

τα. 

κ εθογ 4" 
ΣΒΗΕΙΤ 
ΙΝΡΙΤ νἩν Βὴν 
ο τοι 

ἡ "Νας Ὅνς ΕΙΝΕ 38 
ΑνΣ ΕΞΕΟΒΕΕΙΝΞΘ 
ΤΙΝ 
ΩνΕ "ας. αγιν" Ι1ΝΕ 1σ6ο 

1. σο 585 σας: οιξ : τετ κ-αο: ΓΕΤ ν-θ 
156 ΕΤ ΒΘΞΙΝΚΕΥΘ 
1346 ΤΕ ΑΦς}λ"α" ΑΝΡ αθβςλ"α" ΑΝΏΌ 

Ας σοι ΑΝΕ Ἁθξβς»λ"ς" ΑΝΡ ἃΈςλ"ς" 
ΤΗΕΝ σα το δις 
156 πε ΑΞ"Ω" ΤΗΕΝ σο 8508 σοο 

α”. ΤΗΕΝ σο 51408 ασα 
Ξ” ΤΗΕΝ σα δις 526 
μου ΤΗΕΝ σα 508 -ἆισ 
Έτ ΤΗΕΝ σο 508 4σᾳο 
ο. -.) 

ω) 

186/τ1Ε 
196 ΤΕ 
Ἄσαι ΤΕ ἃξ 
216 1ΕΤ κ 
226 ΕΤ 

6 ιΕτ 

ΕΤ 
ΕΤ ανα... 

Γ4Ε κςΘ΄ ΤΗΕΝ τετ κ-σ 
ΙΕ ΚΣ3255 ΤΗΕΝ ΕΤ κΞ255 
Γ4Ε ΥΣΙ25 ΤΗΕΝ [Ετ νξΙ25 
ΤαΕ γςδ ΤΗΕΝ τετγ-6 
ΙΡΙΟΤ Χ,ν: ΡΙΟΤ ΟΨΕΒ 11κ,ν 
ΙΡΕΟΤ κγγ: ΡΙίΟτ ονεη σικ.» 
ἴσο το 136 
ΙΝΡύΤ {πι ο 
(5-2) Λ" τρ) "Ῥαγάςς (6-2) 

Βιορυθµοί 

Αυτό το πρόγραµµα υπολογίζει τους 3 γνωστούς κύκλους 

βιορυθµών 

”) 

τον Φυσικό 

τον Συναισθηµατικό 

τον Διανοητικό 

Κάνει γραφικές παραστάσεις σε διάστηµα ενός µήνα τῶν 

τριών βιορυθµών που παίρνουν τιµές από --100 έως 100. Τα 

σύμβολα που χρησιμοποιούνται είναι: 

ΙΕ 16 ΟΡ 4227 ΤΗΕΝ οσα τα 5” 

ΙΕ Ρρςβ ΟΡ Ρ27 ΤΗΕΝ οσα το ὅ 

56 ΙΓ ὉὋςσ ΟΠ Β22 ΤΗΕΝ οσο τα 5 

κ ικό κύκλο ] σ8σ ΒΟΒΡΕΠ 5: ΡΑΡΕΒ ρ: ΙΝΚ ας Ῥ για τον Φυσ 
556 ΙΝΡΗΟΤ "ονεν (σον 1)ρ"σο 1 Ε για τον Συναισθηµατικό Ε αςλΙ ΑΝ ος» την οὗ Το ἄδο 466 ΒΕΤΙΒΝ 
816 ΙΝΡύΤ "κ ρσκ,"ν 231 

Ι. για τον Διανοητικό 

“' Κρίσιµη µέρα για ένα κύκλο 
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Βὶ Κρίσιµη µέρα για δυο κύκλους 

Συνήθως έχουµε µια κρίσιμη µέρα κάθε 5 µέρες περίπου. 

Το πρόγραµµα µπορεί να υπολογίσει τις κρίσιµες µέρες ολό- 

κληρου του µήνα. 

Το ξεχωριστό αυτού]του προγράµµατος είναι η δυνατότητα 

να προσδιορίσει πότε οὐκύκλοι ικανοποιούν µια ορισµένη/κα- 

τάσταση που μπορούμε κα προσδιορίσουμε µε τα µαθημµήτικά 

σύμβολα 

τνις, ἃξ, έξι» 
Π.χ. Β Ξ 100 Συναισθηµᾳτικός σε κορύφωση 

1 ΡΙΝ κβιᾶς,σς) : 
1/ό5" ὶ 

2 1ετ ιφ"σι/οι/ αν 
5 ιΕετκς" Ρ56 Ξ-56 ο ΙΞ 

σά 

4 τΕτ αι κυΥκφα 
τ" 

5 ΕΤ ΚΦ(1Φ)"Β-ΑΛΩΑΓΗ ΗΜΕΡ. 
ΓΕΝΝΗΣΗΣ" 

ό τετ κεί» 

8 τΕΤτ 
ΦτΕ 

ΥΚΩΟΣ"” 

1σ ΓΕΤ ΚΦ(28)Ξ"Μ-ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΕΝΤ 
ορςν” 

14 ΓΕΤ ΚΕ(Ζ2Ξ)Ξ"Ν-ΝΕΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

12 ΙΕΤ ΚΦ(26)Ξ"Ρ-ΦΥΣΙΚΟΣ ΚΥΚΩος" 
15 ΕΤ κβ(22)Ξ"Ξ-ΤΕΩΩΟΣ" 

150 

το 415 

απ ᾱξ5 ΟΠ ἀξό ΟΠ ἀ4Ξξ8 

5 4Ξ:ςσ ΠΒ ἀξΙ32 ΤΗΕΝ ΡΒΙΝΤ 

ΡΗΕΙΝΤ 19 (4) 

ΜΕΝΤ ᾱ- 

ες 504 θσσό 
. αξις το 23 

1ξ ἀΞξ1Ι2 0ος ἀξι» ὈΠπ ἆξΞ2ι 60 

ΤΗΞΝ ΡΠΙΝΤ Ὁ 

ᾱδ, 4) 

1 8164 

ΙΝΤΛΙΞ(26) 

Νικ 32ΑΤ 21.65"ΠΙΕΣΕ 

6ο το 86 

ο ο2] 

Ὁσασ6 Β 

οσσα 

ΤΟΗΡΝ 

ΝΡΙΤ "ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ "55 

ΙΝΡΗΩΤ "ΧΑΡΑΚΤ. "τα 
ΙΝΡΙΤ Ι"ΧΡΘΗΑ "σγ 
ΝΕΧΤ/ η 
ΕΕΤ 18 1Β)ΞΗΦδί5. το αᾳ) ΞΟΗΒΞ 

Γαία ὰ, Το ) 
π-ῃι το 566ϱ 
εοπ ηξι τα 12 
ΕΤ μη) Ξμβίης) 
ΝΕΝΤ η 
ιΕτ κα ΕΤ νξθ 

ΡΗΙΝΤ Ατ 6,61 ν κ" 
σο 508 56ος) 
ΡΕΙΝΤ 4ϐ 
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εΕ υ..... 
ο --- Ε Ρ Ετ ττ 
5 Ε κ. τ 

ΕΜ απ 
Ε Β ος 

ϱρ ἃἅ μη 
Ε ος Β Ε 

Ε 
«Ε ε. . ε 

κ. ι 
πα ος --το- --δ-μμ--ᾱ---ε--ο- 
ε ασ Ε 

κ. Ε ὁ π 
Ε ΣΕ ΕΡ 

τ Ε 
α Ἑ υπ ε Β 

Ἄτ 
απ Ἡτ Ε Β 

πμμμωῶτ Ἱ Ε 
τπστ 

ΠΤΕΣΕ:ΞΡ-ΕΝΤΥΠΞΣΗ; Ο-ΣΥΜΕΧΕΤ 

ΚΕΤΣΙΗΕΣ ΜΕΡΕΣ 
Έ» Ε τ 
Β Β 
Ἡ . Ε Β ν 
π 4 ος ν 
88184 Ρ 
ε νψεώ νι Ε 

Ἔνας μικρός παλμογράφος 

Μ᾽ αυτό το πρόγραµµα ο 3ρθοίτΙπι μετατρέπεται σ’ ένα µι- 

κρό παλμογράφο ακουστικών συχνοτήτων. 

Η µόνη εξωτερική οὔνδεση που χρειάζεται είναι ένα κασσε- 

διόφωνο ή οποιαδήποτε ἀλλη-ακουστική πηγή-στην- 
υποδοζή ΕΑΕ του δρεοίγηπι. Από κει και πέρα, το... φάσμα 

των ἠχῶν εἶναι µπρ μάτια σας πο 

μμ ΡΕΕ ΕΝ ΒΕΙ1)ΞΙΗΙΝΤ «51/56 

/α1ᾳ65 6ο 5υ8 465 
{165 οσα τα 266 
Ὅ α1ςδ ΡΕΒΑΝ ΙΝΚ ΕΝ Β(1)ὄχ-ης-11γ: 
ΕΕΤ κξη: ΕΤ γξι: ΒΕΤΙΡΒΝ 
136 ΡΗΒΑΝ ΙΝΚ ΕΝ αί1)16,-1: ΕΕΤ 

Φα ΡΑΡΕΕ 6ὅ- ΙΝΚ 2: ΒΠΒΙΟΗΤ 41: 6 

225 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 15.8/”"1) ΝογπαΙι 6 

ΒΡΗ" ΛΑΤ 15.8/"2) Β]1οσσκ ΟΕΓΒΡΗ"ΣΑΤ 

12.861" 5) τοι ΘΓΑΡΗ" 

256 ΙΝΡΙΙΤ ΙΝνΕΗΒΘΕ 1! "Εητδ Ὀρε 

ἑομ(1 5) ντα: ΙΕ ας 06Β 425 ΤΗΕΝ 
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σο το 256 
Ώπθ 6ἱ 5 : ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 6,27] ΙΝΝΕΕΘΕ 

ἓ 413ΘΡΑΟΕ” το Εγεεζα": ΙΕτ 14" 
{λε τετ κας τετ νξς 
[αλως ΕΟΕΒ α5ξςσ το 3555 ΞΤΕΡ 2: ιΕτ 
15088 εσπε: 1Γ 12196 ΤΗΕΝ ο το 

Ἐ9σό 8 ΟΤ Ππ,1 

266 ΙΕ ας ΤΗΕΝ 6ο 508 1σθτ(αχ 

| 16) 
| 245 ΕΤ ΙΞΘΞΙΝΚΕΥΦ: ΙΕ 15" Ὁ ΤΗ 

ἡ ΕΝ. 6ο το 566 
326 ΝΕΚΧΤΠ 3 

δρα ο το-2θ5α 

-ο ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 6.5 ΙΝΜΕΗΒΘΕ 1"Με 

πα πεςειανς ΕΈπαάα ἩὉ 

5ος ΕΤ ΙΞΒΞΙΝΚΕΥΦ: ΙΕ 198ξ"'π'" ΤΗ 

ΕΝ ΒΠυΝ 

Ν δ1ς6 ΙΕ ἀφβξ"ν" ΤΗΕΝ οσο το 276 

515 ΙΕ 14”8" ΤΗΕΝ ΞΤΩΡ 

-ρα οσο το σος 

866 ΤΡΑΤΑ 1,6.255,12.6,6.319, 254 

1 ν 

465 ΕΤ εσπεξιιξς "α. 

416 ΕΟΡΕ ηξίοηες ΤΟ ἴσπεθκί12: ΒΕΑΡ 
4: ΡΟΚΕ η.» ΝΜΝΕΚΝΤ η; ΒΕΤΗΒΝ 

{καθ α1δ,σδς 1,19, 1ός 2472,66,25,26 



Ιστογράμματα 

Με τα ιστογράµµατα παρακολουθεί κανείς την εξέλιξη διά- 

Φορων μεταβλητών στη διάρκεια ενός έτους. Συνήθως τα βλέ- 

πετε στοὺς τοίχους των γραφείων του Ὠδίίας αλλά και σε ελλη- 

νικές ταινίες µε προβληματικές επιχειρήσεις. 

4 ΒΕΗ ΙΙΣΤΟΓΡΑΜΗΡ ̓  
5 τετ ΞΞΡΙ{56 

16 ΡΙΜ ν{(12) 
26 ΙΝΡὺΤ 1ΙΝΝΕΗΕΘΕ 13" ΟΝΟΜΑ 1 

ΣΤΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : 3" ΙΝΝΕΗΘΕ ο" 
(ΜΕΧΡΙ 32 ΧΑΡ.)"1 Ι1ΙΝΕ 19: 

1Ε ΙΕΝ 14252 ΤΗΕΝ οσο το 16 
σσ ΡΕΙΝΤ ΑΤ σ,σ.1φ: ΕΟΡΒ πΞι ΕΝ 

εΦ ΤΟ σα: ΡΕΙΝΤ ""1: ΝΕΧΤΠ 
46 ΕΟΒ ηξσ ΤΟ 22: ΡΕΙΝΤ ΑΤ 26, 
ΠΛ ΝΕΧΤ η: ΡΒΙΝΤ 

Φο ἱ ΕΤ ΕΞ" ΙΦΗΗΒΗΗΙΙΗΣΟΜΩΑΟ"” 

όσ ΕΟΒ ηΞΙ ΤΟ 12: ΡΗΕΙΝΤ ΑΦίΠ)/ 
μας ΝΕΧΤτη 

2σ ΡΕΙΝΤ ΑΤ 5,241" ΩΕΩΟΜΕΝΑ” ΛΑΤ 
4, 241 "πΧ. 1963" 

86 ΕΟΗΒ ηΞΙ Το 12: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ πτά 
24 1ΑΦΡ(Π)Σ"  "Τνίπ)τ" Ν. «ΝΕΧΤ 

ὑ 160., 

1σσ ΕΟΒ ηΞΙ το 12 
115 ΙΝΡύΤ 1ΙΝΝΕΗΒΘΕ 1/1 "ΩΕΟΩΟΜΕΝΑ” 

1 ΙΝΝΕΗΒΘΕ 6ϱ:" {ΞΧξτεωοςσ) "ών(π): 
1Ε ν(π)Ξξ ΤΗΕΝ 60 το 176 
126 1Ε νίπ)}2156 ΟΒ ν(π)«6 ΤΗΕΝ 
ΡΕΙΝΤ ΑΤ 18,24: ΕΙΑΒΗ 15"ΤΙΜΕΣ 

ΑΣΑΤ 19,241 "Εκτος" σΑτ 20, 24ή"ΚωΣ 
µῃκῃης ": ΡΑυύΘΕ 1256: ΕΟΌΕΒ πΞΙ8 το 
26: ΡΗΒΙΝΤ ΑΤ πι, 241 ΕΙΑΘΗ 61" όν! 
Γή. ΝΕΧΤΠ: 60 το 116 
156 ΡΕΒΙΝΤ ΑΤ πητά,241 ΙΝΝΕΒΘΕ 19 

ΒΦ(Π) ΙΝΝΕΒΘΕ 61ΑΤ ητ4,28/Υν (η) 
145 ΙΕ ηΞΙ ΤΗΕΝ ΡΙΟΤ 4,ν (12115 
156 1Ε Πη»ὸΙ ΤΗΕΝ 39ΡΕΒΑΝ 1όΧ(π-1)- 
αόχ(η- 2) εν(π)-σίηπ-1) 

146σ ΝΕΧΤ η 
1726 ΙΝΡυΤ "ΣΗΜΗΝΣΗ 2 31 ΙΝΕ 9 

Σ ΙΕ 9Φς}2}"Ν" ΟΠ ΟΦςλ2"π" ΤΗΕΝ ’ο60 
το 266 
186 ΕΟΡ ΥΞ5 το 1060 5ΤΕΡ 50: Ριο 

τ ϱ,ό5εν: ΡΕΒΑΝ 184,6: ΝΕΧΤΥν 
206 ΙΝΡυΤ "στον ΕΚΤΥΠΘΤΗ 2 ντι. 

ΙΝΕ Ρϱ38 

216 ΙΕ ΡΕΞ"Ν" ΟΝΕ ϱᾷΞ"π" ΤΗΕΝ ο 
0ΡΥ . 
ποσο ΙΝΡυΤ ΑΩΩΟ ΙΣΤΩΓΡΗΗΜΑ ὁ 3» 

ΓΙΝΕ εά 
σι ΙΕ ΓΦςΣ"Π» ΟΒ ΓΦςΣ"Ν" ΤΗΕΝ 
ΘΤΟΡ 
926 ΙΝΡΟΤ "ΠΗΝΘ ΣΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

ο τ1νε 56 
σσο ΙΕ γΦς}"Π» ΟΒ ΓΦς}Σ"Ν" ΤΗΕΝ 
ϱ0 το 16 
σ4σ ϱἱ5: 6ο το 1σ 

ΙΣΤΟΓΡΗΕΓΗΡ 

ὦμρσο 6 

ο 
ΙΦΜΒΗΜΙΤΙΗΕΣΟΝ ὢ 

161 

ονοσοώμυρμμφώμς ΒΘδώωδΟδΝΝδΩΦΟΠΙ 

2 

κ--- 



Ραβδογράµµατα (03τ εἰπαΓί») 

Το πρόγραµµα σχεδιάζει µέχρι και 30 «ταινίες» στην οθόνη. 

ΗΙ κλίμακα ορίζεται αυτόματα από το πρόγραµµα για τη προ- 

σαρµογή του διαγράµµατος στο μέγεθος της οθόνης. 

Η μόνη λύση για να τα τυπώσετε στο χαρτί είναι να αγοράσε- 

τμ και ένα ΡΠΠΙΕΓ. 

196 ΒΕΜ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΗΚΗΣ 

116 ΒΟΒΡΕΒ 72: ΡΑΡΕΕ 2: ΙΝΚ 41: 

σι 5 

1396 ΒΒΙΝΤ ΑΤτ 5,21" ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ Π 

ΙΜΩΚΗΣ" 

156 ΡΑΙΘΕ 1656: 6ι8 

1496 ΤΝΡΙΩΤ 

ΣΩ9ΣΕ ΘΡΙΦΜΟ ΤΑΙΝΙΞΝ (ς56) 

"εαγ5 

156 1Ε ΒΒΓΞ2ΟΞΣΖΘ ΤΗΕΝ 6δο το 146 

165 1Ε ὈβύγξΞδς1 ΤΗΕΝ οσο το 146 

1726 ιΕΤτ ΡΒΥΞΞΙΝΤ (58/58) 

186 ΕΙΝ ν (98/58) 

196 ΕΤ πᾶκΞξο 

2σο ΒΕΙΝΤ Ατ 853 

;Τορρβ ΩΘΣΕ ΤΑ ΟΕΩΟΜΕΝΑ ΣΟΥ 

ΕΝΑ-ΕΝΑ" 

216 ΕΟΝ 15 το Β8Υ5 

226 ΡΗΙΝΤ ΑΤ 18,57 1Ινκ 34 

”ΑΝΑΩΟΓΤΗ ΤΑΙΝΙΑΣ 3" 

256 ΒΕΕΡ «1: ΡΗΙΝΤ ΑΤ 182451 

246 ΙΝΡΕΙΤ ντ) 

256 1Ε ν(1) ΣπΒχ ΤΗΕΝ 

ΕΤ πᾶκςν Τ) 

266 ΝΕΝΤ 1 

276 ει 5 

28Φ ΕΤ ΞΕσβΙ1ΕΞ1 

290 ΙΕ πᾶκλ2Φ ΤΗΕΝ ΙΕΤ ΞΕΒΙΕΞ 

ΠΑΧ/ 28 

σσσ ΕΟΒ 1ΞΙ ΤΟ Ό8υ/5 

δισ ΕΤ ν(Ι)ΞΙΝΤ (ν(1) /ΞςθΙ18Ε) 

3ο ΝΕΝΤ 1 

σσοσ ΕΟΒ 1ξι το 26 ΘΤΕΡ 3 

πάς ΡΕΙΝΤ ΑΤ 241-163 

ΙΝΤ (Ιχξεσᾶδ]ες. 5) τ 

ΙΝΤ (Εσθι8) 
1οό 

55ο ΝΕΧΤ 1 
πόθ Ριοτ ο, 
-7ο ΡΕΑβω ὅ, 125 
-θσ Ριοτ 255,6 
ποσο ΡΕΑυ -255,6 
4566 ΕΟΒ 1Ξ1 τα Εα8ν5 
416 ΕΟΒ αΞΙ το ν(1) 
426 ΡΗΙΝΤ Ατ 22-ᾳ,2411"µ" 
45ο Νεχτ απ 
446 ΝΕΧΤ 1 Ραοσυοώουσωώςθ [η] 

Κυκλικά διαγράµµατα 

Το πρόγραµµα αυτό σας επιτρέπει τη σχεδίαση κυκλικών 
διαγραμμάτων γνωστών από της εισόδου µας στην ΕΟΚ και 
έντευθεν και σαν Ρίε ομαγίς. 

Ανάλογα µάλιστα και µετο βαθµό της υπομονής σας βοηθά- 

ινα κάνετε και λεπτοµερέστερα διαγράµµατα. 

166 ΒΕΜ ΚΥΚΩΙΚΟ ΩΤΗΓΡΒΒΜΜΒΗ 
116 ΒΟΕΒΡΕΗΕ 1: ΒΑΡΕΗΡ 2, 1Ινκ 1: 

οἱ.5 

126 ΡΗΕΙΝΤ ΑΤ 5,25 "ΚΥκώωτκο ΩτῃβΓΡ 

ΒΗΜΑ" 

156 ΡΑΗΘΕ 15ο: οι5 

146 ΙΝΡΙΤ 

"ΩΘΣΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΗΟ ΤΘΝ ΘΕΩΟΜΕΝ 
9Ν" ΣΗ 

156 ΤΗ (η) 

165 ΕΤ τοςξβ]1556 

126 ΕΟΒ 1Ι5Ξ1 ΤΩ η 

186 ΡΕΙΝΤ ΑΤ 9,5: 
"ΑΝΑΦΟΓΙΩΑ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ "σι 

196 ΙΝΡύΤ ἀξθεα 

2ᾳᾳ6 ιΕτ τοςβ1ξεσ{Ββ]γάθεα: 

ΕΤ {τ(Ι)ξεοςς1] 

216 ΝΕΝΤ 1 / 
2326 ΙΝΡΙΟΤ "ΩΙΗΚΡΙΤΙΚΩΟΤΗΤΑ(!{ 5ξ 

1ο)" '8η91ε: ΙΕΤ ΒηθιεςξβπΙςε 

/“1σσ ο / 
2546 ΒΟΒΡΕΗΕ 2: οιξδ 

246 Ι ΕΤ ἃξσθ-ΒηΦ]ε 

356 ΕΟΕΒ 1ΞΙ ΤΟ η 



266 ΙΝΚ. (Ι-(1ΙΝΤ (1/6) 6) /2 ΑΜΗΕΣΟΙ ΥποραγΙσµοτ ὁ (Ν/Ο)" 
22σ/ιΕτ 8ξ818ηὴη918 125 ΤΙΝΡύΤύΥΦ 

286 ΡιΟοτ 122.87 14 οι 5 

29ο ΙΕ ΙΝΤ «Ιἱ/Θ)ΞΙ(ΙΝΤ 1)/2 ΤΗΕΝ 16 ΤΕ νΕξ"μ" ϱ8Β νᾷΞ"Ν" ΤΗΕΝ 

Ριατ 1274764605 (8), Ετ νε-»ν. 

Β2476Χ8ΞΙΝ (8)2 

6ο το 516 

-σο 9ΡΡΒΑύ 20508 (8) «Ζ648ΙΝ (8) 

516 ΤΕ αίςΕ(1)Χ2ΧΡΙ/ το 81-8ηΦ18 
ΤΗΕΝ οαο το 226 

52σ ΝΕΧΤ 1 

πσο ΙΝΡΟΤ "ΑΩΩΒΓΗ ΟΩΙΗΚΡΙΤΙΚΟΤΗΤ 

ΑΣ }" ΣΥ 

δ4σ ΙΕ υΦΒ(1)Ξ"Ν" ΟΠ υβ(1) "ην" 

ΤΗΕΝ ϐοοὐ το 256 

26 60 5υ5 266 
25 60 5υ585 256 
5ο 6ο 5085 2560 
46 ΙΕ ΥΦΞ"Υ" ΤΗΕΝ ϐ60 58 526 
Ξ6 ο 85υ5 459 
66 1Ε ΥΦ"ν" ΤΗΕΝ 60 86058 456 
26 6ο 85 5οο 
εσ οὐ 50585 2696 
ος 6ο 55 εσο 

166 6ο 8ὐ85 960 
198 ΡΗΙΝΤ ’"ΠΙΕΣΕ Ν/Ι. γτβ ΣΥΝΕΧ 

ΕΙΑ": ΡΑυΙΘΕ σ: οσα το 25 
199 ΞΤΟΡ 
2566 ΒΕΜ ΕΙΣΟΩΩΣ ΟΕΟΩΟΗΜΕΝΘΝ 

292 ΡΗΙΝΤ " ΖΕΥΓΗ τΙΜθνΝ , νξ 3" 
266 ΙΝΡΙΤ ω: ΡΕΙΝΤ ν 
216 ΡΙΜ κίνγ1): ἘΙΗ ν(η91) 
214 ΡΗΙΝΤ '"ΖΕΥΤΠΗ κ, ν" 
215 ΡΗΕΙΝΤ "κ" 1ΤΑΒ 1σ1"ν" 
216 ΕΟΒ ἱξι ταν 
218 ΙΝΡύΤ κάν (1) 
222 ΡΗΙΝΤ κ(4)2ΤΑΕΒ 161ν{1) 
224 νεκτ 1 
226 ΒΕΤΙΒΝ 

Πολλαπλή παλινδρόμηση - καμπύλη ελαχίστων τὲ- 

ποωνον . . 229 ΘΤΟΡ 
Το πρόγραµµα αφορά στην αξιολόγηση μεγάλων ποσοτήτων 2π6 οι5 : ΒΕΜ ΜΕΕΤΑΤΡΟΠΗ εκ 

πειραματικών ή άλλων στατιστικών στοιχείων µε την εύρεση πρ 

µιας εξίσωσης - στη προκειμένη περίπτωση µιας πολυωνυµι- 

κής έκφρασης - χρησιμοποιώντας σαν κριτήριο προσέγγισης 

την αρχή των ελάχιστων τετραγώνων. 

Τη πορεία καιτις επιµέρους διαδικασίες για την επίλυση του 

προβλήματος µπορεί να παρακολουθήσετε από τα σχόλια (εν- 

τολές που αρχίζουν µε ΚΕΜ) στο πρόγραµµα. 

8 ΒΕΜ το ποΩΥ ΘΝΥΜΩ ΕΧΕΙ ΤΗΝ 

ΜΟΡΦΗ: Ε(ΥΟΞ σνακ) 

(Ε(Υ)Ξν Η εχρίν) Η ἀπ(ν)2 

16 ΡΕΙΝΤ "ΝΑ ΦΗΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΝΩΙ 
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251 ΡΗΕΙΝΤ "ΩΙΗΩΕΞΕ ΜΟΡΦΗ" 

255 ΡΕΒΙΝΤ '"Ε(κ)}Ξξν πτεξε Ν/Ι. 

Ε(κ)ξίω(ν) πα 

Ε(χ)ξεχρ(ν) Εἢ 

254 ΙΝΡυΤ 148 

255 ΙΕ 18βς»Σ"Ι1" τΗηξΕν οὐ το 258 

256 ΡΕΙΝΤ ""Ε(χ)λξιπ(ν)":. ας το 

258 ΤΕ 1Φς2"Θ" ΤΗΕΝ 60 το 248 
2π9 ΡΗΙΝΤ '"Ε(χ)-εχρ(ν) 3" 
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240 ΕΟΕΒ 151 ΤΟ ν 

241 1Ε 145313 τηεν ΕΤ νΩ)ΞιΙΝ 

νο) 
242 ΤΕ 19-"86" ΤΗΕΝ ΕΤ νΟ}ΞΕΧ 

Ρ Υ({1) 

248 ΡΗΒΙΝΤ 11ΤΑΒ 1651) 

246 ΝΕΝΤ { 

3248 ΒΕΤΟΒΝ 

245 ΞΤΟΡ 

2350 ΡΕΙΝΤ "ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΩΥΞΝ , η 

254 ΙΝΡΗΤ η: ΡΕΙΝΤ ῃ 
258 1Ε τὸν ΤΗΕΝ οσο το 1σο6 

2656 ὈΙΗ Ε(3ι2ΧΠπ): ὈΙΜ 82 2η) 

264 ΕΟΡΒ 1Ξί το 2ΧΠ 
2όό ΙΕτ εἰ1,1)-ο τετ (1, 1)Ξ6 

276 ΝΕΧΤ | 
275 ΕΟΕ 1ξὶι του 
274 ΕΟΒ {Ξ1 το 2Χη 
228 ιΕτ Ε (21 2ξίκς1} 1) 

86 ΕΤ Ε(1 1) ΞΕ (ΑΣΕ (2,1) 
285 ΝΕχκτ { 
284 ΕΟΕΒ 156 Το η 
288 Ετθ(2,191Ξ(κ {ΛΑ} 4) Χν{1) 

29ο ΕΤ θ(1ς14)ΞΘ (111) Θ{2. 4 

2φ. ΝΕΝΤ 

Ώφά ΝΕΧΝΤ 

Φφό ΒΕΕΤΙΒΝ 

Ὦφφ ΞΤΟΡ 

52 ΕΟΒ 151 το 2ΧΠ 

ᾶδ4 ΡΕΙΝΤ Ε{4.1)ΤΑΕΒ 141811) 

Φ26 ΝΕΝΤ 4 

38 ΒΕΤΟΠΝ 

5ο ΘΤΟΡ 
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ΡΙΜ Α(η:2, 42) 
νετ τ5ι 
.Ετ αεἰν1)Ξη 
ΕΟΒ 1Ξ2 το η»1 
ΕΕτ Α(ΑΡ1}ΞΕ (1131 -2) 
Νεκτ 
ΕΟΕΒ 152 το η»1 
ΕΟΒ 151 το η1 
.Ετ Α.Α 1) ΞΕ (4, 11 -2) 
ΝΕΧΤ 
εκτ 4 
ΕΟΒ 1Ξ1 το η.1 
.Ετ (1 ητ2)ξΦ(άς 1) 

νΝεκτ 4 
ΒΕΤΙΟΒΝ 
ΞΤΟΡ 
ΒΕΜ ργά πε ΑΡ) 
ΕΟΡ 1Ξ1 το η. 
ΕΟΠ 1Ξ1 το η.2 
ΡΗΙΝΤ ΑΚ ΣΗ5"ΥΞ "ΤΕ (41) 

ΝΕΧΤ 
ΝΕΝΤ 4 
ΒΕΤΙΙΡΝ 
ΞΤΟΡ 
ΏΙΜ ν(η.2) 
ο 508 466 
ΕΟΒ ΚΞΙ ΤΟ η 
ΕΟΕ ἀΞκαά Το ην1 
οσο 5υξ όσο 
ΙΕΤ ΠΞΑ(1Κ)/Α(Ν,Κ) 
1Ε ΥΒΞ"Υν" ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ "πΞΝ/ 

εετ α(1,κ)Ξ6 
Εαβ {ξκκα το ην 
.ΕΤτ Ας 1}ΞΑ(Α 1) ΙΚΑ (κ, 1) 
ΙΕ ν-»"Υ" ΤΗΕΝ ΡΕΙΝΤ "Α(3/ 
ΞΛΡΑ(ά 4) 

εκτ 
ΝΕχτ 4 
νΝεχτ κ 
ΒΕΤΙΙΕΝ 
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595 ΞΤΟΡ 

όσα ι ΕΤ 1Ξξκ 

ὅσα ΕΟΡΕ ΗΞΙ ΤΟ πΑγὰ 

6δό6ό ΙΕ ΑΒΒ ΑΗ) 2ΑΕΒΘ Α(1 κ) ΤΗ 

ΕΝ οο το ό]1σ 

668 60 τα 612 

όισ ιΕτ 1ξη 

412 ΝΕΝΤ Ἠ 

614 ΙΕ 1Ξξκ ΤΗΕΝ οὐ το ὁχλό 

ό16ό ΕΟΒ {ξΞκ ΤΟ ηΑ2 

618 1ΕΤ αξθαί(κ, 1) 

ὀμςσ ιΕτ Βίκ 1)Ξ8(11) 
655 ιΕτ {11} ξα 
όδ46 ΝΕΧΝΤ 

ὀδ6 ΒΕΤΟΜΝ 

69 ΞΤΟΡ 
265 Ι ΕΤ ν(ηΕ4)ΞΒ(ΜΕ ΑΗ Σ2) /Α(η1 

ΑΠ) 

264 ΕΟΕ 1Ξπ τη 1 ΘΤΕΡ -ἶ 

266 ιΕτ Ξξσ 

268 ΕΟΕΒ 15121 ΤΟ ην 

216 ιΕτ Ξξςσξθ(1ς 1) Χν( 1) 

212 ΝΕΧΤτ |! 

214 ΙΕΤ ν(1}Ξ(Β(4ΠΕΖ) 8) /Β(1 νὰ 

) 

Ζ16 ΝΕΝΤ 4 

218 ΒΕΤΟΜΝ 

861 ΡΕΙΝΤ "ΣΥΝΤΕΩΕΣΤΕΣ ΠΗΩΙΝΟΡΟ 

ΜΙΣΗΣ, ν(1)3" 

862 ΡΗΕΙΝΤ "Ε(κ)θν(η) Ἀχληγ... ενί 

Αα. 

605 ΡΗΒΙΝΤ 

Θσ4 ΕΟΗ 1Ξ1 το 91 

Θ66 ΡΗΙΝΤ “νι τά Ξ"ΗΙΝΤ «16 

σχν (1))/1σο 

868 ΡΗΕΙΝΤ 

8416 ΝΕΧΤ 1 

812 ΒΕΤΙΒΝ 

899 ΞΤΟΡ 
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φι ΡΗΕΙΝΤ »ν "1ΤΑΒ 5" Υπο. "ΤΑ 
Βϐ 121" ΣΦΗΩΜΑ" 

Φ62 ΕΟΕ Ίξά του 

φσ4 ι Ετ «Ξξσ 

Φσό ΕΟΒ 1Ξ1 το ην1 

9968 Ι ΕΤ οξσέν(ά (κά) (1-12) 
Φι6 ΝΕΧΤ 1 

Φ14 ι ΕΤ «ἰξσ-ν(): ιΕτ ε2ςεικχσι 
918 ΡΒΙΝΤ 13ΤΑΒ 541ΙΝΤ (166σΦχο) / 
1Φ66:ΤΑΒ 1251ΝΤτ «1666χς1)/1σσο 
Φ26 ΝΕΧΤ | 

Φ22 ΒΕΕΤΙΟΡΝ 

1σσο Οἱ58.:. ΡΕΙΝΤ "ΩΙΓΘΤΕΡΑ ΖΕΥΓΗ 
(νθενσνς") Απ᾽ ΟΣΗ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ γ 

ΗΒ ΒΑΘΗΟ (ΝΞ5"ΣΝΕ ΝΑ) Αττ..» ΑΩΩΒΞ 

Ε Ββαοηήο 1) Δ:- 6ο το 25 
ΝΑ ΦΗΙΝΟΝΤΑΙ ΕΙ ΕΝΩΙΑΜΕΣΟΙ 
ΥπορΟγΙΣσµοσ Ὁ (Ν/Ο) 

ΖΕΥΓΗ ΤΙΜΘΝ , νξ 4 

ΖΕΥΗ κοιν 

κ ος 
4 ό 

2 2 

5 4 

5 2 

ΟΩΧΙΒΩΕΞΕ ΜΟΡΦΗ 

Ε(κ)}Ξν ΠΙΕΣΕ Ν/Ι. 
Ε(Χ)ξ1η(») οᾱ. ι. 

Ε(χ)ξΞεχρ(ν) Ε 

ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΩΥΘΝ , ηΞ ὅ 
ΣΥΝΤΕΩΕΣΤΕΣ ΠΠΩΤΜΩΡΟΜΙΣΗΣ, νά) 
Ε(Χχ)Ξν (η) Ἐκηχ.. «Ἐν (4) Χχαν (6) 

νρ)-ισ2 

να)Ξ-126.18 

ν(Ζ)ξσ5.5 

ν(σ)Έ-5, 54 
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Μια επίσης βασική εφαρµογή ενός οοπιρηίε είναι το νΜογά 

Ργουεδδίπφ. Ο δρεοίγΙπῃ στο σηµείο αυτό παρουσιάζει ορισμένα 

προβλήματα κυρίως από το πλήθος των 32 χαρακτήρων που 

τυπώνει στην γραµµή (η «σελίδα» του ρηπίοτ έχεγ 80 χαρακτή- 

ρες). 
Το πρόγραµµα αυτό δημοσιευμένο στο Υουή 6οπιριίετ από 

κάποιο καλό άνθρωπο ονόματι »ἱ. ΝΙΟΠΟΙ5 µας έλυσε τα 

χέρια... αγγλικά ἀλλά µας έβαλε σένα µεγάλο µπελά να του 

προσθέσουμε και τᾳ Ἑλληνικά. 

Είναι γραμμένο γὶα το Βρεοίταπῃ µε 16 

λώσετε το {εχί ΠΙε (γιὰ τα 48 βέβαια) σα 

τυχία. 

Τέλος πάντων όπως ἂχειτο πρόγραάµα τυπώνει 42 χαρακτή- 

ρες στη γραµµή (το 42άξιοπρεπέστβρον του 32) και µπορεί να 

κρατήσει στη μνήμη σίγὰυρα τέσσέρις σελίδες κειµένου. 

Το πρόγραµµα έχει το δεί χαρακτήρων της 5ρεοίΓµΠ1 που δυ- 

στυχώς στα κεφαλαία κάνφυν τό κείµενο δυσανάγνωστο. Από 

τη διεύθυνση 31712 και µετά έχει φυλαχθεί το δεί των ελληνι- 

κών χαρακτήρων στη θέση ών τροποποιηµένων αρχικά λατι- 

νικών. Αυτούς τους χαρακτήβες (τα στοιχεία τοὺς δηλαδή) πα- 

ῥραθέτουµε στο διπλανό πίνάκἁ και αν θέλετε µπορείτενα τους 

επαναφέρετε στην θέση αγτή ή]να τους προσθέσετε σε κάποια 

άλλη θέση ή ακόµη και να τους ξανασχεδιάσετε µε τη ρουτίνα 

που υπάρχει στο πρόγράµµα (καὶ είναι πράγματι καταπληκτι- 

κή). 

Το πρόγραµµα σας/προσφέρει 6ιεπιλογές. 

Ἡ αρχική επιλογή ιτο 5ΡΘΟίΓΗΠΙ σεγραφοµη- 

χανή, σας ρωτάει αρχικά ποιά σελίδα θέλετε και σας τη πα- 

ρουσιάζει. Μπαίνοντας σε λευκή σελίδα ο ΟυΙΡΟΙ τοποθετείται 

πάνω αριστερά σ{η θέση του πρώτουἱχαρακτήρα που µπορεί 

να κινηθεί µε τα βελάκια. Ο Ομ18οΓ υποδηλώνει τη θέση που θα 

τυπωθεί ο επόμένος χαρακτήρας. Το ἀθίείε επίσης λειτουργεί 

κανονικά σα γόµμολάστιχα. Αλλαγή γραμμής γίνεται µε το ΕΝ- 

ΤΕΚΕ. Στο τέλος της 22ης γραμμής ο ΟμβόΓ χωρίζεται στα δυο 

(μισός στην/αρχή και µισός στο τέλος της τελευταίας γραµ- 

µής) υποδηλώνοντας έτσι ότι τελείωσε η σελίδα. Γράφοντας το 

κείµενο. Ψπάρχουν διάφορες δυνατότητες ποὺ παρουσιάζονται 

στις κάτω γραμμές µε τα αντίστοιχα πλήκτρἃᾷ σε ἰπγέοε. Για 

να λειτουργήσουν πρέπει να πατήσουµε προηγδυµένως και τα 
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ἡ 
Π 

Επ -- 
(αλ ῤ ἀ 

.. Αν θέλετε να µεγα- 

ευχόμαστε καλή επι- 

β 

Ραίαβαςε 

Μια από τις πιο κλασσικές εφαρμογές του οοπιριίεί είναι η 

δημιουργία και η διαχείρηση αρχείων. 

Ἓνα τέτοιο πλήρες πρόγραµµα είναι και το επόμενο. 

Το πρόγραµµα στη γραμμήΦφα φορτώνει έναπρόγραµµα σε 

γλώσσα μηχανής για τη δημιουργία των Ελληνικών χαρακτή- 

ρων, ποὺ τοὺς φυλάει στη διεύθυνση 64500 και πάνω. 

Τα διάφορα ΡΟΚΕ που θα συναντήσετε στο πρόγραµµα α- 

πλώς μεταφέρουν από το ένα δεί χαρακτήρων στο άλλο. 

Προφανώς εσείς µπορείτε να φορτώσετε ένα δικό σας δεί χα- 

ρακτήρων και να το φυλάξετε σε κάποια άλλη διεύθυνση προ- 

σαρµόζοντας κατάλληλα τοξΑΜΤΟΡ (βλέπε αντίστοιχα προ- 

γράμματα στην σελ 7) 

Αντίστοιχες προσαρμογές είναι απαραίτητες και για τη 

γραµµή 1192 που «φυλάει» το πρόγραµµα και το αρχείο στη 

κασσέτα. 
Στην αρχή το πρόγραµµα εμφανίζει ένα αριθμηµένο κατάλο- 

γο (πεπι) διαδικασιών. Ο κατάλογος που εμφανίζεται είναιο ε- 

ξής: 
«νε Δημιουργία νέου αρχείου 

ων Καταχώρηση πληροφοριών 

εωψάξιμο/προβολή/αλλαγή 

»ωωικαταγραφή αρχείου σε κασσέτα. 

Πατώντας 1 μπαίνουμε στη φάση δημιουργίας αρχείου οπότε 

ο Η/Υ µας ρωτάει για τον αριθµό των πεδίων κάθε καρτέλας 

(τεσστά). Π.χ. Ύια τη δημιουργία ενός τηλεφωνικού καταλόγου 

που περιλαμβάνει ονοµ/µο, διεύθυνση και τηλέφωνο, ο αριθ- 

µός των πεδίων είναι 3, δηλ. το ονοµ/µο, η διεύθυνση και το 

τηλέφωνο. Στη συγκεκριμένη λοιπόν περίπτωση στην ερώτηση 

του Η/Υ για τον αριθµό των πεδίων κάθε καρτέλας δίνουµετον 

αριθµό 3. 

Σε επόμενο βήμα ο υπολογιστής βγάζει το μήνυμα: 

ΠΕΔΙΟ 1: που σηµαίνει ότι πρέπει πλέον να καθορίσουμε το 

πεδίο 1. Εδώ δίνουµε την λέξη «ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ». 

Κατόπιν παίρνουµε το μήνυμα ΠΕΔΙΟ 2 οπότε δίνουµε τη 

λέξη «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ» και ΠΕΔΙΟ 3, οπότε δίνουµε τη λέξη 

«ΤΗΛΕΦΩΝΟ». Μ᾽ αυτό τον τρόπο έχουµε καθορίσει τα πε- 

δία. Απομένει να τους δώσουμε τιµές. 

Όταν καθορίσουμε και το πεδίο 3 τότε ο Η/Υ γυρνάει αµέ- 

σως στο ΜΕΝ. 

4 ω 5 
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ασό6 ΡΗΙΝΤ "ΔΩΣΕ τοη ΑΝΤΙΣΤΟ Τότε πατάμε τον αριθµό 2 για να καταχωρήσουµεττις πληρο- πο Από ενις . 
φορίες που θέλουμε (να δώσουμε τιµές στα πεδία µας). 16756 ΤΝΡυΙ σφ 

: Αμέσως ο Η/Υ µας ζητάει την τιµή του πεδίου, Ονοµ/µο, ο- .. τσ 4 9 - ο. Ε αὲ Ξ"1". ΤΗΕΝ 6ο 518 12ι6 πότε δίνουµε π.χ. ΚΑΤΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ, Κακοπιν μας ζητιέται 1166 1Ε ζς-.2. ΤΗΕΝ ο 8ης αλα 
η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ π.χ. ΝΙΚΗΣ 7 και κατόπιν το τηλ. π.χ. 11156 ΙΕ Ζ6-"σ" ΤΗΕΝ ος 808 2186 
9993457. ώ. λα ΤΗΕΝ οσο 808 1156 

κ μοι Ὃ Ἔτσι τελειώσαμε τη δηµιουργία της πρώτης καρτέλλας και α149ᾳ ϱς τα 1σσο 
έσως στοιχεία για την δεύτερη, τρίτη, ταπςο ΡΕΕΒΙΝΤ Ατ 16,5: τνκ 7 ΡΒΡΡΕΗΕ ἃ ον μα Παμε : ον : ν ση 5 "Η ΑΡΧΕΙΩΘΕΤΗΣΗ᾽ ΕΚΩΕΙΣΕ» ΚΟΚ, τα οποία δίνουµε κατά τον ίδιο τρόπο. Όταν τελειώσουµε 1146 ΒΕΕΡ 3, 2 

µε όλες τις καρτέλλες τότε δίνουμε Ζ22 οπότε γυρνάµε στο 4186 ΙΝΡΗΟΤ "ΕχΕτς ΚΑΤΑΧΘΡΗΣΕΙ ΝΕ Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ; ΕΑΝ ΜΑΙ Ω98ΣΕ -Ν’ ΜΕΝΟ. ι ι -- ΩΩΞΣ 0”"188: ΙΕ 9". ΤΗΕΝ : Β Για το ψάξιμο, αλλαγές ή προβολή των καρτελλών, δίνουμε ΗΕΙΝΤ ΑΤ 16,4." τεβρὸς 
ί ο ί οδηγιών µε βάση τον ο- "ς ΞΤΟΡ το 3 οπότε εμφανίζεται ένας πίνακας Ἠγιών µε βάση 1196 ΡΒΙΝΤ : ΡΗΙΝΤ "ΕΤΩΤΗΑΣΕ το ποίο προχωρούμε. ΚΑΣ ΦΞΝΟ ΓΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ Τέλος Ύια να καταγράψουµε το αρχείο που δημιουργήσαμε ΠΗΤΑ ΚΑΠαΤΑΟΑ ΠΩΗΚΤΡα" 

ϱ ς μ , ς 41 «ΕΞ μα στο κασ/νο, πατάµε 4 οπότε πάλι εμφανίζονται οδηγίες µε βά- δα 54 1Ε ΙΝΚΕΥΦ ΤΗΕΝ οσο το 1 
ση τις οποίες συνεχίζουμε. 1193 ΒΑΝΕ "ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ" 1 ΤΝΕ οφ1: 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εφόσον δημιουργήσουμε ένα αρχείο και το γρά- : ας : Ἂρος πώ α ο. ν απο, 268 

Ψουμε στην κασσέτα, από κει και πέρα θα χρησιμοποιούμε τος " 7 
. . ο "3 ή πλέον την καινούργια κασσέτα που φτιάξαμε και κάθε και 1216 ΒΕΗ ΧΧΧ ΧΧΧ 

νούργια που θα φτιάχνουμε. 12326 ΕΒΕΜ 
Για το φόρτώμα της καινούργιας κασσέτας δίνουμε: «σπα ΡΗΙΝΤ Ρβρεη 21" ΘΙΑΣΤΑ ὦ ολ ΣΕΙΣ ΑΡΧΕΙΟΥ " ΟΙΓΕΑΚΕ 64499 ἡ ανάλογο : ΤΟ0ΑΡ και ΕΝΤΕΚ. 1248 ΡΒΙΝΤ "ποσα πεαωτρ Στο ΚΑΘΕ φοοσ ι ΟΑΌΟ ""σοΡρΕ γυεσοινας . 

1σσσ ΡΟΚΕ 256ό62,251 1256 ΤΝΡυΤ κ 
ασσ4 ΡΑΡΕΕΓ 2: 605 : ΒΩΒΡΕΗΕ ὉΣ- ΤΝ 1265 οις5 
κό: ΡΑΡΕΚ 6: ρπιντ Ρβρεκ 21". 12276 ὉΌΤΗ Αξικ,26) ΑΒΡΧΕΤΟΘΗΚΗ ͵ 1286 ΡΒΙΝΤ ΡΑΡΕΕ 21 "ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ Πε 16686 ΡΗΕΙΝΤ : ΡΗΙΝΤ : ΡΗΙΝΤ ΟΙΘΝ Π 
1σ1ς ΡΗΙΝτ 3 ΕΝΤΟΦΕΣ Α1ΑΘΕΣ 1296 ΕΟΒ 1Ξι το κΧ 
ΙΗΕΣ.: Ἡ 1566 ΡΒΙΝΤ "πεωτο 3" Πα 
1615 ΡΕΙΝΤ ΙΙ ΡΗΙΝΤ ἀσισ ϱο 58 2786 1626 ΡΕΙΝΤ " 1...ΘΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟ 1526 ΡΗΙΝΤ Ε8(2 το ) Υ. ΘΡΧΕΤΟΥ Ἡ 15956 1ΕΤ ΑΦ(Τ)Ξ08 1σος ΡΗΕΙΝΤ 1546 ΝΕΝΤ 1 

1556 Ὠτ] Ββ(28ᾳΦ66) 1656 ΡΗΙΝΤ Δ..«ΚΑΤΑΧΒΡΗΣΗ ΠΩΗ 1566 ΕΤ ἩβΒ(1 ΤΟ :4)ΞΟΗΒΦ 29ςΗΠΦ ο πονς . ος 2ΤΟΗΗΒΕ 255 ι 
ΡΕΕ ΕΝ Α() Ξ25όθςαΏ - αμ ο ο ο. Υ(2Χ8) μαμα 1646 ΡΕΙΝΤ δν, ΦΑΞ ΄ [ 386 ΡΕΕ ΕΝ Αθ) -Ηξις τα ος 2ΒΩΩΑΓΗ Ἡ ΒΦ (ο) --ὂ] ο-0ςΡΕ 

1σ45 ΡΗΕΙΝΤ 15ος ΕΤ ΕΞ5 
14σς ΕΤ ΥΦ ασ5σ ΡΕΙΝΤ 4... ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΑΡΧΕ ΣΟΗΕΦ ΗΠΑ 61ΟΗΠΒΦ 110ΗΗΦ ϱ 

πΟοΥ ΣΕ ΚΑΣ/ΤΑ" 14156 ΕΤ ΝΕ2Ζ 
1ς655 ΡΗΙΝΤ : ΡΗΕΙΝΤ 1426 ΒΕΤΙΒΝ 
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19πς ΕΕΗΜ ν 
14ὰς ΒΕΜ ΧΧΧΧΧΧΧ 

- ΒΕΜ - 
14ός ΙΕΤΕΞ"" 
1425 ΕΕΙΜΤ ΡΑΡΕΕ 327" ΚΑΤΑ 
ΝΞΕΗΣΕΣΙΣ ῳ 

98ο ΡΕΙΝΤ "ΕΜΤΟΡΕΣ ΤΑΒΕΣΤΗΕΣ 

18956 ΡΕΙΝΜΤ "ΜΝΡΤΩΧΘΡΗΣΗ ΣΤΩΙΧΕΣΞ 

Ἡ πεαοτονν ο ο πσσςσν" Γτ ΝΒ ΓΥΡΙ 

ΣΕΤΕ στα ΗΕΜμαν " 

1566 ΒΕΙΙΝΤ ΕΦΕΣΟ ΧΧΧ ΧΧΧ ΧΧΧ ΧΧ. 

ΧΧΧ ΧΧΧ" 
1ξΙς6 ΕΡΒΙΝΤ "ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΒΡΤΕΩΩΑΣ: ' 

ΕΙ ΕΝ 3 

Ίστοας ΡΟΡΒ 18 ΤΕ Χ 

Έσα σὉ ΞΗΒ 2816 

εησσο δυς 22864 

1596 ΡΠΙΝΤ ΟΦβδί2 ΤΟ }) 

Ίξορ ΤΕ ΕΦ(2 το )Ξ"Ζ22" ΤΗΕΝ ΡΕ 

αφσς τΕτ ΠΡΞΠ ΡΕΞ 
χό16 ΝΕΧΤ 1 
τόςς 6ἱ 5 
1όπς ας 518 1666 
αόλο ος τα 1496 
Σότο ΒΕΠ τος 
1ρ9ς ΞΕΜ ΧΧΧ ΧΧΧ 
σα ΒΕΜ καὶ 
[65 ΤΕ ΒχιΕΝΜ ΠΕΞΙ«ΝΕΝ ΒΦ ΤΗΕΝ 
σα τα 17536 
Το ΒΗΕΙΝΜΤ Ατ 14.161" Η ΘΕΧΕΤΟΘΗΚ 
Η ΓΕΗΙΣΕ" 
1266 ΒΡΕΙΝΤ ΗΠΤΕΣΕ ΕΜ ΠΩΗΚΤΕΟ 

ΜΑ ΣΥΜΕΧΙΣΗ ν 
12168 ΒΕΑΟΙΞΕ 6 
1Φ26 ΒΕΤΙΡΒΝ 
15ο Ετ ΕΟΜΕΕΞΙΝΤ (ΙΝ «ΝΞ 1) ΗΝ 

1246 1ΕΤ ΞΞΖ΄ΡΟΜΝΕΗ 
1256 ΕΤ ΤΕΞΗΞ(2 το 60ΡΕ ΗΞΦ(1)) 

12όᾳΦ ΕΟΕ ΚΞΡΟΝΕΗ-Ι Το 6 ΞΤΕΡ -ἲ 

12.26 ΕΤ ΟΞΕΝ Α() 

1286 ΕΤ ΙΒΞΕΝ Αβ){2 ΤΟ }) 

Ίσσα ΕΤ ΞΞ5{(2”3Κ)Χ (ΤΡΟΦ) {23 κ) 

(ΤΕΕ) 

18ις ΙΕ ΞΟΝ-Ι ΤΗΕΝ ΓΕΤ 855Ν”-1 

1926 1Ε εέ2 τηεν ΕΤ 852 

18ο ΝΜΕΝΤ Κ 

18456 ΙΕΤ ΟΞΕΝ Α() 

18656 ΕΤ ΙΞΞΕΝ ΑΒ) {2 ΤΟ ) 

1θό5 ΤΕ τς ΤΗΕΝ «ΕΤ 3ΞςΘ-1 

1876 ιΕτ ΒΦίΡ το Ρ2ΙΓΕΝ ΕΈ- 4) ΞΕΈ 

188 ΕΤ ΝΞΝΣ1 
18ος ιΕτ ΥΡΞΕΥΦ(1 ΤΟ 2Χ85)ΤΟΗΡΒΤ ΤΝ 

τ (Ρ/3256) 4ΟΗΒΈ (Ρ-256ΧΙΝΤ (Ρ/256 

}ὴ)ΕΥΦΡΦ(2Χ(811) 1 ΤΟ) 
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ΕΤ ΡΞΡΙ ΕΝ θ΄ 
ῬΕτυπν. ες 
ΒΕΠΙ 
ΕεΕπ ΧΧΧ ΧΧΧΧΧ 
ΠΕΡ ἕ 
ΕΙ Τ 
ΕΤ 
ΕΤ 

ΕΕΤΝΤ 
1996 ΕΩΗ 1ξι το κ 
26σς σα 5418 2εΕ16 
Ἄσια 60 ΞΙΒ 2856 
2626 ΒΡΕΙΝΜΤ ΑΤ 12.6: ΡΑΡΕΗ 21" 
μα ΑΙ. ΑΘΗ | . 
ο ΒΕΙΝΤ "ΕΗΤΟΩΕΣ ΩΙΑΘΕΣ ον 

Ἄθας ΡΒΙΝΤ "Σ}""ΕΝΤΕΡ"" Όσα ρ ΗΗ 
”Ν ΑΑΩΑΞΕΤ" ΑΣ" σσ) ΤΑΓΒΕΒΑ Ἅ Γκ ο-α ΦΕΙ Ὀ 

ρε πεαοτο""ΣΓΡΑΗΕ ΤΑ ΜΕΡ ΣΤΩΙ 
[ο 

πο σα 5 ος 
266 ΙΕ ΙΕΝ Φβξι ΤΗΕΝ τετ Εξ 
σεβίς το οτΕΟΡΕ Εξίς) -ἶ) - 
2σ2ρ6 ιΕτ ΟΞΟΤΟΑΡΕ ΕΒβί(0) 
σσαα οι 
Ελα ΙΕ ΙΕΝ ΞΞΙ ΤΗΕΝ οσο το 212 

δι. ΤΕ 982 Τ ο σώσα ο το ο ὁ Ξ22" ΤΗΕΝ ϐαᾱ 

2116 1 ΕΤ ΕΦΦΞΗΞ{ΟΘΦΡ 
9126 ΝΕΝΤ 1 

ασ σο 508 δι1οσ6 
21346 ΤΕ ΘΦβ(2 το )Ξ"ΖΣΖΣ" η Ζ" ΤΗΕΝ ΡΕ 

2198 60 58 1όόσδ 
2166 ΠΕΤΙΜΝ 
2129 ΠΕΜ στ 

{2186 ΕΠΗ ΧΧΧ ΧΧΧ ΧΧΧ. ) 
198 ΒΕΠ 
22Πς Ετος 
3916 ΡΗΙΝΤ ΒΡΑΡΕΗΒ 21" 
ςΑβσΙΙ)Μαο ο 

2336 ΡΒΤΝΤ "ΕΝΤΟΦΕΣ Ο1ΙβΘΕΣΙΜΕΣ 

232925 ΒΒΙΝΤ 
2256 ΡΗΙΝΤ "2Σκβνοησκο ΨΑβξτμο 
ΜΟΜΤΑΩΣ το σΝαμα δρ, 
τΕ ΗΠΡΟΣΕΤΗ" Ξ5βςνυστα Ετάτκο".υ 

Ψβστµα””""ΣΒΑΟΤΕ µΜΠΡοστα ""1 
11τ"" ΓτΑα. νρξετμα ".Ἡ ΜΕ τα 
Πρβτα γρβµµη ".3Σ""ΕΝΤΕΚ" "τα ΜΑ 
ΕΜΗΦΑΝΣΙΣΤΕΙ Η ΠΡΞΤΗ κ 

ΑΤΑΧΘΡΗΣΗ" 
2246 ΡΗΕΙΝΤ "χχκκκκκκκκκχκαΧ. 
κκ κκ κκ" ο 
229 ΡΠΙΝΤ ΣΣ ΡΕΙΝΤ ΛΙ ο Ὁη 
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Φδόσδ 6Ὁ 8508 272586 
22526 ΡΕΙΝΤ Θ8(3 ΤΟ ) 
2286 Ι ΕΤ ΞΦΡΞΕΞἘ 
2296 1Ε ΓΕΝ Θ88ξΞΙ ΤΗΕΝ 6ο το 351 

ι] 
Ἄσασασ ΕΤ ΟΞΕΝ Α/) 
δισ ΤτΕ ιΕΝ 865 ΤΗΕΝ ου το 285 
σ 
ὦ52ροϱ ΙΕ Θδίρ ΤΟ 4) «»"τιτ" 
σο το 2556 
2556 ΕΟΒ 185 Τα Ν 
2σ4ς ΕΤ 981 
πο ΕΤ ΞΞΕΝ Αί) 

ΤΗΕΝ 

2Φπό6 ΙΕ ΕΦΒ(041)Ξ88(5) ΤΗΕΝ οσο Τ 
ο δις 
2526 ΝΕΝΧΝΤ 1 
2586 ΒΕΤΙΡΒΝ 
25ο 1Ε 982 ΤΟ 4)ς2"555" 
6ο το 2456 
Ἅ4ρσ Ὁοο 5085 25326 

ΤΗΕΝ 

2416 1Ε 084Ξι ΤΗΕΝ ὅσα το 2516 
2426 ΒΕΤΙΡΝ 
2456 ΕΟΗΠ 1Ξι Το κ 
2486 ΙΕ ΕΝ ΑΞ()ΞΞ58 ΤΗΕΝ 
5165 

σο το 2 

2456 1Ε ΕΝ ΑΦ) ΞΟΗΠ 2Α16{ΗΗΞ 235 
ΤΗΕΝ ΕΒΕΤΙΗΒΜΝ 
2466 ι ΕΤ ΟξΟΤΟ6ΟΡΕ Β(0) 
2426 ΝΕΧΤ 1 
2459866 ι ΕΤ ΞΞΒ1 
2456 1ΕΤτ ΞΞΕΝ Α{) 
2566 σου το 2456 
2516 1ΕΤτ 0ΞΕΝ Α() 
2526 1ΕΤ σ8Ξ6 
2556 ΙΕ ΕΝ ΑΦί)ΞΟΗΗΒ 23160ΗΗΒΞ 255 
ΤΗΕΝ ΒΕΤΙΠΝ 
2546 6ι 5 
2556 ΒΕΙΝΤ "ΚΑΡΤΕΩΒ ΝΟ Ἡ" 

2555 ΡΕΙΝΤ 
2566 60 9585 2856 
2526 Ι ΕΤ ΞΞ51 
2586 ΒΡΕΙΝΤ ΑΤ 16,67 ΒΑΡΕΕΗ 35" 

5ςΑοὖσΙ Μο 

5 ο ἳ ο. 

3596 ΡΕΙΝΤ "ΕΝΤΟΩΕΣ Θ1ΙΑΒΘΕΣΤΗΕΣ " 

2666 ΡΗΕΙΝΤ "»""ΕΝΤΕΕ"" Γτ το ΕΠ 

ΟΜΕΝΑ”"."Σ)"''ΖσΖ""ΓτΑβ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤ 
ο ΜΕΝΟΥ". ΛΣ" 3ΑΑΑ ΓΙ ΡΩΩΡΓΗ" 32" 

"ρος""Γγτο ΝΑ 'ΡΑΞΗΣ ΜΕ ΘΩΩΟ ΤΡΟΠΙΩΑ 

2616 ΙΝΡΟΤ Ρ3Έ 
2626 οι 5 
2656 ΙΕ Ρ4Ξ"66ς" ΤΗΕΝ οσο το 256 
5 
24646 1Ε ΡᾷΞ"'"' ΤΗΕΝ οὐ το 2516 

5ο τα 27 2656 1Ε ΡΦς}2"ΑΑΑ" ΤΗΕΝ 
15 
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Αόόθ ΙΕΤ ΟΞΕΝ Α:) 
2626 οι5 
2686 60 8ἱ185 196 
2216 1Ε ΡΦΞ"ΖΖΖ" ΤΗΕΝ ΒΑ ΕΤτιι 
2235 ΤΕ ΒΕΞ"ΑΑΑ" ΤΗΕΝ ΕΕΤΙΠΝ 

2766 ΒΕΠ ΑΧ ΧΕ 
22.6 ΒΕΜ 
3286 ΤΝΡυΤ ϱξ 
22596 ΕΤ ΘΞΞΟΗΗΒΦ «ΕΝ 8.81) 18 
ὀ8σοσ ΕΕΤΙΙΒΝ 
2816 ΡΗΙΝΤ ΑΦ(Ι.2 τα ζϱα0Ε ΑΙ, 1 λα 

σα ΕΕΤΗΠΝ 
2 ΕΗΙΝΤ ΕΝ 
2ειθς ΕΕΤΙΙΒΝ ποσα Ἑ 
Ἄθσπα ΕΟΗΒ ΤΞΙ το κ 
Ζεάό6 6ο 8ἱ8 28ι6 
οσα. σο ΞυΒ 2856 
2 1Ετ Όξο-σω 
2556 ΝΕΧΤ 1 μα 
22665 ΒΕΤΟΒΝ 
2516 ΡΒΕΠΜ 
25926 ΒΕΠ χε 
32559 ΡΕΜ 
2946 ΕΤ ζ4Ξ6 
2956 ΕΟΡ ΗΞ5 το ν-ι 
2Φόρ ΕΤ 5-Η 
2526 1ΕΤ 0ΞΕΝ Αα) 
Ἔρεα 1. ΕΤτ' σα-ς 

ος ΕΟΕΒ ΙΞι το κ 
σσοσιςετοῖιξοις πσιρ ΝΕΧΤ 1 60ΟΡΕ ΕΡ(61) 

όσ2α ΕΟΡΒ πξονι το ο1-ιΕΝ ελα] ὦσα5αο ΤΕ Εβδ το γιεν 958  Ἑ)ς2988ί 
π. ΤΟ ) ΤΗΕΝ ο 
5σ6σιΕΤτ σὃξι το βθόα 
ἄθ5αο ΕΕΤΙΡΒΝ 
-σόθ ΝΕΧΤ ᾗᾳἹ 
ὦο 26 ΜΕΝΤ Η 
ἀσ8ασ ιετ σσ 
ὅανα ΒΕΤΗΡΝ 
σας ΒΕΠ 
116 ΒΕΜ χχκκκ- 

51326 ΡΒΕΜ αμ. 
5156 1ΕΤ 0ΞΕν Αα) 
5146 1ΕΤ ΒΘΗΙΕΤΞΙΟΟΦΦ 
156 ΕΤ ο1ξο 
δ1όσ1ΙΕΤ οσο 
τάς ΕΟΗΒ 1Ξι1 το κ 

ο ιΕΤτοίξοιςοὀῦ 
5196 ΝΕΧΤ 1 λα... 
52σο ιΕΤ «2Ξζ]ι-ο 
3216 ΕΟΒ 1ξ061 το ΙΕΝ Εφ-ι 5ΤτΕΡ 5 
ΗΠΕΤ 
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σπορ ΙΕ ΙΕΝ ΒΡΙΕΙ«ΞΗΙΕΤ ΤΗΕΝ |. 
ΕΤ ΞΗΙΕΤΞΙΕΝ ΒΡΕ Ι1τ1 
πρ5αο ιΕΤτ ΞΞΞΕΡΙΙ ΤΟ ΙΕΘΗΙΕΤ“1) 
5ρασιςετ Ββίςο τά ΟΓΒΗΙΕΤ“Ι)ΞΒΘ 
σρσα ΕΤ ΕΞςΒΗΙΕΤ 
Ξδόθ ΝΕΝΤ 1 
σ2χσᾳο ι ΕΤ ΥΦΒΞΕΥΦί{1 ΤΟ 2195-11) )ΤΥΣί 

κ ρασὸ-ᾱ Το ὁ 
5266 ΕΟΗΒ ξι το Ν-αἲ 
525.06 1 ΕΤ 981 
σσος ιΕτ ΟΕΞΕΝ Αί() 
πσιςσ 1Ε οέξο5 ΤΗΕΝ οσο το 5556 
δο251Ετ οξςσ-ςοΣ2 
πσσα ΕΤ ΥΒΡ(2ΧΙ-1}ΞΟΗΡΞ ΙΝΤ (6/2 
εἰ οο] ι 
πσαα ΕΤ ΥΦ(ΞΧΙ)ΞΟΗΒΞ (Ἠ5/- 256ΧΙΝΤ 
(ς/256)) 

Ἔστπσσ ΝΕΝΤ 1 
3 ΕΤ Ες 

σα ΕΤ ΝΞΕΝ-1 
558 ΕΕΤΗΡΒΝ 
εσοσ ΘΑΝΕ "ΒΕΧΕΤΟΕΗΡΗ"ΟΡΕ ὁ985ροθ 
«768: ΒΑΝΕ "ΒΕΧΕΙΤΟΘΗΚΗ" Ι1ΙΝΕ 166 
ιο] 

Στοιχεία διατοµών. 

Το πρόγραµµα αυτό χρησιµοποιείται για τον υπολογισμό 

των στοιχείων πλήρων ή διάκενων. συμμµετρικών διατοµών, 

δηλ. του κέντρου βάρους, του εμβαδού της διατοµής και της 

ροπής αδρανείας ὡς προς στο κεντροβαρικό άξονα. 

Οτρ όπος - φορά αριθµήσεως φαίνεται το παράδειγµα της η- 

µιδιατόµής κιβωτειοειδούς γέφυρας που ακολουθεί. 

4 ΤΝΡΗΤ "πλπθος ιορυφων”",η 
5 ὈΙΗ ν(ΠΣ1): ΤΡΙΗ Ζ(Υ1) 

/ ὁδ ΕΒΕΙΝΤ "συντετανμενες πορυφῳ 

αν δν)" 
26 ΕΟΚ 1Ξι ΤΟ η 

86 ΡΗΕΙΝΤ 15: ΙΝΡΟΤ Υ(1) σ(1) 

Ὁ5 ΡΗΙΝΤ 3 ο ο Ἡ] 
9ο ΝΕΧΤ 1 
ο 60 508 566 
φο | 5 
φ5 ΒΕΠ 
ασ ΕΤ ν(ητ1)Ξν (1): ΙΕΤ (η) 

αξσςί) 
κα1σιετἍςο: ιΕτς-: τετ τισ 

4326 ΕΟΒ 151 ΤΟ η 
156 ΕΤ κξ(ν(άα) ασ τ 1) νά τ1)κζ 

(12/2 ” 
14σ ΕΤ ἈΞΒΕκ 
15ο ιΕτ «ει /θᾶχχ(σ(ά) ασ ΥΣ) 

1όσ ιΕΤτ τισ / όκκκισ(1)"24σ(1 
ῃ 194 

Σκ,1 Μερινμα τριµωνο 

128. ἂξ ανα τών σομμετορνσς 

οἱ αξων 

200 ο 20 300: 

Σχ. Ημνδιατομπ ψεφυρας 
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»Χζσ(άΕ1) εσάς 1) 32) 
126.ΝΕΝΤ 1 
15 ΕΤ σθξε/8 
196 1ΕΤ 11ξ16-θχσεορ 
26ο ΡΗΙΝΤ 
Φλσ ΡΕΙΝΤ 
226 ΡΕΙΝΤ 
ἆσα ΞΤΟΡ 
566 1ΕΤ ΡΞν(1): 1Ετυνςσ1) ὴ 516 1ΕΤτ}ρ1-6: ΙΕΤγι-ο ἳ 
526 ΕΟΚ Ίξι Το η ὴ Ὠ5θ ΤΕ γ(1)«ρ ΤΗΕΝ σα τα 55 
5465 ΕΤ ΡΞΥ{(1): ΕΤ ρῖ-ὶ 
ασ ΤΕ σ(1ὸλςς ΤΗΕΝ σα τα 579 566 ΓΕΤ γΞσ(1): ΤΕτ νι ὶ 526 ΝΕΧΤ 1 | 
Ξ86δ ΤΕ Ρέν ΤΗΕΝ δα το 5σο | 
5θ5 ΕΤ γΞρ: 6ο το 5σφ 

| Ὁσο ιΕτρςυς 
| Ξσ9φ ΒΕΤΙΒΝ | 

1σος ι ΕΤ ΡΒΠΞ(Γ2ΞΡ) Χγτ(ρ»ὸη) Χρ 
1ςθι ΙΕΤ γΒγπαςΕξΞΙ76//8η 
1σ65 Ριατ Υ(1)Χγ8η9ξ,Ζ(1)γ8η98 
1σι16 ΕΟΕ 13Ξ2 το ηκῖ: ΡΒΑΝ ΓΒΠπΟΕΧ. 
Ὕν ( ) τν ία τσ) νβποεξκίσ(άή) -σ1 71) 
) 

1612 ΝΕΧΝΤ 1 
1618 ΡΙΟΤτ 6,γ8µαθκζς5: ΤΒΑΙ σοκ 
: ΡΙΟΤ. γἈηΦςΕΧγαη,σ: ΡΒΑΝ δν 5 
1626 ΠΕΤΟΒΝ 

" αλλάκες µε τµηµατική φόρτιση. 
Ἡ ανάπτυξη της θεωρίας γίνεται στο κλάσσικό βιβλίο του 

ΟγΚπιαπη “Ἐ]δοπεπίταρνεκε”. 
Το πρόγραµµα αφορά τη περίπτωση της ορθογωνικής πλά- 

κας µε απλή στήριξη σε όλες της τις πλευρές, με ακαμψία 

ΕΛ 
κ.Ξ 

ὀπου ΕἘ το µέτρο ελαστικότητας του υλικού πε Ἡ 
ἔτο πάχος της πλάκας και 
µ ο συντελεστής εγκαρσίας µυκήνσεως 
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Πίνακας εντολών και συναρτήσεων της ΒΑΡΙ6 του 

Βρεσίτυπι και των ππἰεγοάϊγες. 

ΑΒΡ (αριθµός) 

βὈσο]μία να]με 

απόλυτη τιµή αριθμού 

ΑΟΡ (αριθμός) 

Αγοοοσηις. 

τόξο συνηµιτόνου 

σε ακτίνια (Γ8ς). 

ΑΝΡ -- και 

δυαδική πράξη 

(δεξιός τελεστής πάντοτε αριθµός) 

ΑΑΝΡΏΒ-... Αανβ 0 
/0ανΒ-0 

Α:ΞΑΝΡΒΞ.. / Αδανβ: 0 
"αν Β-0 

μηδενικό κίπίηρ 
ΑΝ (αριθµός) 

Αγοζηιις 

Τόξο ηµιτόνου σε ακτίνια (Γ8ά). 

ΑΤ -- 

µε την εντολή ΡΕΙΝΤ 

όπως ΡΕΙΝΤ ΑΤ Χ,Υ 

όπου χ η γραµµή και Υ η στήλη 
ΑΤΝ (αριθµός) 

Ατοϊβηρεης. 

τόξο εφαπτοµένης σε ακτίνια (Γ8) 

ΑΤΕ «αν 
αριθµός 

η δυαδική του µορφή 

χαρακτηρίζει τις ιδιότητες (αἰἰγίοιίες) 

της γραμμής χ στη στήλη 
γτης οθόνης. 
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1 0 

Βιι Ί. Ώα5η σταθερό 

6 φωτεινό κανονικό 

χρώμα «χαρτιού» (ΡΑΡΕΕ) 

χρώμα «μελάνης» (ΙΝΕ) 

Ὁ -- ὢὪ ὢ  ὦ 

ΒΕΕΡ (κ, γ) 

στέλνει µια νότα στο µεγάφωνο. 

χ είναι η διάρκεια του ήχου σε δευτερόλεπτα. 

γ είναι ο τόνος σε ημιτόνια πάνω από το µεσαίο ΡΟ (ή κάτω α- 

πό το μεσαίο ΏΟ όταν το Υ είναι αρνητικό) 

ΒΙΝ -- 

Δεν αποτελεί συνάρτηση, αλλά τρόπο απεικόνισης τῶν αριθ- 

µών (δυαδικός Ξ Βἰπατγ) 
ΒΟΕΡΕΕ (αριθµός, από ϐ ως Τ). 

Καθορίζει το χρώμα του περιθωρίου της οθόνης καθώς και το 

χρώμα του χαρτιού στο κάτω τµήµα της οθόνης. 

ΒΕΙΟΗΤ (αριθµός) 

Καθορίζει τη φωτεινότητα των χαρακτήρων που πρόκειται να 

τυπωθούν. 

Ο αριθµος µπορεί να πάρει τις τιµές: 

0 για κανονικούς 

Ίγια φωτεινούς 

και δ για διαφανείς χαρακτήρες 

ατα 

Ἐντολή για τα πιἰογοςΓγίνες. 

Δίνει τον κατάλογο όλων των αρχείων στη µικροκασσέτα µε 

αριθµό χ. Ο κατάλογος παρουσιάζεται σε αλφαβητική σειρά 

Κάτω απὀ το όνοµα της µικροκασσέτας (οαητἰάμε) και στο τέ- 

λος εμφανίζεται η αποµένουσα ελεύθερη χωρητικότητα σε ΚΙΙΟ- 

ὈΌγίες της οαγίἰτίἀρε. 

ΟΑΤΗΧ;:Υγ 

Ἡ εντολή αυτή στέλνει τον κατάλογο τῆς µικροκασσέτας που 

υπάρχει στο ππἰοτοτίνθ Υ. µε τη µορφή ποὺ προαναφέραμε, στη 

ροή χ. 
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ΟΠΕΚ 58 
Ο χαρακτήρας µε κωδικό χ (το χ στρογγυλεύεται στο πλησιέ- 

στερο του ακέραιο). 

ΟΙΒΟΙ ΕΣ, Υ, 7 

σχεδιάζει ένα κύκλο µε κέντρο το σηµείο (αχ, Υγ) και ακτίνα Ζ. 

ΟΙΕΑΚΕ -- 

Καθαρίζει όλες τις μεταβλητές απελευθερώνοντας το χώρο που 

καταλάμβαναν στη μνήμη. 

Κάνει ΕΕΡΤΟΕΕ και(ΟΙ 5. Επαναφέρειτη ΡΙΟΤ στην αρχή των 

αξόνων και καθαρίζει τη στίβα των σοβδῦΒ. 

ΟΙ ΕΛΕ (διεύθυνση) 
όπως και το σκέτο ΟΙ ΕΑΕ αλλάζει όµως, εφόσον είναι δυνα- 

τόν, τη μεταβλητή του συστήµατος ΚΑΜΤΟΡ στη τιµή που δί- 

νουµε σα διεύθυνση και βάζει εκεί τη νέα στίβα των 60508. 

ΟΕ ΟΡΕ Η (ροή) 

Αποικλείειτην καθοριζοµένη ροή από οποιοδήποτε κανάλι. Εφ᾽ 

ὁσόν υπάρχουν ἀαί8 σε κάποιο Ὀμ[ήετ ἡ μεταδίδονται στο δί- 

κτυο ή στο πιἰοτοάτίνε για εγγραφή. 

α -- 

σηµαίνει Ο16αί 5οΓε8Π. 

καθαρίζει το ἀἱδρίαΥ Π]ε (αρχείο της εικόνας που παρουσιάζεται 

στην οθόνη) 

Ο6ΟΡΕ (5ιγίπρ) 

ο κὠδικός αριθµός του πρώτου χαρακτήρα µιας σειράς χαρα- 

κτήρων ( - 5(ΠΙΠΡ) και το 0 όταν πρόκειται για το μηδενικό (κε- 

νό) 5ἰτίπρ. 

ΟΟΝΤ Ίπιε -- συνεχίζει την εκτέλεση του προγράµµατος από 

το σηµείο που διακόπηκε µε μήνυμα διάφορο από το 0. Εάν το 

μήνυμα ήταν 9 ή 1, τότεσυνεχίζει από την επόμενη εντολή, ει- 

δάλλως επαναλαμβάνει τη γραµµή που εντοπίστηκε τολάθος. 

ΟΟΡΥ -- 
στέλνει στο ΡΙπίετ ένα αντίγραφο των 22 πάνω γραμμών τηςο- 

θόνης εφ᾽ όσον είναι συνδεδεμένο ρΠΠΙΕΙ ειδάλλως δεν έχει κα- 

νένα αποτέλεσµα. Σημειώστε ότι το ΟΟΡΥ δεν αντιγράφει τα 

αυτόματα Ιδίηρς που εμφανίζονται στην οὐόνη. 

605 (αριθμός σε ακτίνια) 

οοδίπας 

συνηµίτονο. 
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ΡΑΊΤΑ..... 

Μέρος ενός καταλόγοὺ ΏΑΤΑ (δεδοµένων). Πρέπει να είναι 

µέσα σε πρόγραµµα. 

ΡΕΕ ΕΝ (συνάρτηση διαφ. μεταβλητών) - έκφραση 

συντομογραφία του ἀεῄπε [ηποίίοη. Ο χρήστης καθορίζει µια 

συνάρτηση. Ἡ εντολή πρέπει να είναι µέσα σε πρόγραµµα. 

Το όνοµα της συνάρτησης και οι παραμέτροι της πρέπει να εί- 

ναι ή ένα µόνο γράμμα ή γράμμα µε το ὃ που υποδηλώνει 

βτίπρ. 

ΡΙΜ (όνοµα αριθµ. πίνακα µε διαστάσεις ΠΙ ... ΠΚ ) 

από το ΓΙΜεΠείοῃ που σηµαίνει διάσταση. 

Ἡ εντολή αυτή σβήνει τυχόν πίνακα µε το ίδιο όνοµα και δη- 

µιουργεί στη μνήμη χώρο για ένα αριθμητικό πίνακα κ δια- 

στάσεων Π],...,Πκ Αρχικά οιτιµές όλων των στοιχείων είναι µη- 

δενικά. 

ΡΙΜ (όνοµα πίνακα χαρακτήρων µε διαστάσεις Π]....,Π) 

Σβήνει κάθε πίνακα ή δΙΤΙΠΡ µε το όνοµα αυτό και δημιουργεί 

στη µνήµη χώρο για ένα πίνακα χαρακτήρων κ διαστάσεων Π], 

εωΏξ, δίνοντας αρχικά σε όλα τα στοιχεία του πίνακα την τιµή 

«». Μπορεί να θεωρηθεί σαν ένας πίνακας σειράς χαρακτή- 

ρων σταθερού µήκους πκµε Κ -- { διαστάσεις. 

η]... πκ - 

ΡΕΑΥ) ΧιΥ ισοδυναμεί µε ΡΕΚΑΥ/ χ.,γ,0 
ΡΕΑΥΝ Χγτ 

Χαράσσει µια γραµµή ξεκινώντας απὀ τη τελευταία θέση σχε- 

δίασης (ΡΙΟΤ) και προχωρώντας χ θέσεις οριζόντια και Υ κα- 

τακόρυφα ενώ στρίβει συγχρόνως κατά γωνία Ζ. 

ΕΕΑΡΕ “πι” Υ; «όνομα» Σβήνει το αρχείο µε το καθοριζόµενο 

όνοµα από τη µικροκασσέτα στο πιογοάϊνο Υ. 

ΕΧΡ (αριθμός) 

εκθετική συνάρτηση του αριθμού. Ἡ συνάρτηση ϱἳ 

ΕΙΑΡΗ (αριθµός) 
καθορίζει αν οι χαρακτήρες θα αναβοσβήνουν ή θα είναι σταθε- 

ροί. 

Ο αριθµός έχει τιµές: 

0 για σταθερούς χαρακτήρες 

1 για χαρακτήρες που αναβοσβήνουν 

και 8 για να παραμείνουν στη κατάσταση ποὺ βρίσκονται. 
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ΕΝ -- 

Το ΕΝ (από το Γηποίίοη Ξ- συνάρτηση) ακολουθούμενο από έ- 

να γράµµα καλεί τη συνάρτηση µε το όνοµα αυτό που έχει κα- 

θοριστεί στο πρόγραµµα (από µια εντολή ΡΕΕ). Τα ορίσματα 

πρέπει να βρίσκονται µέσα σε παρενθέσεις. Οι παρενθέσεις 

πρέπει ούτως ή άλλως να υπάρχουν έστω και αν δεν υπάρχει ό- 

ρισμα. 

ΕΟΒ α- χΤΟγισοδυναµείµεξΕΟΚκα 5 κΤΟΥΣΤΕΡΙ 

ΕΟΒ αξ- χΤΟΥΡΤΕΡΖ 

Διαγράφει οποιαδήποτε απλή μεταβλητή µε το όνοµα α και 

δημιουργεί µια μεταβλητή ελέγχου µε αρχική τιµή χ, όριοτο Υ 

και βήμα το 2 µε διεύθυνση ανακύκλωσης (Ιοορ) την εντολή 

την επόµενη από τη ΕΟΚ. Ελέγχει αν η αρχική τιµή είναι µεγα- 

λύτερη (για βήμα: -0) η μικρότερη (για βήμα: :-0) από το όριο 

και αν συμβαίνει κάτι τέτοιο πηδάει στην εντολή ΝΕΧΤ α δί- 

νοντας μήνυμα λάθους 1 αν δεν υπάρχει. Βλέπε και στο ΝΕΧΤ. 

ΕΟΕΜΑΤ «πι γ; «όνοµα» Ετοιμάζει µια άγραφη οαγιΠάβε στο 

πιἰοτοάτίνε Υ για να µπορεί να χρησιµοποιηθεί από τη ΒΑΡΙΟ.Ἡ 

σατιγ]άρε βαφτίζεται µε το όνοµα που της δίνουμε µέσα στα εἰ- 

σαγωγικά και το οποίο θα εμφανίζεται στην αρχή του καταλό- 

γου των αρχείων της µικροκασσέτας. 

ΕΟΕΜΑΤ “π”; χόπου χ είναι ο αριθµός που εκλέγει ο χρήστης 

σαν όνοµα του σταθμού µέσα σ᾿ ένα δίκτυο. (ΠπείΜοιΚ). Δεν 

χρειάζεται όταν το δίκτυο αποτελείται από δύο µόνο οοπιριίςῖς. 

ΕΟΚΜΑΤ ο ὔσχ 

ΕΟΚΜΑΤ “ρε χ 

καθορίζει σαν χ τη τιµή του Όαιά ταίε (Οἱί5 ανά δευτερόλεπτο) 

για το ΕΣ 232 ἰπίει[8ος. 

Το χθα πρέπει να έχη µια από τις σἰαπάπτά τιµές του ρυθμού εκ- 

πομπής 50, 10; 300, 600, 1200, 4800, 9600, 19200. 

60508 (αριθµός) 

Βάζει τον αριθµό γραμμής της εντολής Ο050ῦΒ στη στίβα και 

µετά λειτουργεί όπως το 40ΤΟ (αριθµός). 

6ΟΤΟ. (αριθµός) 

Πηδάει στη γραµµή µε α-α τον οριζόµενο ή εφ᾽ όσον δεν υπάρ- 

χει τέτοιος αριθµός γραμμής στον ἆάµεσο επόμενο. 

ΙΕ (αριθμ. έκφραση) ΤΗΕΝ (σειρά εντολών). Αν η αριθμ. έκ- 

Φραση είναι αληθινή (διάφορη από το 0) τότε εκτελείται η σειρά 
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των εντολών. Σημειώστε ότι σα σειρά εντολών νοείται η σειρά 

των εντολών µέχρι το τέλος της ίδιας γραμμής. 

Δεν επιτρέπεται η µορφή 

ΗΕ... ΤΗΕΝ. (αριθμ. γραμμής) 

ΙΝ (αριθµός) ν 
Το αποτέλεσµα της εισαγωγής στοιχείων σε επίπεδο επεξεργα- 

στή (ρΓοοεςςοτ) από τηπόρταχ(0 --Ξκ «Ξ ΕΕΕΕΠ) (φορτώνει το ζεύ- 

γος καταχωρητών Όο µετο α και εκτελεί την οδηγία σεγλώσσα 

αβδοπηΌΙγ στο αο)). 

ΙΝΚ. (αριθµός από 0 ὡς 9) Καθορίζει το χρώμα της μελάνης µε 

την οποία θα «γραφούν» οι επόμενοι χαρακτήρες. Ο αριθµός 

πρέπει να έχει τιµές από 0 ως 7 για το χρώμα, την τιµή 8 για 

διαφανές και τήν 9 για αντίθεση (εοπίγα»ί). 

ΙΝΚΕΥ Φ -- 
Διαβάζει το πληκτρολόγιο, Το αποτέλεσµα είναι ο χαρακτή- 

ρας που αντιστοιχεί στο πλήκτρο που πιέστηκε (σε κατάσταση 

του Ο1Π5Ο: 1, ή Ο) αν πιέστηκε ακριβώς ένα ειδάλλως το µΏδενι- 

κό (κενό) 5ίΓΙΠΡ. 

ΙΝΚΕΥ Φ μροή 
Δίνει σαν αποτέλεσµα ένα µόνο χαρακτήρα σα 5ἱΓΙΠΡ αν υπάρ- 

χει κάποιος χαρακτήρας ή το μηδενικό (Πρ όπου δεν υπάρχει 

χαρακτήρας στη ροή. 

Η εντολή αυτή έχει κάποιο νόηµα µόνον όταν η ροή οδεύει 

προς το δίκτυο ή το Ε5 232 ἱπιετίασε. 

ΙΝΡΟΤ  .. 
Οι τελείες αντιπροσωπεύουν µια ακολουθία στοιχείων ΙΝΡΟΤ 

που χωρίζεται όπως και στην εντολή ΡΕΙΝΤ µε κόμματα, άνω 

τελείες ή αποστρόφους. Ἕνα στοιχείο ΙΝΡΟΤ µπορεί να είναι: 

α) οποιοδήποτε στοιχείο ΡΕΙΝΤ δεν αρχίζει από γράμμα 

β) το όνοµα µιας μεταβλητής 

Υ) ΙΙΝΕ και µετά όνοµα µιας αλφαριθµητικής μεταβλητής. 
Τα στοιχεία ΡΕΙΝΤ και οι διαχωριστές στην περίπτωση α αντι- 

µετωπίζονται ακριβώς όπώς στην ΡΕΙΝΤ εκτός από το ότι τυ- 

πώνουµε και στο κάτω µέρος της οθόνης. 

Στη β) περίπτωση ο οοπιρµίεΓ σταματάει και περιμένει την εἰ- 

σαγωγή µιας έκφρασης από το πληκτρολόγιο και δίνει στη µε- 

ταβλητή την αριθμητική τιµή της έκφρασης. 

Σε περίπτωση λάθους στα εισαγόμενα στοιχεία αναβοσβήνει έ- 

να”). Για την εισαγωγή σειράς χαρακτήρων (5ἱΓΙΠΡ) τῃ θέση που 

θα γίνει η εισαγωγή τους «αγκαλιάζουν» εισαγωγικά (που εν α- 
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νάγκη µπορεί κανείς να διαγράψη µε το ΡΒΕΙΕΤΕ). Όταν ο 

πρώτος χαρακτήρας του ΙΝΡΙΟΤ είναι το ΤΟΡ το πρόγραµµα 

σταματάει µε την ένδειξη Η. 

Ἡ περίπτωση }Υ) είναι όπως και η β) µε τη διαφορά ότι για την 

εισαγωγή σειράς χαρακτήρων δεν εμφανίζονται τα εισαγωγικά 

και δεν λειτουργεί ο μηχανισμός του 5ΓΟΡ᾽ πατήστε το βελάκι 

προς τα κάτω για να διακόψετε το ἱπριί. 

ΙΝΡΟΤ 8 ροή; µεταβλητή:εισάγει την μεταβλητή από τη καθο- 

ριζόµενη ροή. 
Ἡ ροή πρέπει να έχει ανοίξει πρόσφατα σε ένα κανάλι εισαγω- 

γής στοιχείων. Σημαντικό είναι να σηµειώσετε ότι οποιαδήπο- 

τε στοιχεία ΡΕΙΝΤ στην εντολή ΙΝΡΙ/Τθα βγουν στην ροή. Συ- 

νήθως αυτό απαιτείται όταν η εισαγωγή γίνεται από το πλη- 

κτρολόγιο. Επίσης θα πρέπει να σηµειώσετε ότι ο διαχωριστής 

«9» βγάζει ένα χαρακτήρα. Ἡ δυνατότητα του Ι1ΝΕ υπάρχει 

όπως και πριν. 

ΙΝΤ (αριθμός) το ακέραιο µέρος του αριθμού. 

ΙΝΥΕΕΡΕ (0 ή 1) ελέγχειτην αντιστροφήτων χαρακτήρων που 
τυπώνονται στη συνέχεια. Ὅταν ο αριθµός είναι το 0 οι χαρα- 

κτήρες τυπώνονται σε κανονικό γἰάεο σε χρώμα ΙΝΚπάνω σε 

χρώμα ΡΑΡΕΕ. Ὅταν ο αριθµός είναι το 1 οι χαρακτήρες τυ- 

πώνονται σε αντίστροφο (ἴπνειςε) ν]άεο δηλαδή χρώμα ΡαΡο6Γ 

πάνω σε χρώμα ΙΝΚ. 

ΤΕΝ (σειρά γραμμάτων) το µήκος {επρίη)της σειράς τῶν χαρα- 

κτήρων (5ίΓίΠβ) 

ΗΕΤΝΞΑ 

Δίνει τη τιµή του α στη μεταβλητή ν (η γνωστή σας από τα µα- 

θηµατικά έκφραση έστω ν Ξ α) Μια απλή μεταβλητή είναι α- 

προσδιόριστη µέχρι να οριστή από µια εντολή 1/ΕΥ, ΚΕΑΡ ή 

ΙΝΡΟΤ, Όταν η ν είναι στοιχείο πίνακα χαρακτήρων ή τµήµα 

σειράς χαρακτήρων (8ίΓΙΠΡ) τότε ο προσδιορισμός αφορά και 

το µήκος του δίΓΙΠΡ (ρτουΓηςίί8η αδεἰρηπιεπί) που σηµαίνει ότι η 

σειρά χαρακτήρων α ή κόβεται ή γεμίζει προς τα δεξιά µε κενά 

διαστήματα ώστε να αποκτήση το ίδιο µήκος µε τη μεταβλητή 

ν. 

ΗΙΝΕ γραµµή 
Βλ. ΠΝΡΟΤ και 5ΑΥΕ. 

115Τ. Ισοδυναμεί µε ΙΙ5ΤΟ 
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Ι15Τ. (αριθµός) κάνει τη λίστα του προγράµµατος στο πάνω 

µέρος της οθόνης ξεκινώντας από τη γραµµή που ορίζει ο αριθ- 

µός και κάνει τη γραµµή αυτή τρέχουσα (ο ἰίπε πιΓΚετ, δηλαδή 

το σύμβολο 2, μπαίνει σ᾿ αυτή τη γραμμή). 

111ΦΤ Ισοδυναµεί µε Ι115Τ0 

Ἠ119Τ (αριθµός) όπως το Ι/5Τ αλλά χρησιμοποιεί το ΡΠΙΠΙΕΙ ά- 

ντί της οθόνης, 

1Ν (αριθµός) φυσικός λογάριθµος (λογάριθµος µε βάση τον α- 

ριθµό ϱ) ο αριθµός πρέπει να είναι 2 0 

ΊΟΑΡΏ «όνομα προαιρετ» 
φορτώνει από τη κασσέτα πρόγραμμα και μεταβλητές. 

ΙΟΑΓΏ «όνομα προαιρετ.» ΡΑΤΑ( ) 

Φορτώνει ένα αριθμητικό πίνακα 

ΙΟΑΡΓ «όνομα προαιρετ.» ΡΑΤΑ Φ( ) 

Φορτώνει ένα πίνακα χαρακτήρων. 

ΗΟΑΡΒΏ «όνομα προαιερ» ΟΟΡΕ πι,π 

Φορτώνει το πολύ π Ὁγίες ξεκινώντας από τη διεύθυνση πι. 

Ι1ΟΑΡΏ «όνομα προαιρετ.» ΟΟΡΕ πι 

Φορτώνει Ὀγίες ξεκινώντας από τη διεύθυνση πι. 

ΤΟΑΡ «όνομα προαιρετ.» ΟΟΡΕ 

Φορτώνει Όγίες στη διεύθυνση που βρισκόταν όταν τα φυλάγα- 

µε (5ΑΝΕ) στη κασσέτα. 

ΧΟΑΒΏ «όνομα προαιρετ. 5ΟΚΕΕΝ Φισοδυναµείµε ΙΟΑΡ": 
ΟΟΡΕ 16384, 6912. 

Ψάχνει στη κασσέτα να βρη αρχείο αυτού του τύπου και το 

φορτώνει διαγράφοντας από τη μνήμη τυχόν προηγούμενες αν- 

τίστοιχες μορφές. 

ΥΟΑΡ Ἅ. (επιλογές καναλιού) Αφορά τα πιογοτίνος. 
Φορτώνει το πρόγραµµα, δεδοµένα η πιαοΒίπε οοάε από το κα- 

θοριζόµενο κανάλι. Μόνο τα κανάλια “ο”, 'πὴ ή "πι" μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν. Κατά τα λοιπά όπως και στο ΤΟΑΡ χω- 
ρίς αστεράκι. 

ΤΡΕΙΝΤ όπως το ΡΕΙΝΤ αλλά χρησιμοποιώντας το ΡΙΙΠίεΕΓ. 
ΜΕΕΟΕ «όνομα προαιρετ.» Όπως το 1ΟΑΗΡ“ ᾿ αλλά δεν δια- 

γράφειτις γραµµές του παλιού προγράµµατος καιτις µεταβλη- 

τές εκτός αν εισάγονται νέες µε ίδιο αριθµό γραμμής) ή ίδιο ό- 

νοµα. 
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ΜΕΕΟΕ 3" (επιλογές καναλιού) όπως και το 1ΟΑΡ Ἀ για τα 

πιοτοάγίνες. 

κατά τα λοιπά όπως το πιείϱε 

ΜΟΝΕ (πηγή) ΤΟ (προορισμός) µετακινεί στοιχεία από τη πη- 

γή προς το προορισμό. 

ΝΕΝ/ -- ἔεκινάει το σύστηµα της ΒΑδΙ{Γ από την αρχή, σβή- 

νοντας πρόγραµµα και μεταβλητές χρησιμοποιώντας τη µνή- 

µη µέχρι και το Ὀγίε (συμπεριλαμβάνεται) του οποίου η διεύ- 

θυνση υπάρχει στη μεταβλητή του συστήµατος ΕΑΜΤΟΡ. Δια- 

τηρεί µόνο τις μεταβλητές του συστήµατος Όρα, Ρ ΚΑΜΤ, 

ΕΑΡΡ και ΡΙΡ. 

ο... 

ΝΕΧΤΕα 
.)Βρίσκει τη μεταβλητή ελέγχου α 

2) προσθέτει στη τιµή της το βήμα (5ΤΕΡ) 

8) Ὅταν τοβήµα 2Ξ 0 και η τιµή 2 το όριο ἡ όταν το βήμα 0 

και η τιµή « το όριο τότε πηδάει στην εντολή ανακύκλωσης. 

ΝΟΤ. (αριθμός) δυαδική πράξη 

Θότανχ«20 

1ότανχΞξο 

ΟΡΕΝ 8Η ροή, κανάλι:αντιστοιχεί το καθοριζόµενο κανάλι στη 

καθοριζόµενη ροή για να επιτρέψει είσοδο ή έξοδο στοιχείων α- 

πό τη ΒΑΡΙ6 στο κανάλι αυτό. Ἡ ροή πρέπει πρόσφατα να έχει 

κλείσει η άνοιξη στα Κ.δ. ἡ Ρ. 

ΟΒ. διαδική πράξη (και οι δύο τελεστές αριθμοί). 

ὦ 1 
αοβυ- κ. 

.8ανθθο 

ΟὐΤ. πιῃ: στέλνει το Ὀγίε Π στη πόρτα πι σε επίπεδο επεξεργα- 

στή (ρτοοεςδοί). 

(φορτώνει το ζεύγος καταχωρητών ὃς µε το π],τον καταχώρη- 

τή α µε το Π και εκτελεί την οδηγία της γλώσσας αδεεπιθ]γ: ουί 

(ο), 4) πρέπει να ισχύουν οἱ σχέσεις: 

θάπι ἕ 65535 και 

-2Ι56π6 255 
ΟΥΕΕΒ «(0 ή 1) ελέγχει το πως θα τυπωθούν οι χαρακτήρες στη 

συνέχεια µε ΟΥΕΕ 0 οινέοι χαρακτήρες διαγράφουν τους παλ- 

πούς. 
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Με ΟΝΕΒΕ | οι νέοι χαρακτήρες αναμιγνύονται µε τοὺς παλ- 

πούς µε αποτέλεσµα ο χαρακτήρας τελικά να πάρη χρώμα µε- 

λάνης (ΙΝΕ) όταν ένας από τους δύο (αλλά όχι και οι δύο) είχαν 
χρώμα μελάνης και χρώμα χαρτίου όπου και οι δύο είχαν χρώ- 

μα χαρτίου ή και οι δύο είχαν χρώμα μελάνης. 

ΡΑΡΕΚ (αριθμός) όπως και στο ΙΝΚ αλλά για το χρώμα χαρ- 

τιού. 
ΡΑΡΕΕ (αριθμός) διακόπτεί την εκτέλεση των υπολογιστών 

και παρουσιάζει το άἱδρί8Υ {Πε (διατηρεί δηλ. την εικόνα στην ο- 

θόνη) επί τόσα πλαίσια (50 πλαίσια ανά δευτερόλεπτο) όσος ο 

αριθµός (µεταξύ 0 και 65535) ή µέχρι όταν πατηθεί κάποιο πλή- 

κτρο. 

ΡΕΕΚ (αριθμός) Η τιµή που έχει το Ὀγίε στη διεύθυνση της µνή- 

µης που ορίζει ο αριθµός (στρογγυλεµένος, στο πλησιέστερο 

του ακέραιο). 

Ο αριθµός πρέπει προφανώς να είναι μεταξύ 0 και 65535 όσες 

και οι διευθύνσεις της µνήµης. 

ΡΙ --ο αριθµός π Ξ 3, 14159265.. 

ΡΙΟΤ. (σειρά στοιχείων χρώματος); π],η. 

Τυπώνει µιᾳ κουκίδα μελάνης (επιρεάζεται από το ΟΥΕΒΕ και 

το ΙΝΥΕΕΡΕ) στο Ρἰχεὶ (ρἰοίυτε εἰεπιεηί -- στοιχείο εικόνας) 

µε συντεταγμένες τις απόλυτες τιµές των πι καιΠ. Μετακινείτη 

θέση του ΡΙΟΤ. 

Αν η σειρά των στοιχείων χρώματος δεν ορίζει κάτι διαφορετι- 

κό το χρώμα µελάνης στη θέση χαρακτήρα ποὺ περιέχει το Ρἰ- 

χεὶ αλλάζει στο τρεχόν μόνιμο χρώμα μελάνης ενώ τα υπόλοι- 

πα (χρώμα χαρτιού, αναβοσβήσιµο, καὶ φώτεινότητα) παραμµέ- 

νουν αμετάβλητα. 

ΡΟΙΝΤ (ΧΥ) 
1 όταν το ΡἰΧεί µε συντεταγμένες (Χ,Υ.) έχει χρώμα μηχανής. 0 

όταν έχει χρώμα χαρτιού. 

ΡΟΚΕπιπ. 

Βάζει τη τιµή π στο Ὁγίε στη διεύθυνση πι 

η «Ξόβδβσς 
«Ξ νπ ξ 355 
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ΡΕΙΝΤ... 
Οι τελείες παριστάνουν µια ακολουθία στοιχείων ΡΕΙΝΤ, που 

χωρίζονται µε κόμμα (,) ελληνικό ερωτηματικό (;) ή απόστρο- 

φο () και γράφονται στο ἀἱδρίΙΒΥ Π]ε για να παρουσιαστούν στην 

οθόνη της τηλεόρασης. Το ελληνικό ερωτηματικό (:) μεταξύ 

δύο στοιχείων ΡΕΙΝΤ δεν έχει σημασία άλλη από το να τα δια- 

χωρίζει. Το κόµµα(,) στέλνει τον χαρακτήρα έλεγχου του (,) 

και η απόστροφος (0) δίνει τον χαρακτήρα ελέγχου του ΕΝ- 

ΤΕΕ. 

Στο τέλος της εντολής ΡΕΙΝΤ όταν αυτή δεν καταλήγει σε 

ὢ), ὢ ή ὢ εισάγεται ένας χαρακτήρας ΕΝΤΕΕ. Ένα στοιχείο 

ΡΕΙΝΤ µπορεί να είναι: 

() κενό - να µην περιέχει δηλαδή τίποτε 

(1) µια αριθμητική παράσταση 

Πρώτα τυπώνεται το αρνητικό πρόσημο, αν η τιµή είναι αρνη- 

τική, Τώρα, έστω ότι το χ είναι το πιοάμ]ο της τιµής. 

Ανχε- 10: 2ήχΣΞ 103, το χ τυπώνεται µε επιστημονικό 

συμβολισμό. Η πιαηίίςεα έχει µέχρι ὃ ψηφία και το δεκαδικό ση- 

μεῖο (που λείπει αν είναι ένα µόνο ψηφίο) έρχεται µετά το πρώ- 

το ψηφίο. Το εκθετικό τµήµα είναι Ε ακολουθούμενο από -- ή 

- και άλλα ένα ή δύο ψηφία. 

Αλλιώς το χ τυπώνεται µε το συνηθισμένο δεκαδικό συμβολι- 

σµό µε 8το πολύ σηµαντικά ψηφία. Το δεκαδικό σηµείο αν τυ- 

πωθεί στην αρχή, απαιτεί οπωσδήποτε να ακολουθήσει ένα 0, 

κι έτσι τα .03 και 0.3 μπορούν να τυπωθούν µόνο έτσι. 

Το 0 τυπώνεται σαν ένα απλό ψηφίο 0. 

(1413). Μια αλφαριθµητική σειρά χαρακτήρων. Οι λέξεις κλειδιά µέ- 

σα στην παράσταση επεκτείνονται, πιθανόν κατά ένα κενό 

διάστηµα πριν ή µετά απ᾿ αυτά. 

Οι χαρακτήρες ελέγχου φέρουν τα ανάλογα αποτελέσματά 

τους, ενώ όσοι δεν αναγνωρίζονται τυπώνονται σαν 2 

(ν) ΑΤ πι η 

Στέλνει έναν χαρακτήρα ελέγχου ΑΤ ακολουθούμενο από ένα 

Ὀγίε για το πι (τον αριθµό γραμμής) και ένα Ὀγίεγια τοπ (τον α- 

ριθµό στήλης). 

() ΤΑΒΠ 

Στέλνει έναν χαρακτήρα ελέγχου ΤΑΒ ακολουθούμενο από 

δύο Ὀγίές για το Π(µε πρώτο το λιγώτερο σηµαντικό)που καθο 

ρίζουν το σηµείο στάσης ΤΑΡ. 

(νὴ Ἕνα στοιχείο χρώματος στη µορφή µιας εντολής ΡΑΡΕΕ, 

ΙΝΚ, ΕΕΑΣΗ. ΒΕΙΟΗΤ, ο ή ΟΝΕΚΕ. 

ΡΕΙΝΤΗΡοή «... βγάζει την ακολουθία των ΡΕΙΝΤ στη καθορι- 
ζόμενη ροή. 

ΚΑΝΡΟΜΙΖΕ 

ισοδυναμεί µε ΚΑΝΡΟΜΙΖΕ 0 

ΚΑΝΡ(ΟΜΙΖΕ) π ἱ 
Ορίζει τη µεταβλητή του συστήµατος 5ΕΕΓ που χρησιµοποιεί- 
τα! για να δηµιουργήση την επομένη τιµή του ΚΝΕ. Ὅπουτοῃ 
{»0η ΘΕΕΡ παίρνει τη τιµή Π. Ὅπου το -- θτότε παίρνει τη 
τιµή µιας άλλης μεταβλητής του συστήµατος της ΕΡΑΜΙΕΣ 
που μετράειταπλαίσια που έχει στείλει ο ΟοπιριίθΓ στη τηλεό- 
ραση μέχρι εκείνη τη στιγµή και που μάλλον θα είναι αρκετά 
τυχαίος αριθµος. - 

ΕΕΑΓ (σειρά μεταβλητών) 
Δίνει τιµές στις μεταβλητές παίρνοντας τις διαδοχικα από τη 
λίστα των ΏΑΤΑ. 

ΚΕΜ... 

Δεν όχει κανένα αποτέλεσµα. Οι τελείες υποδηλώνουν µια σει- 
ῥρά χαρακτήρων, εκτός από το ΕΝΤΕΒ, μεταξύ των οποίων και 
τις «:» άρα µετά το ΚΕΜ δεν µπορεί να υπάρχουν στην ίδια 
γραμμή άλλες εντολές. 

ΚΕΡΤΟΕΕ 

Ισοδυναμεί µε ΕΕΞΤΟΕΕ Ο 

ΚΕΡΤΟΕΕ η 

µετακινεί το δείκτη των ΏΑΤΑ στην πρώτη εντολή ΏΑΤΑ σε 
µια γραμμή µε αριθµό τουλάχιστον ηΠ. 

Ἡ επόμενη εντολή ΕΕΑΡ θα αρχίζει να διαβάζει από εκεί. 
ΕΕΤΟΕΝ 
Παίρνει την αναφορά σε µια εντολή από τη στίβα Ο5/0)Β και 
πηδάει στην επόμενη απ᾿ αυτή γραμμή. 

ΚΝΡ -. 

Ο επόμενος ψευδοτυχαίος αριθµός σε µια ακολουθία που δη- 
μιουργείται παίρνοντας τις δυνάµεις του 75 πιοάμἰο 65537, α- 
φαιρώντας 1 και διαιρώντας µε 65536. 

Το 0 Ξ(αποτέλεσμα) « Ι. 
ΚΟΝ 

Ἰσοδυναμεί µε ΕΏὉΝ 0 

ΚΟΝ Ἡπ 

ΟΙ ΕΑΕ και µετά 4ΟΤΟ π. 

ΒΑΝΥΈ «όνομα» 

φυλάει το πρόγραµµα και τις μεταβλητές. 
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5ΑΥΕ «όνομα» ΙΝΕ πι φυλάει το πρόγραµµα και τις µεταβλη- 

τές οὕτως ώστε όταν φορτωθεί να τρέξη αυτόματα από τη 

γραµµή πῃ. 
ΞΑΝΕ «όνομα» ΏΑΤΑ() φυλάει τον αριθμητικό πίνακα. 

ΞΑΝΕ «όνομα» ΡΒΑΤΑ Φ{) φυλάει τον πίνακα χαρακτήρων. 

«ΑΝΕ «όνομα» ΟΟΡΕ πιΠ. Φυλάει Π Ὀγίε αρχίζοντας από τη 

διεύθυνση πι. 

ΦΑΥΕ «όνομα» Ξ(ΕΕΕΝ 5 . Ισοδυναµεί µε ΞΑΝΕ «όνομα» (0: 

ΡΕ 16384, 6912. 

ΦΑΝΕ 3Ά επιλογή καναλιού φυλάει το πρόγραµµα, στοιχεία Ἡ 

πιασμίπο οοάε στο καθοριζόµενο κανάλι (π’, “Ὁ’ ή «πιδ)κατά 

τα λοιπά όπως και χωρίς το αστεράκι. 

ΡΟΕΕΕΝ 5 (κ) 
δίνει το χαρακτήρα που εμφανίζεται στην οθόνη, ή κανονικά ή 

σε Ιπνειςε, της τηλεόρασης στη γραμμή χ στήλη γ ειδάλλως το 

μηδενικό (κενό) 5ἰΓΙΠΡ όταν δεν αναγνωρίζει το χαρακτήρα. 

ΘΟΝ (αριθµός) 
ΒίρηιΙπι 

το πρόσημο του “ριθμού. 

-- 1 του αρνητικού αριθμού 

0 όταν ο αριθµός είναι 0 

{του θετικού αριθμού 

5ΙΝ (αριθµός σε ακτίνια) δἰπις 

ημίτονο 

ΘΩΚΕ (αριθµός) 

ΦΩυ4Γ6 Τοοί 

τετραγωνική ρίζα του αριθμού 

ΘΤΕΡ (αριθµός) 

Γ βλ. ΕΟΕ..ΝΕΧΤ. 

| ΦΤΟΡ -- 
Διακόπτει την εκτέλεση του προγράµµατος. 

Με το ΟΟΝΤ (ΝΟΕ) συνεχίζει απὀ την επόµενη εντολή. 

5ΤΕΞ (αριθµός) 
Ἡ σειρά των χαρακτήρων που θα παρουσιαζόταν στην οθόνη 

ἡ αν τυπώναµε (ΡΕΙΝΤ) τον αριθµό, 

' ΤΑΡ... βλ. ΡΕΙΝΤ. 

ΤΑΝ (αριθμ. σε ακτίνια) ΤαπΡεΙς 

εφαπτομένη. 

ΤΗΕΝ.. βλ. ΙΕ... ΤΗΕΝ 

το... β.. ΕΟΚ...«ΝΕΧΤ ασε 

ὈΒΕ (αριθµός) 
καλεί την υπορουτίνα σε γλώσσα μηχανής που ξεκινάει από τη 
διεύθυνση χ. Επιστρέφοντας το αποτέλεσµα είναι τα περιεχό- 

μενα του ζεύγους καταχωρητών ὃο. 

Ὀδα (5ίγίπϱ) | 

η διεύθυνση περιγραφής του σχηματισμού (0ἱΐ ραι(ρτῃ) του γρα- 

φικού συμβόλου για το ὈΡα που αντιστοιχεί στο χ. 

ΥΑΙ, (διγπρ) 

υπολογίζει την τιµή του δἰτίηρ (χωρίς τα εκατέρωθεν εισαγῶγι- 

κά) σαν αριθμητικής έκφρασης. 

ΥΑΙ; 8 (δίτίπρ) 

όπως και το ΥΑΙ, αλλά σα σειρά χαρακτήρων. 
ΥΕΕΙ ΕΥ «όνομα προαιρετ.» 

όπως και το ΤΟΑΡ µε τη διαφορά ότι τα στοιχεία δεν φορτώ- 
νονται στην ΕΑΜ αλλά συγκρίνονται µε αυτά που υπάρχουν ή- 
δη εκεί. 

ΥΕΗΕΙ ΕΥ" επιλογή καναλίου 
όπως και το ΥΕΕΙΕΥ χωρίς αστεράκι αλλά 
για τα πιογοάγίνες. 
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